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6.

1. více autorů
Ztichlá klika 4
bibliofilie, 29,5 x 21,5 cm, reprodukce kresby V. Boudník, sign. 
fotografie K. Varba, kresba a komb. technika G. Nosch, vyd. Ztichlá 
klika, Praha, 1995, ex.: 51/79, pevná vazba, 86s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

2. Michael Rittstein (1949)
Ztichlá klika 2
bibliofilie, 30 x 21 cm, sign. litografie M. Rittstein, sign. linoryt Z. 
Bouše, sign. fotografie M. Bartošek, sign. fotografie K. Varba, vyd. J. 
Placák, 1991, ex.: 23, pevná vazba, 138s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 500 Kč
� (€ 188)

3. Michael Rittstein (1949)
I. a II. Salón Mikrofóra
bibliofilie, 20 x 20,5 cm, vloženy grafické listy, 9x sign. litografie: M. 
Rittstein, M. Wielgus, C. Stehlík, Aleno Laufrová, V. Ševčík, T. Bím, 
J. Velčovský, V. Bláha, P. Roučka, 1x sign. linoryt M. Landa, text J. 
Černý, foto Z. Černý, r. 1981, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 500 Kč
� (€ 146)

4. Josef Florian (1873–1941)
Leon Bloy: Obviňuju se....
bibliofilie, podpis naproti titulu a překlad J. Florian, vyd. Studium ve 
Staré Říši, 1910, plpl. převazba, 150s., jeden list drobně natržen, 
jinak velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka: 351
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

5. Zdeňka Krejčová (1944)
Karel Kryl: Amoresky
bibliofilie se 4 barevnými kombinovanými technikami, 1991, 10,5 x 
7,5 cm, vše sign. PD Krejčová, autorský tisk, Typograficky upravil 
Vladimír Viener, vydala Nadace Lyry Pragensis jako 66. svazek 
bibliofilské edice Polyhymnia, Praha 1991, 38 stran, kniha je 
vypravena v soukromě provedené kožené vazbě, vynikající stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 209)

6. Oldřich Kulhánek (1940–2013)
TGM
bibliofilie, 30 x 18 cm, sign. litografie O. Kulhánek, 1x drobná lit. bez 
sign, udělené ocenění: Výbor pražské skupiny společnosti pro vědu 
a umění, r. 2008, dvojlist v obálce, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 800 Kč
� (€ 117)

7. Dušan Kállay (1948)
Danielova proroctvá
bibliofilie, 1991, 48 x 32 cm, signováno oběma autoty, č. 11/15, ean-
forte v barvě - Dušan Kállay, kaligrafie a typografie - Lubomír Krátký, 
dva archy vloženy do sebe, obálka mírně zašpiněna
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

8. Jan Konůpek (1883–1950)
Karel Domorázek: Pád tyrana
bibliofilie, 32 x 24,5 cm, zinkografie J. Konůpek, vydal K. Novák, 
Praha 1928, Ex. 53/380, podpis a věnování autora textu, kart. pevná 
vazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

9. Jan Konůpek (1883–1950)
Karel Hynek Mácha - Máj
bibliofilie, 1940, 20,5 x 14,5 cm, 4 x lept signovaný od Jana Konůpka 
a pět ilustrací od téhož autora. Doslov napsal Miloslav Novotný, vydal 
Karel Janout na Kladně roku 1940. Vytiskl Karel Kryl v Kroměříži v 
počtu 150 ks, tento má č. 2, dobrý stav, uloženo v pevném obalu
� 1200 Kč
� (€ 50)

10. Jan Konůpek (1883–1950)
Mladá Boleslav v knižních značkách Václava Rudla
10 x dřevoryt, 1941, 31 x 25 cm, podpis Jana Konůpka v tiráži, č. 38, 
vytiskl a vydal Jaroslav Picka, obálka potrhaná, skvrny na přebalu
� 1 200 Kč
� (€ 50)

1.

1. Bibliofilie 
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11. Jan Konůpek (1883–1950)
Jaroslav Maria: Zdenka Braunerová
bibliofilie, sign. suchá jehla ve frontispisu, tit. tištěná viněa a 6x 
il. v textu J. Konůpek, vyd. Alois Dyk, Praha, 1937, ex. 77/100 na 
holandském papíru Pannekoek a s podp. aut. v tiráži, pův. brož, 
62s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka: 4033
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

12. Jan Konůpek (1883–1950)
Miloslav Novotný: Jan Konůpek - skizza
bibliofilie, 6 celostr. il. (první ve frontispisu sign.) a 2 v textu J. 
Konůpek, vyd. jako soukromý tiskJ. Sonberg, 1930, účastníkům VI 
bibliofilského večera, podp. autora na patitulu a vydavatele v tiráži, 
ruční papír, náklad 175 výtisků, volné listy v pův. ob., velmi dobrý 
stav
LITERATURA: Sáňka: 4367
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

13. Jan Konůpek (1883–1950)
Jiří Mašek: Žal věrný
bibliofilie, sign. lept, il. v textu a podp. v tiráži J. Konůpek, vyd. J. 
Picka, 1940, ex. 3/85 s podp. autora v tiráži, ruční papír, volné archy 
v pův. ob., bez paginace, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

14. František Bílek (1872–1941)
Ot. Březina: Hudba pramenů (Prosy I.)
bibliofilie, 5 dřevorytů, 5 kreseb a návrh obálky Fr. Bílek, edice Prosy, 
Vydavatelské sdružení Odkaz (Anna Hlavatá, Marie Záhořová-
Němcová, B. M. Klika, Zdeněk Záhoř), Praha 1919, orig. brož, 51s., 
ob. při krajích pokrčená, velmi dobrý stav
LITERATURA: P. Myslín: Fr. Bílek a kniha, 2011, str. 71
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

15. Eva Hašková (1946)
Karel IV. Vlastní životopis
bibliofilie, 1985, 30 x 21 cm, autorský tisk, Bibliofilie vydaná 
nakladatelstvím Suprahon v roce 1985 jako 38. svazek bibliofilské 
edice Polyhymnia a jako 121. publikaci v edici Lyry Pragensis. 
Obsahuje 5+1 originálních kombinovaných technik Evy Haškové. 
Vydáno 200 číslovaných výtisků na ručním papíře z Velkých Losin. 
60 stran. V pův. celofánovém přebalu, perfektní stav.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 10 000 Kč
� (€ 417)

16. Joža Úprka (1861–1940)
Kožuchy
bibliofilie, 46,5 x 30,5 cm, 30 reprodukcí bar. kreseb J. Úprka, úvod 
Fr. Kretz, vyd. První české knihkupectví a nakladatelství Josef 
Pithart, Kroměříž 1920, volné listy v pův. obálce a kart. přebalu, 
vyobrazení mužských lidových kožichů, kart. přebal místy lehce 
zašpiněn jinak výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

17. Alex Adolf Jelínek (1890–1957)
Legenda o Svatém Prokopu
bibliofilie, 35,5 x 25,5 cm, 30x sign. lept. A. A. Jelínek, vyd. Vladimír 
Žikeš (Žikešova Edice), Praha, 1935, ex.: 265/375, volné listy v clpl. 
kart. přebalu, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 600 Kč
� (€ 150)

18. Alén Diviš (1900–1956)
Karel Jaromír Erben: Svatební košile
bibliofilie, 24,5 x 18 cm, vyzdobil Alén Diviš, graf. úprava F. Tichý, 
vyd. Vyšehrad, Praha, 1952, ed. Živý odkaz domova, sv. 9, volné 
archy v obálce, 30s., obálka opotřebena, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 500 Kč
� (€ 105)

14.13.
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19. Marie Čermínová (Toyen) (1902–1980)
Annie Le Brun - Sur Le Champ
bibliofilie, 3x suchá jehla, 1967, sign. vše PD Toyen, č. 54/89, 3 
suché jehly, uloženo ve stylizovaném pouzdru s podpisem T, rozměr 
31,5 x 25 cm; knižní práce věnovaná Annie Le Brun vyšla roku 
1967 jako Sur le Champ (Ihned) v Éditions surléalistes s kolážemi 
Toyen. Právě v té době se Toyen ke kolážím vracela po mnohaleté 
přestávce a objevovala v nich pro sebe dříve netušené možnosti 
výrazu. Používala reprodukce ze současných časopisů, včetně 
reklam. (Lenka Bydžovská, Karel Srp, Knihy s Toyen)
LITERATURA: Lenka Bydžovská a Karel Srp, Knihy s Toyen, 
Akropolis 2003, str. 80/81; Karel Srp, Zdeněk Sklenář, Toyen - Knihy 
bez hranic, vydala Galerie Zdeněk Sklenář, Praha 2024, str.180, 31, 
Anna Pravdová, Annie Le Brun, Annabelle Görgen-Lammers, Toyen 
- Snící Rebelka, Národní galerie v Praze, 2021, str. 2021, str. 277
� 98 000 Kč
� (€ 4 084)

20. Štyrský & Toyen
Erotická revue, ročník druhý
bibliofilie, nečíslovaný exemplář II. ročníku Erotické revue, vyd. J. 
Štyrský, Praha, 1932, obs. veškeré texty i obr. přílohy (včetně tří od 
Toyen), volné archy v pův. ob., 132s., ob. trochu ušpiněná, zahnědlá 
a při okrajích opotřebená, listy v pořádku, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 25 000 Kč
� (€ 1 042)

21. Štyrský & Toyen
Erotická revue III
bibliofilie, nečíslovaný exemplář třetí části Erotické revue, vyd. J. 
Štyrský, Praha, 1933, obs. veškeré texty i obr. přílohy (včetně tří od 
Toyen), volné archy v pův. ob., 132s., ob. trochu ušpiněná, zahnědlá, 
na hřbetu do půli natržená, listy trochu ohmatané, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 25 000 Kč
� (€ 1 042)

22. Cyril Bouda (1901–1984)
S. K. Macháček: Ženichové
kniha, 18 x 11 cm, 3x lept C. Bouda, vyd. Hyperion, Praha, 1926, 
šestý svazek knihovny Stožár, ex.: 28/100, celokožená vazba s 
ornamentální zlacenou ražbou, kartonový obal, 92s., věnování bez 
souvislostí na předsádce, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

23. více autorů
Soubor grafických listů Olomouc 1987
12x grafický list, 30 x 21 cm, linoryt: A. Grmelová, J. Holoubek, M. 
Houra, D. Janoušek, J. Jemelka, V. Komárek (juchá jehla), J. Liesler 
(lept), F. Peterka (dřevoryt), L. Rusek, K. Ryvolová (lept), J. Saska 
(lept), M. M. Šlechtová, dřevoryt na obálce K. Svolinský, ex.: A77, 
volné listy v obálce, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 63)

24. Jan Zrzavý (1890–1977)
Zápisník (rukopis)
rukopis, zcela unikátní originální zápisník Jana Zrzavého z jeho cesty 
po Itálii (Padova, Florencie, Vinci a Benátky) z května až června roku 
1928 (23.5 - 8.6.); psáno ručně hnědým perem a tužkou; obs. řadu 
drobných kreseb - studií k obrazům a kresbám (některé dohl.: část 
obrazu Venezia I., Zátiší se třemi jablky a Zátiší se dvěma vázami - 
vše z roku 1928), s konkrétními a subtilními úvahami o jednotlivých 
dílech a autorových záměrech, drobné postřehy z jednotlivých míst 
i zápisy o těžkostech nebo radostech z cesty, výpočty zůstatku 
peněz, nebo rozpis vlakového spojení z Benátek do Prahy aj.; na 
tit. listě datum Venetia, 23.V.28 a S Bohem; celkem 2 bloky listů v 
papírové ob. (dodatečná paginace tužkou 33-49 + 51-54); rozměr 
11,5 x 17 cm, v dobrém stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 28 000 Kč
� (€ 1 167)

25. Adolf Born (1930–2016)
Aan al mijn volkeren (Všem mým národům)
bibliofilie, 2x litografie, 1997, 14,5 x 17,5 cm, sign. ABorn, č. 39/100, 
vzpomínková kniha v holandštině vydaná roku 1997 opatřená dvěma 
litografiemi Adolfa Borna
� 5 000 Kč
� (€ 209)

26. Oldřich Kulhánek (1940–2013)
Antonín Dvořák, Franz Schubert
bibliofilie, 1x lept, 1987, 23,8 x 17,5 cm, sign. Oldřich Kulhánek, text 
v holandštině
� 1 500 Kč
� (€ 63)

21.20.
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27. Josef Liesler (1912–2005)
Také jedno Faunovo odpoledne
bibliofilie, 6x lept, 1987, 31 x 19,5 cm, sign. Liesler 87, č. 174/200, 
šesti barevnými lepty doprovodil autor. Vydáno pro účastníky večera 
k životnímu jubileu autora v Divadle hudby Lyře Pragensis v Praze 
roku 1987
� 3 000 Kč
� (€ 125)

28. Oldřich Kulhánek (1940–2013)
Jan Krejčí - Overzicht van hun grafisch werk 1966-1974 (Sou-
pis grafické tvroby)
katalog, 2x lept, 1x sign. Oldřich Kulhánek, rozměr katalogu 29,5 
x 21,5 cm, katalog opatřený dvěma lepty, jeden signovaný se 
skvrnami na papíře, 98 reprodukcí, vydáno 1974, desky a hřbet 
mírně poškozený
� 4 000 Kč
� (€ 167)

29. Různí autoři
Deset grafických listů
10x různé grafické techniky, 2002, sign. vše, vydáno u příležitosti 
XI. sjezdu sběratelů a přátel Ex libris v Chrudimi 2002, autoři Jiří 
Bouda, Jana Čapková, Jaroslav Dajč, Pavel Hlavatý, Jan Kavan, 
Herbert Kisza, Vladimír Komárek, Lubomír Netušil, Václav Pokorný, 
Olga Vychodilová
� 1 800 Kč
� (€ 75)

30. Jiří Anderle (1936)
Tak pravil Zarathustra
bibliofilie, 1x lept, 1992, 10,7 x 7,5 cm, sign. Anderle, č.7/20, vydáno 
1992, Lyra Pragensis, přebal odřený
� 900 Kč
� (€ 38)

31. Tomáš Bím (1946)
Litografické exlibris
bibliofilie, 11x litografie, 1980, sign. vše Tomáš Bím, č. 100/100, 
jazyk: holandsky, rozměr sešitu 22,8 x 16,4 cm, rozměr grafik 13 x 
9,5 cm
� 3 300 Kč
� (€ 138)

32. Oldřich Kulhánek (1940–2013)
Jiří Karásek ze Lvovic, Zazděná okna
bibliofilie, 4x lept, 1989, sign. vše O. Kulhánek, č. 4/200, vydal 
Supraphon v roce 1989, formát sešitu A5
� 3 500 Kč
� (€ 146)

33. Různí autoři
Ex libris Lyry Pragensis
10x různé grafické techniky, 1977, sign. vše, rozměr celku 15,5 x 11 
cm, autoři: Cyril Bouda, Albín Brunovský, Josef Herčík, Ota Janeček, 
Ludmila Jiřincová, Kamil Lhoták, Josef Liesler, Zdeněk Mézl, Karel 
Müller, Jiří Švengsbír
� 3 000 Kč
� (€ 125)

34. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Josef Cibulka, Knižní ilustrace Maxe Švabinského
bibliofilie, 1x litografie, 1954, sign. MŠvabinský, kniha reprodukcí s 
původní litografií Maxe Švabinského, rozměr celku 21,7 x 14 cm
� 900 Kč
� (€ 38)

35. Různí autoři
Skupina československých umělců grafiků Hollar
49x litografie, 1959, 15,5 x 12 cm, C. Bouda, P. Sukdolák, L. Jiřincová 
a další, vše autorsky signováno
� 5 000 Kč
� (€ 209)

36. Různí autoři
Skupina československých umělců grafiků Hollar
49x litografie, 1960, 15,5 x 12 cm, J. Zrzavý, L. Jiřincová, O. Janeček 
a další, vše autorsky signováno
� 6 000 Kč
� (€ 250)

37. Různí autoři
Ex libris Lyry Pragensis
soubor 15 exlibris, 1982, 16 x 11,5 cm, J. Anderle, K. Demel, 
M.Disman, E. Hašková, D. Havlíčková, A. Khunová, L. Kuklík, O. 
Kulhánek, P. Melna, P. Oriešková, J. Pileček, P. Sivko, V. Suchánek, 
J. Walterová, K. Zeman, vše signováno, vydal Supraphon, v počtu 
200 ks, tento má číslo 3/200, uloženo v pevném přebalu, výborný 
stav
� 1 800 Kč
� (€ 75)

38. Josef Liesler (1912–2005)
J. W. Goethe - Kniha Zulejčina
bibliofilie, 1981, 30,5 x 22 cm, 5 x signovaný lept, akvatinta od 
Josefa Lieslera, vše sign., jeden grafický list od neurčeného autora, 
jenž není součástí bibliofilie vlepen na předsádce, vydal Supraphon, 
vytiskl P. Dřímal, náklad 200 ks na ručním papíře z Velkých Losin, 
tento má číslo 195/200, výborný stav, uloženo v plastovém obalu
� 6 000 Kč
� (€ 250)

28.27.
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39. Josef Liesler (1912–2005)
Kamil Bendář - Zabílená freska
bibliofilie, 1973, 27 x 20,5 cm, 2x lept od Josefa Lieslera, vydal Klub 
přátel výtvarného umění v Gottwaldově, v počtu 60 ks, tento má č. 
53, uloženo v papírovém přebalu
� 1 900 Kč
� (€ 80)

40. Adolf Jelínek Alex (1890–1957)
Jan Neruda - Ballady a Romance
bibliofilie, 1920, 22,5 x 15,5 cm, 10 x lept signovaný lept od A. J. 
Alexe, 6. vydání, text a vazba E. Hrbek, vydal F. Topič v počtu 100 
ks, tento má č. 82, výborný stav
� 1 200 Kč
� (€ 50)

41. Josef Liesler (1912–2005)
J. W. Goethe - Kniha Zulejčina
bibliofilie, 1981, 30 x 22 cm, 5 x signovaný lept, akvatinta od Josefa 
Lieslera, vše sign., jeden grafický list od neurčeného autora, jenž 
není součástí bibliofilie vlepen na předsádce, vydal Supraphon, 
vytiskl P. Dřímal, náklad 200 ks na ručním papíře z Velkých Losin, 
tento má číslo 3/200, výborný stav
� 7 000 Kč
� (€ 292)

42. Igor Benca (1958)
Vlnobytie
bibliofilie, 2004, 36,5 x 25 cm, 2 x signovaný lept s mezzotintou od 
Igora Benca, Edice Duo - soubor číslo XII., vydali v březnu 2004 G. 
Slanicay a Z. Šíma, uloženo v papírovém přebalu, č. 71/100
� 1 200 Kč
� (€ 50)

43. Tomáš Hřivnáč (1959)
Na Bílém
bibliofilie, 2008, 36,5 x 25 cm, 2 x signovaná suchá jehla od Tomáše 
Hřivnáče, Edice Duo - soubor číslo XXIV., vydali v září 2008 G. 
Slanicay a Z. Šíma, uloženo v papírovém přebalu, č. 75
� 1 200 Kč
� (€ 50)

44. Jiří Slíva (1947)
Fuga a Basso
bibliofilie, 2010, 36,5 x 25 cm, 2 x signovaná litografie od Jiřího Slívy, 
Edice Duo - soubor číslo XXVIII., vydali v únoru 2010 G. Slanicay a 
Z. Šíma, uloženo v papírovém přebalu, č. 42
� 2 000 Kč
� (€ 84)

45. Milan Bauer (1960)
Anatomia Gramatika
bibliofilie, 2006, 36,5 x 25 cm, 2 x signovaný lept od Milana Bauera, 
Edice Duo - soubor číslo XVII., vydali v červnu 2006 G. Slanicay a Z. 
Šíma, uloženo v papírovém přebalu, č. 70
� 1 000 Kč
� (€ 42)

46. Karel Demel (1942–2024)
Houpy I-II
bibliofilie, 2010, 36,5 x 25 cm, 2 x signovaný lept od Karla Demela, 
Edice Duo - soubor číslo XXIX., vydali v září 2010 G. Slanicay a Z. 
Šíma, uloženo v papírovém přebalu, tento má číslo 49
� 2 000 Kč
� (€ 84)

47. Jiří Salajka (1955)
Sen o Santinim
bibliofilie, 2002, 36,5 x 25 cm, 2 x signovaný monotyp od Jiřího 
Salajky, oba signovány, Edice Duo - soubor číslo V., vydali v srpnu 
2002 G. Slanicay a Z. Šíma, uloženo v papírovém přebalu
� 1 000 Kč
� (€ 42)

48. Pavel Sukdolák (1925–2022)
Variace I-II
bibliofilie, 2007, 36,5 x 25 cm, 2 x signovaný lept od Pavla Sukdoláka, 
č. 96/100, Edice Duo - soubor číslo XXII., vydali v září 2007 G. 
Slanicay a Z. Šíma, uloženo v papírovém přebalu
� 4 000 Kč
� (€ 167)

49. Různí autoři
Hollar 2001
soubor 11 grafických listů /různé techniky/, 2001, 15 x 10 cm, A. 
Antonová, A. Born, M. Houra, J. Kaiser, J. Kavan, M. L. Roubíčková, 
F. Peterka, J. Rathauský, K. Vítečková, O. Vychodilová, vše 
signováno, uloženo v papírovém obalu
� 2 000 Kč
� (€ 84)

50. Různí autoři
Skupina Hollar
soubor 44x litografie, 1956, 16 x 12 cm, C. Bouda, L. Čepelák, 
J. Liesler, K. Lhoták a další, vše autorsky signováno, uloženo v 
papírových deskách, výborný stav
� 4 000 Kč
� (€ 167)

48.41.
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51. Různi autoři
XIV. Evropský kongres exlibristů Helsingör
soubr 16 grafických listů, 1972, 16,5 x 10, 5 cm, C. Bouda, J. Bouda, 
V. Cinybulk, F. Gross, J. Kaiser, L. Kašpar, R. Klimovič, E. Kotrba, 
J. Liesler, J. Mahelka, R. Michal, V. Polášek, J. Šváb, K. Toman, 
E. Tomanová, J. Vodrážka, vše autorsky signováno, uloženo v 
papírovém obalu
� 1 000 Kč
� (€ 42)

52. Josef Lada (1887–1957)
Knižní značky národního umělce Josefa Lady
bibliofilie, 1947, 24,5 x 16,5 cm, tato knížečka byla dána do tisku v 
roce 1947 a měla vyjíti k 60. Mistrovým narozeninám. Protože Mistr 
přislíbil, že nakreslí ještě ex libris pro sebe a několik svých známých, 
bylo s vydáním posečkáno, aby byly v knížce uveřejněny všechny 
knižní značky. Soukromý umělecký a sběratelský tisk milovníků díla 
národního umělce Jos. Lady, obálka lehce natržena
� 5 000 Kč
� (€ 209)

53. Pavel Sukdolák (1925–2022)
Berührungen (Doteky)
10x lept, sign. vše P. Sukdolák, č. 183/200, soubor deseti leptů, 
rozměry nátisků cca 11,5 x 10 cm
� 5 000 Kč
� (€ 209)

54. Josef Istler (1919–2000)
Hlavy
soubor 8 leptů, 1992, vše signováno, formát A4, vydal Spolek 
sběratelů a přátel ex libris v Pardubicích, lepty vytiskl Zdeněk Šíma, 
náklad 120 ks, tento má číslo 115, uloženo v papírovém přebalu
� 3 500 Kč
� (€ 146)

55. K.V. Dubrovskij
Sibířské pohádky
kniha, 1920, ilustrace Josefa Lady, Náklady Čsl. červeného kříže, v 
Praze 1920, rozpadlá vazba
� 400 Kč
� (€ 17)

56. Josef Lada (1887–1957)
O chytré kmotře lišce
kniha, 1949, 22,5 x 15,5 cm, napsal a ilustroval Josef Lada. Vydalo 
v roce 1949 Krajské komunální nakladatelství v Jihlavě, závod 
Havlíčkův Brod, v nákladu 5000 výtisků jako dotisk třetího vydání, 
odřený a ušpiněný přebal, předsádka popsaná, některé ilustrace 
vybarvené
� 400 Kč
� (€ 17)

57. Karel Štika (1898–1975)
Krajem kamenitým
15 x suchá jehla, 1949, vše sign. K. Štika, rozměr celku 22,7 x 30 cm
� 1 500 Kč
� (€ 63)

58. Jiří John (1923–1972)
Michelangelo Buonarroti - Z lyriky
kniha, 1958, 21,5 x 15 cm, litografií proti titulu (signováno) a sedmi 
kresbami (tisky) vyzdobil Jiří John, přebal lehce potrhán, skvrny
� 1 900 Kč
� (€ 80)

59. Různí autoři
Šedesát listů českých grafiků
volné listy, zcela výjimečný soubor 60 sign. grafických listů A4 s 
předmluvou dr. Františka Dvořáka (podp. s datací za textem) k 
šedesátinám R. Klinkovského; obs. především J. Anderle (lit), Fr. Gross 
(s.j.), D. Chatrný (bar. lin.), O. Janeček (lin.), J. John (s.j.), J. Liesler (bar. 
lept), K. Lhoták (s.j.), E. Ovčáček (bar. lept), K. Pacovská (bar. lept), B. 
Reynek (s.j.), Z. Seydl (lit.), Z. Sklenář (bar. lit.), P. Sukdolák (akvat.); dále 
obs.: grafické listy od: D. Berková, Fr. Bělohlávek, Fr. Bič, Fr. Burant, 
O. Čechová, B. Dvořáková-Kremláčková, J. Grmela, A. Grmelová, J. 
Hadlač, J. Halla, J. Holler, J. Hořánek, M. Houra, B. Housa, J. Janíček, L. 
Jiřincová, J. Kaiser, L. Kašpar, M. Klimovičová, B. Knobloch, E. Kotrba, 
P. Kryštof, J. Lukavský, A. Matasová, Fr. Mentlík, Z. Mézl, R. Michal, K. 
Müller, Fr. Nikl, K. Oberthor, J. Pešicová, Fr. Peterka, V. Polášek, P. Rolčík, 
J. Severová, V. Sivko, V. Suchánek, K. Svolinský, N. Synecká, J. Šerých, 
J. Šváb, J. Švengsbír, E. Tomanová, J. Uiberlay, V. Vaculka, Vl. Komárek 
a E. Weidlich; lepty, suché jehly a akvatinty vytiskli P. Dřímal, M. Dřímal a 
B. Knobloch, litografie tiskli J. Fremut, J. Kraml a E. Weidlich a dřevoryty 
a linoryty M. Houra, Ruda Svěch a Josef Zela; vyd. Klub přátel umění v 
Gottwaldově, 1974, ex. 2/60, typ. upr. M. Severin; k albu volných listů v 
karton. deskách přiložen dopis z 5.12. 1974 paní Klinkovské o zařazení 
listu Vl. Komárka namísto K. Vysušila, který grafický list nedodal; obs. 
též tištěný seznam grafických listů s údaji o technice a rozměru; každý 
grafický list vzadu očíslován (1-60), velmi dobrý stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 68 000 Kč
� (€ 2 834)

59.52.
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60. Cyril Bouda (1901–1984)
A. Branald: Kouzelné zrcadlo - vyprávění o Cyrilu Boudovi
bibliofilie, barev. akvarelová kresba s věnováním C. Boudy na 
patitulu, vyd. NČSVU, Praha 1961, pl. vazba s ob., 137s., velmi 
dobrý stav, obálka při krajích opotřebená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

61. Kay Heinrich Nebel (1888–1953)
Evangelium Sanct Johannis. Mit 11 Original-Holzschnitten von 
Kay H. Nebel.
bibliofilie, 11 dřevorytů v textu K. H. Nebel, iniciály, vydal Kleukens-
Presse, Frankfurt a. M. 1920, ex. 215/251, 99s., ruční papír „De 
Haesbeek“ vodotisk, pergamenová vazba se zlac. ražbou na desce 
a zlac. nápisem na hřbetu, ochranné pouzdro, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

62. Karel Vik (1883–1964)
Na horách
bibliofilie, 40,5 x 34,5 cm, 12 sign. dřevorytů K. Vik, úvodní slovo T.F. 
Šimon, vydal A. Novák, Praha 1917, 90 výtisků, volné listy v původ. 
karton. deskách, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 800 Kč
� (€ 117)

63. Karel Valter (1909–2006)
L. Kundera: Vzpomínka na krajinu bez měst * Horaria
bibliofilie, 4x orig. sign. linoryt Karel Valter, podpis na titulu a báseň 
L. Kundera, 7. sv. edice Velen, sestavil a vydal jako neprodejný tisk 
Dr. Jan Vykoukal, volné listy v obálce, ex. 32/90, 21 x 15,5 cm, nestr., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 200 Kč
� (€ 92)

64. Jiří Anderle (1936)
Jaroslav Hutka: Slova & písně
bibliofilie, orig. sign. lept před titulem Jiří Anderle, biografickými 
poznámkami a svými podpisy v tiráži doplnili Fr. Dvořák a Jan Šulc, 
úprava, redakce a podpis v tiráži Martin Dyrynk, tisk bří Dřímalové, 
vydal Spolek českých bibliofilů, Praha 2002, brož. s obálkou, ex. 
188/650, papír Colorit, 44 s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

65. Ludvík Dvořáček (1895–1970)
Marcel Schwob: Imaginární životy
bibliofilie, vzácně se vyskytující tisk, sign. lept ve frontispisu a 5 sign. 
samostat. leptů na japonu L. Dvořáček, úprava Jar. Žlebek, vysázel 
Frant. Navrátil a vytiskl Ferdinand Mígl, plotny leptů po zhotovení 
šesti zvláštních otisků byly zničeny, 1. sv. edice 200, vydal Arno 
Sáňka, Brno 1923, polokož. vazba s pěti vazy, ex. 11/208, ruční 
papír americký japon Alexandra, 40s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka 1096
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 800 Kč
� (€ 117)

66. Jiří Bouda (1934–2015)
Adolf Branald: Kdo uchová město?
bibliofilie, 5x litografie J. Boudy, 4. svazek edice EVA, vydala 
Bonaventura, Praha 1991, Ex. 129/200, ruční papír z Velkých 
Losin, 41 s., volné listy v org., papír. přebalu, skvrna na papíře, 
restaurováno, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 500 Kč
� (€ 146)

67. Oldřich Kulhánek (1940–2013)
Max Brod: Erinnerung an Leoš Janáček
bibliofilie, portrét L. Janáčka sign. barev. leptem ve frontispisu, 
totožný výtisk jako samostatná příloha vzadu O. Kulhánek, vazba 
Geert van Daal, vydal Arethusa Pers Herber Blokland, Baarn 
(Nizozemsko)1989, celopl. vazba, ex. 22/100, 20 str., velmi velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 6 000 Kč
� (€ 250)

68. Eva Bednářová (1937–1986)
Ivan Sergejevič Turgeněv: Přízraky
bibliofilie, 5x lept a podpis v tiráži E. Bednářová, úprava J. Šváb, 
překlad Jar. Hulák, vyd. Mladá fronta, Praha 1978, 9 sv. ed. Blíženci, 
300 výtisků, 48 s., volné listy v orig. papír. přebalu, ochranné 
pouzdro, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 800 Kč
� (€ 117)

67.60.
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69. Pavel Roučka (1942)
Franz Kafka: Das Ehepaar (Manželé)
bibliofilie, 8x litografie, podpis, věnování v titulu a podpis v tiráži P. 
Roučka, text v češtině a němčině, vydalo nakladatelství International 
Grafik, Frederikshavn 1981, 200 výtisků, tento autorský tisk, 20 s. + 
přílohy, brož, obálka na hřbetu zašlá a zašpiněná jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 84)

70. Vojtěch Preissig (1873–1944)
Andrew Lang: Aucassin and Nicolete
bibliofilie, ilustrace, titulní list, dekorativní výzdoba listů, vlastní 
písmo, návh vazby, úprava a podpis v tiráži V. Preissig, vázal A. 
Tvrdý, anglické vyd. pro členy The Limited Editions Club, New York, 
tisk Státní tiskárna, Praha 1931, pův. clpl. vazba, ex. 1084/1500, 
ruční papíř Zanders, 77s., částečně nerozřezáno, spodní kraj 
hřbetu poškozený, horní pak odřený, plátýnko na hřbetu na několika 
místech poškozené, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 9 000 Kč
� (€ 375)

71. Paul Mayenfisch (Maienfisch)
Der Raum von Heute
bibliofilie, velkoformátový vzorník art-deco stylu, návrhy designu Paul 
Mayenfisch, návrhy dekorů pro interiéry, prostorové realizace, vzory 
pro výmalbu bytových prostor, 34 barevných příloh s číslovanými 
vzory , vydal Kunstgewerblichen Werkstätten Thomas Kreissig 
Verlag, Dresden 1925, pův. brož, 70 s., drobné skvrny na deskách, 
lehce poškozený hřbet, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 800 Kč
� (€ 117)

72. Kamil Lhoták (1912–1990)
Vzpomínkový list
bibliofilie, 33 drobných litografií na 2 přel. arších, litografiemi přispěli: 
C. Bouda, O. Janeček, L. Jiřincová, P. Kotík, E. Kotrba, K. Lhoták, 
J. Liesler, V. Silovský, V. Sivko, V. Stretti, J. A. Švengsbír, J. C. 
Vondrouš aj., text Arthur Novák, Viktor Stretti a Karel Štika, vydalo 
Sdružení českých umělců grafiků Hollar, Praha 1954, 400 výtisků, 
litografie ve výborném stavu, na obálce drobné skvrny
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

73. Oldřich Kulhánek (1940–2013)
Vidévdát
bibliofilie, 5 x sign. lept v příloze a lept na obálce O. Kulhánek, 
přel. a poznámku napsal dr. Otakar Klíma, 37. sv. bibliofilské edice 
Polyhymnia a 113. sv. edice Lyra Pragensis, vydal Supraphon, Praha 
1983, brož v papír. obálce, 39s., ex. 174/ 200, ruční papír z Velkých 
Losin. Měkká šitá vazba v papírové obálce s celofánovým přebalem
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 10 000 Kč
� (€ 417)

74. Mikoláš Aleš (1852–1913)
Mikoláš Aleš (To sem já)
bibliofilie, ojedinělý tisk vydaný k třicátému výročí úmrtí Mikoláše 
Alše v celkovém počtu 30 výtisků, soubor neznámých kreseb a 
méně známých reprodukcí vydaný neuvedeným nakladatelem v 
roce 1943, frontispis, viněta v titulu, úvodní iniciála a 30 obr. příloh 
M. Aleš, ex. 28/30, plpl. vazba s Alšovou ilustrací, tisk na ručním lisu
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

75. Jan Tišnovský
E. Verhaeren: Vzpoura
bibliofilie, 23 x 18 cm, grafický list J. Tišnovský, překlad J. Hořejší, 
vyd. J. Tišnovský, Brno, 1934, ex.: 17, sešit, 15s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

76. Vojtěch Preissig (1873–1944)
Popisný seznam jeho Ex Libris
bibliofilie, 20 x 14,5 cm, se 13 vyobrazeními a 3 původními přílohami 
(zinkografické reprodukce), sestavil Václav Rytíř, nákladem V. 
Rytíře vytiskla Státní tiskárna v Praze 1927, ex.: 234/410, pův. sešit, 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

77. Karel Vysušil (1926–2014)
J. Hořec: Nauč ptáky zpívat
bibliofilie, 21,5 x 10,5 cm, sign. bar. suchá jehla K. Vysušil, věnování 
výtvarníka, vyd. V. Beneš, Bonaventura, 2003, ex.: 7/70, podpis J. 
Hořec v tiráži, pův. sešit, 51s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

76.73.
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78. Karel Němec (1879–1960)
Legenda o knize blahoslaveného Anastasia
kniha, 28 x 22,5 cm, dřevoryty K. Němec, překl. O. F. Babler, vyd. 
překladatel, Sv. Kopeček, 1930, podpisy autorů v tiráži, ex.: 34/110, 
volné listy v obálce, krásný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

79. Vladimír Suchánek (1933–2021)
Jiří Pilka: Oslovení hudby
bibliofilie s původními barevnými litografiemi, 1985, 8 x 7,5 cm, sign. 
proti titulu VladSuchánek, varianta A 190/200, celokožená vazba, 
vydal SUPRAPHON v edici Lyra Pragensis, Praha 1985
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

80. Albín Brunovský (1935–1997)
Píseň písní
bibliofilie se třemi původními komb. technikami ve formátu 4,5 x 3 
cm, 1992, 11,5 x 8 cm, vše sign. PD ABrunovský 1988, autorský 
tisk X I./II., Přebásnil Jaroslav Seifert, poznámku napsal Jiří Kutina, 
typograficky upravil Vladimír Viener, vydala Nadace Lyry Pragensis 
jako 69. svazek bibliofilské edice Polyhymnia, Praha 199, 46 stran. V 
originální luxusní kožené vazbě, která byla zhotovena na objednávku 
jen v několika málo kusech subskribienta Lyry Pragensis.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 209)

81. Ladislav Kuklík (1947)
W. Shakespeare: Sonet šedesátý šestý a stý dvacátý devátý v 
českých překladech
bibliofilie se třemi původními barev. komb. technikami ve formátu 4,5 
x 3 cm, 1992, 11,5 x 8,5 cm, vše sign. DU L. Kuklík 1992, č. 15/200, 
Josef Václav Sládek, Pavel Šrut, Jan Vladislav, Břetislav Hodek, 
Otokar Fischer, Tomáš Vondrovic, Jarmila Urbánková, Miroslav 
Macek, Antonín Klášterský, Martin Hilský, Zdeněk Hron, Erik Adolf 
Saudek, Jiří Josek, Miloslav Uličný, Ludomír Česenek, František 
Doucha, Jaroslav Skalický, František Nevrla, Jiří Kupšovský, Otto 
Babler. 67. svazek ed. 67. svazek ed. Polyhymnia, 208. svazek ed. 
208. svazek ed. Lyra Pragensis, 54 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 209)

82. Jiří Anderle (1936)
Zarathustras Book of Advice
bibliofilie s původním leptem ve formátu 7 x 5 cm, 1992, 10,9 x 
7,8 cm, sign. DU Anderle, autorský tisk, celokožená vazba, text v 
angličtině, vydala Lyra Pragensis, Praha 1992, 18 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

83. Jiří Anderle (1936)
Zarathustras Buch der Ratschläge
bibliofilie s původním leptem ve formátu 7 x 5 cm, 1992, 10,9 x 
7,8 cm, sign. DU Anderle, autorský tisk, celokožená vazba, text v 
němčině, vydala Lyra Pragensis, Praha 1992, 18 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

84. Ota Janeček (1919–1996)
Ilja Hurník: Tři múzy
bibliofilie s původním linorytem ve formátu 6,4 x 4,5 cm, 1984, 10,5 x 
7,6 cm, sign. DU Ota Janeček, varianta B 171/200, tištěno na ručním 
papíře z Velkých Losin, vydala Lyra Pragensis, Praha 1984, 17 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 800 Kč
� (€ 75)

85. Ota Janeček (1919–1996)
Ilja Hurník: Tři múzy
bibliofilie s původním linorytem ve formátu 6,4 x 4,5 cm, 1984, 10,5 x 
7,7 cm, sign. DU Ota Janeček, varianta A 194/200, tištěno na ručním 
papíře z Velkých Losin, vydala Lyra Pragensis, Praha 1984, 17 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 800 Kč
� (€ 75)

86. Cyril Urban (1930–2002)
Jan Skácel: Chyba broskví
bibliofilie, 1998, 30 x 19,5 cm, autorský tisk, osmi dvoubarevnými 
serigrafiemi vyzdobil C. Urban, vyd. Moraviapress, a.s. Břeclav se 
Spolkem českých bibliofilů v Praze 1998, kožená vazba, uloženo 
v pův. celopl. pouzdře, tištěno na ručním Royal chamois papíře v 
nákladu dvakrát 300 ks signovaných výtisků, 40 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

81.80.
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87. Karel Demel (1942–2024)
Aleš Nevečeřal: Alchymie duše
bibliofilie se dvěma pův. sign. kombin. technikami, 2008, 20 x 14 cm, 
č. 70/200, podpis autora v tiráži, tisk P. a M. Dřímalovi, úprava, sazba 
a ob. A. Holub, vydal Aleš Nevečeřal a Karel Demel, Praha 2008, 
volné listy v deskách
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

88. Jaroslav Šerých (1928–2014)
Josef Hora: Hvězda v nitru
bibliofilie s původním dřevorytem, 1956, 20,5 x 15 cm, Nadepsána 
citátem z jedné z básní do ní pojatých, přináší tato knížka k 
pětašedesátým narozeninám Josefa Hory jeho verše dosud 
nepublikované, s výjimkou tří básní uveřejněných kdesi je 
časopisecky nebo knihomilsky. ( A.M. Píša). Knížku vyzdobil 
Jaroslav Šerých (dřevoryt 13,5 x 7 cm,sign. LD J.Šerých), roku 1956 
ji vytiskl Jaroslav Picka v Praze jako zkušební tisk. 15 stránek, šitá 
vazba, uloženo v původním kartonovém obalu (mírně odřený, jinak 
pěkný stav).
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

89. Albín Brunovský (1935–1997)
M. Florian: Grafický list Albína Brunovského
bibliofilie s původní komb. technikou, 1985, 10,5 x 8 cm, sign. 
DU A Brunovský 85, č. 157//200, Vydáno jako pozornost pro 
účastníky slavnost. večera v Lyře Pragensis k životnímu jubileu A. 
Brunovského. Proti titulu komb. technika 6,8 x 5 cm, sign. DU A 
Brunovský 85. Tištěno na ručním papíře z Velkých Losin, šitá vazba, 
12 stran, perfektní stav.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 500 Kč
� (€ 105)

90. více autorů
Pamětní kniha Oppeltova vinařství
kniha, 33 x 34 cm, originální rukopisy, popisy a dedikaci umělců a 
významných osobností 30. a 40. let, kniha obsahuje originální kresbu 
karikatur Karla Čapka a Františka Langera od A. Hoffmeistera, 
podepsáni: Emil Vachek, Adolf Hoffmeister, Toyen, Vítězslav Nezval 
(podepsán vícekrát, ručně psané verše), Jaroslav Seifert, Rudolf 
Medek, František Langer, Karel Čapek, Josef Čapek, Zdeněk Karel 
Klíma, F. X. Svoboda, F. Serafinský Procházka, Zdena Ančík, Paul 
Eisner, K. Kotas, Josef Kopta, Alice Masaryková, Emil Hácha, Emil 
Filla, Jan Zahradníček, Egon Hostovský, Václav Špála, František 
Kobliha, Jindřich Hořejší (rukopis), generál Josef Bílý (popraven 
nacisty r. 1941), Eduard Bass, Rafael Kubelík, Václav Řezáč, 
František Muzika, Jan Šíma, František Halas, Jan Drda, František 
Kubka, původní kožená vazba, zlacené zdobení, vazba místy 
odřená. poničené kožené řemínky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 30 000 Kč
� (€ 1 250)

91. Oldřich Kulhánek (1940–2013)
K. Svolinský 1896-1986 (Jubilejní tisk u příležitosti 90. naroze-
nin Karla Svolinského)
bibliofilie, 1x lept O. Kulhánek, 1x lept K. Šafář, 1x linoryt L. 
Stratilová, 1x linoryt J. Sůra a 1x litografie J. Boudy neuvedná v tiráži 
(vše signováno), texty J. Glivického, B. Lifky, Fr. Dvořáka a J. Žáčka, 
vyd. Spolek českých bibliofilů, Praha, 1986, ex. 159/200, volné listy 
v obálce, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 75)

92. Josef Istler (1919–2000)
V. Obrtel: Vodotrysk
Bibliofilie, 3x bar. kombin. techn. J. Istler (176/200), podpis v tiráži 
V. Obrtel, vyd. Památník národního písemnictví, Praha, 1987, ruční 
papír, 250 výtisků, volné listy v obálce, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 75)

93. Eva Natus-Šalamounová (1936–2014)
Mladý kocour by rád myši
bibliofilie, 10x sign. bar. litografie E. Natus-Šalamounová, vyd. 
nákladem autorky, 1982, ex.10/30, tisk T. Svoboda a J. Lípa, volné 
listy (A4) v pův. ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 5 000 Kč
� (€ 209)

89.87.
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94. Jindřich Pileček (1944–2002)
Elixír života
bibliofilie, 4x sign. lept J. Pileček, vyd. J. Runštuk a K. Žižkovský, 
1997, ex. 80/150 na plzeňském papíře Excudit, brož v pův. ob., 30s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

95. Jindřich Pileček (1944–2002)
12 leptů Jindřicha Pilečka
Bibliofilie, 12x sign. lept J. Pileček, vyd. v Moravské Třebové, 1987, 
ex. 83/100, volné listy v původní obálce, velmi dobrý stav, jen ob. při 
okrajích lehce vyšisovaná
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

96. Různí autoři
SSPE Olomouc 1984
bibliofilie, 17x sign. grafický list: K. Lhoták, T. Bím, C. Bouda, A. 
Grmelová, J. Halla, M. Houra, D. Janoušek, J. Kábrt, V. Komárek, 
A. Laufrová, Fr. Peterka, J. Pileček, I. Popelková, M. Rivolová, L. 
Rusek, V. Rykr a J. Weiser, vyd. r. 1985, ex. B66, volné listy (A4) v 
pův. ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 5 000 Kč
� (€ 209)

97. Zdeněk Mézl (1934–2016)
Ezopovy bajky
bibliofilie, 15x sign. dřevoryt a podp. v tiráži Zd. Mézl (1 list se dvěma 
dřevoryty chybí, str. 15-16), vyd. Mladá fronta, Praha, 1976, 300 
výtisků (tento nečísl.), volné listy v ob., 18s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

98. Jaroslav Šerých (1928–2014)
Zápisy z prodléní u kříže
bibliofilie, 6x sign. bar. lept (A4) J. Šerých, vyd. Kniha, grafika, 
bibliofilie J. Runštuk a K. Žižkovský, Praha, 1991, ex. 48/100 na 
ručním papíře z Velkých Losin, ed. Sladké jádro srdce, sv. 6., pův. 
karon. desky v ochranném pouzdře, bez paginace, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 500 Kč
� (€ 188)

99. Jan Charles Vondrouš (1884–1970)
Drobná grafika
bibliofilie, 15x sign. lept a drobná viněta na tit. listě J.C. Vondrouš, 
vyd. neuveden, Praha, 1933, ex. 39/150 na it. ručním papíru 
Fabriano, úv. text Arhur Novák, obs. sezn. leptů, volné listy v pův. 
clpl. deskách, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

100. Vladimír Suchánek (1933–2021)
Otokar Březina: Esej
bibliofilie, 3x sign. litografie na dvou dvoulistech V. Suchánek, vyd. 
Památník národního písemnictví pro Spolek českých bibliofilů, 
Praha, 1988, volné listy v ob., nestr., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

101. Různí autoři
Linorytový kalendář 2014
bibliofilie, dvanáct grafiků minulosti očima šesti grafiků současných, 
obs. 2x sign. grafický list P. Piekar, D. Čančíková, L. Sýkora, P. 
Palma, Z. Hušková a Z. Hraba, vyd. Galerie Hollar, Praha, 2013, ex. 
29/40, kroužková vazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

102. Jan Zrzavý (1890–1977)
In memoriam Václava Königa
kniha, návrh vazby a kresba Jana Zrzavého ve frontispisu 
světlotiskem, s dokumentárními přílohami, úprava Bohumil Trita, 
vydal Ot. Štorch - Marien, Praha 1946, 600 výtisků, 56 s., clpl. 
vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

97.96.
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103. Nikolaj Konstantinovič (Nicholas) Rerich (Roerich) (1874–
1947)
V. N. Ivanov, E. Gollerbach : Rerich
kniha, vzácně se vyskytující výtisk první monografie ruského 
pacifistického myslitele, malíře, mystika a duchovního otce ochrany 
světové kulturního dědictví Nikolaje Rericha (Рерих), obs. množství 
barev. a čb. reprodukcí z díla v přílohách i v textu, v ruštině, vydáno 
v lotyšském exilu, vydal Izdevis Rericha Muzejs, Riga 1939, pův. 
celopl. vazba, 192s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 9 000 Kč
� (€ 375)

104. Franta Bidlo (1895–1945)
Bedřich Václavek o Františku Halasovi
bibliofilie, karikatura Fr. Bidla, vydal a upravil Zd. Rossmann, 
Bratislava 1934, 25 výtisků, na biblovém papíře, nestr., clpl. vazba, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

105. Zdeněk Kriebel (1911–1989)
Polyntonfox. báseň
bibliofilie, upravil a vazbu navrhl autor, vydalo Literární středisko, 
Brno 1932, 25 s., plpl. převazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

106. Jaroslav Grus (1891–1983)
Honoré de Balzac: Ježíš Kristus ve Flandřích
bibliofilie, kresby Jar. Grus, 13. sv. edice Paprsek, vydal Vlast. 
Vokolek, Pardubice 1928, ex. 41/200, 26 s., plpl. převazba, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

107. Oldřich Kulhánek (1940–2013)
Edgar Allan Poe
bibliofilie, sedm sign. leptů O. Kulhánek, podpis výtvarníka v titulu, 
Praha 1991, volné listy v org. obálce, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 6 000 Kč
� (€ 250)

108. J. Junek
Langston Hughes: Blues. Výbor z poesie
bibliofilie, obálka, vazba, předsádka a šest dřevořezů J. Junek, 
studijní práce ze školy prof. Svolinského Praha 1960, 38 s., plpl. 
vazba, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

109. Vladimír Šmerda
A.P. Čechov: Případ z praxe
bibliofilie, úprava, litografie ve frontispise V. Šmerda, studijní práce 
ve speciálce prof. F. Muziky, Vysoká škola uměleckoprůmyslová, 
Praha 1952, ex. 13/30, 37 s., karton. vazba, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

110. František Kysela (1881–1941)
M. Alcoforado: Portugalské listy
bibliofilie, 3 barevné litografie v přílohách, vazba a předsádky 
litografií, titul, dvoubarev. iniciály, viněty a úprava Fr. Kysela, překlad 
a doslov Hanuš Jelínek, Nová Edice, Praha 1910, tisk litografií V. 
Neubert, 700 výtisků, ruční papír, 36 s., pův. pap. vazba, poškozený 
hřbet, dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 108
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

111. Jean Bruller (pseud. VERCORS) (1902–1991)
21 recettes pratiques de mort violente - Petit manuel du par-
fait suicidé
bibliofilie, 21 praktických receptů na násilnou smrt pro lidi, kteří 
jsou odrazováni nebo znechuceni životem z důvodů, které se 
nakonec netýkají nás. Předchází mu „Malý manuál dokonalé 
sebevraždy“. Manuál pro sebevrahy s 21 celostr. barev. ilustracemi 
kolorovanými pochoirem, dále doplněnými drobnými ilustracemi v 
textu a úvodními iniciálami ke každému receptu vytvořil a sepsal 
francouzská ilustrátor a spisovatel Jean Bruller, píšící v pozdějších 
letech pod pseudonymem Vercors. Svou prvotinu vydal vlastním 
nákladem v celkovém počtu 436 výtisků v Paříži 1926, tento výtisk 
ex. 136/350 tištěn na papíru Vergé Chesterfield, originální šitá brož v 
celofánovém přebalu, nestránkováno (102s.), hřbet roztržen, pravý 
dolní roh zašpiněn a celofánový přebal poškozen, drobné skvrny na 
předsádce a místy na papíře
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 5 000 Kč
� (€ 209)

111.103.
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112. Jiří Anderle (1936)
Václav Havel: Slova - čtyři eseje z let 1986/1990
bibliofilie, 2 orig. lept v příloze a podpis v tiráži Jiří Anderle, 4 eseje 
s autorovým souhlasem vybral, bibliografií a biografií doplnil, v tiráži 
podepsal, graficky upravil a přebal navrhl Martin Dyrynk, tisk Milan 
Dřímal, pro Spolek českých bibliofilů vydal Památník národního 
písemnictví, Praha 1993, brož. s obálkou, 32 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

113. Jiří Anderle (1936)
Bohumil Hrabal: Libeňské artikule
bibliofilie, 9 sign. leptů J. Anderle (1 lept CHYBÍ), ed. Honor, k 80. 
nar. B. Hrabala vydal Ivan Hrdina nakladatelství Galerie Honor, 
Praha 1994, ex. 75/100, na ručním papíru z Velkých Losin, volné 
listy v kartonových deskách, 32s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 7 000 Kč
� (€ 292)

114. Václav Mašek (1893–1973)
Arnošt Ráž: Básně
bibliofilie, rytina s portrétem básníka ve frontispisu, 3 x lept a rytinou 
v přílohách V. Mašek, úprava K. Dyrynk, vydal Spolek českých 
bibliofilů, Praha 1930, brož v ochranném pouzdře, 300 výtisků, 76 s., 
papír Fabriano, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 4660
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

115. Alfons Mucha (1860–1939)
Otčenáš
bibliofilie, titulní list, návrh vazby, typografické dekorativní kompozice, 
ilustrace, iniciály, písmo, dekorativní rámce a úprava A. Mucha, 
vyd. Nakladatelství České grafické společnosti Unie, Praha 1902, 
původní clpl. vazba, vázala fa. Jos. Pfeiffer, Praha, továrna na zboží 
knihařské, nestr. (24 listů), velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 4 500 Kč
� (€ 188)

116. Různí autoři
Konfrontácia I., II. Bratislava 1961, 1962
volné listy, unikátní doklad k dějinám informelu u nás: obs. 8 
originálních sign. grafik: Eduard Ovčáček 23/50, Jozef Jankovič, 
Jiří Valenta 28/50, Jaroslav Kočiš 9, Dagmar Kočišová 1/1, Marián 
Čunderlík 24/50, Pavel Maňka 6/30 a Miloš Urbásek; soubor z 
neoficiálního setkání v roce 1961 v ateliéru J. Jankoviče v Bratislavě 
a v roce 1962 v ateliéru A. Rudavského v Podunajských Biskupicích, 
jako PF 1963, náklad: 50 ex., vše cca 20 x 20 cm, v karton. pouzdru 
s abstraktním potiskem na přední desce, velmi dobrý stav; lit: heslo 
Konfrontace, Nešlehová, Mahulena: Poselství jiného výrazu - pojetí 
informelu v českém umění 50. a první poloviny 60. let
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 22 000 Kč
� (€ 917)

117. František Tichý (1896–1961)
Karel Hlaváček: Mstivá kantiléna
bibliofilie, 10x suchá jehla Fr. Tichý, vyd. ČS spisovatel, Praha, 1966, 
typ. O. Hlavsa, pův. brož v ob., 12s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 500 Kč
� (€ 146)

118. Alfred Kubin (1877–1959)
Rauhnacht (Temná noc)
bibliofilie, 13x pův. litografie (cca 29x42 cm) A. Kubin, vyd. neuveden 
(1925), úv. slovo Otto Stoessl, grafické listy při okrajích drobně 
ušpiněny, na rubu některých drobné flíčky, dvojlist s textem s 
výraznou zateklinou při horním okraji, pův. plpl. desky ušpiněné, 
odřené a při okrajích poškozené
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

119. Jaroslav Vodrážka (1894–1984)
Konvolut pěti souborů grafik
bibliofilie, obs.: Lidový kroj, 10x sign. lept; Za městem, 10x sign. 
lept; Jaro v trávě, 12x sign. lept; Šohaji, 8x sign. lept a Na horách, 
10x sign. lept + podp. s věn. na ob. J. Vodrážka; vše vyd. autor, 
Přerov, 1948, volné listy v pův. obálkách, velmi dobrý stav všech 
pěti souborů
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

116.113.
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120. Stanislav Holý (1943–1988)
Hora Ruit
bibliofilie, 8x sign. litografie (19x13,4 cm) M. Holý, vyd. Spolek 
sběratelů a přátel ExLibris, Praha, 1991, ex. 85/180, volné listy v 
pův. ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 84)

121. Zdeněk Mézl (1934–2016)
Tři kramářské písně
bibliofilie, 18 dřevorytů a podp. v tiráži Zd. Mézl, vyd. Klub přátel 
umění, Zlín, 1970, ex. 82/100, volné listy v pův. ob., 19s., ob. v 
přehybech trochu potrhaná a pomačkaná, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

122. Michael Florian (1911–1984)
Čtrnáct dřevorytů z Moravy
bibliofilie, 14x dřevoryt a podp. v tiráži M. Florian, vyd. Ing. Jiří Oliva, 
1970, ex. 29/50 na ručním losinském papíru, volné listy v pův. ob., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

123. Zdeněk Sklenář (1910–1986)
Pocta Arcimboldovi
bibliofilie, 5x orig. sign. litografie a úprava Zd. Sklenář, vyd. Mladá 
fronta, Praha, 1969, ex. 31/300 na ručně čerpaném papíru Losín, 
jako druhý svazek edice Blíženci, volné listy v pův. ob., bez paginace, 
drobné lomy na hřbetu ob., jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 25 000 Kč
� (€ 1 042)

124. Rastislav Michal (1936)
Z páté čtvrti
bibliofilie, 5x sign. lept R. Michal (22,4 x 32,2 cm), na ručním papíru 
a v orig. autorském pouzdře Michal 1978, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 000 Kč
� (€ 167)

125. Emmerich Alois Hruška (1895–1957)
Veselá filosofie pro bibliofily aneb útěk před pošetilostí
bibliofilie, čili zpověď knihomila v.v. taktéž Antibibliofil, na počest 
50. narozenin Ludvíka Bradáče vyd. R. Bradáčová, Praha, 1935, s 
reprod. kresby V.H. Brunnera, pův. karton. vazba, 22s., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

126. Vladimír Boudník (1924–1968)
Manifest explozionalismu
bibliofilie, sign. dvoubar. perokresba I. Sainer, vyd. SČB, Praha, 
2005, ex. 92/190 s podpisem M. Dyrynka (úprava) v tiráži, ed. 
Pulpilla, sv. 26, ruční papír, rozměr brožury: 13,6 x 8,8 cm, volné listy 
v obálce, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

127. Vítězslav Nezval (1900–1958)
Zvěrokruh 1
časopis, velmi vzácně se objevující první číslo (ze dvou vyšlých) 
měsíčníku o soudobém umění; vyd. Studentské knihkupectví, 
Praha, 1930, rediguje V. Nezval, obs. řadu textů a čb. vyobrazení, 
pův. sešit, 48s., drobné skvrnky na ob., jinak dobý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 17 000 Kč
� (€ 709)

127.120.



- 17 -

128. Voskovec Werich
Caesar
kniha, podp. s věn. na tit. listě J. Werich a J. Voskovec, vyd. Jan 
Fromek, Praha, 1932, Malá edice Odeon, ob. F. Zelenka, pův. brož, 
88s., restaurováno, nově sešito do pův. ob., nový papírový hřbítek, 
velmi dobrý a hezký stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

129. Voskovec Werich
Vest Pocket Revue
kniha, na tit. listě věn. a podp. J. Wericha a J. Voskovce (1947) + 
přípis s podpisem J. Wericha (po jednadvaceti letech 29/4/68), vyd. 
Jan Fromek, Praha, 1927 (?), malá edice Odeon, sv. 8, pův. brož, 
69s., restaurováno, nově sešito do pův. ob., nový papírový hřbítek; 
ob. trochu ušpilněná, okraj listů s trhlinkami, na tit. listě též přípis pův. 
majitele o koupi knihy z roku 1927, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

130. Voskovec Werich
Gorila Ex Machina čili Leon Clifton čili Tajemství Cliftonova Kla-
dívka
kniha, podp. s věn. na tit. listě J. Werich a J. Voskovec (září 1947), 
vyd. Jan Fromek, Praha, 1929, Malá edice Odeon, sv. 15, pův. brož, 
59s., restaurováno, nově sešito do pův. ob., nový papírový hřbítek, 
celkově zažloutlé, jinak velmi dobrý a hezký stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

131. Voskovec Werich
Smoking Revue
kniha, podp. s věn. na tit. listě J. Werich a J. Voskovec, vyd. Jan 
Fromek, Praha, 1928, Malá edice Odeon, sv. 12, pův. brož, 72s., 
restaurováno, nově sešito do pův. ob., nový papírový hřbítek, ob. 
trochu ušpiněná, velmi dobrý a hezký stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

132. Voskovec Werich
Golem
kniha, pův. fotomontážní ob., vyd. Evžen J. Rosendorf, Praha, 1931, 
pův. brož, 69s., drobný flek na zadní straně obálky a na posledním 
listě (dobová reklama), jinak velmi dobrý, hezký stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 34)

133. Voskovec Werich
Slaměný klobouk
kniha, pův. fotomontážní ob. (značeno JK?), vyd. Míla Kholová-
Toušková, Praha, 1934, pův. brož, 92s., jen drobně opotřebený 
přesah obálky, jinak velmi dobrý, hezký stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 34)

134. Voskovec Werich
Vest Pocket Revue
kniha, pův. obálka, vyd. Jan Fromek, Praha, 1928, malá edice Odeon, 
sv. 8, 3. doplněné vydání, pův. brož, 71s., drobně pomačkané okraje 
a flíčky na obálce, jinak velmi dobrý, hezký stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

135. Voskovec Werich
150 x Osel a stín!
kniha, fotomontážní ob., vyd. V. Palásek a Fr. Kraus, Praha, 1934, 
obs. řadu čb. vyobr., pův. brož, 95s., restaurováno - nově sešito do 
pův. ob., velmi dobrý, hezký stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

136. Voskovec Werich
Vest Pocket Revue 1.
sešit, časopis Osvobozeného divadla, vyd. Jos. Haša, Praha, 1929 
(říjen), obs. texty, čb. vyobrazení a dobové reklamy, pův. sešit, 26s., 
trochu odřené okraje, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)
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137. Voskovec Werich
Vest Pocket Revue 2.
sešit, časopis Osvobozeného divadla, vyd. Jos. Haša, Praha, 1929 
(listopad), obs. texty, čb. vyobrazení a dobové reklamy, pův. sešit, 
26s., odřený okraj a hřbet, blok listů uvolněn z pův. ob., jinak dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

138. Voskovec Werich
Vest Pocket Revue 3.
sešit, časopis Osvobozeného divadla, vyd. Jos. Haša, Praha, 1929 
(prosinec), obs. texty, čb. vyobrazení a dobové reklamy, pův. sešit, 
28s., odřený hřbet, předsádky zevnitř vyspraveny, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

139. Voskovec Werich
Vest Pocket Revue 4.
sešit, časopis Osvobozeného divadla, vyd. Jos. Haša, Praha, 1930 
(únor), obs. texty, čb. vyobrazení a dobové reklamy, pův. sešit, 24s., 
jen trochu odřené okraje, ob. na dolním okraji podél hřbetu mírně 
natržená, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

140. Voskovec Werich
Vest Pocket Revue 5.
sešit, časopis Osvobozeného divadla, vyd. Jos. Haša, Praha, 1930 
(březen), obs. texty, čb. vyobrazení a dobové reklamy, pův. sešit, 
28s., drobně odřený hřbet, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

141. Voskovec Werich
Vest Pocket Revue 6.
sešit, časopis Osvobozeného divadla, vyd. Jos. Haša, Praha, 1930 
(duben), obs. texty, čb. vyobrazení a dobové reklamy, pův. sešit, 
28s., drobně odřený hřbet, oslí růžky, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

142. Voskovec Werich
Vest Pocket Revue 7.
sešit, časopis Osvobozeného divadla, vyd. Jos. Haša, Praha, 1930 
(červen), obs. texty, čb. vyobrazení a dobové reklamy, pův. sešit, 
24s., lehce opotřebené okraje ob., jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

143. Voskovec Werich
Lokální patriot, I. ročník, č. 1
sešit, noviny Spoutaného divadla, Praha, 1935 (28.12.1935), hraje 
se: Balada z hadrů, obs. různé texty a několik dobových reklam, pův. 
sešit, 30s., lehce ušpiněný povrch, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

144. Voskovec Werich
Lokální patriot, II. ročník, č. 2
sešit, noviny Spoutaného divadla, Praha, 1936 (10.1.1936), hraje 
se: Balada z hadrů, obs. různé texty a několik dobových reklam, 
pův. sešit, 32s., ob. po hřbetu natržená (chatrný stav), část list se 
stranami 7/8 ustřižena, v textech místy drobné poznámky, jinak 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

145. Voskovec Werich
Lokální patriot, II. ročník, č. 3
sešit, noviny Osvobozeného divadla, Praha, 1936, hraje se: Balada 
z hadrů, obs. různé texty a několik dobových reklam, pův. sešit, 23s., 
přípis perem na ob., drobné flíčky na listech, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

146. Voskovec Werich
Lokální patriot, IV. ročník, č. 1
sešit, noviny Osvobozeného divadla, Praha, 1937, hraje se: Nebe 
na Zemi, obs. různé texty a několik dobových reklam, pův. sešit, 
16s.,ob. po hřbetu natržená (chatrný stav), se dvěma nalepenými 
rekl. štítky, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)
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147. Voskovec Werich
Lokální patriot, VIII. ročník, č. 3
sešit, noviny Osvobozeného divadla, Praha, 1937?, hraje se: Rub 
a líc, obs. různé texty a dobové reklamy, pův. sešit, 30s., na ob. 
fragmenty reklamních štítků, na hřbetu odřená, zažloutlý papír, jinak 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

148. Voskovec Werich
Lokální patriot, X. ročník, č. 1
sešit, noviny Osvobozeného divadla, Praha, 1937?, hraje se: Těžká 
Barbora, obs. různé texty a dobové reklamy, pův. sešit, 32s., trochu 
opotřebená ob., jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

149. Voskovec Werich
Lokální patriot, X. ročník, č. 4
sešit, noviny Osvobozeného divadla, Praha, 1938, hraje se: Pěst 
na oko, obs. různé texty a dobové reklamy, pův. sešit, 21s., na ob. 
zbytek reklamního štítku, lehce chatrný hřbet, jinak dobrý stav; s 
přílohou: leták Pěst na oko kapitulantům a panikářům k heslu E. 
Beneše Demokracie je solidarita (Pomoc pro Rudohoří)
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

150. Voskovec Werich
Lokální patriot, X. ročník, č. 10
sešit, noviny Osvobozeného divadla, Praha, 1938, hraje se: 
Panorama 27-37, obs. různé texty a dobové reklamy, pův. sešit, 
39s., lehce chatrná ob., s oděrkami a drobnými vadami při okrajích, 
jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

151. Voskovec Werich
Líčení se odročuje
sešit, divadelní program, vyd. Osvobozené divadlo, Praha, 1929, 
pův. sešit, 16s., list se stranami 13/14 částečně odstřižen, jinak 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

152. František Zelenka (1904–1944)
Don Juan and comp.
sešit, divadelní program, vyd. Osvobozené divadlo, Praha, 1931, ob. 
Fr. Zelenka, pův. sešit, 24s.,jen trochu opotřebeno, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

153. Voskovec Werich
Caesar
sešit, divadelní program, vyd. Osvobozené divadlo, Praha, 1932, 
obs. též vložený separát s čb. fotografiemi obsazení, pův. sešit, 18s., 
sešit s programem v pořádku, separát s fotografiemi po hřbetu téměř 
roztržen
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

154. Voskovec Werich
Robin Zbojník
sešit, divadelní program, vyd. Osvobozené divadlo, Praha, 1932, 
pův. sešit, bez paginace (20s.), obs. čb. vyobr., první dvojlist po 
hřbetu natržený, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

155. Voskovec Werich
Svět za mřížemi
sešit, divadelní program, vyd. Osvobozené divadlo, Praha, 1933, 
pův. sešit (bez obálky!), bez paginace (12s.), dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

156. Voskovec Werich
Osel a stín
sešit, divadelní program, vyd. Osvobozené divadlo, Praha, 1933, 
pův. sešit, obs. několik čb. vyobr., bez paginace (20s.), dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

157. Voskovec Werich
Slaměný klobouk - 1. varianta (březen 1934)
sešit, divadelní program, vyd. Osvobozené divadlo, Praha, 1934, 
pův. sešit, 14s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)
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158. Voskovec Werich
Slaměný klobouk - 2. varianta (duben1934)
sešit, divadelní program, vyd. Osvobozené divadlo, Praha, 1934, 
pův. sešit, 14s. + 16s. s čb. fotografiemi, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

159. Voskovec Werich
Pěst na oko
sešit, divadelní program k poválečenému uvedení U Nováků, 
26.4.1947 (hrálo se jen do března 1948), vyd. Divadlo V+W, Praha, 
1947, pův. sešit, vložen separát (dvojlist) Stručný přehled druhého 
desetiletí V+W), bez paginace, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

160. Voskovec Werich
Rozkládací leták
sešit, 20 stran s fotografiemi z inscenace Golem (1931) a dokumentací 
k filmu Pudr a benzin (1931-1932), pův. sešit, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

161. Voskovec Werich
Obrázkový filmový program - Peníze nebo život
sešit, rozkládací tisk s hlubotiskovými fotografiemi, 1932, celkem 8s.
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

162. Voskovec Werich
20 let V+W na deskách Ultraphon
sešit, fotomont. ob., obs. abecední sezn. všech vydaných desek, 
vyd. Gramofonové závody, Praha, 1948, pův. sešit, 16s., lehce 
rozvolněno, odřené okraje, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

163. Adolf Hoffmeister (1902–1973)
3x drobný tisk
tisk, obs. 1) V+W v Rokoku přejí Vám šťastný Nový rok 1936, 15 x 11,5 
cm, 2) Vždy s úsměvem p.f. 1935 V+W, 12,8 x 15,5 cm, 3) Dopisní ob. 
Osvobozeného divadla; vše s il. A. Hoffmeistera, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

164. Různí autoři
11 čb. fotografií
konvolut, 10x pohlednicový formát, na zadní straně přípisy 
propiskou, 1x formát A4 (V+W nad orchestřištěm, na klavír hraje J. 
Ježek), velmi dobrý stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

165. Jiří Voskovec (1905–1981)
Rozhovor + dopis
2x strojopis, 1) sedmistránkový (A4) přepis rozhovoru s J. Voskovcem 
(neurčeno, kde nebo zda byl rozhovor publikován), první čtyři listy 
zažloutlé, jinak v pořádku, zbylé tři listy s výrazněji otrhanými okraji, 
2) dopis J. Voskovce neupřesněnému autorovi diplomové práce, 2 
listy, opotřebené okraje, trochu ušpiněný povrch
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

166. Jan Werich (1905–1980)
Italské prázdniny
kniha, podp. na tit. listě J. Werich, vyd. ČS spisovatel, Praha, 1960, 
pův. clpl. vazba s ob., 95s., ob. poškozena, ušpiněné desky, jinak 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

167. Jaroslav Ježek (1906–1942)
Těžká Barbora
brož, písně Jaroslava Ježka na slova V+W vydané pro zpěv a klavír, 
vydal R.A. Dvorský, Praha 1938, 15 s., brož, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

168. Jan Werich (1905–1980)
V+W: Hry Osvobozeného divadla
4x kniha, 20,5 x 14 cm, podpis a věnování v prvním svazku Jan 
Werich, r. 1974, vyd Československý spisovatel, Praha, 1954-1957, 
4x. pův. clpl. vazba s obálkou, 527+49+586+349s., lehce opotřebené 
obálky, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)
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169. Karel Teige (1900–1951)
Karel Schulz: Sever, Jih, Východ, Západ
bibliofilie, Devětsil, obálka K. Teige a J. Krejcar, vydali Vortel & 
Rajman, Praha 1923, pův. brož, obálka lehce zašlá, při okrajích 
pokrčená, hřbet poškozen, dobrý stav
LITERATURA: Primus: Tschechische Avantgarde 107 s. , obr. 197, 
č. kat. 255
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

170. Arnošt Ráž (1884–1925)
K. Beneš: Dýka ; A. M. Píša: Nesrozumitelný svatý
2 x brož, dvě sbírky, dřevoryt ve frontispisu A. Ráž, ob. dvoubarev. 
tisk, vydal František Švejda, Praha 1921, pův. brož, 45 s., dobrý 
stav; dřevoryt na ob. A. Ráž, předmluva Fr. Götz, sv. 7 edice Mostu, 
vydal Fr. Svoboda, Praha 1922, pův. brož, 45 s., obálka při okrajích 
mírně pokrčená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

171. Karel Teige (1900–1951)
Karel Schulz: Tegtmaierovy železárny : komunistický román
bibliofilie, Devětsil, titulní list K. Teige, vydalo Komunistické 
knihkupectví a nakladatelství R. Rejman, 1922, Praha 1922, dobová 
polopl. vazba, 185 s., velmi dobrý stav
LITERATURA: K. Srp: Karel Teige a typografie, Praha 2009 s. 13, 
obr. 11
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

172. Zdeněk Pešánek (1896–1965)
Kinetismus ( kinetika ve výtvarnictví - barevná hudba )
bibliofilie, v této studii průkopník kinetického umění Pešánek 
definoval své nejdůležitější teoretické postuláty, úvod Fr. Kalivoda, 
91 ilustrací, 1 čb. a 2 barev. přílohy, edice Výtvarné výchovy sv. 8, 
vydala Česká grafická Unie, Praha 1941, orig. brož, 144s., ob. při 
krajích pokrčená, někt. listy uvolněné, velmi dobrý stav
LITERATURA: P. Myslín: Fr. Bílek a kniha, 2011, str. 71
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 500 Kč
� (€ 146)

173. Karel Teige (1900–1951)
ReD Revue Devětsilu roč. 3., č. 3 - 5
bibliofilie, 3 čísla měsíčníku pro moderní kulturu, obálka K. Teige a J. 
Krejcar, vydali Jan Fromek, Praha 1929-30, pův. brože, obálka lehce 
zašlá, při okrajích pokrčená, hřbet poškozen, dobrý stav
LITERATURA: K. Srp: Karel Teige a typografie, Praha 2009 s. 101 - 
113, obr. 278, 279, 280
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 5 000 Kč
� (€ 209)

174. Karel Teige (1900–1951)
Revoluční sborník Devětsil
bibliofilie, obálka, titulní list a úprava K. Teige, obs. řadu reprodukcí 
světového avantgardního umění, sborník obsahuje výbor tvorby 
tzv. proletářského umění i poetismu, modernistické úvahy o poezii, 
výtvarném umění, kinematografii, funkcionalismu v architektuře, 
svými básněmi a články přispěl Jiří Wolker, Vítězslav Nezval, A . M. 
Píša, Vladislav Vančura, Artuš Černík, Jindřich Honzl, Karel Schulz, 
Jean Cocteau, Ivan Goll či Ilja Erenburg, redigovali Jar. Seifert a K. 
Teige, 1. sv. edice Devětsilu, vydala Večernice V. Vortel, Praha 1922, 
původní brož, 206 s., nerozřezáno, v dolní části hřbetu cca 1 cm 
úbytek, drobně pokrčené přesahy obálky, velmi dobrý stav
LITERATURA: K. Srp: Karel Teige a typografie, Praha 2009 s. 14-16, 
obr. 12-21
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 7 000 Kč
� (€ 292)

175. Lev Blatný (1894–1930)
Sborník Literární skupiny 1923
bibliofilie, první sborník Spolku českých básníků a spisovatelů 
soustředěných kolem revue Host, návrh obálky Karel Zamazal, 
redakce Lev Blatný; Frant. Götz; Čestmír Jeřábek; Zdeněk Kalista; 
Josef Zamazal, 1. sv. Edice Obzinových tisků, vydal Fr. Obzina, 
Vyškov 1923, pův. brož v celofán. přebalu, 111 s., ex. 767/1050, 
obálka při dolním okraji pokrčená, velmi dobrý stav
LITERATURA: Primus: Tschechische Avantgarde 105 -106 s. , obr. 
196, č. kat. 254
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

174.173.
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176. Karel Schulz (1899–1943)
Dáma u vodotrysku
bibliofilie, 2x kniha, 1x podpis autora, vydal Ladislav Kuncíř, Praha 
1926, ex. 4/50, 115 s., plpl. vazba, lehce zašpiněné desky ohnutý 
roh, druhá kniha velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

177. Adolf Hoffmeister (1902–1973)
I. Erenburg: 10HP
kniha, ob. a ilustrace A. Hoffmeister, 252. sv. Aventina, vydal Dr. Ot. 
Štorch-Marien, Praha 1930, brož, , dobrý stav, ob. při krajích a na 
hřbetu pokrčená, natržená
LITERATURA: K. Srp: Adolf Hoffmeister, Praha 2004, s. 104
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

178. František Muzika (1900–1974)
V. Vančura: Amazonský proud
kniha, ob. linorytem Fr. Muzika, Vančurova prvotina zabalená v 
čapkovsky laděné obálce mladého Fr. Muzika, 6. sv. knihovny 
Novina, vydal Čin, Praha 1923, brož, 81 s., ob. při krajích lehce 
opotřebená, na hřbetě drobně poškozená, listy zažloutlé, dobrý stav
LITERATURA: Šmejkal: František Muzika Kresby, scénická a knižní 
tvorba obr. 166 soupis s. 224, Primus: Tschechische Avantgarde 
37s. , obr. 59, č. kat. 10
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

179. Jindřich Štyrský (1899–1942)
V. Nezval: Pantomima
kniha, podpis a věnování za titulem V. Nezval, obálka a ilustrace v 
textu a přílohách Jindřich Štyrský, typografická ilustrace a úprava 
K. Teige, hudeb. příloha Jiří Svoboda, doslov K. Honzl, obs. mmj. 
typografickou báseň: Abeceda – Rodina harlekýnů – Papoušek na 
motocyklu – Depeše na kolečkách – Týden v barvách – Podivuhodný 
kouzelník – Exotická láska – Raketa – Můsa – Historie vojáka – Srdce 
hracích hodin – Cocktailly – Adié., 1. sv. edice Pražské saturnálie, 
vydalo Ústřední studentské knihkupectví a nakladatelství, Praha 
1924, dobová ppl. vazba, 140 s., hřbet drobně poškozen, přední část 
obálky vložena obálky opotřebené, dobrý stav
LITERATURA: Primus: Tschechische Avantgarde 86 s. , obr. 171, č. 
kat. 229, s. 98 obr. 191 - 192, č. kat. 249-250
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

180. Josef Čapek (1887–1945)
Kmen. Literární týdenník - ročník IV. 1920/1921
kniha, ilustrace kresby Piják II. a Toaleta I. a nejspíše také nový 
grafický návrh názvu Jos. Čapek, redaktor S. K. Neunamm, poezie 
(Hora, Seifert, Kalista, Černík, Hoffmeister, Wolker:Host do domu), 
povídky (Apollinaire, Werfel, Vančura, F. Kafka: Topič), uměnovědné 
a společenskovědné články, kompletní ročník (svázáno), 52 čísel, 
vydal Fr. Borový, Praha 1920 - 1921, plpl. vazba, 619 s., velmi dobrý 
stav
LITERATURA: P. Pečínková: Josef Čapek Grafika, Praha 2009, s. 
225 (KG 42), s. 266 (KG 143)
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 000 Kč
� (€ 125)

181. Josef Čapek (1887–1945)
Kmen. Literární týdenník - ročník III. 1919/1920
kniha, Linoryty Piják I., Prodavač kohoutků, Nevěstka (též pod 
jménem V noci) v přílohách Jos. Čapek, linoryt v příloze Zlatý den 
(též pod jménem Dívka na břehu jezera) Karel Teige, Týdenní úvahy 
a poznámky o umění a životě, redaktor S. K. Neumann, poezie, 
povídky, uměnovědné a společenskovědné články, kompletní ročník 
(svázáno), 52 čísel, vydal Fr. Borový, Praha 1919 - 1920, svázáno v 
kartonové desky, 335 s., okraje listů pokrčené, uvolněné listy, dobrý 
stav
LITERATURA: P. Pečínková: Josef Čapek Grafika, Praha 2009, s. 
237 (KG 75), s. 235 (KG 67), s. 247 (KG 93) K. Srp: Karel Teige 
1900-1951, s. 7
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 20 000 Kč
� (€ 834)

181.180.
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182. Filippo Tommaso Marinetti (1876–1944)
Il Futurismo
dvojlist, rivista sintetica illustrata, N. 2 - 1922, red. F.T. Marinetti, 2x 
reprod. - japonský futurista S. Togo, vyd. Direzione del Movimento 
Futurista, Corso Venezia 61 - Milano, 1922, italsky, 4s., formát A4, 
stopa po přeložení, drobné trhlinky při okrajích papíru, jinak dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

183. Filippo Tommaso Marinetti (1876–1944)
Le Futurisme
dvojlist, revue synthetique bimensuelle, N. 1, 1922, red. F.T. 
Marinetti, text: Le Theatre de la Suprise / Manifeste, vyd. Direction du 
mouvement futuriste, Corso Venezia 61 - Milan, 1922, francouzsky, 
dvojlist, 4s., formát A4, stopa po přeložení, drobné trhlinky při 
okrajích papíru a v místech přeložení, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

184. Filippo Tommaso Marinetti (1876–1944)
Smlouva ke knize T.F. Marinettiho Osvobozená slova
list, memorandum s překl. Jiřím Macákem na vyd. knihy Osvobozená 
slova T.F. Marinettiho v pražském nakl. V. Petr - K. Tvrdý ze dne 
17.3.1922, 1 list formátu AF, psáno perem, s nakladatelským 
razítkem, první Marinettiho kniha vyšla ve druhém čtvrtletí r. 1922 v 
edici Atom s ob. J. Čapka viz následující položka
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

185. Filippo Tommaso Marinetti (1876–1944)
Osvobozená slova
kniha, ob. Josef Čapek, obs. všechny 4 obrazové/textové rozkládací 
přílohy, z nichž jedna, poslední, je natržená (stejná vada u prakticky 
všech exemplářů knihy), vyd. Petr Tvrdý, Praha, 1922, ed. Atom, 
sv. VI., II. vydání, překl. Jiří Macák, pův. brož, 74s., nerozřezáno, 
jen trochu vyšisované okraje a mírně pomačkané přesahy ob., jinak 
velmi pěkný, krásný stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 500 Kč
� (€ 146)

186. Filippo Tommaso Marinetti (1876–1944)
Ohnivý buben
bibliofilie, africké drama žáru, barvy, hřmotu, vůní, přeložili Ugo 
Dadone a Josef Kodíček, vydalo nakladatelství Obelisk, Praha 1922, 
100 s., clpl. vazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

183.182.
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187. Karel Teige (1900–1951)
V. Nezval: Pantomima - nové vydání
bibliofilie, 4. vydání stěžejního díla poetismu s novými ilustracemi, 
obálkou a úpravou K. Teiga, titulní list, úvodní ilustrace k jednotlivým 
oddílům Abeceda / Rodina harlekýnů / Papoušek na motocyklu / 
Depeše na kolečkách / Týden v barvách / Podivuhodný kouzelník / 
Exotická láska / Raketa / Můsa / Historie vojáka / Srdce hracích hodin 
/ Adé, typografické rámce vše K. Teige, úvodní ilustrace k oddílu 
Cocktaily J. Štyrský, vazba Fr. Muzika, vydal Fr. Borový, Praha 1935, 
orig. celopl. vazba, 228s., obálka chybí, velmi dobrý stav
LITERATURA: K. Srp: Karel Teige a typografie, Praha 2009 s.172-
178 ; Primus 1990, No. 367 , obr. 279 s. 145
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

188. Karel Teige (1900–1951)
V. Nezval: Žena v množném čísle
bibliofilie, Básně, poznámky z deníku, jevištní poesie, surrealistická 
experimentace - obálka, titulní list, typografie a dvě surrealistické 
fotomontáže ve frontispisu a za titulním listem K. Teige, vydal Fr. 
Borový, Praha 1933, orig. brož, 212s., dobrý stav, obálka při krajích 
zažloutlá, kraje hřbetu drobně poškozené, za titulem stíny od 
vložených výstřižků
LITERATURA: K. Srp: Karel Teige a typografie, Praha 2009 obr. 447-
450 s. 179-181 ; Primus 1990, No. 275 , obr. 216 s. 119 a No. 379 , 
obr. 294 s. 150
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

189. Karel Teige (1900–1951)
Vítězslav Nezval: Abeceda - cyklus básní s tanečními kompozi-
cemi Milči Mayerové
bibliofilie, fotomontáže, typografická úprava a návrh obálky K. Teige, 
fotografie K. Paspa, tisk Česká grafická Unie a. s., vydal J. Otto, Praha 
1926, původní brožovaná vazba, kultovní kniha českého poetismu je 
souborem krátkých básní na jednotlivá písmena abecedy, vycházejících 
z asociací, jež v autorovi písmena vyvolávají, ať už po stránce vizuální 
nebo zvukové. Konstruktivistický výtvarný doprovod Karla Teigeho tvoří 
montáže Paspových fotografií tanečních kreací, doplněné na bílé ploše 
výraznými černými pásy, velmi dobrý stav, hřbet při krajích jen drobně 
poškozený, několik skvrn na zadní straně obálky,
LITERATURA: Primus: Tschechische Avantgarde, kompletní vyobr. 
všech kompozic na str. 155-162; J. Toman: Foto/montáž tiskem, s. 
293-296, obr. 8.3.1.-3.
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 29 000 Kč
� (€ 1 209)

190. John Heartfield (1891–1968)
J. Hašek a K. Vaněk: Osudy dobrého vojáka Švejka za světové 
války a v ruském zajetí I-VI
kniha, fotomontážní obálky s využitím kreseb J. Lady sestavil 
J. Heartfield, il. J. Lada, vydal Karel Synek, Praha, 1936-7, brož, 
238+235+238+242+243+249s., u prvního svazku vzadu vevázána 
barevná obálka k sešitovému vydání a u druhého svazku vzadu 
vevázána černobílá obálka k sešitovému vydání, u všech svazků 
částečně uvolněné a po krajích otřepené listy, obálky u svazků III-VI 
na hřbetu mírně otrhané
LITERATURA: J. Toman: Foto/montáž tiskem (Praha 2009), obr. 
6.4.23-29, s.249-251
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 800 Kč
� (€ 117)

191. Štyrský & Toyen
Anthologie protifašistických umělců.
bibliofilie, 5 kreseb s podpisy autorů Toyen, J. Štyrský, A. Hoffmeister, 
Ant.Pelc, Fr. Bidlo, básně, písně ( E.F. Burianem zhudebněné 
Nezvalovo Pozvání na cestu a Ježkova píseň Hej, pane králi z 
Balady z hadrů W+V) a úryvky děl s podpisy autorů : Vl. Vančura, 
V. Nezval, Fr. Halas, K. Konrád, J. Hořejší, K. Biebl, J. Kratochvíl, 
M. Majerová, J. Noha, I. Olbracht, M. Pujmanová, L. Novomeský, 
S.K. Neumann, H. Malířová a E.F. Burian, chybí podpisy J. Ježka, J. 
Voskovce a J.Wericha, typograficky upravil K. Teige, sborník básní, 
a úryvků próz významných levicových tvůrců vydal dr. Bohumil 
Šmeral, Praha 1936, pův. brož s ob. a celofán. přebalem, 73 s., 
číslo výtisku neuvedeno, 565 ex. (z toho čísla I-XV na ručním papíře 
Pannekoek a čísla 1-550 na dřevaprostém papíře, na němž je i 
tento), velmi dobrý stav výtisku, celofán. přebal potrhaný
LITERATURA: K. Srp: Karel Teige a typografie, Praha 2009 s. 279, 
L. Bydžovská: Knihy s Toyen soupis č. 278 s. 109, Sáňka č. 2226
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 18 000 Kč
� (€ 750)

192. Karel Teige (1900–1951)
Jar. Seifert: Na vlnách TSF
brož, 22 x 17 cm, Teigeho výtvarná a typografická stylizace 
Seifertových básní patří k vrcholům poetismu, obálka a úprava K. 
Teige, 1. sv. edice Hosta, vydal Václav Petr, Praha 1925, originální 
brož, 68s., dobrý stav, listy lehce zažloutlé, lehce pomačkáno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 167)

192.191.
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193. Zdeněk Rossmann (1905–1984)
Index. List pro kulturní politiku 1931, 3. ročník
kniha, redakce: J. L: Fischer - Jiří Mahen - Bedřich Václavek, 
svázaný kompletní ročník časopisu, č. 1.-12., ob. a inzertní příloha 
vevázané vzadu, tisk Novina, vydal Index, Brno 1931, polopl. vazba, 
128 s., hřbet vazby místy polité, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

194. Zdeněk Rossmann (1905–1984)
Index. List pro kulturní politiku 1932, 4. ročník
kniha, redakce: J. L: Fischer - Jiří Mahen - Bedřich Václavek, 
svázaný kompletní ročník časopisu, č. 1.-12., ob. a inzertní příloha 
vevázané vzadu, tisk Novina, vydal Index, Brno 1932, polopl. vazba, 
116 s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Primus: Tschechische Avantgarde, s. 128 obr. 234, 
235; J. Dvořák: Index 1929-1939, Olomouc 1964
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

195. Zdeněk Rossmann (1905–1984)
Index. List pro kulturní politiku 1933, 5. ročník
kniha, redakce: J. L: Fischer - Jiří Mahen - Bedřich Václavek, úprava 
Zd. Rossmann, svázaný kompletní ročník časopisu, č. 1.-12., ob. 
a inzertní příloha vevázané vzadu, tisk Novina, vydal Index, Brno 
1933, polopl. vazba, 130 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

196. Zdeněk Rossmann (1905–1984)
Index. Leták kulturní informace 1930, 2. ročník
kniha, redakce: J. L. Fischer, Jaroslav Král, Jiří Mahen, Zd. 
Rossmann, Bedřich Václavek a Jan Vaněk, ilustrace J. Funke, J. 
Král, G. Grosz, úprava Zd. Rossmann, jednotlivá čísla 4.-12. (č. 
1,2,3 chybí), tisk Novina, vydal Index, Brno 1930, pův. sešity, s. 25 - 
92, některé obálky otrhané, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

197. Zdeněk Rossmann (1905–1984)
Jaroslav Zatloukal: Proměny
bibliofilie, dřevoryt ve frontispise P. Dillinger, vydal J.M. Stejskal, 
Praha - Brno 1940, úprava Z. Rossmann, 1000 výtisků, 117 s., brož, 
drobné skvrny na obálce, velmi dobrý stav
LITERATURA: K. Císař: ABCD. Česká funkcionalistická typografie 
1927 - 1940, str. 123
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

198. Zdeněk Rossmann (1905–1984)
František Nechvátal: Vedro na paletě
bibliofilie, graf. úprava Z. Rossmann, vydal Václav Petr, Praha 1935, 
500 výtisků, 110 s., brož, obálka při okrajích lehce poškozená, velmi 
dobrý stav
LITERATURA: Primus: Tschechische Avantgarde 131 s. , obr. 243, 
č. kat. 368; K. Císař: ABCD. Česká funkcionalistická typografie 1927 
- 1940, str. 114
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

199. Miroslav Kouřil (1911–1984)
František Nechvátal: Železná mříž
bibliofilie, podpis a věnování autora, úprava M. Kouřil, kresba ve 
frontispise Fr. Kaláb, vydal Václav Petr, Praha 1937, 65 s., brož, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

200. František Muzika (1900–1974)
Jos. Hora: Mít křídla
bibliofilie, lept ve frontispisu a lept v příloze, úprava, nakl. značka a 
podpis v závěru Fr. Muzika, podpis v závěru Jos. Hora, 1. sv. Editio 
princeps, vydal Karel Jánský, Praha 1928, orig. karton. vazba s 
obálkou, 34s., ex. 66/150, papír Zanders, výborný stav
LITERATURA: Šmejkal: František Muzika Kresby, scénická a knižní 
tvorba obr. 179, soupis s. 224, Sáňka č. 1511
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 15 000 Kč
� (€ 625)

198.193.
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201. Vítězslav Nezval (1900–1958)
Karneval
kniha, barevná autorská vazba (značeno HAKL), pův. ob. vevázána, 
vyd. Jan Fromek, Praha, 1926, ed. Odeon, sv. 6., clpl. vazba, 103s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

202. Adolf Hoffmeister (1902–1973)
Nevěsta
kniha, úprava, obálka, karikatury A. Hoffmeister, 27. svazek edice 
Odeon, vydal Jan Fromek, Praha 1927, 55 s., brož., zašpiněná 
obálka, na obálce skvrny, jinak dobrý stav
LITERATURA: K. Srp: Adolf Hoffmeister, Praha 2004, s. 93
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

203. Vladimír Wagner (1900–1955)
Profil slovenského výtvarného umenia
bibliofilie, obálka a vazba Ľudovít Fulla, úprava Jozef Cincík, vydala 
Matice slovenská, Turčianský Sv. Martin 1935, brož, 136 s., 48 stran 
obr. příloh, obálka při okrajích a hřbetu poškozená, zašpiněná, dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

204. Různí autoři
Recesse, s dvěma s, po desíti letech
brož, recesistický sborník, vznikající částečně během protektorátu, 
fotodokumentace a záznamy akcí, poezie, hry, karikatury, parodie 
uředních úkonů atd., vydal Fechtner, Praha 1946, 81 s., brož, obálka 
pokrčená, zašlá, skvrny na obálce, zažloutlé listy, zateklina, prasklá 
vazba, zachovalý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

205. Vladimir Golovin
M. A. Bulgakov: Osudná vejce
kniha, fotomontáž na obálce Vladimír Golovin, přel. Lala Značkovská-
Neumannová, 186. sv. edice Knihy dobrých autorů (K.D.A.), vydala 
Kamilla Neumannová, Praha 1929, původní brož, 102 s, hřbet 
poškozen, kraje obálky pokrčené a poškozené, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 25)

206. Různí autoři
Studio 1928/1929 (měsíční revue pro filmové umění)
kniha, redakce: Karel Smrž, souvazba 10 čísel, č. 1 (říjen 1928) 
až č. 10 (prosinec 1929), pův. přední i zadní části obálek všech 
čísel vevázány vzadu, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha, dobová clpl. 
převazba, lehce otřepené okraje desek, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

207. Různí autoři
Stavba 5, ročník XIII
časopis, páté číslo měsíčníku nové architektury z ročníku 1936-37, 
texty J. Träger, E.F. Burian, M. Kouřil aj., obs. velké mn. čb. vyobr. 
a také dobových rekalm, vyd. Klub Architektů, Praha, 1936/7, pův. 
brož, paginace 69-92, flíčky při okrajích a na povrchu, jinak velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

208. Ladislav Sutnar (1897–1976)
Češi stavějí v zemi pětiletek
kniha, vzácněji se objevující pův. brož. vyd. v úpr. L. Sutnara, vyd. 
Družstevní práce, Praha, 1937, náklad 1100 výtisků, pův. clpl. vazba, 
106s., drobné flíčky na povrchu a při okrajích, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

209. František Zelenka (1904–1944)
A. Kolek: Traktáty Kleofáše Pistoria
kniha, ob. Fr. Zelenka?, vyd. Společenské podniky, Přerov, 1939, 
pův. brož s ob., 335s., rozvolněná brož - volné archy, okraje ob. 
lehce opotřebeny, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

210. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
Georges Bernanos: Pod sluncem satanovým
kniha, ob. Toyen, překl. B. Reynek, vyd. Jan Fromek, nakladatelství, 
Odeon, jako 5. svazek knihovny Kosmopolis, Praha, 1928, pův. 
brož, 344s., restaurováno: archy nově sešity do pův. ob., lehce 
opotřebené přesahy ob., jinak velmi dobrý a pěkný stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 300 Kč
� (€ 55)

205.203.
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211. Karel Teige (1900–1951)
E. Verhaeren: Svítání
kniha, ob. K. Teige, vyd. Jan Fromek, Praha, 1925, ed. Odeon, sv. 2, 
pův. brož, 103s., restaurováno: nově sešito do pův. ob., velmi dobrý, 
pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

212. Karel Teige (1900–1951)
B. Klička: Na březích Vltavy
kniha, ob. K. Teige, vyd. Melantrich, Praha, 1942, pův. plpl. vazba s 
ob., 171s., drobně opotřebené růžky a okraje ob., jinak velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

213. Karel Teige (1900–1951)
Charles Baudelaire: Fanfarlo
kniha, titul. list, návrh obálky a úprava K. Teige, portrét Ch. Baudelairea 
proti titulu, zakázková vazba Jenda Rajman Rožďalovice, 5. svazek 
bibliofilské edice Odeon, vydal Jan Fromek, Praha 1927, Ex. 
679/1000, 126 s., brož., hřbet dole lehce natržený, okraje obálky 
lehce zašlé, jinak velmi dobrý stav
LITERATURA: K. Srp: Karel Teige a typografie, Praha 2009 obr. 198 
a 199 s. 88 ; Primus 1990, No. 53 , obr. 109 s. 59, Sáňka č. 1226
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

214. František Muzika (1900–1974)
Vladimír Raffel: Obchodník sympatiemi, Tělové povídky, Pathe-
tické povídky
3x kniha, 18,5 x 12 cm, 2x ob. F. Muzika, 1x ob. J. Čapek, vyd. 
Aventinum, Praha, 1928-1929, obálky vevázány, 3x clpl. zelená 
převazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

215. Josef Lada (1887–1957)
Jaroslav Hašek: Dobrý voják Švejk před válkou a jiné podiv-
né historky
brož, 18,5 x 13,5 cm, obálka a ilustrace J. Lada, vyd. A. Synek, 
Praha, 1926, pův. brož, 202s., chybí část spodního hřbetu, ve 
stejném místě lehce natrženo, dobrý a pěkně zachovalý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 63)

216. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
Menu spol. oběda pro účastníky VIII. schůzky mor. knihomilů
dvojlist, 21 x 15 cm, celostr. ilustrace Toyen, r. 1936, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 63)

217. Jindřich Štyrský (1899–1942)
Paul Eduard: Veřejná růže
brož, 20 x 13 cm, obálka, 4 koláže a typografie J. Štyrský, překlad V. 
Nezval a B. Vaníček, vyd. Mánes, Praha, 1936, 76 s., brož.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 34)

218. Jevgenij Zamjatin (1884–1937)
My
brož, 17 x 11 cm, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha, 1927, Lidoví 
knihovna Aventina, svazek 23, překl. V. Koenig, pův. brož, 172s.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 34)

219. A. Andrejevskij
Metodologie zvukového filmu
brož, 19 x 12 cm, vyd. Levá fronta, Praha, překl. Petr Denk, pův. 
brož, 30s., nerozřezáno, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

220. více autorů
Aventinský Magazin roč. II.
kniha, 23,5 x 17,5 cm, 8 svázaných čísel čaopisu Aventinský 
Magazin, ročník II. 1931-1932, velké množství ilustrací a fotografí 
(celostr. foto. Lídy Baarové), clpl. převazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

221. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
André Breton: Spojité nádoby
kniha, klíčové dílo zakladatele surrealismu, obálka Toyen, překlad V. 
Nezval a J. Honzl, 17. sv. edice Knihy Mánesa, SVU Mánes, Praha 
1934, 181 s., brož., obálka při krajích potrhaná, trochu zašlá, dobrý stav
LITERATURA: L. Bydžovská: Knihy s Toyen s. 52 obr. 87; s. 104 
soup. č. 150; Český surrealismus 1996, obr. s. 107
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 30)

217.212.
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222. Joanne K. Rowlingová (1965)
Harry Potter a Kámen mudrců
kniha, první české vydání, vyd. Albatros, Praha, 2000, pův. vazba, 
284, lehce zašpiněna ořízka, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 20 000 Kč
� (€ 834)

223. Agatha Christie (1890–1976)
Poirot loses a client
kniha, 20 x 14,5 cm, První americké vydání knihy Poirot Loses a 
Client vyšlo v roce 1937 u renomovaného nakladatelství Dodd, Mead 
& Company v New Yorku. Tento název je specifický pro americký trh, 
zatímco ve Velké Británii kniha vyšla pod původním názvem Dumb 
Witness, pův. clpl. vazba, 302s., prasklá předsádka jinak dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 35 000 Kč
� (€ 1 459)

224. Michail Jurjevič Lermontov (1814–1841)
Démon
kniha, 20,5 x 15,5 cm, první české vydání, Svaz českoslovanského 
studentstva, Praha 1906, přeložil F. Hais, převazba, 55s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

225. Josef Svátek (1835–1897)
Pověsti a legendy
kniha, vydal Jar. Pospíšil, Praha 1883, 191 s., plpl. vazba, desky při 
okrajích odřené, zažloutlé listy, zachovalý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

226. Albert Einstein (1879–1955)
Prinzipielles zur allgemeinen Relativitätstheorie
kniha, 22 x 14,5 cm, Základní principy obecné teorie relativity od 
Alberta Einsteina, publikovaná v roce 1918 v časopise Annalen der 
Physik, svazek 55, číslo 4, první vydání, kompletní vydání tohoto 
článku, ve kterém Einstein zdůrazňuje význam „Machova principu“ 
jako základního kamene pro obecnou relativitu, více článků v 
jednom svazku, vyd. J. A. Barth, Leipzig, 1918, pevná převazba, 
632s., lehce naprasklá vnitřní vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 209)

223.222.
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227. František Kupka (1871–1957)
Bohové, náboženství a kněží
kniha, 15,5 x 12 cm, il. F. Kupka, text V. Chába, Vydavatelství Volné 
myšlenky československé, Praha, 1926, clpl. převazba s ražbou, 
63s., velmi dobrý stav, vl. razítko
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

228. František Kupka (1871–1957)
L´Assiette au Beurre No. 162 (Religions)
sešit, 31,5 x 24,5 cm, ilustrace F. Kupka, franc. satir. týdeník s 
anarch. sklony, r. 1904, místy natržená obálka, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

229. František Kupka (1871–1957)
L´Assiette au Beurre No. 177 (La Paix)
sešit, 21 x 24,5 cm, ilustrace F. Kupka, franc. satir. týdeník s anarch. 
sklony, r. 1904, odtržená obálka, dobře zachováno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

230. František Kupka (1871–1957)
Musaion VIII.
brož, 21 x 15 cm, vyd. O. Štorch-Marien, Praha, 1928, ed. Aventinum, 
obs. 32 reprodukcí, pův. brož, 38s., některé listy ovolněné, dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)
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231. Josef Váchal (1884–1969)
Dokonalá magie budoucnosti
kniha, faksimile původního vydání, 92 textových stran s dřevoryty a 
35 čb. a barev. reprodukcí dřevorytů na přílohách, k tisku připravil a 
přebal navrhnul Vl. Zadrobílek, edice Slovo a obraz, vydal Trigon, 
Praha 1992, karton. vazba s ob., 170s., velmi dobrý stav, drobně 
opotřebené rohy obálky
LITERATURA: Rakušanová: Josef Váchal Napsal, vyryl, ... soupis 
reedic díla J.V., s. 470
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

232. Josef Váchal (1884–1969)
Otokar Březina: Ruce
bibliofilie, 35 černobílých dřevorytů Josef Váchal, úprava Oldřich 
Menhart, vydání řídil Jan Blahoslav Čapek, 7. sv. edice Ráj knihomilů, 
vydal ELK, Praha 1946, volné listy v deskách, 64s., similijapan, ex. 
873/1001, suchá pečeť, velmi dobrý stav
LITERATURA: Rakušanová: Josef Váchal Napsal, vyryl, ... soupis 
díla C 50
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 800 Kč
� (€ 117)

233. Josef Váchal (1884–1969)
Stoletý kalendář to jest hvězdářské domnění na léta, jež jsou po 
narození Ježíše Krista od roku 1900 až do roku 2000
bibliofilie, obálka a 7 dřevorytů astrologických planet v záhlaví 
kapitol Jos. Váchal, vydal Ludvík Bradáč, Praha 1919, brož., nestr. 
(32), okraje otrhané a poškozené, stav dobrý
LITERATURA: Rakušanová: Napsal, vyryl, vytiskl a svázal, 2014 č. 
soupisu C23
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

234. Josef Váchal (1884–1969)
Sedmdesát souborů sedmnácti dřevorytů Josefa Váchala s ti-
tulní poslední fotografií Josefa Váchala
bibliofilie, obs. 15 listů 30 x 20 cm s novotisky J. Váchala, z toho 
na šesti listech jsou na každém tři menší tisky, dva listy 40 x 21 
cm s novotisky J.Váchala, a tit. list s graficky reprod. fotografií J. 
Váchala, vyd. Felix Šejna a František Šubert, 1991, ex. 67 s podpisy 
vydavatelů, ruční papír, volné listy v pův. obálce, místy flíčky na 
listech, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 7 000 Kč
� (€ 292)

235. Josef Váchal (1884–1969)
Jakub Deml: Rosnička
bibliofilie, černo-zelená kresba tištěná na tit. listě J. Váchal, podp. 
autora na patitulu, vyd. Pavla Kytlicová, Tasov, 1927, 500 výtisků, 
pův. brož, 116s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 75)

236. Josef Váchal (1884–1969)
Ruce
Bibliofilie, 13x barevný dřevoryt J. Váchal (vše značeno ve štočku), 
vyd. ELK, Praha, 1943, pouze volné listy bez pův. plpl. desek, bez 
vady, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 10 000 Kč
� (€ 417)

237. Josef Váchal (1884–1969)
Písně o čtyřech posledních věcech člověka
bibliofilie, 21 x 17,5 cm, 14 dřevorytů J. Váchal (barev. ob. a titul a 12 
čb. textu), typo. úprava O. Menhart, vydal Václav Pour, Praha 1944, 
1700 výtisků, 39 s., volné listy v org. papírové obálce, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

238. Josef Váchal (1884–1969)
Miloslav Zich: Šepot bříz
kniha, 17 x 11 cm, dřevoryt ve frontispise J. Váchal, úprava O. 
Menhart, vydal Václav Pour, Praha 1943, Pourova edice, 500 
výtisků, 70 s., převazba, pův. ob. vevázána, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 30)

239. Josef Váchal (1884–1969)
Ch. Dickens: Vánoční koleda prózou
bibliofilie, 21 x 13 cm, 7x dřevoryt J. Váchal, úprava O. Menhart, 
Pourova edice, Praha 1945, 123 stran, volné listy v obálce, i dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

240. Josef Váchal (1884–1969)
Nový kalendář tolerancý na rok 1923 aneb Rokodník, ve kterém 
na každý den nějaký bludař neb jiná pozoruhodná a znamenitá 
osoba a svátek vynajíti se může
kniha, vzáceně se objevující exilové vydání faksimile Váchalova 
textu, vyd. Victoria Aeterna, Vídeň, 1984, ex. 23/600, pův. brož, 
100s., velmi pěkný stav, vyšlo při příležitosti 100. výročí Váchalova 
narození
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

233.
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241. Anna Macková (1887–1969)
20 Exlibris A. Mackové IV. řada
bibliofilie, 20x dřevoryt (některé z nich barevné nebo i ručně 
dokolorované) a podp. v tiráži A. Macková, vyd. autorka, Praha, 
1924, ex. 27/30 na ručním papíře, volné listy v pův. ob., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

242. Anna Macková (1887–1969)
Albrechtický hřbitůvek
bibliofilie, čx bar. dřevoryt (14,5 x 18x5 cm) A. Macková, vyd. Jan 
Fučík, Praha, 1947, ex. 32/99, tisk V. Bujárek, úv. slovo J. Malý, 
volné listy v pův. ob., dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

243. Anna Macková (1887–1969)
Knižní značky Anny Mackové
bibliofilie, 26,5 x 21,5 cm, 4x bar., 7x čb. a obálka dřevoryt A. 
Macková, vyd. V. Paulus, Hradec Králové, 1937, podpis autorky v 
tiráži, ex.: ?/100, ruční papír, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

244. Anna Macková (1887–1969)
Drobná užitková grafika A. Mackové 1929
bibliofilie, 30x sign. dřevoryt + 1x dřevoryt na tit. listě (přetištěný též 
na ob.) A. Macková, vydala a vytiskla autorka, Praha, 1929, ex. 4/20, 
obs. sezn. graf. souboru, volné listy v pův. ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 7 000 Kč
� (€ 292)

245. Anna Macková (1887–1969)
Květina
pohlednice, dřevoryt, 1937, 14,5 x 7,5 cm, monogr. LD AM 37, 
pohlednice, na zadní straně ručně psaný autorčin text
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)
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246. Josef Šíma (1891–1971)
S. K. Neumann: Písně o jediné věci
bibliofilie, frontispis a tři barevně reprodukované kresby J. Šíma, 
návrh obálky, dvoubarev. titulní list a úprava O. Mrkvička, XXI. kniha 
Zlatokvětu, vydal Fr. Borový, Praha 1927, orig. brož., ex. 274/600, 
73 s., rozlepený blok, obálka lehce zašpiněná při okrajích pokrčená, 
velmi dobrý stav
LITERATURA: Šmejkal: Josef Šíma 1988 s. 93, obr. s. 98, soupis s. 
395, č. 24; Primus: Tschechische Avantgarde, str. 70, obr. 138, kat. 
61 a str. 110, obr. 202
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

247. Josef Šíma (1891–1971)
Kilimandžaro lásky
kniha, básnické fantasie z let 1926 - 28, kresba a obálka J. Šíma, 
vydal Ot. Štorch-Marien, 199. svazek edice Aventinum, Praha 1928, 
Ex. 158/750, 52 s., brož., lehce zašpiněná obálka, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

248. Josef Šíma (1891–1971)
František Hrubín: Proměna
bibliofilie, podpis Fr. Hrubína na patitulu, dřevoryty J. Šíma, úprava 
Zd. Seydl, 19 sv. sbírky Ráj knihomilů, vydal Spolek českých 
bibliofilů v nakladatelství Československý spisovatel, Praha 1957, 
700 výtisků, 31 s., volné listy v org. papír. přebalu, na hřbetu lehce 
poškozený, velmi dobrý stav
LITERATURA: Šmejkal: Josef Šíma 1988 s. 231 ; s. 396, č. 52; 
Sáňka 6122
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

249. Josef Šíma (1891–1971)
Ot. Štorch-Marien: Venuše s červenou parukou
bibliofilie, podpis Ot. Štorcha - Mariena na patitulu, mysterium - 
revue o 14. zastaveních, 14 figurálních celostr. kreseb, obálka a 
nakladatel. signet J. Šíma, úprava V.H. Brunner, tisk Obzina Vyškov, 
116 sv. ed. Aventinum, vydal Ot. Štorch-Marien, Praha 1925, ex. 
308//600, pův. brož., ruční papír Ullersdorf, 75 s., přední část obálky 
vlepená vzadu, celkově velmi dobrý stav
LITERATURA: Šmejkal: Josef Šíma 1988 s. 89, 90 obr. 85, 86; s. 
395, č. 11, Sáňka č.1114
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

250. Josef Šíma (1891–1971)
P. A. Benoit, Lentement Élevé
bibliofilie, 2x suchá jehla, 1970, 11 x 13,5 cm, sign. PD J. Šíma, 
monogr. v titulu PAB, č. 4/5, původní vydání této básně zdobené 
originálními suchými jehlami podepsanými Josefem Šímou
� 35 000 Kč
� (€ 1 459)

251. Josef Šíma (1891–1971)
Louis Delluc: Lidé z baru
kniha, 29 x 21 cm, il. Josef Šíma, vyd. Aventinum (Ot. Štorch-Marien), 
Praha, 1925, ex.: 462/1000, pevná vazba, 106s., lehce natrženo při 
horní části hřbetu, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 500 Kč
� (€ 146)

252. Josef Šíma (1891–1971)
Jean Giraudoux: Zuzanka a tichý oceán
kniha, kresby J. Šíma, vyd. Rudolf Škeřík, Praha, 1927, ed. 
Symposion, sv. 25, přel. J. Zaorálek, ob. a úpr. M. Kaláb, pův. brož s 
ob., 203s., ob. na přehybu natržená, okraje ob. s trhlinkami, několiv 
volných archů, jinak dobrý stav
LITERATURA: Sáňka: 1463
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

249.247.
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253. František Kobliha (1877–1962)
Jan Neruda: Prosté motivy (nevydáno!!)
Bibliofilie, 9x celostr. bar. dřevoryt a 2x dřevoryt na pův. ob. a tit. list 
Fr. Kobliha, pouze volné listy (11) k nikdy nerealizované a nevydané 
sbírce, na tit. listě pouze informace „V Praze 1942“, připsáno Fr. 
Koblihovi Pavlem Růtem a Martinem Součkem (autoři knihy 
František Kobliha, Arbor Vitae, 2019), velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 5 000 Kč
� (€ 209)

254. František Kobliha (1877–1962)
Jaroslav Maria: Tristan
bibliofilie se sedmi původními lepty a jedním dřevorytem, 1924, 
29 x 19 cm, vše sign. PD F. Kobliha, Bohatýrská komedie o třech 
dějstvích. Vydal L. Bradáč, Královské Vinohrady 1924. 4 svazek 
Grolierovy knihovny. 7 sign. leptů ve formátu 17,8 x 13 cm a dřevoryt 
menší dřevoryt na titulu Fr. Kobliha, který také knihu upravil. Vydáno 
200 čísl. výtisků, z nichž tento má č. 99, na ručním papíře Zanders 
vytiskli Kryl a Scotti v Novém Jičíně. Pův. pap. vazba s černým 
přebalem. 49 s. textu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 10 000 Kč
� (€ 417)

255. František Kobliha (1877–1962)
Knižní grafika Soubor dvaceti titulních listů a protititulů
bibliofilie, vydala Grafická škola, Praha 1944, volné listy (20 
dvoustran) v karton. deskách, náklad. 300 výtisků, lehce zašpiněná 
vazba, drobné skvrny, natržený a pokrčený hřet jinak dobrý stav
LITERATURA: P. Rút: František Kobliha 2019 soupis č. 242
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 200 Kč
� (€ 50)

256. František Kobliha (1877–1962)
K.J. Erben: České pohádky
bibliofilie, výzdoba frontispisu a titulu, 11 inciál na začátku a 11 
vinět na konci kapitol vše dřevorytem, úprava a návrh dekorace na 
kartonáž Fr. Kobliha, redigoval J. Krecar, sv. 16 ed. Vybrané knihy, 
vydal L. Bradáč, Královské Vinohrady 1919, kartonová vazba, 94 
s., ruční papír, spodní část hřbetu trochu poškozená, skvrny na 
deskách, velmi dobrý stav
LITERATURA: P. Rút: František Kobliha 2019 soupis č. 61, vyobr. s. 
286; Sáňka č. 402; Fr. Kobliha: Knižní grafika 1944 č. 7
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

257. František Kobliha (1877–1962)
Stéphane Mallarmé: Herodias
bibliofilie, dva rámcové dřevoryty, lept ve frontispisu, linorytová 
předsádka Fr. Kobliha, 71. sv. knihovny Moderní Revue, vydal A. 
Procházka, Praha 1922, ex. 94/250, papír Zanders, nestr. (32 s.), 
polokožená vazba, výborný stav
LITERATURA: P. Rút: František Kobliha 2019 vyobr. s. 290, soupis 
č. 98, str. 357; Sáňka č. 978
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

253.

11. František Kobliha

256..

257.
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258. František Kobliha (1877–1962)
Edvard Bém: Černá a zlatá
bibliofilie, 6 x frontispis a titul. list, 26 iniciál, 33 vinět, 1 ilustrace a tisk. 
signet v závěru vše dřevorytem a úprava Fr. Kobliha, 6 drobných liter. 
prací a podpis v tiráži Ed. Bém, návrh ob. M. Kaláb, dvoubarev. tisk, 
4. sv. edice Kytice, tisk Grafia, vydal Milan Svoboda, Roudnice n. L. 
1912, 76 s., přednostní výtisk na papíru Japon v umělecké vazbě dle 
návrhu F.K., svázal do hedvábí A. Malík, ochranné pouzdro, lehce 
poškozený hřbet, velmi dobrý stav
LITERATURA: P. Rút: František Kobliha 2019 vyobr. s. 268-272, 
soupis č. 6, str. 355; Sáňka č. 168
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 4 500 Kč
� (€ 188)

259. František Kobliha (1877–1962)
Jan Opolský: Stradivari
bibliofilie, sign. frontispis, titul. list, pět iniciál, značka a viněta vše 
dřevorytem Fr. Kobliha, podpis J. Opolský na titulu, úprava K. 
Dyrynk, 4. sv. edice Zodiak, vydal Sv. Klír, Kladno 1928, orig. brož, 
ex. 39/45, 59 s., ochranné pouzdro, na obálce skvrny, velmi dobrý 
stav
LITERATURA: P. Rút: František Kobliha 2019 vyobr. s. 314, soupis 
č. 160, str. 359; Sáňka č. 1857
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 4 500 Kč
� (€ 188)

260. František Kobliha (1877–1962)
Jiří Karásek ze Lvovic: Genenda
bibliofilie, sign. suchá jehla ve frontispise, titul. list, 6 ilustrací, iniciály, 
viněta, nakladatelská značka Fr. Kobliha, vydal Fr. Kobliha, Praha 
1928, ex. 16/77, podpis Jiřího Karáska ze Lvovic v patitulu, nestr., 
brož, ochranné pouzdro, velmi výborný stav
LITERATURA: P. Rút: František Kobliha 2019 vyobr. s. 318-320, 
soupis č. 154, str. 359; Sáňka č. 1610
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 4 500 Kč
� (€ 188)

261. František Kobliha (1877–1962)
Max Dauthendey: Lingam
brož, ob. a dřevoryty Fr. Kobliha, podpis a věnování v titulu 
Viktor Stretti, překlad Alfons Breska, úvod Arne Novák, vydalo 
Nakladatelské družstvo Máje, Praha 1919, 144 s., brož, rozpadlá 
vazba, obálka při okrajích poškozená, zachovalý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

262. František Kobliha (1877–1962)
A. Dolenský: Moderní česká grafika
bibliofilie, dřevoryty Jar. Bendy, Fr. Koblihy, Fr. Bílka a J. Váchala, 
16 hlubotiskových příloh vzadu, nákladem J. Pelcla, Praha 1912, 
původní brož, 39 s., přední obálka přeložena, okraje obálky lehce 
zašlé, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 391
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 200 Kč
� (€ 50)

263. František Kobliha (1877–1962)
K.J. Erben: České pohádky
bibliofilie, úpr., dřevoryty a iniciály Fr. Kobliha, vyd. L. Bradáč, Praha, 
1919, ruční papír, plkžn. převazba, 88s, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka: 402
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

260.258.



- 35 -

264. Josef Čapek (1887–1945)
Stín kapradiny
brož, 19,5 x 13 cm, obálka J. Čapek, vyd. O. Štorch-Marien, edice 
Aventinum, Praha, 1930, první vydání, pův. brož, 150s., místy 
opotřebeno, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

265. Josef Čapek (1887–1945)
D. S. Merežkovskij: Bolševictví, Evropa a Rusko
brož, 18,5 x 12,5 cm, obálka J. Čapek, vyd. Český čtenář, pův. brož, 
39s., volný blok v obálce, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

266. Josef Čapek (1887–1945)
Karel Čapek: Boží muka
brož, 21 x 15 cm, obálka J. Čapek, vyd. O. Štorch-Marien, edice 
Aventinum, Praha, 1924, druhé vydání, pův. brož, 108s., místy 
opotřebeno, lehce rozlepeno, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

267. Josef Čapek (1887–1945)
Petr Kropotkin: Mladým lidem
brož, 17,5 x 11 cm, obálka J. Čapek, vydal Fr. Borový, Praha 1920, 
68 s., brož., lehce opotřebeno, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 34)

268. Josef Čapek (1887–1945)
G. Duhamel: Ze života mučedníků
brož, 21,5 x 13,5 cm, obálka (linoryt), celostránkový linoryt za 
poslední textovou stránkou Josef Čapek, vyd. Alois Srdce, Praha 
1919, pův. brož, 103s., uvolněné stránky, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

269. Josef Čapek (1887–1945)
Život: Paměti V. K. Jeřábka
brož, 21,5 x 13 cm, obálka. J. Čapek, vyd. F. Obzina, Vyškov na 
Moravě, 1924, ex.: 1359/1600, pův. brož, lehce odlepený vnitřní 
hřbet, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

270. Josef Čapek (1887–1945)
Otomar Schäfer: Toreador
2x brož, 18 x 13 cm, obálky. J. Čapek, vyd. E. L. Rosendorf, Praha, 
1926, dvě varianty obálek, pův. brož, 188s., opotřebeno, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

271. Josef Čapek (1887–1945)
Nova et Vetera sv. 34
kniha, 15 x 12 cm, orig. linoryt (Žebračka) Josef Čapek, dřevoryt 
(exlibris Z. Volmana) Josef Váchal, 4 dřevoryt Antonín Slavíček, 
obálka Jaroslav Benda, Stará Říše, 1919, clpl. převazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

272. Josef Čapek (1887–1945)
Jules Romains: Kumpáni
kniha, 16 x 12 cm, obálka Josef Čapek, přeložil R. Weiner, převazba, 
obálka vzadu vlepena, 151s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

273. Josef Čapek (1887–1945)
Čestmír Jeřábek: Lidumil na kříži
brož, 19,5 x 14,5 cm, obálka dvoubarev. linoryt J. Čapek, 18. sv. 
knihovny Proud, vydal Čin, Praha 1925, pův. brož, 166 s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

274. Josef Čapek (1887–1945)
P. Mac-Orlan: Mezinárodní Venuše
brož, 20 x 13,5 cm, obálka Josef Čapek, vyd. Ot. Štorch-Marien, 
Praha, 1926, ed. Aventinum, brož, 131s., lehce vybledlá obálka, z 
části rozlepeno, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

272.268.
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275. Josef Čapek (1887–1945)
Benjamin Klička: Pestré osmero
brož, 19,5 x 12,5 cm, obálka dvoubarev. linoryt J. Čapek, 30. sv. ed. 
Atom, vydal Václav Petr, Praha 1928, pův. brož, 63s., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

276. Josef Čapek (1887–1945)
H. Montherlant: Ráj ve stínu mečů
brož, 21,5 x 13,5 cm, obálka a viněta v titulu linorytem a úprava 
Jos. Čapek, vydal Ot. Štorch-Marien, Praha 1926, orig. brož., 104s., 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

277. Josef Čapek (1887–1945)
F. Kubka: Dvojníci a sny
brož, 21 x 15 cm, obálka Jos. Čapek, vydal Ot. Štorch-Marien, Praha 
1926, orig. brož., 67s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

278. Josef Čapek (1887–1945)
B. Kellermann: Yester a Li
brož, 19 x 14 cm, obálka Jos. Čapek, vyd. Čin, Praha 1924, edice 
Proud, sv. 5, pův. brož, 188s., potrhaný hřbet, zachovalý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

279. Josef Čapek (1887–1945)
Země mnoha jmen
brož, 21 x 13,5 cm, obálka. J. Čapek, vyd. Ot.Štorch-Marien, 1923, II. 
Vydání, 62. svazek edice Aventinum, pův. brož, 77s., nerozřezáno, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

280. Josef Čapek (1887–1945)
Fráňa Šrámek: Života bído, přec tě mám rád
brož, 19,5 x 13 cm, obálka J. Čapek, vydalo Ústřední studentské 
knihkupectví a nakladat., Praha 1924, 44 s., brož., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

281. Josef Čapek (1887–1945)
Fráňa Šrámek: Červen
brož, 18,5 x 12 cm, obálka J. Čapek, vyd. Zátiší, Knihy srdce i ducha, 
Praha, 1923, pův. brož, 18s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

282. Josef Čapek (1887–1945)
Helena Čapková: Kolébka
brož, 17,5 x 13 cm, obálka, nakl. značka, viněta v titulu a koncové 
viněty vše linorytem a úprava Josef Čapek, vydal Dr. Otakar Štorch-
Marien, Praha 1922, 70s., pův. brož, edice Aventinum, sv. 48, velmi 
dobrý sta
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

283. Josef Čapek (1887–1945)
Josef Kopta: Pět hříšníků U velryby
brož, 19 x 12 cm, obálka bar. linoryt a ilustrace J. Čapek, vydal ČIN, 
Praha 1930, čtvrté vydání, pův. brož, 137 s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

284. Josef Čapek (1887–1945)
A. C. Nor: Putování na dluh
brož, 20 x 14 cm, obálka J. Čapek, vyd. B. Janda, Sfinx, 1927, pův. 
brož, 260s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

285. Josef Čapek (1887–1945)
Helena Čapková: Malé děvče
brož, 17 x 13 cm, nakladatelská značka, viněta na titulu, obálka J. 
Čapek, vyd. O.Štorch-Marien, Praha, 1920, pův. brož, 50s., dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

286. Josef Čapek (1887–1945)
Josef Kopta: Hlídač č. 47
brož, 19,5 x 15 cm, obálka J. Čapek, vyd. Čin, Praha, 1928, pův. 
brož, 185s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

284.281.
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287. Josef Čapek (1887–1945)
Emil Vachek: Pán světa
brož, 19,5 x 14 cm, obálka J. Čapek, vyd. Čin, Praha, 1925, pův. 
brož, 334s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

288. Josef Čapek (1887–1945)
Karel Čapek: Kritika slov
brož, 14,5 x 9,5 cm, obálku do linolea vyryl J. Čapek, vyd. Zátiší, 
knihy srdce i ducha, Praha, brožovaná vazba s obálkou, 110s., lehce 
opotřebeno, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

289. Josef Čapek (1887–1945)
Josef Kopta: Nejkrásnější boty na světě
brož, 17,5 x 11 cm, ob. J. Čapek, podpis a věnování J. Kopta, vyd. 
Čin, Praha, 1927, pův. brož, 145s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

290. Josef Čapek (1887–1945)
M. Rutte: Skrytá tvář
brož, 20 x 14 cm, ob. J. Čapek, vyd. Fr. Obzina, Vyškov na Moravě, 
1925, pův. brož, 256s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

291. Josef Čapek (1887–1945)
W. B. Yeats: Příběhy ryšavého Hanrahana
brož, 21 x 13,5 cm, obálka. J. Čapek, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha, 
1926. Edice Aventinum, pův. brož, 40s., dobrýž stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

292. Josef Čapek (1887–1945)
A. Hoffmeister: Obratník kozoroha
brož, 21 x 15 cm, ob. J. Čapek, vyd.Ot. Štorch - Marien, Praha, 
1926, Aventinum, pův. brož, 61s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

293. Josef Čapek (1887–1945)
Jindřich Hořejší: Hudba na náměstí
brož, 22 x 14 cm, obálka linoryt Josef Čapek, vydal Čin, Praha 1921, 
56 s., při okrajích lehce potrhané
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

294. Josef Čapek (1887–1945)
A. M. Píša: Soudy, boje a výzvy
brož, 19,5 x 14,5 cm, obálka J. Čapek, vyd.Čin, Praha, 1922, pův. 
brož, 293s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

295. Josef Čapek (1887–1945)
David Garnett: Člověk v zoologické zahradě
kniha, ob. J. Čapek, vyd. Čin, Praha, 1925, pův. brož, 101s., velmi 
dobrý, pěkný stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

296. Josef Čapek (1887–1945)
Thomas de Quincey: Zpověď anglického poživače opia
kniha, ob. J. Čapek, vyd. Rozmach, Praha, 1926, ex. 21/50, pův. 
brož, 280s., restaurováno, svázáno do pův. ob. s novým (slepým) 
hřbetem, vemli dobrý, pěkný stav!
LITERATURA: Sáňka: 1058
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

297. Josef Čapek (1887–1945)
J. Křička: Dobře to dopadlo aneb Tlustýpradědeček, lupiči a de-
tektývové
kniha, ob. J. Čapek, vyd. Fr. Borový - Hudební matice Umělecké 
besedy, Praha, 1933, klavírní výtah se zpěvy, pův. brož, 75s., lehce 
odřený hřbet, na horním okraji mírně natržený, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

289.287.
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298. Josef Čapek (1887–1945)
Josef Čapek a kniha
volné listy, 14 x 20 cm, vyd. Galerie čs. spisovatele, Praha, 1950, 
volný blok v obálce, 8x ukázka obálek jako příloha, vše v kart. obalu, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

299. Josef Čapek (1887–1945)
S.K. Neumann: Ať žije život!
bibliofilie, 3 x linoryt, 11 ilustrací a obálka linorytem J. Čapek, 8. sv. 
edice Červen, vydal Fr. Borový, Praha 1920, dobová plpl. vazba, 
obálka vevázaná vzadu, 247 s., zažloutlé listy, dobrý stav
LITERATURA: Pomajzlová: Knižní grafika Josefa Čapka: s. 71, 
vyobr. 4.1.2, soupis č. 25
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 25)

300. Bratři Čapkové
Ze života hmyzu
brož, 1. sv. Lidové knihovny Aventina, vydal Ot. Štorch - Marien, 
Praha 1924, IV. vydání, 75 s., brož, nerozřezáno, obálka na hřbutu 
lehce poškozená, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

301. Karel Čapek (1890–1938)
Loupežník
brož, 17. sv. Lidové knihovny Aventina, vydal Ot. Štorch - Marien, 
Praha 1926, IV. vydání, 84 s., brož, nerozřezáno, obálka na hřbutu 
lehce pokrčená, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

302. Josef Čapek (1887–1945)
Jiří Mařánek: Utrpení pětihranného Boba
kniha, úprava a ilustrace J. Čapek, V. sv. Živých knih, vydalo 
vydavatelství Družstevní práce, Praha 1926, exlibris M. Severin, 98 
s., clpl. vazba, obálka vevázaná, desky lehce zašlé, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

303. Josef Čapek (1887–1945)
Pavel Sula: Letňáskové
kniha, obálka a ilustrace v textu J. Čapek, vydala Nová Škola, Praha 
1931, orig. polopl. vazba s nalepovanou ob., 176 s., lehce zažloutlé 
stránky, skvrnky na předsádce a ořízce, ob. drobně opotřebená, 
velmi dobrý stav
LITERATURA: A. Pomajzlová: Vidět knihu 2010, str. 280, č. 360
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

304. Josef Čapek (1887–1945)
Karel Čapek: Věc Makropulos
kniha, obálka dvoubarevným linorytem, naklad. značka linorytem a 
úprava J. Čapek, 1. vydání, 3. sv. edice Divadelní hry Karla Čapka, 
57. sv. edice Aventina, vydal Ot. Štorch-Marien, Praha 1922, orig. 
brož, 93s., obálka při krajích pokrčená, místy vyšisovaná, pěkný stav
LITERATURA: Pomajzlová: Knižní grafika Josefa Čapka: soupis č. 
58, obr. 4.4.11 s. 94
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

305. Josef Čapek (1887–1945)
Georg Trakl: Šebastian ve snu
kniha, obálka dvoubarevným linorytem, naklad. značka linorytem a 
úprava J. Čapek, přel. B. Reynek, 1. vydání, 3. sv. edice Obzinových 
tisků, vytiskl a vydal Fr. Obzina, Vyškov 1924, orig. brož, ex. 160/500, 
88s., obálka při krajích lehce pokrčená, lehce vyšisovaná, na hřbetě 
drobně poškozená, pěkný stav
LITERATURA: Pomajzlová: Knižní grafika Josefa Čapka: soupis č. 
130, obr. 5.15 s. 121
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 000 Kč
� (€ 125)

305.304.
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306. Jakub Obrovský (1882–1949)
Umělecký list, ročník 1, 1919
kniha, portrét T.G.Masaryka úvodem litografie Jakub Obrovský, 
návrh obálky Bohumír Jaroněk, svázaný ročník, ob. vevázána 
vzadu, redaktor Alois Kalvoda, množství obrazových příloh, tisk 
Štenc, vydalo Sdružení výtvarných umělců moravských, Hodonín 
1919, celopl. vazba, 152s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

307. Otakar Mrkvička (1898–1957)
Plán. Ročník I. 1929 - 1930
kniha, Revue pro literaturu, umění a vědu, úprava O. Mrkvička, 
vydal Fr. Borový, Praha 1929-1930, roč. I. č. 1-12, 735 s., svázáno, 
obálky chybí, obrazové přílohy: P. Picasso, 2x E. Filla; 2x J. Funke; 
2x Moholy - Nagy, Braque, 2x Léger, P. Klee; Carra, Masson a O. 
Mrkvička, ilustrace v textu: 2x Modigliani, 2x Picasso, V. Ortel, 5x O. 
Mrkvička, 3x J. Cocteau, clpl. vazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 84)

308. Různí autoři
žijeme 1931, žijeme 1932
kniha, obrázkový magazin dnešní doby, kompletní svázaný I. 
a II. ročník, časopis vycházel v letech 1931 - 1933 a zabýval se 
především architekturou a moderním bydlením, jednotlivé obálky 
jsou vevázány na konci, vydalo nakladatelství Družstevní práce, 
Praha 380 + 315 s., plpl. vazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 6 000 Kč
� (€ 250)

309. Stanislav Kostka Neumann (1875–1947)
Nový kult 1900 - 1901
kniha, sborník politický, sociální a umělecký, sv. IV, č. 1, 4, vydal 
S.K. Neumann, 1900 - 1901, chybí titulní listy, 272 s., plpl. vazba, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

310. Různí autoři
Avantgarda. Ročník II.
kniha, časopis studentů a dělníků, nákladem vlastním, Praha 1926, 
136 s., plpl. vazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

311. F. X. Šalda
Kmen. Ročník I. 1917/1918
kniha, týdenní úvahy a poznámky o umění a životě, Ročník I., Fr. 
Borový, Praha 1917 - 1918, 52 čísel (chybí 4 a 10 č.), svázáno, plpl. 
vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

312. F. X. Šalda
Kmen. Ročník II. 1918/1919
kniha, týdenní úvahy a poznámky o umění a životě, ilustrace Zd. 
Kratochvíl, svázáno, obs. čísla od 28. 2. 1918 do 1.5. 1919, vydal 
Fr. Borový, Praha 1917 - 1918, plpl. vazba, 407 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

313. Bohumil Markalous (1882–1952)
Bytová kultura. Sborník průmyslového umění
kniha, redakce: Adolf Loos, Bohumil Markalous, Arnošt Wiesner, Jan 
Vaněk, svázaný nekompletní ročník časopisu, příspěvky architektů 
a designérů Loos, Gropius aj., výtv. teoretiků Teige, Markalous, J. a 
K. Čapkové, van Doesburg aj., obs. čísla 3 - 10 + inzertní příloha, 
vydal Jan Vaněk, Brno 1924-1925, sešit, s. 49-160., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

314. . neurčený autor
Česká myslivost roč. VIII.
kniha, 31 x 24 cm, 11 svázaných čísel časopisu Český myslivost, 
První pražský ústřední list pro myslivce, přátele honby a zábavy 
myslivecké, vyd. Hynek Štětka, Praha, 1909, převazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 50)

315. více autorů
Bazar. Módní list pro dámy
kniha, 38,5 x 29 cm, 24 čísel ilustrovaného dámského časopisu, 
velké množství ocelorytových ilustrací, ročník XXXI.-XXXII., rok. 
1900-1902, polokožená převazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 63)

310.308.
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316. Adolf Born (1930–2016)
Červená Lhota
plakát, tisk, 60,5 x 43cm, stav velmi dobrý, 1990
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

317. Adolf Born (1930–2016)
Karel Čapek: Povídky z jedné i druhé kapsy
bibliofilie, 4x sign. litografie A. Born, vyd. J. Runštuk a K. Žižkovský, 
Praha, 1994, ex. 46/100, jako 11. svazek edice Sladké jádro srdce 
v nakladatelství Kniha, grafika, bibliofilie, vazba K. a M. Stašovi, 
karton. vazba s pouzdrem, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 14 000 Kč
� (€ 584)

318. Adolf Born (1930–2016)
Řecko a Turecko - má láska
kniha, podp. s věn. na patitulu A. Born, v počtu pouhých 500 
exemplářů vyd. Galerie Moderna, Praha, 2013, obs. řadu bar. vyobr., 
pův. karton. desky, 113s., několik drobných flíčků na okraji části listů, 
jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 84)

319. Adolf Born (1930–2016)
Jiří Žáček: Rýmy pro kočku
kniha, podp. na předsádce a il. A. Born, vyd. ČS spisovatel, Praha, 
1984, pův. clpl. vazba s ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

320. Adolf Born (1930–2016)
Miloš Macourek: Láska a dělové koule
kniha, podp. s kresbičkou na tit. listě a il. A. Born, vyd. ČS spisovatel, 
Praha, 1989, pův. clpl. vazba s ob., 135s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

321. Adolf Born (1930–2016)
Bornografie
kniha, podpis s kresbičkou a věnováním za titulem A. Born, 
vyd. Mladá fronta, Praha, 1970, předmluva M. Macourek, upr. J. 
Rathouský, pův. clpl. vazba s ob., 128s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

322. Adolf Born (1930–2016)
Šupinaté sny
kniha, podpis s kresbičkou na patitulu a il. A. Born, vyd. ČS 
spisovatel, Praha, 1983, pův. clpl. vazba bez ob., 177s., dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 34)

323. Adolf Born (1930–2016)
J. W. F. Werumeus Buning
bibliofilie, 1998, 32 x 23 cm, 1 x litografie A. Born, č. 69/200, Baarn, 
Arethusa Pers Herber Blokland, text v holandštině, uloženo v 
papírových deskách, výborný stav
� 6 000 Kč
� (€ 250)

324. Adolf Born (1930–2016)
Moliére a lékaři
bibliofilie, 28 x 17 cm, 3x dvoubarevná litografie A. Born, vyd. Spolek 
českých bibliofilů, Praha, 1999, podpisy tvůrců v tiráži, podpis a 
věnování na titl. straně, ex.: 7/600, pův. brož, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

325. Adolf Born (1930–2016)
Grafika Chrudim 1983
bibliofilie, obs. 6 sign. grafických listů: A. Born (sítotisk), L. Jiřincová 
(bar. linoryt), J. Pileček a B. Knobloch (oba litografie), J. Uiberlay 
(komb. technika) a K. Beneš (kamenorytina), vyd. Klub přátel 
výtvarného umění, 1983, ex. 104/250, celkem 500 výtisků, volné 
listy v pův. ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 125)

323.317.
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326. Adolf Born (1930–2016)
Ota Pavel: Pohádka o Raškovi
kniha, orig. kresba, podpis v titulu, ilustrace a obálka A. Born, vydala 
Olympia Praha 1979, 98 s., clpl. vazba s obálkou, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

327. Adolf Born (1930–2016)
Ota Pavel: Syn celerového krále
kniha, orig. kresba, podpis před titulem a obálka A. Born, vydala 
Olympia Praha 1979, 136 s., clpl. vazba s obálkou, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

328. Adolf Born (1930–2016)
Konvolut pozvánek na Večery grafiků
tisk, il. A. Born, 9 rozkládacích, zpravidla podlouhlých formátů 
naležato s lomem uprostřed, r. 1970, 1972, 1974, 1975, 1977, 1978, 
1992, 1993 a 1994, v dobrém stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

329. Adolf Born (1930–2016)
Adolf Born for ČSA / ČSA for You
brožura, vzácně se objevující propagační publikace letecké 
společnosti ČSA k 45. výročí s il. A. Borna, vyd. Czechoslovak 
Airlaines, Praha, 1968, pův. sešit, lehce ohmataná ob., jinak velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

330. Adolf Born (1930–2016)
Pamětní list
tisk, k pětaosmdesátinám A. Borna vyd. SČB, s reprodukcí bar. 
kresby, nesign., dvojlist, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

331. Adolf Born (1930–2016)
Konvolut katalogů
9x katalog, obs. 1) Výstavní síň Fronta, 1972, sešit, lehce odřené 
okraje 2) Výstavní síň Fronta, 1975, sešit 3) Moravská Třebová - 
Chrudim, 1976, sešit 4) Grafický kabinet Domu pánů z Kunštátu, 
Brno, 1977, sešit 5) Galerie Fronta, 1978, dvoustranný plakát/katalog 
(složeno do rozkládací brožury) 6) Divadlo hudby OKS, Olomouc, 
1984, dvojlist 7) Zámek Kozel, 1996, dvojlist 8) Galerie Hollar, 2002, 
1 list 9) Chodovská tvrz, 2009, katalog v pův. ob., s vloženými dvěma 
limitovanými tisky na karotnu; dobrý stav všech katalogů
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

332. Adolf Born (1930–2016)
Ex-libris SSPE
tisk, nesign. serigrafie Spolek sběratelů a přátel ex-libris, 10,2 x 9 
cm, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

333. Adolf Born (1930–2016)
Pozvánka na Večer grafiků
tisk, sign. perem LN A. Born, 1980, 11 x 42 cm s lomem uprostřed, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

334. Adolf Born (1930–2016)
Pozvánka na I. večer keramiků
tisk, sign. tužkou PD A. Born, 1979, 10,8 x 41,5 cm s lomem 
uprostřed, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

335. Adolf Born (1930–2016)
Pozvánka na oslavu narozenin
tisk, sign. tužkou PD A. Born, 1998, 10,4 x 41,5 cm s lomem 
uprostřed, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

327.326.
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336. Adolf Born (1930–2016)
Novoročenka 1975
tisk, sign. perem LD A. Born, 1975, 10,4 x 42 cm s lomem uprostřed, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

337. Adolf Born (1930–2016)
Novoročenka 1980
tisk, sign. perem LN Ema a A. Born, 1980, 10 x 42,3 cm s lomem 
uprostřed, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

338. Adolf Born (1930–2016)
PF 86
tisk, sign. perem na rubu Ema a A. Born, 1986, 10,9 x 42 cm s lomem 
uprostřed, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

339. Adolf Born (1930–2016)
PF 92
serigrafie, sign. tužkou dole Ema a A. Born, 1992, 20,3 x 10,5 cm, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

340. Adolf Born (1930–2016)
PF 93
tisk, sign. perem LD Ema a A. Born, 1993, 10,3 x 41,5 cm, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

341. Adolf Born (1930–2016)
PF 95
serigrafie, sign. perem dole Ema a A. Born, 1995, 19,6 x 10,5 cm, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

342. Adolf Born (1930–2016)
PF 97 (Turci na Moravě)
serigrafie, sign. tužkou dole A. Born a přípisem též sign. Ema a 
Adolf, 1997, 21 x 10,2 cm, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

343. Adolf Born (1930–2016)
PF 98
serigrafie, sign. tužkou dole Ema a A. Born, 1998, 21 x 10,4 cm, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

344. Adolf Born (1930–2016)
PF 99 (Národ sobě)
serigrafie, sign. tužkou PD A. Born a přípisem nahoře Ema a Adolf, 
1999, 21,2 x 10,5 cm, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

345. Adolf Born (1930–2016)
PF 2001 (Avanti)
serigrafie, sign. s přípisem tužkou mahoře Ema a Adolf, 2001, 21,5 x 
10,5 cm, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

346. Adolf Born (1930–2016)
PF 2005
serigrafie, sign. perem nahoře E. a A. Born, 2005, 10,7 x 20,8 cm, 
lehce ušpiněný povrch, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

347. Adolf Born (1930–2016)
PF 1999 Tom Svoboda
serigrafie, sign. tužkou uprostřed A. Born, 1999, 21,3 x 10,5 cm, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

342.341.
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348. Adolf Born (1930–2016)
PF 2007 Tomáš Svoboda
serigrafie, sign. tužkou PD A. Born, 2007, 21 x 10,7 cm, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

349. Adolf Born (1930–2016)
PF 2013 (Muž opékající srdce)
litografie, sign. tužkou LD A. Born, 2013, 14,8 x 10 cm, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 34)

350. Adolf Born (1930–2016)
Příležitostný tisk SČB
tisk, sign. tužkou DU A. Born, 1981, 8 x 10,5 cm, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

351. Adolf Born (1930–2016)
Příležitostný tisk SČB
tisk, sign. propiskou PD A. Born, 1981, 8 x 10,5 cm, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

352. Adolf Born (1930–2016)
Muž pochutnávající si na písmenech knihy
tisk, sign. tužkou DU A. Born, příležitostný tisk SČB, 1988, 15 x 10 
cm, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

353. Adolf Born (1930–2016)
Pamětní list k slavnostnímu večeru (SČB)
suchá jehla, sign. tužkou DU A. Born, příležitostný tisk, 1990, 12,5 x 
9,5 cm, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

354. Adolf Born (1930–2016)
Příležitostný tisk SČB
tisk, sign. tužkou DU A. Born, SČB, 1992, 14 x 10 cm, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

355. Adolf Born (1930–2016)
Pamětní list
litografie, sign. tužkou PD A. Born, SČB, 1996, 11,2 x 17 cm, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

356. Adolf Born (1930–2016)
Katalog
katalog, podp. na ob. A. Born, vyd. OKS, Břeclav, 1984, sešit, dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

357. Adolf Born (1930–2016)
Adolf Born (Grafika, kresby)
katalog, podp. perem u fotografie na druhé straně A. Born, vyd. Dům 
kultury ROH, Uherský Brod, 1987, sešit, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

358. Adolf Born (1930–2016)
Bon Appetit
tisk, sign. PD A. Born, s červeným podtiskem, formát A4, lom 
uprostřed, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

359. Adolf Born (1930–2016)
Grafika Lyra Pragensis
serigrafie, sign. A. Born, 128/200, 5,1 x 3,5 cm, se suchou pečetí 
LP, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

358.348.



- 44 -

360. Adolf Born (1930–2016)
Grafika Lyra Pragensis (kočka na jednorožci)
serigrafie, sign. A. Born, 128/200, 5,1 x 3,5 cm, se suchou pečetí 
LP, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

361. Adolf Born (1930–2016)
La Scala - pizzeria
tisk, podp. perem nahoře A. Born 2009, dvojlist s kresbami (dětské 
menu, postavy, ceny; Celetná 5, Praha 1), formát A4, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

362. Adolf Born (1930–2016)
Pozvánka Kruhu priatelov českej kultury
tisk, ruční podpisy A. Born, A. Brunovský, M. Macourek a Fr. Dvořák, 
pozvánka na besedu, 1 list (21 x 21 cm), velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

363. Adolf Born (1930–2016)
B. Stehlíková: Adolf Born
kniha, podp. na tit. listě A. Born, vyd. Odeon, Praha, 1988, obs. velké 
mn. bar. vyobr., pův. brož s ob., 188s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

364. Adolf Born (1930–2016)
Soubor dvanácti grafických listů
volné listy, obs. 12 bar. reprodukcí grafických listů (33,5 x 26 cm) a 
dvojlist s textem M. Macourka, vyd. Pluto, Praha, 1992, pův. karton. 
desky s plátěným hřbetem, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 84)

365. Adolf Born (1930–2016)
PF 1991
serigrafie, 10,2 x 15,2 cm, sign. LD A. Born, PF 1991
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 400 Kč
� (€ 59)

366. Adolf Born (1930–2016)
Gerald Durrell: Mluvící balík
kniha, 24,5 x 17 cm, podpis s věnováním z roku 1983 a původní 
perokresba 10,5 x 8 cm na tit. listu A. Born, vyd. Albatros, Praha 
1983, 1. vydání, pův. pevná vazba s obálkou, 157s.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 500 Kč
� (€ 188)

367. Adolf Born (1930–2016)
J. Arbes/K. M. Čapek-Chod, J. Havlíček: Tři česká romaneta
kniha, 21 x 15 cm, podpis s věnováním z roku 1985 a původní kresba 
propiskou 7 x 9 cm A. Born, vyd. Československý spisovatel, Praha 
1979, 1. vydání, pův. pevná vazba s obálkou, 296s.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 500 Kč
� (€ 146)

366.363.

367.
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368. Jan Konůpek (1883–1950)
Richard Dehmel: Dva lidé / Výbor z básní Richarda Dehmela
kniha, souvazba dvou vzácně se objevujících a pův. samostatných 
svazků s básněmi R. Dehmela, první kniha s il. J. Konůpka, vyd. 
B. Moser (Elzevir), Praha, 1927 v nákladu 1200 výtisků (Dva lidé) 
a Ot. Štorch-Marien, Praha, 1920, ed. Aventinum (Výbor z básní), 
plkžn. převazba, 85 a 80s., celkově zažloutlá a načichlá tabákovým 
kouřem, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

369. Jan Konůpek (1883–1950)
Hrdinové a věřící 1914-1918
bibliofilie, vstupní kresba J. Konůpek, vyd. Alois Dyk, Praha, 1928, 
ex. 214/1000, upr. K. Dyrynk, pův. brož v ob., 107s., opotřebené 
okraje ob., jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 150 Kč
� (€ 7)

370. Jan Konůpek (1883–1950)
Ex libris pro Arno Sáňku
bibliofilie, 9x sign. lept a ručně kolorovaný dřevoryt na tit. listě J. 
Konůpek, vyd. Arno Sáňka, Brno, 1925, ex. 12/30 na japonu, tisk 
leptů A. de Pian v Praze, volné listy v pův. ob., listy v růžcích drobně 
zohýbané, ob. v přehybech trochu natržená, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

371. Jan Konůpek (1883–1950)
Letopisy pražské o zlých dobách po smrti krále Přemysla Ota-
kara II.
bibliofilie, 32 x 23 cm, 6x celostr. dřevoryt, titl. list a il. v textu J. 
Konůpek, vyd. Alois Dyk, Praha, 1930, kniha č. 1, ex.: 74/220, 
suchá pečeť vydavatele v tiráži, pův. sešit v obálce, 57s., vepsáno 
věnování bez souvislosti, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

372. František Bílek (1872–1941)
František Kopeček: Světla utonulá
bibliofilie, obrazem a kresbou (frontispis a tit. list) doprovodil Fr. 
Bílek, vyd. nákladem vlastním, ekspedice: Šlépěje, Jinošov, Náměšť 
nad Oslavou, 1918, clkžn. převazba s ražbou a zlacením (Rajman, 
Rožďalovice, 1926), 63s., velmi dobrý, krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

373. František Bílek (1872–1941)
J.A. Komenský: Kšaft umírající matky Jednoty Bratrské
bibliofilie, 3x sign. dřevoryt a úprava Fr. Bílek, vyd. Klub zaměstnanců 
Léčebného fondu veřejných zaměstnanců, Praha, 1940, ex. 128/250 
na ručním papíře Pannekoek, upr. M. kaláb, volné listy v ob., 44s., 
ob. na hřbetu drobně poškozena, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

374. František Bílek (1872–1941)
Křížová cesta
bibliofilie, 28 velkoformátových tabulí s fotoreprodukcemi Fr. Bílka, 
vytiskl grafický ústav Jana Štence, desky zhotovil Ant. Jelínek, 12. 
sv. edice Umělecké snahy, vydala Jana Hlavatá, Praha 1914, volné 
listy v deskách s reliéfem F. Bílka, ochranné pouzdro, velmi dobrý 
stav
LITERATURA: P. Myslín: František Bílek a kniha, obr. s. 36-37; 
soupis s. 179
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 84)

375. František Bílek (1872–1941)
Jakub Deml: Miriam. Přepsal a kresbou provázel František Bí-
lek.
bibliofilie, 28 velkoformátových tabulí s fotoreprodukcemi Fr. Bílka, 
vytiskl Unie v Praze, vydala Rosa Junová, Tasov 1935, brož ve 
hřbetu svázáná tkanicí, 300 ex. na hlazeném konopném papíře, 
okraje obálky poškozené a rohy zohýbané, dobrý stav
LITERATURA: P. Myslín: František Bílek a kniha, obr. s. 36-37; 
soupis s. 179
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 000 Kč
� (€ 125)

375.374.

15. Bibliofilie
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376. . Redakce Divokého Vína
Doctoris Iohannis Fausti: Magia innaturalis
kniha, pro členy Klubu Mladé poezie vyd. redakce Divokého vína, 
Praha, 1970, přiložen krátký text Podstata a lidský smysl magie, 
přel. Fr. Kabelák, ed. pozn. M. Nakonečný, pův. plpl. vazba, 163s.
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 125)

377. Jiří Taufer (1911–1986)
Večerní oči
kniha, velmi vzácně se objevující titul knihy veršů z let 1927-1928, 
vyšlo jako druhý svatek Edice Okna, Letovice, 1928, na předsádce 
věn. B. Tauferové, pův. clpl. vazba, 43s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

378. Neurčený autor
Velislavova Bible (Velislai biblia picta)
kniha, faksimile jedinečné obrazové bible, původně vytvořené 
v letech 1325 až 1349, vyd. Archa 90, Praha, 2007, ex. 327/799, 
pův. clkžn. vazba s kováním při okrajích a uprostřed desek, přiložen 
2x pův. sešit s textem Z. Uhlíře (angl.) a soupisem vyobr. (česky/
anglicky), v pův. plátěném ochranném pouzdře, kniha samotná 
ve výborném stavu, pouzdro lehce ušpiněno a při okrajích trochu 
otřepeno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 12 000 Kč
� (€ 500)

379. Neurčený autor
Catalogue des Tableaux peints par douze Artistes: Beauverie, 
Bureau, Chataud, Champeaux, Darru, Hereau, Mathon, Pille, 
Quost, Porcher, Ribor, Vuillefroy
katalog, 12x lept Imp. A. Cadart, katalog k aukci konané 29. 4. 1875 
v hotelu Drouot, plpl. přev., nestr., flíčky na někt. listech (mimo tisk. 
plochy), dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

380. Katja Hajek (1950–2008)
Tagträume rütteln sich (Elf Märchen in Farbe Gesetzt)
bibliofilie, 11 barevných pohádek na rozkládacím ručním papíře 
BFK Rives, všechny signovány vzadu Katja Hajek 92, uloženo v 
kartonovém pouzdře, na vnitřní straně podpis autorky, vyd. Katja 
Hajek, Berlin, 1992, ex. 91/100, u příležitosti 65. narozenin Otto 
Herberta Hajeka, celkem vyšlo 500 výtisků, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

381. Neurčený autor
La Province de Namur
bibliofilie, konvolut 7 suchých jehel s pařížskými motivy, 6x sign. PD 
Gérárd?, ex. 76/89, volné listy v pův. ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

382. Jiří Poslední (1955)
Karla Erbová: Dům plný dopisů
bibliofilie, 4x sign. komb. technika (serigrafie a suchá jehla) J. 
Poslední, vyšlo nákladem autorky u příležitosti 120. výročí nar. Fr. 
Kafky, Chotěšov, 2004, ex. 29/30 (formát A4), volní listy v pův. ob., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

383. Josef Hrubý (1906–1988)
Soubor deseti Ex Libris původních dřevorytů
kniha, soubor deseti drobných dřevorytů s krátkým úvodním textem 
B.B. Buchlovana, vyd. nákladem vlastním, Praha, 1927, ex. 24/50, 
dřevoryty ve velmi dobrém stavu, dvojlist s textem opotřeben, pův. 
ob. při okrajích značně poškozena a ušpiněna
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 200 Kč
� (€ 9)

384. Hana Dostálová (1890–1981)
Předchůdci (Sborník současné francouzské literatury)
bibliofilie, návrh vazby a úprava H. Dostálová, vyd. Rudolf Škeřík, 
Praha, 1925, ex. 51/400 na papíře Japan Banzay, ed. Symposion, sv. 
17, obs. texty či básně např. H. Barbusse, J.-R. Bloch, G. Duhamel, 
R. Rolland, J. Romains aj., pův. clkžn. vazba, 217s., lehce vybledlý 
a mírně odřený hřbet desek, jinak velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka: 1052
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

382.378.
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385. Jan Rambousek (1895–1976)
Charles-Louis Philippe: V městečku
bibliofilie, osmi dřevoryty vyzdobil a vazbu navrhl J. Rambousek, vyd. 
Rudolf Škeřík, Praha, 1926, ex. 46/500 na papíře Japan Banzay, ed. 
Symposion, sv. 21, pův. clkžn. vazba, 102s., lehce vybledlý a mírně 
odřený hřbet desek, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

386. Vít Obrtel (1901–1988)
Jan Čep: Vigilie
bibliofilie, pův. clkžn. vazba V. Obrtela, vyd. Rudolf Škeřík, Praha, 
1928, ex. 58/350 na papíře Japan Banzay, ed. Plejada, sv. 3, clkžn. 
vazba se zlacením, 91s., lehce zahnědlý hřbet desek, jinak velmi 
dobrý, hezký stav
LITERATURA: Sáňka: 1340
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

387. František Igor Vik (1895–1957)
Marcel Jouhandeau: Astaroth aneb Noční návštěvník
bibliofilie, 4x litografie a úprava Fr. Vik, vyd. Jan. V. Pojer, Brno, 
1930, v edici Atlantis, sv. 7., ex. 56/150 na tuzemském japanu, přel. 
B. Reynek, tiskli Kryl a Scotti v Novém Jičíně, pův. brož, 67s., mírně 
se odlepující hřbet, jinak velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka: 3544
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

388. Anna Kateřina Emmerichová (1774–1824)
P.K.E. Schmöger: Život ctihodné Anny Kateřiny Emmerichové 
I+II
bibliofilie, úprava obou svazků J. Benda, vyd. Antonín Ludvík Stříž a 
Marta Florianová, Stará Říše na Moravě, 1917 a 1921, 2x pův. brož, 
308+ 352s., u obou svazků rozvolněné listy - volné archy, u prvního 
svazku odpadlá přední část ob., jinak velmi dobrý stav obou částí
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

389. Anna Kateřina Emmerichová (1774–1824)
P.K.E. Schmöger: Poslední dnové ctihodné Anny Kateřiny Em-
merichové
bibliofilie, 89. svazek Dobrého díla, vyd. Marta Florianová, Stará 
Říše, 1927, ex. 22A/30 na ručním bílém papíře, podobiznu A.K. 
Emmerichové od Steinle reprodukce světlotiskem, pův. brož, 160s., 
volné archy, lehce pomačkané okraje ob., jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

390. Anna Kateřina Emmerichová (1774–1824)
P.K.E. Schmöger: Práce a utrpení ctihodné Anny Kateřiny Em-
merichové za církev / za obrácení hříšníků a za umírající s ob-
razy svátků
bibliofilie, 85. svazek Dobrého díla, vyd. Marta Florianová, Stará 
Říše, 1926, ex. B40/50 na holandském japonu, pův. brož, 156s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

391. Různí autoři
Konvolut 15 tisků ze Staré Říše
bibliofilie, obs.: 1) S. Anderson: Smutní trubači a jiné povídky, 90. sv. DB, 
1927, ex. 640/1000, clpl. převazba, dobrý stav; 2) A. Beaunier: Poslední 
den, 127. sv. DB, 1937, ex. 378/500, clpl. převazba, dobrý stav; 3) R.H. 
Benson: Historie Richarda Raynala poustevníka, vyd. A.L. Stříž, 1916, 
pův. brož, lehce opotřebeno; 4) V. Cardarelli: Potopa, 1923, pův. brož, 
opotř. ob.; 5) F.M. Melchers, 8. sv. DB, 1913, pův. brož, uvolněné listy, 
opotř. okraje; 6) G.K. Chesterton: Heretikové, 19. sv. DB, A.L. Stříž, 
1915, pův. brož, uvolněné listy, lehce poškozený hřbet, dobrý stav; 7) 
G.K. Chesterton: Orthodoxie, 50. sv. DB, A.L. Stříž, 1918, uvolněné 
archy, poškozené okraje ob.; 8) Josef Horn (na společný pobyt ve SŘ 
vzpomíná O. Coester), ex. 53/100, 3x dvojlist na ručním papíře v pův. 
ob, velmi dobrý stav; 9) M. Kuzmin: Hrdinské činy Alexandra Velikého, 
104. sv. DB, 1930, ex. 75C/100 na angl. papíře, pův. brož, velmi dobrý 
stav; 10) G. Papini: Modlitba ke Kristu, 1922, ex. 210/1000, pův. brož, 
velmi dobrý stav; 11) A. Poizat: Avila svatých, 28. sv. DB, vyd. A.L. Stříž, 
1916, pův. brož, dobrý stav; 12) M. Psellos: Chronografie, 139. sv. DB, 
ex. 33/80 na konfekčním chamois, pův. brož, dobrý stav; 13) T. Quincey: 
Vražda jako krásné umění, 83. sv. DB, ex. C142/300, pův. brož, dobrý 
stav; 14) J.N. Zeiler: Původ nepomuku na moravě, ex. 72/100 s bar. 
dřevorytem M. Floriana, 3x dvojlist na ručním papíře v pův. ob., velmi 
dobrý stav; 15) Zjevení Přesvaté Panny na Hoře La Saletské, 1912 
(druhé vyd.), pův. brož, opotřebené okraje
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 34)

388.387.
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392. Různí autoři
Nova et Vetera svaztek 28.
bibliofilie, obs. 9 obrazových příloh (dřevoryty, reprodukce), řadu 
pův. i přel. textů a soupis zajímavých dobových bibliofilských tisků, 
vyd. Otto Al. Tichý, 1918, pův. brož, v krásném stavu!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

393. Různí autoři
Nova et Vetera svaztek 40.
bibliofilie, obs. 10 obrazových příloh (dřevoryty, reprodukce), řadu 
pův. i přel. textů a soupis zajímavých dobových bibliofilských tisků, 
vyd. Marta Florianová, 1920, pův. brož, jen lehce opotřebené okraje, 
jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

394. Hans Erni (1909–2015)
Obrazy - grafika
katalog, kresba a dedikace perem na obálce katalogu, vyd. 
Československo-švýcarská společnost, Praha, 1947, sešit, 14s., 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

395. Jan Chaloupek (1958)
Zdeněk Lorenc: Okolo surrealismu
katalog, dvojlist s texem Z. Lorence (podpis), přiložen graf. list J. 
Chaloupka Pocta Bohumlu Hrabalovi (sign., 46/100), vyd. Galerie 
Vltavín, Praha, 1997, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

396. Sergej Alexandrovič Jesenin (1895–1925)
Ervín Neumann: Tančící safír
kniha, divadelní hra o 9 obrazech, zcela jedinečný a vzácný tisk, 
který se v našich aukcích objevuje poprvé (ani NK jej neuvádí), vyd. 
Ot. Štorch-Marien, Praha, 1937, v edici Theatralia, sv. 3, na tit. listě 
foto J. Šejbalové a E. Kohouta (jako Isadora Duncanová a Jesenin), 
v textu dále 9 čb. fotografií s návrhy arch. Antonína Heythuma k 
jednotlivým obrazům) a 2 čb fot. herců z inscenace, pův. brož s ob., 
50s., tisk Karel Kryl v Novém Jičíně, lehce poškozený hřbet, jinak 
dobrý a pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

397. Václav Mašek (1893–1973)
Jindřich Teuchner: Hudba vrcholného léta
bibliofilie, 4x rytina (první sign.) V. Mašek a 1x světlotisk a podp. v 
tiráži J. Teuchner, vyd. Vácav Lácha, Praha, 1935, ex. 60/195 na 
ručním papíře Hahnemühle, upr. K. Dyrynk, pův brož, 58s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

398. Pravoslav Kneidl (1927–2003)
Řád Strahovské knihovny 1672
kniha, faksimile k 300. výročí vzniku teologického sálu Strahovské 
knihovny, vyd. PNP, Praha, 1971, karton. desky s ornamentem, 
doprovodný text P. Kneidl, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

399. Vojtěch Preissig (1873–1944)
President Masaryk - K inauguraci ústavu slovanských studií v 
Paříži - řeč proslovená po přednášce prof. A. Meilleta 17.10 1923
bibliofilie, typografie, písmo a výzdoba V. Preissig, vyd. Státní 
tiskárna, Praha, 1925, ex. 100/300, pro Mezinárodní výstavu 
dekorativního umění v Paříži, text francouzsky a česky, ruční papír, 
přiložen letáček Státní tiskárny uvádějící, že se jedná o první knihu 
vysázenou novým českým písmem (V.P.), pův. polopergam. vazba 
s ob., 41s., pap. ob. při okrajích poškozená a zašlá, stav samotné 
publikace velmi dobrý a hezký!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1800 Kč
� (€ 75)

400. Michael Florian (1911–1984)
Robert Louis Stevenson: Putování s oslicí do hor
bibliofilie, dřevoryty vyzd. M. Florian, vyd. Jan V. Pojer, Brno, 1948, 
ex. 385/400 na dílovém antiku (celk. 1000 výtisků), ed. Atlantis, upr. 
Fr. Balcar, volné archy v ob., 180s., flíčky na hřbetu obálky, lehce 
zažloutlý papír, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

397.394.
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401. Miroslav Houra (1933–2006)
Hledání otců
bibliofilie, pro radost sobě, pro potěšení kamarádů v roce nchýleného 
jubilea s použtím několika stránek z francouzského deníku vyd. 
autor, ex. 40/400, nedat., volné listy v pův. ob., trochu ušpiněno, 
jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 150 Kč
� (€ 7)

402. Fráňa Šrámek (1877–1952)
Stříbrný vítr (Spisy I.)
kniha, podp. F. Šrámka na patitulu, vyd. Fr. Borový, Praha, 1926, ex. 
3/200 na japanu, upr. V.H. Brunner, pův. clkžn. vazba se zlacením, 
305s., lehce odřené okraje desek, hřbet odřený a vybledlý, listy 
zažloutlé, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

403. Fráňa Šrámek (1877–1952)
Tělo (Spisy IV.)
kniha, vyd. Fr. Borový, Praha, 1927, ex. 106/200 na japanu, upr. V.H. 
Brunner, pův. clkžn. vazba se zlacením, 390s., zažloutlé listy, lehce 
vybledlý hřbet, jinak velmi pěkný stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

404. Richard Marynčák
Vyprávění o životě a tvorbě malíře Miroslava Štolfy
kniha, jako soukromý tisk vyd. Richard Marynčák, Praha, 2015, ex. 
16/25, pův. brož s ob. v ochranném pouzdře, 75s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

405. Richard Marynčák
Sfinga, již nazýváme světem
kniha, jako soukromý tisk vyd. Richard Marynčák, Praha, 2010, ex. 
24/25, pův. brož s ob. v ochranném pouzdře, 75s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

406. Různí autoři
Hory a řeky v Československu
bibliofilie, obs. 4x sign. litografii A.J. Alex, Gejza Angyal, Willi Nowak, 
V. Silovský, 1x nesign. litografii M. Švabinský, 2x sign. dřevoryt P. 
Dillinger a Karel Vik (bar.), 2x sign. lept Heinrich Hönich, A. Majer, a 
1x sign. suchou jehlu A. Moravec, vyd. Státní nakladatelství, Praha, 
1932, nekompletní soubor, chybí grafický list C. Boudy, A. Naumana, 
V. Strettiho a T.F. Šimona, usp. V.V. Štech, upr. J. Benda, celkem 
400 výtisků,
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

407. Jaroslav Klápště (1923–1999)
Georg Trakl: Lidský žal
bibliofilie, 4x sign. suchá jehla J. Klápště, vyd. Památník nár. 
písemnictví, Praha, 1987, ruční papír, volné listy v obálce, 21s., 
lehce odřené okraje desek, jinak vemli dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 75)

408. Jan Kristofori (1931–2004)
Jean Terrasson: Sethos
bibliofilie, 5x sign. litografie (+1x lit. na ob.) J. Kristofori, vyd. Nadace 
Lyry Pragensis, Praha, 1996, ruční papír van Gelder, listy svázané 
nití, 61s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 75)

409. Miloslav Chlupáč (1920–2008)
Plastiky v exteriérech
katalog, 1x sign. litografie M. Chlupáč, vyd. nakl. Vltavín, Praha, 
2006, ex. 44/100, katalog o 8 listech s ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

410. Michael Florian (1911–1984)
Elisabeth Madox Robertsová: Zelená zem divů
kniha, bar. linoryty, úprava a ob. M. Florian, vyd. Rudolf Škeřík, 
Praha, 1941, ed. Symposion, sv. 137, pův. brož, 259s., několik 
uvolněných archů, lehce opotřebené okraje, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)
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411. Vladimír Preclík (1929–2008)
Paraboles
bibliofilie, 2x sign. litografie (ruční papír) a podp. v tiráži V. Preclík, 
vyd. Rosseau Editeur, Geneve, 1973, ex. 39/75 v pův. dřevěném, 
autorem kolorovaném a též na boku signovaném pouzdře, jedinečný 
exemplář obsahující 23 dvojlistů (29x28 cm) ilustrovaných autorem, 
včetně krátkých textů na různá témata (něm.), v pův. clpl. deskách, 
velmi dobrý stav, pouzdro trochu zaprášené a místy lehce odřené
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 9 000 Kč
� (€ 375)

412. Karel Fleischmann (1897–1944)
Prázdninová cesta
bibliofilie, 10x celostr. sign. linoryt a podp. na tit. listě K. Fleischmann, 
vyd. Budivoj, České Budějovice 1929, pův. brož, 68 s., vzácně 
se vyskytující titul cestopisného deníku doplněný linoryty ve stylu 
Masereelovy exprese; obálka s flíčkami, místy odřená a s lehce 
opotřebenými okraji, zadní levý horní růžek ob. a posledního listu s 
úbytky, jinak uvnitř velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 000 Kč
� (€ 167)

413. Antoine de la Salle (1386–1462)
Patnáct radostí manželských
kniha, ex. 295/400 na Van Gelderu vyd. F. Obzina, Vyškov na 
Moravě, 1931, pův. brož, 192s., lehce rozvolněná vazba a mírně 
opotřebené okraje ob., jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 15)

414. Oldřich Zemek (1893–1967)
Srdce Nipponu
kniha, podp. autora a P. Pištelky (úprava a il.) na patitulu, vyd. autor 
nákl. vl., Kroměříž, 1924, ex. 9/50 na hol. japanu, v pergamenové 
vazbě od J. Morávka, 73s., velmi dobrý, hezký stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

415. Otakar Mrkvička (1898–1957)
Markýz de Sade: Zoloe a její dvě společnice
bibliofilie, 1. vydání, úprava O. Mrkvička, vyd. Jan Fromek, Praha, 
1927, ex. 90/500 na tuzemském japonu, tisk Kryl a Scotti, ed. 
Odeon, clpl. převazba, trochu ušpiněné desky, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

416. Neurčený autor
F.S.: Před koncem
bibliofilie, vyd. R. Svoboda, Praha, 1933, ex. 4, pův. brož, 59s., lehce 
zašlá ob., jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

417. Edgar Allan Poe (1809–1849)
Havran / The Raven - Havran
bibliofilie, 2x brož, 1x překlad O.F. Babler - vyd. S. Vrbík, Olomouc, 
1930, velmi dobrý stav; 1x překl. E. Stoklas - vyd. překladatel, 
Litovel, 1940, výrazná vodní mapa na všech listech
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

418. Bohdan Lacina (1912–1971)
William Butler Yeats: Tajemná růže
bibliofilie, dřevoryty B. Lacina, vyd. Jan V. Pojer, Brno, 1947, ex. 
392/400 na antiku, volné listy v pův. ob., 175s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

419. Jaromír Rašín (1891–1951)
Moudrého katona mravná poučování
bibliofilie, přel. J. Rašín, vyd. L. Bradáč, Praha, 1927, ex. 301/400, 
pův. brož, 151s., opotřebené okraje a hrany, jinak dobrý, pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

420. Vladimír Silovský (1891–1974)
Thomas Carlyle: Hrdinové
bibliofilie, sign. lept ve frontispisu V. Silovský, vyd. R. Škeřík, Praha, 
1925, 500 výtisků, zdobená kožená vazba H. Dostálová, 251s., 
odřené okraje desek, vybledlý hřbet, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

421. Josef Liesler (1912–2005)
Karel Fron: Ještě trochu slunce
bibliofilie, il. a podp. v tiráži J. Liesler, vyd. Vl. Bujárek, Karlovy Vary, 
1984, ex. 70/100, podp. autora v tiráži, volné listy v pův. ob., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)
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422. Neurčený autor
Nový Zákon
bibliofilie, pův. clkžn. vazba s ražbou a zlacením Jaroslav Benda, 
vyd. Jan Laichter, Praha, 1934, ex. 158/240 na holandském papíře 
van Gelder, 422s., drobně odřené desky, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

423. Zdeněk Mézl (1934–2016)
Marcelino a Boroneli: Vlaští loupežníci při moři
bibliofilie, 11x velký dřevoryt, 11x drobný dřevoryt Z. Mézl (první 
ve frontispisu signovaný), loupežnická hra o třech dějstvích pro 
loutková divadla, upr. M. Kopřiva, vyd. Albatros, Praha, 1969, volné 
listy v obálce, ex. 142/300, jen drobně pomačkaná obálka, jinak 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

424. Ludmila Jiřincová (1912–1994)
Rémy de Gourmont: Ona má tělo
bibliofilie, 4x pův. litografie a kresba na tit. listě L. Jiřincová, vyd. 
Karel Dudešek, Praha, 1935, ex. 121/200 v pův. karton. vazbě, 17s., 
celkově trochu zažloutlé, jeden list s litografií uvolněn z vazby, jinak 
dobrý stav
LITERATURA: Sáňka: 3193
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

425. Vojtěch Preissig (1873–1944)
Barevný lept a barevná rytina. Technické poznámky. Díl I.
bibliofilie, původní barevná akvatinta Strom v květu ve frontispisu a 
původní lept s portrétem Preissigova otce, text a černobílé ilustrace 
V. Preissig, vyd. Česká grafika, Praha, 1909, ex. 75, ruční papír, na 
předsádce vlepeno Exlibris A. Chvála, pův. brož, 109s., povrch ob. 
s drobnými flíčky, přesahy ob. trochu pomačkané, jinak velmi dobrý 
stav
LITERATURA: Sáňka: 112
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 500 Kč
� (€ 146)

426. Ludmila Jiřincová (1912–1994)
Dopisní značky (16 leptů)
bibliofilie, obs. 16x sign. lept (5x bar.) L. Jiřincové, Malé grafické 
soubory, sv. 2, Praha, 1954, volné listy v ob., ex. 9/99 na maršovském 
velinu, podp. L. Jiřincové v tiráži, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 125)

427. Různí autoři
Okno (Vladimíra Komárka k padesátinám grafikou pozdravují..)
bibliofilie, sign. grafické listy: Jan Souček (lept), K. Šafář, V. Pokorný 
(dřevoryt), M. Janáček, M. Janků a L. Rusek (linoryt), P. Roučka 
(litografie), přiložen také lept A. Khunové a dřevoryt V. Komárka, z 
pův. souboru chybí dřevoryt A. Berana a linoryt M. Houry, vyd. V. 
Mikule a jiní, 1978, volné listy v obálce, ta je při okraji ušpiněna, jinak 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 34)

428. Vladimír Suchánek (1933–2021)
Franz Kafka: Proměna
bibliofilie, 5x orig. sign. litografie, 1x litografie na tit. listě a vazba V. 
Suchánek, vyd. Kniha, grafika, bibliofilie J. Runštuk a K. Žižkovský, 
Praha, 1996, ex. 66/100 na it. papíře Fabriano, ed. Sladké jádro 
srdce, sv. XII., lit. tiskl Jiří Lípa, přel. Vl. Kafka, pův. karon. desky v 
ochranném pouzdře, 47s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 000 Kč
� (€ 167)

429. Jiří Anderle (1936)
Václav Havel: Slova
bibliofilie, dva pův. lepty a podp. v tiráži J. Anderle, vyd. Památník 
národního písemnictví, Praha, 1990, 900 výtisků, brož s obálkou, 
31s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

430. Alena Antonová (1930–2021)
Květiny
bibliofilie, 4x sign. a ručně kolorovaný dřevoryt A. Antonová, bez 
nakl. údajů, 1991, ex. 1/50, 4x volný list (A4) v pův. ob., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)
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431. Různí autoři
Veraikon, grafická edice, ročník I.
bibliofilie, obs. pův. přílohy: např. sign. lept J. Konůpek, sign. dřevoryt 
Fr. Kobliha, 3x drobné exlibris Fr. Kobliha, R. Adámek a J. Váchal 
(dřevoryty), T.F. Šimon: Podobizna sochaře G. (dřevoryt, nesign.), 
4x drobný dřevoryt Fr. Bílek (nesign.) aj. (z pův. význačných příloh 
chybí: dřevoryt J. Váchala, lept J. Mařáka, litogr. J. Kubína), dále 
obsahuje řadu textů, příložené pův. ob. jednotlivých sešitů a několik 
tiskařských příloh, vyd. Veraikon, Praha, 1912, upr. A. Chvála, volné 
listy v karton. deskách s potiskem, bez paginace, některé listy v 
rozích trochu zohýbané, pouzdro naprasklé a odřené, jinak dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

432. Mikoláš Aleš (1852–1913)
F.L. Čelakovský: Ohlas písní ruských
bibliofilie, il. M. Aleš, vyd. Sfinx B. Janda, Praha, 1934, ex. 81/100 na 
Simili Japanu, pův. clpl. vazba, 99s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

433. Oldřich Menhart (1897–1962)
Korunovační řád českých králů
bibliofilie, graf. úprava O. Menhart, vyd. Václav Pour, Praha, 1941, 
ex. 222/250 na ručním holandském papíře, volné archy v pův. ob., 
54s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

434. Karel Vik (1883–1964)
Prague in Forty Coloured Woodcuts
bibliofilie, 40x bar. dřevoryt v textu (některé celostránkové) K. Vik, 
vyd. Orbis, Praha, 1931 (v tir. 1932), text L. Kreitner, pův. clpl. vazba, 
95s., desky lehce poškrábané, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

435. Jindřich Štyrský (1899–1942)
Karel Hynek Mácha: Máj
bibliofilie, vazba a úprava J. Štyrský, vyd. ELK, Praha, nedatováno, 
ex. 10/100 na ručním papíře, il. M. Aleš, pův. poloperg. vazba, 121s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

436. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
Karel Hynek Mácha: Máj
bibliofilie, 4 kresby Toyen, vyd. Družstevní práce, Praha, 1936, pův. 
brož, 69s., uvolněné listy, okraje ob. jen lehce opotřebené, jinak 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 50)

437. Karel Kramule (1920–1994)
Karel Pecka: Schody /Steps/
bibliofilie, 6x sign. serigrafie K. Kramule, vytiskl autor, 1986, s 
podpisem výtvarníka a autora nad tiráží, ruční papír losín, 50 výtisků 
(tento a.t.), volné archy v pův. ob. (6x), velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

438. Jindřich Štyrský (1899–1942)
Poesie
kniha, první vyd. v úpravě V. Obrtela, vyd. B. Stýblo, Praha, 1946, 
první svazek Knižnice Kvartu, pův. brož, 49s., výrazné úbytky na 
hřbetu, ob. při okrajích s trhlinkami, celkově zažloutlý papír, jinak 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

439. Jindřich Štyrský (1899–1942)
Paul Dermée: Zvěrokruh
bibliofilie, podp. v tiráži J. Štyrský, vyd. k Novému roku 1938 
St. Kohout a J. Štyrský, Praha, volné listy v pův. ob., 18s., lehce 
ohmataná ob., jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

440. Štyrský & Toyen
Pozdrav
bibliofilie, reprod. kresby J. Štyrského proti titulu a Toyen na str. 9., 
vyd. St. Kohout, Praha, 1937, překlady básní J. Hořejší, volné listy v 
pův. ob., 16s., lehce opotřebené okraje ob., jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)
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441. Různí autoři
Fr. Hrubín: Srpnové poledne
bibliofilie, 1x sign. suchá jehla V. Komárek a H. Tesařová a 1x 
sign. akvatinta Václav Pokorný, neprodejný tisk J. Vinkláta k 80. 
narozeninám PhDr. Fr. Dvořáka, ex. 21/40, volné listy v pův. ob., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 34)

442. Vladimír Komárek (1928–2002)
M. Horníček: Píseň o srdci
bibliofilie, sign. dřevoryt V. Komárek (26x10,7 cm), podpis pod 
textem M. Horníček, 2x rozkládací list, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

443. Vladimír Komárek (1928–2002)
Jan Baleka: Poetický svět Vladimíra Komárka
bibliofilie, pův. obs. 2x litografie, 2x suchá jehla a 2x dřevořez V. 
Komárka, v tomto exempláři navíc 3 další litografie (vše sign.), vyd. 
Kruh, Hradec Králové, 1968, ed. Ars, sv. 3, volné listy v pův. ob., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

444. Vladimír Komárek (1928–2002)
4x Okno
bibliofilie, s kresbami V. Komárka, bez anoncovaných příloh, pro 
přážele Komárkovy grafiky vyd. V. Mikule, K. Samšiňák a J. Vitáček; 
obs. 1) prosinec 1973: se soupisem exlibris V. Komárka, 2) květen 
1974 (se soupisem grafického díla V. Komárka) 3) březen 1975 
(soupis novoročenek V. Komárka a pokračování soupisu exlibris) 4) 
březen 1976 (pokračování soupisu exlibris a novoročenek, k tomu 
soupis výstav V. Komárka; 4x pův. sešit, lehce zažloutlý papír, jinak 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

445. Různí autoři
Vladimír Boudník 70
bibliofilie, 1994, 32 x 23 cm, vše signováno, K nedožitým 
sedmdesátinám Vladimíra Boudníka připravili Antonín Hartmann 
(text), Dalibor Chatrný, Jan Koblasa, Jiří Kolář, Lubomír Přibyl, 
Zbyšek Sion (grafické listy) a Ivana Hrdina (redakce). Vyšlo v 
počtu 200 číslovaných výtisků. Tento má číslo 51. Uloženo v pevný 
deskách.
� 10 000 Kč
� (€ 417)

446. Gu Yuan (1919–1996)
Čínské dřevoryty z období Kulturní revoluce
kniha, 36,5 x 26 cm, 43 originálních barevných a černobílých 
čínských dřevorytů svázaných v původní ručně tkané celoplátěné 
vazbě, vyd. Nakladatelství lidového umění, Peking, 1952, čínský 
text, přiložený soupis dřevorytů v ruském, anglickém a francouzském 
jazyce, pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

447. Jan Černoš (1982)
Christos Giannakos: Mořské panny
9x mezzotinta, 2011, 34 x 25 cm, vše sign. PD Jan Černoš, 68/100, 
bibliofilie s devíti původními mezzotintami, autorem textů v řečtině 
a angličtině je řecký básník Christos Giannakos, vydalo Xotaris Art 
Forum v roce 2011, v původním kartonovém přebalu, kompletní
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 167)

448. Různí autoři
Kytice
bibliofilie, 48 x 35 cm, z prací členů sdružení českých umělců a grafiků 
HOLLAR, autoři: Cyril Bouda: kamenorytina na titulním listě, Václav 
Fiala: mědirtina, Milada Kazdová: měkký kryt, František Kobliha: 
měkký kryt, Josef Kočí: suchá jehla, Jan Konůpek: mědirytina, Emil 
Kotrba: lept, Antonín Majer: lept, Eduard Milén: lept, Karel Müller: 
lept, Viktor Polášek: suchá jehla, Vladimír Pukl: mědirtina, Emanuel 
Ranný: suchá jehla, Vladimír Silovský: lept, T. F. Šimon: mezzotinta, 
Karel Štěch: lept, Karel Štika: suchá jehla, Karel Tondl: suchá jehla, 
Karel Vik: lept, Viktor Vorlíček: lept, chybí Arno Nauman: lept a J. C. 
Vondrouš: lept, nákladem knihkupectví v Hollaru, Praha, 1942, č. ex. 
6, volné listy v kartonových deskách, místy pokrčený papír, lehké 
zašpinění spodní části titl. listu, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 12 000 Kč
� (€ 500)

448.445.
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449. Různí autoři
Česká kresba 1-4
4 soubory reprodukcí v původních přebalech, 1936, 1938, 1939, 46 
x 33 cm, Soubor kreseb ze sbírky Moderní galerie v Praze s texty 
Vojtěcha Volavky, volné listy v polokartonovém přebalu, v každém 
díle je po 15 reprodukcích kreseb významných českých umělců, 
např. (J. Mánes, M. Aleš, J. Mařák, J. Preisler, M. Švabinský, A. 
Slavíček, V. Brožík, H. Schweiger, F. Bílek, F. Ženíšek a další), 
vydala Státní grafická škola v Praze, nákladem Družstevní Práce 
v Praze, 1936 – 1939; redakce Vojtěch Volavka, Ladislav Sutnar a 
Josef Solar, kompletní
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 900 Kč
� (€ 38)

450. Oldřich Kulhánek (1940–2013)
Břetislav Hodek: Smutný monolog o překládání Shakespeara
bibliofilie s původní litografií ve formátu 6 x 5 cm, 1993, 10,9 x 7,8 
cm, sign. DU O. Kulhánek, č. 90/100, celokožená vazba, vydala Lyra 
Pragensis, Praha 1993, 18 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 50)

451. Josef Liesler (1912–2005)
Také jedno faunovo odpoledne
bibliofilie se 6 původními kombinovanými hlubotiskovými technikami 
ve formátu 21,5 x 12,5 cm (3x) a 7 x 5 - 5 x 3,5 cm (3x), 1987, 30,5 
x 20 cm, 3x sign. PD Liesler 87, autorský tisk, pevná celoplátěná 
převazba s vlepeným původním přebalem s tištěnou grafikou, 
vydáno pro účastníky slavnostního večera k životnímu jubileu 
autora, Lyra Pragensis, Praha 1987, tištěno na ručním papíře z 
Velkých Losin, 34 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 63)

452. Jan Charles Vondrouš (1884–1970)
Grafické zjevy I.
bibliofilie, 28 x 21 cm, sign. lept J. C. Vondrouš, vyd. Klub 
zaměstnanců Léčebného fondu veřejných zaměstnanců, Praha, 
1940, ex.: 153/200, složky sešité nití a volně vložené do obálky, 
20s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

453. Marta Hrůzová
Z čínské lyriky
tuš, akvarel, 15 x 13 cm, 2x sign. kolorovaná celostr. kresba, 
1x drobná klorovaná kresba M. Hrůzová, vyd. Klub bibliofilů v 
Myslibořicích, 1939, podpis autorky a překladatele v tiráži, tisk J. 
Pejchl, ex.: č. 15, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

454. Eva Bednářová (1937–1986)
Julian Tuwim: Hold Chopinovi
bibliofilie, 1985, 21,5 x 15 cm, autorský tisk, Čtyřmi barevnými 
kombinovanými technikami vyzdobila Eva Bednářová. Sestavil, z 
polštiny přeložil a průvodní text napsal Jaroslav Simonides. Vydal 
Supraphon v roce 1985 v edici Lyry Pragensis a bibliofil. edici 
Polyhymnia. Vydáno 200 číslovaných výtisků na ručním papíře z 
Velkých Losin, bezvadný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 900 Kč
� (€ 38)

455. Josef Istler (1919–2000)
Šamsuddín Muhammad Háféz: Z dívánu
bibliofilie, 1986, 31 x 22 cm, vše sign. DU Istler, autorský tisk, 
Šamsuddín Muhammad Háfez (1320-1390). Text česky, z 
perštiny přeložila Věra Kubíčková. Frontispis a 5 dalších ilustrací 
(kombinované hlubotiskové techniky) Josefa Istlera ve formátu 19,5 
x 13,5 cm. Vydal Supraphon v Praze roku 1986 jako 46. svazek 
bibliofilské edice Polyhymnia a 136. sv. edice Lyry Pragensis v 
celkovém nákladu 200 číslovaných výtisků na ručním papíru z 
Velkých Losin. Pod tiráží slepotiskové razítko Lyra Pragensis, 68 
číslovaných stran. Perfektní stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 8 000 Kč
� (€ 334)

456. Jana Dašková
Krajiny těla
bibliofilie, 28 x 21 cm, 5x sign. linoryt J. Dašková, r. 1999, ex.: 1/2, 
volné listy v obálce, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)
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457. Kamil Lhoták (1912–1990)
Timotheus Vodička: Zpěv němých ptáků
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, ilustrace na titulu Kamil Lhoták, k prvému 
výročí smrti básníka vyd. Marie Vodičková, Olomouc, 1968, na 
ručním lisu ve 100 exemplářích vytiskl Alois Chvála v březnu 1968, 
složky volně vložené do obálky, 39s., obálka lehce vyspravena 
páskou, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

458. .
UB 1863-1938: Presenční listina z ustavující valné hromady 28. 
ledna 1863
bibliofilie, 1938, 40 x 25,5 cm, Upomínka na jubilejní večer 75. 
výročí první ustavující valné hromady Umělecké besedy konané dne 
9. března 1863 v podobě reprodukce presenční listiny z ustavující 
valné hromady. Beseda umělců a přátel umění 9. března 1938.
PROVENIENCE: z rodinné pozůstalosti hudebního skladatele Emila 
Hlobila, Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

459. Karel Svolinský (1896–1986)
Anatole France: Novoroční dárek slečny de Doucine
bibliofilie, 19,5 x 14,5 cm, Z povídek Jakuba Kuchtíka přeložila 
Jarmila Pospíšilová, kresby a typografická úprava Karla Svolinského, 
k novému roku 1933. Vydalo Družstvo knihtiskárny v Hranicích 
1933 jako svůj devátý neprodejný soukromý tisk. Vyšlo 250 výtisků 
na zerkallském ručním papíře, nečíslováno. Brož sešitá nití volně 
vložena do celof. přebalu - přebal potrhán.
PROVENIENCE: z rodinné pozůstalosti hudebního skladatele Emila 
Hlobila, Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

460. Karel Minář (1901–1973)
A. C. Nor: Buclaté městečko
bibliofilie, 1929, 17,5 x 12,5 cm, č. 164/200, s dřevorytem Karla 
Mináře vydal Sfinx v Praze, brožovaná v papírové obálce, 18 stran
PROVENIENCE: z rodinné pozůstalosti hudebního skladatele Emila 
Hlobila, Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

461. Jan Hostáň (1898–1982)
Verše z hrobu
bibliofilie, 1937, 18 x 13 cm, Bibliofilské vydání Hostáňových veršů 
z let 1917-37. Do slepé černé obálky vloženy nesešité archy. Jako 
frontispis reprodukce fotografického portrétu Jiřiny Chválové, dcery 
Aloise Chvály (heliogravura). První soukromý tisk Aloise Chvály 
vydaný pro přátele v nákladu 150 výtisků. Vinětová výzdoba 
Fr. Ketzka a jím ilustrovaný titulní list. Sazba písmem Claude 
Garamond. Úvodní tištěná dedikace Aloise Chvály. Pod tiráží 
faksimilie nakladatelova podpisu. Praha : Legiografie, 1937, 20 stran
PROVENIENCE: z rodinné pozůstalosti hudebního skladatele Emila 
Hlobila, Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

462. Oskar Fiala (1860–1918)
Ex Libris
brož, 13,5 x 11,5 cm, 48 jednostranně tištěných (zinkografie) čb. 
exlibris, vyd. Jednota výtvarných umělců, Praha, 1915, předmluva 
A. Dolenský, pův. brož, obálka lehce opotřebena, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

463. Monogramista J. Č.
Smilstvo/Rozkoš
2x bibliofilie, 1907/?, 14 x 9 cm, č. 10/50, Dva soubory obsahující 
snímky pův. erotic. kreseb mistra J. Č. kreslených r. 1907, od 
každého bylo vydáno 50 čísl. výtisků jako soukromý tisk určený pro 
úzký okruh známých a přátel z kruhů sběratelských. Volné listy v 
papírovém přebalu, soubor Rozkoš obsahuje 20 listů, Smilstvo 10 
listů., mírně zašpiněný přebal
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

464. Leo/Oha
Erotika z venkova
bibliofilie, 16 x 12 cm, První dílo soukromé knihovny Fénix. Náčrty 
od Leo a zbásněná od Oha bylo vydáno ku sklonku léta 1931 v 85ti 
čísl. exemplářích na similijapanu a ve 22ti čísl. kolor. exemplářích na 
dřevaprostém offsetu. Tento výtisk nečíslován. 38 stran.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)
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465. Ivan Kováčik (1959)
Album - Hommage a Dušan Polakovič
lept, 2017, 6 x 5 cm, sign. DU Ivan Kováčik 2017, autorský tisk, 
součástí je originální signovaný lept
� 2 100 Kč
� (€ 88)

466. Václav Bláha st. (1922–2021)
Návrh ilustrace knihy Romance pro křídlovku I
monotyp, japan, 23,5 x 17,5 cm
� 4 500 Kč
� (€ 188)

467. Václav Bláha st. (1922–2021)
Návrh ilustrace knihy Romance pro křídlovku II
monotyp, japan, 22,5 x 18 cm, sign. DU V. Bláha
� 4 500 Kč
� (€ 188)

468. Václav Bláha st. (1922–2021)
Návrh ilustrace knihy Romance pro křídlovku III
monotyp, japan, 23,5 x 18 cm, sign. DU V. Bláha
� 4 500 Kč
� (€ 188)

469. Anežka Kovalová (1949)
Variace na uhlové kresby
bibliofilie, 4 dvoubarevné sign. litografie A. Kovalová, vydala Galerie 
pod Bílou horou, Kopřivnice 2004, ex. 10/25, volné listy v orig. papír. 
přebalu, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 6 000 Kč
� (€ 250)

470. Dimitrij Kadrnožka (1923–2022)
Světlo a stín
bibliofilie, 5 sign. suchých jehel D. Kadrnožka, vydala Galerie pod 
Bílou horou, Kopřivnice 2016, 33 výtisků, volné listy v orig. papír. 
přebalu, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 7 500 Kč
� (€ 313)

471. Karel Svolinský (1896–1986)
A. S. Puškin: Pohádka o caru Saltánovi slavném a mocném bo-
hatýru knížeti Gvidonu Saltanoviči a o jeho krásné carevně La-
buti
bibliofilie, ručně kolorovaný dřevoryt ve frontispisu a titulní viněta K. 
Svolinský, úprava M. Kaláb, dvoubarevný tisk, 4. sv. ed. Philobiblon, 
vydal Ladislav Kuncíř, Praha 1927, šitá brož s obálkou, ex. 71/100, 
68 s., papír Van Gelder, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 1924
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 30)

472. Vojmír Vokolek (1910–2001)
Jar. Durych: Lotr na pravici
bibliofilie, ručně kolorovaný dřevoryt ve titulu, dvě úvodní a dvě 
koncové viněty dřevorytem Voj. Vokolek, podpis autora za titulním 
listem, úprava a tisk Vlast. Vokolek, dvoubarevný tisk, ed. Delfín, 
vydal Bohuslav Durych a Vlastimil Vokolek, Pardubice 1937, šitá 
brož, ex. 6/200, 24 s., papír Pannekoek, obálka lehce poškozená a 
zapšiněná, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 2957
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 30)

473. Karel Svolinský (1896–1986)
Teréza Dubrovská: Černí a modří ptáci
bibliofilie, podpis autorky, 11 kolorovaných mědirytin, úprava K. 
Svolinský, vydala Kamila Neumannová, Praha 1928, 200 výtisků, 50 
výtisků kolorováno, 61 s., brož., ochranné pouzdro, vybledlý hřbet, 
výborný stav
LITERATURA: Sáňka č. 1374
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 200 Kč
� (€ 50)

474. Cyril Bouda (1901–1984)
Arambe pohádky lásky
bibliofilie, lept ve frontispise a dřevorytová obálka C. Bouda, volně 
vypravuje Dr. Jindřich Roubal, II. svazek edice Libri amorum, vydal 
Václav Petr, Praha 1926, ex. 442/700, vytiskli Kryl a Scotti, 41 s., 
brož, obálka vzadu lehce zašlá, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 721, J. Loriš: Cyril Bouda, Praha 1949, 
soupis č. 114, 115
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)
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475. Břetislav Štorm (1907–1960)
Franz Herwig: Svatý Šebestian z Weddingu
bibliofilie, kresba v titulu, úvodní a koncová ilustrace a úprava B. 
Štorm, 9. sv. edice Philobiblon, vydal Ladislav Kuncíř, Praha 1930, 
šitá brož, 100 ex., Van Gelder, 29 s., droně poškozený hřbet vazby, 
velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 3329
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

476. František Pavelka (1894–1948)
Jaromír Rašín: Duše ženy
bibliofilie, podpis a věnování autora, 3 suché jehly, titulní list a obálka 
Fr. Pavelka, vydal L. Bradáč, Praha 1927, vytiskli Kryl a Scotti, ex. 
268/500, 67 s., brož., obálka při okrajích lehce pokrčená, jinak velmi 
dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 1934
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

477. Jožka Baruch (1892–1966)
Antonín Sova: Smetanovo kvarteto Z mého života
bibliofilie, dřevoryty J. Baruch, vydal Vl. Šumpera, Valašské Meziříčí 
1934, 18 s., brož, drobné skvrny na papíře, dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 4924
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

478. Zdeněk Guth (1902–1984)
Johann Wolfgang Goethe: Das Tagebuch. Deník
bibliofilie, lept ve frontispisu, viněty a návrh vazby Zd. Guth, překlad 
Jiří Hlídek, 1. svazek Libri prohibiti, vydal V. Svoboda, Praha 1927, 
ex. 74/110, svázal Antonín Škoda, 42 s., celokožená vazba se zl. 
reliéfem, ochranné pouzdro, výborný stav
LITERATURA: Sáňka č. 1464
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

479. Adolf Hoffmeister (1902–1973)
Hledá se muž, který má dost času
kniha, obálka a úprava A. Hoffmeister, ed. Kruh četby zábavné a 
vzdělávací, vydal Al. Srdce, Praha 1927, pův. brož., 53 s., hřbet 
obálky zašlý a v rozích otřepený, velmi dobrý stav
LITERATURA: K. Srp: Adolf Hoffmeister, Praha 2004, s. 336
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

480. Antonín Václav Slavíček (1895–1938)
Eysteinn Asgrímsson: Lilije. Báseň ke cti Matky Boží
bibliofilie, kolorované dřevoryty A.V. Slavíček, 81. svazek 
Dobrého díla vydala M. Floriánová, Stará Říše 1924, přeložil ze 
staroislandštiny E. Walter, 380 výtisků,
LITERATURA: Sáňka č. 724
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 4 500 Kč
� (€ 188)

481. Slavoboj Tusar (1885–1950)
Písně o královně Dagmaře
bibliofilie, dvoubarev. viněta v titulu S. Tusar, úprava M. Kaláb, 
přeložil J. E. Wocel, k vydání připravil a doslov napsal Emil Walter, 
3. sv. edice Philobiblon, vydal Ladislav Kuncíř, Praha 1927, šitá brož 
v celofán. přebalu, ex. 67/100, Van Gelder, 29 s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 1890
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

482. Vojmír Vokolek (1910–2001)
Vladimír Holan: Kolury
bibliofilie, sign. litografie V. Vokolek, 20. sv. edice Paprsek, vydal 
V. Volokek, Pardubice 1932, ex. 19/530, 104 s., brož, obálka lehce 
zašpiněná, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

483. František Horký (1879–1936)
Aleksej Remizov: Křížové sestry
bibliofilie, dřevoryty Fr. Horký, překlad Ladislav Ryšavý, vydala 
Kamilla Neumannová, Praha 1916, 158 s., brož, nerozřezáno, 
obálka při okrajích pokrčená, lehce natržená, dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 604
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)
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484. Vratislav Hugo Brunner (1886–1928)
A.S. Puškin: Pohádka o caru Saltánovi slavném a mocném bo-
hatýru knížeti Gvidonu Saltanoviči a o jeho krásné carevně La-
buti
bibliofilie, vyzdobil V.H. Brunner, vydal Spolek českých bibliofilů, 
Praha 1911, překlad Fr. Táborský, svázal Antonín Malík, 55 s., 
karton. vazba, lehce odřené rohy, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

485. Adolf Hoffmeister (1902–1973)
K. H. Borovský: Křest svatého Vladimíra
bibliofilie, 30 kreseb, návrh vazby a úprava Adolf Hoffmeister, vydal 
Václav Petr, Praha 1930, poloperg. vazba se zlacením na hřbetu v 
celofán. přebalu, (76) nestr., 293/330 ex., papír Van Gelder, ob. při 
krajích zašlá, velmi dobrý stav
LITERATURA: K. Srp: Adolf Hoffmeister, Praha 2004, s. 102-103; 
Sáňka č. 3297
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

486. Václav Zeman (1934)
Fr. Halas: Šestnáct básní
bibliofilie, 6x barev. litografie, úprava a návrh obálky V. Zeman, 
školní práce v ateliéru Karla Svolinského, tisk v dílnách VŠUP V. 
Vejvoda a J. Eiselt, vydalo VŠUP, Praha 1963,volné listy v ob., 38 
s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

487. Jozef G. Cincík (1909–1992)
Janko Kráľ: Ňeznáme básně
bibliofilie, frontispis, ilustrace v přílohách a na deskách rytinou 
a úprava Josef Cincík, úplné vydání do té doby neznámých a 
nezveřejněných poetických prací básníka Janka Kráľa přepsaných 
z originálních rukopisů, tištěno hlubotiskem Neografie Turč. Sv. 
Martin, vydala Matica Slovenská, 1943, polopl. vazba s ob., 90 s., 
obálka při okrajích lehce opotřebená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

488. Neznámý autor
Tři chodci. Parodie
brož, raritní erotická hříčka o milostném dobrodružství tří nočních 
chodců, edice RKT XVIII, Praha 1932, 21 exemplářů, brož, archy 
svázané provázkem, některé stránky vypadlé, natržený nápis na 
obálce, skvrnky na obálce, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

489. Neznámý autor
Italské renaissanční novelly
kniha, vydal, upravil a reprodukcemi italských renaissačních 
dřevorytů opatřil Stanislav Neumann, Praha 1928, přeložil Josef 
Štěpán, Ex. 159c/310, 85 s., polokožená převazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

488.484.
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490. A. Grünfeld
Lepra
kniha, 1896-97, 23 x 32 cm, Dr. Med. Grünfeld, Rostow am Don 1896-
97, na předsádce razítko Tropenmed Institut der Militärärztlichen 
Akademie, věnování od autora publikace Dr. A. Grünfelda profesoru 
Dr. P. J. Piekovi, datováno Praha 3. října 1897. Kniha obsahuje 
lékařskou fotodokumentaci leprotických kožních projevů u donských 
kozáků pořízené v tehdejším Rusku, kde působil. Dr. Grünfeld, 
dermatolog a alergolog, se zabýval problematikou léčby lepry a 
syfilis (Zur Frage über die Serumtherapie der Lepra), účastnil se mj. 
konferencí vna dané téma v Berlíně a Moskvě. Jediný dohledatelný 
exemplář tohoto titulu je v majetku Královské knihovny v Londýně., 
poškozená vazba, odpadlý hřbet
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 25 000 Kč
� (€ 1042)

491. Johann Arndt (1555–1621)
Jana Arnda paterý knihy O pravém křesťanství
kniha, převazba s pohárem a zlacením Josef Raiman, Rožďalovice, 
vyd. Wilfing Kristián, 1783, (Bratislava?), dvoubar. tit. list, 806s. + 6 
listů rejstříku, listy mírně ohmatané, některé ušpiněné, okraje desek 
odřené, jinak vcelku pěkný, zachovalý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 50)

492. Karl von den Steinen (1855–1929)
Durch Central-Brasilien: Expedition zur Erforschung des Schin-
gú im J. 1884
kniha, první vydání v krásném stavu, vyd. F.A. Brockhaus, Leipzig, 
1886, obs. 100 il., 12 rozkládacích příloh a 1x volně vloženou 
mapovou přílohu, pův. clpl. nakl. vazba se zlacením, 372s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

493. Antonín Línek (1792–1881)
Počáteční a všeobecní základové ke všemu umění hudebnému, 
sebraní dle nejvznešenějších a nejznamenitějších hudců našich 
let a původné vzdělání a vypravování od Jana Jakuba Ryby
rukopis, kniha, 21 x 17 cm, ručně psaný text, nákresy notových 
zápisů, nejspíše před rokem 1874, opis knihy vydané u K. V. 
Enderse, 1817, Praha, přípis na první stránce: tuto knihu opsal učitel 
Karla Havlíčka Borovského Antonín Línek, odpočívá na hlineckém 
hřbitově blíže kříže - nedaleko kostela, 6 posledních stránek psal 
Benedikt Voldan, varhaník, jemuž Línek daroval více knih a not, 
poznamenal prof. Bedřich Voldan, pevná vazba, dobrý stav, z 
pozůstalosti B. Voldána
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 500 Kč
� (€ 188)

494. Karl Spruner von Merz (1803–1892)
Atlas antiquus
kniha, 45,5 x 38 cm, 27 mědirytových kolorovaných tabulí historických 
map, vyd Justus Perthes, Gotha, 1850, pův. clpl. vazba s ražbou a 
zlacením, na titl. straně vl. razítko, latinský a německý text, vazba 
opotřebena, při spodní části hřbetu natržena, stav map výborný
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 12 000 Kč
� (€ 500)

495. Gelasius Dobner (1719–1790)
Wenceslai Hagek a Liboczan Annales Bohemorum Pars I.
kniha, 22 x 17 cm, iniciály, viněty, ozdobné linky z typografických 
ozdůbek, vlysy, 4 mědirytinové přílohy: s. 30 epitaf Václava Hájka 
z Libočan na jeho náhrobku (značeno Ignatius Saltzer), s. 42 
heraldické znaky I, II, s. 107 postava Markomana a Kváda, mince a 
gombíky (značeno Saltzer Fratres Sculp: et excud: Pragae), vyd. tisk 
Žofie Kirchner, faktor František Karel Unger, Praha, 1761, pevná, 
celokožená vazba se štítkem na hřbetu, červená ořízka, německý 
text, 192s., vlastnické razítko na titl. straně, lehce opotřebená horní 
část hřbetu, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 63)

495.490.

16. Staré tisky	
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496. Girolamo Menghi (1529–1609)
Flagellum daemonum, exorcismos terribiles, potentissimos, et 
efficaces, Fustis Daemonum adiurationes, formidabiles,Reme-
dia efficacissima
kniha, 14,5 x 10 cm, jedno z nejslavnějších pojednání o exorcismech 
a démonologii, které vydal Girolamo Menghi, teolog Řádu menších 
bratří. Dílo poprvé vydané v roce 1577, mělo velký úspěch (se 
čtrnácti vydáními od roku 1577 do roku 1626) a je strukturováno 
takto: „Flagellum daemonum“ o povaze, projevu a moci ďábla, 
věnované „Remedia efficacissima“. k podávání léků a modlitbám, 
které mají být předneseny za osvobození posedlých, a Fustis 
daemonum, obsahující předpisy pro exorcismus. Menghi okamžitě 
získal velkou proslulost v lidových i církevních kruzích, ale také se mu 
dostalo velké kritiky za své metody a léky, které byly považovány za 
pověrčivé a nezákonné v praxi lékařské administrativy; v roce 1709 
proto dílo definitivně zakázala římská kurie., vyd. Venetijs (Benátky), 
Guerrea, 1597, symbol Kongregace menších bratří na titulních 
stranách, iniciály ve dřevorytu, tři díly v jednom svazku, pouze knižní 
blok, první titulní strana z části uvolněna, 350+247+102s., místy 
svnky či štopy od polití, dobře zachováno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 15 000 Kč
� (€ 625)

497. Leonard Goffiné (1648–1719)
Postyla křestianského, katolického Wyvčowánj
kniha, 20,5 x 12 cm, R. P. Goffine, Ord. Praemonstratensis Postyla 
křestianského, katolického Wyvčowánj, aneb krátký Wýklad wssech 
nedělnjch, a swátečnjch Episstol, a Ewangelijch, spolu s wytaženým 
z nich Navčenjm Wjry, a Mrawůw, kdežto wssecko, co prawému 
Křestianu wěděti, a činiti k Spasenj potřebné gest, se wygádřuge, 
gakož y take(!) wětssý Djl Ceremonyjch, a Swatobyčegůw, gichžto 
Cýrkew katolická při Posluhowánj welebných Swátostj vžjwá, se 
wyložený nacházý. Nynj poneyprw, co se wj, z německé Ržeči na 
česko přeložený od Kněze Jana Chmela. W Praze v Jana Michala 
Samma, 1786, pozdější clpl. převazba, 937s.,
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

498. Johann Baptist von Sind (1709–1776)
Unterricht in den Wissenschaften eines Stallmeisters
starý tisk, 21,5 x 13 cm, hipologická, bohatě ilustrovaná příručka, 
pojednávající o anatomii, drezuře a léčbě koní, dochovaných 
10 vevázaných mědirytových příloh z původních 15, vyd. J. Ch. 
Dietrich, Göttingen, 1775, pův. clokožená vazba se zlatou ražbou 
na předních i zadních deskách a hřbetu, 1315s., vl. razítka, v zadní 
části knihy místy drobnější stopy od vlhka a působení škůdce, vazba 
mírně rozevřena, celkově velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 17 000 Kč
� (€ 709)

499. Johann Christoph Pinter
Neuer Vollkommene Pferd-Schatz
starý tisk, 33 x 22 cm, kniha o chovu a péči o koně, plemena, 
jezdectví a dresura, 23 mědirytových příloh, celostr. mědiryt. 
frontispis, vyd. J. P. Andreae für G.H. Oehrling, Frankfurt am Main, 
1688, pův. celokožená vazba, se zdobeným hřbetem, 432s., místy 
drobná natržení, opotřebovaná vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 18 000 Kč
� (€ 750)

500. Carl Linné (1707–1778)
Vollständiges Natursystem
7x kniha, 20 x 12,5 cm, Des Ritters Carl von Linné Königlich 
Schwedischen Leibarztes vollständiges Natursystem nach 
der zwölften lateinischen Ausgabe und nach Anleitung des 
holländischen Houttuynischen Werks mit einer ausführlichen 
Erklärung ausgefertiget von Philipp Ludwig Statius Müller vyd. 
Gabriel Nicolaus Raspe, Nürnberg, 1773–1775, 7 svazků s 
rytinovými přílohami: 1. sv. Savci: celostr. mědiryt ve frontispisu, 
32 mědiryt. příloh 508s., 2. sv. Ptáci: drobný mědiryt v titl. listě, 28 
mědiryt. příloh, 638s., 3. sv. Obojživelníci (plazi): drobný mědiryt v 
titl. listě, 12 mědiryt. příloh, 350s., 4. sv. Ryby: drobný mědiryt v titl. 
listě, 11 mědiryt. příloh, 400s., 5. sv. (jeden ze dvou sv., první díl) 
Hmyz: drobný mědiryt v til. listě, 22 mědiryt. příloh, 758s., 6. sv. 1. díl 
Červy (zahrnuje nejen skutečné červy, ale i různé bezobratlé, jako 
jsou mlži, korýši, ostnokožci): drobný mědiryt v titl. listě, 19 mědiryt. 
příloh, 6. sv. 2. díl., Korály a mořské organismy: drobný mědiryt v 
titl. listě, 18 mědiryt. příloh, oba sv. 960s., všechy svazky obsahují 
drobné ornamenty v textu, 7x polokožená vazba, místy opotřebeno, 
odřené hřbety, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 20 000 Kč
� (€ 834)

500.498.
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501. Jan Jakub Weingarten (1629–1701)
Vindemiae judicialis editio postrema
starý tisk, 21 x 16 cm, celostr. mědiryt ve frontispisu (portrét 
autora s personifikovanou Nadějí), značeno I. F. Necker delin., I. 
C. Sartorius sculp. Norimbergae, vyd. Johan Ziegers, Nürnberg, 
Johann Carl Gerzabek, Prag, 1692, německý a český text gotikou, 
latinský antikvou, z větší části dvou sloupcový tisk, iniciály, linky z 
typografických ozdob, pův. celokožená vazba, dvě kožené přezky s 
kováním, 840s., vazba místy odřená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 10 000 Kč
� (€ 417)

502. Wolfgang Adolf Gerle (1781–1846)
Bilder aus Böhmens Vorzeit
kniha, 22 x 14 cm, 20 ocelorytinových vedut českých hradů podle 
Carla Würbse: Friedland (Frýdlant), Sternberg (Český Šternberk), 
Kokorzin (Kokořín), Habichtstein/Habichstein (Jestřebí), Trosky, 
Daubrawska Hora (u Teplic/Teplice, hrad Doubravka), Klingenberg 
(Cvikov), Schreckenstein (Střekov), Bürglitz (Křivoklát), Pösig 
(Bezděz), Raby (Rabí), Karlstein (Karlštejn), Das alte Schloss zu Prag 
(Pražský hrad), Engelhaus (Andělská Hora), Worlik (Orlík), Elbogen 
(Loket), Eger (Cheb), Graupen (Krupka), Žebrák, Tocznik (Točník), 
vydal Gottlieb Haase Söhne, Praha 1842, 464 s., polokožená vazba 
se zl. dekorem a názvem, drobné skvrny na papíře, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 167)

503. více autorů
Kapper Siegfried, Kandler Wilhelm: Das Böhmerland
kniha, 24 x 16,5 cm, 30 ocelorytin: veduty měst, městské 
pamětihodnosti, hrady, vyd. J. L. Kober, Prag, 1865, německý text, 
exlibris majitele, restarovaný nový plátěný hřbet, část pův. hřbetu 
nalepena, 384s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 7 000 Kč
� (€ 292)

504. Markus Fugger (1529–1597)
Von der Gestüterey
kniha, 32 x 20,5 cm, 39 dřevorytů zobrazujích především různé druhy 
koní, stáje, ustájení a aspekty chovu koní, dřevoryty byly vytvořeny 
v typickém stylu renesanční knižní ilustrace a měly edukativní funkci 
pro šlechtické a odborné čtenáře zabývající se koňským chovem, 
kniha patří mezi nejstarší odborné publikace o chovu koní v Evropě, 
zdobené iniciály, vyd. Sigmund Feyerabend, Frankfurt am Mann, 
1584, celikožená vazba se zlacenými raženými ornamenty na 
hřbetu, vl. razítko se několikrát opakuje, č. stránek pouze na pravých 
stránkách, celkový poček 250s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 20 000 Kč
� (€ 834)

505. John Milton (1608–1674)
Ztracený ráj
kniha, 21 x 13 cm, druhé výdání, vyd. Kronbergr a Řivnáč, Praha 
1843, Novočeská bibliothéka, číslo III. nákladem Českého 
museum, překl. Josef Jungmann, polokožená převazba, 357s., z 
části uvolněna část přednich desek od knižního bloku, skvrny na 
stránkých, dobrý a zachovalý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

504.501.
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506. William Chiffinch (1602?–1688)
A catalogue of the collection of pictures, &c. belonging to King 
James the Second
starý tisk, 1758, 24 x 18,5 cm, A catalogue of the collection of 
pictures, &c. belonging to King James the Second : to which is 
added, A catalogue of the pictures and drawings in the closet of 
the late Queen Caroline, with their exact measures, and also of the 
principal pictures in the palace at Kensington. The 18th century was 
a wealth of knowledge, exploration and rapidly growing technology 
and expanding record-keeping made possible by advances in 
the printing press. In its determination to preserve the century of 
revolution, Gale initiated a revolution of its own: digitization of 
epic proportions to preserve these invaluable works in the largest 
archive of its kind. Now for the first time these high-quality digital 
copies of original 18th century manuscripts are available in print, 
making them highly accessible to libraries, undergraduate students, 
and independent scholars. The eighteenth-century fascination with 
Greek and Roman antiquity followed the systematic excavation of 
the ruins at Pompeii and Herculaneum in southern Italy; and after 
1750 a neoclassical style dominated all artistic fields. The titles here 
trace developments in mostly English-language works on painting, 
sculpture, architecture, music, theater, and other disciplines. 
Instructional works on musical instruments, catalogs of art objects, 
comic operas, and more are also included. London : Printed for W. 
Bathoe, at his Circulating Library near Exeter Change, in the Strand, 
MDCCLVIII [1758]. Notes: The catalogue was made by W. [William] 
Chiffinch, and prepared for the press by [George] Vertue (1684-
1756). Vertue himself made the Catalogue of the Queen Carolines 
pictures ...--Hazen. A catalogue of the pictures, .. in Queen Carolines 
closet has separate register and pagination. Part printed by William 
Bowyer; his records show 250 copies printed. Edited by Horace 
Walpole (1717-1797)
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 209)

507. Hartmann Schedel (1440–1514)
Jeden list z knihy Liber Chronicarum
tisk, 43 x 28 cm, vyd. Anthonius Koberger, Norimberk, 1493, 10 
vyobrazení dřevorytem starověkých vládců a myslitelů (Dáreus, 
Xerxes, Artaban, Artaxerxes, Demokritos, Hérakleitos a další)
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

508. Aleš Vincenc Pařízek (1748–1822)
Obraz dokonalého učitele
kniha, 17 x 11 cm, vyd. Jan. Frant. Pospíšil, Hradec Králové, 1822, 
pevná vazba, 124s., vl. razítka, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 25)

509. Johannes Tilemann (1605–1682)
Aphorismi Hippocratis facili methodo digesti cum ipso textu, 
aliisque insuper therapeuticis pro curatione morborum omni-
um totius humani corporis. Denuo eduntur auctiores & corre-
ctiores, ut & appendix de materia medica
kniha, 10,5 x 6 cm, Hippokratovy aforismy, uspořádané jednoduchou 
metodou spolu s původním textem, a dále doplněné terapeutickými 
poznámkami pro léčbu všech nemocí lidského těla, mědirytový 
portrét autora, vyd. Chemlianis, Marburg, 1650, pevná pergamenová 
vazba, 427+327, chybí stránky 288-364 v první části díla, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

510. Martin von Cochem (1634–1712)
Das Grosse Leben Christi Oder ausführliche, andächtige und 
bewegliche Beschreibung Des Lebens und Leydens unseres 
Herrn Jesu Christi / Und seiner Glorwürdigsten Mutter Mariae
kniha, 22 x 17 cm, kniha obsahuje tři části: první vypráví o žvitě 
Panny Marie a narození Ježíše Krista, druhá ilustruje Ježíšovo 
utrpení a smrt, třetí částí je dodatek k Životu Krista o čtyřech 
posledních věcech, totiž: o smrti, soudu, pekle a nebi, celkem kniha 
obsahuje 45 celostr. mědirytin s výjevy z narození, života a smrti 
Ježíše Krista a jeho matky, včetně dvou rozkládacích příloh Svaté 
země a Jeruzaléma, velké množství zdobených iniciál, vinět a vlysů, 
vyd. Heinrich Theodor von Cölln, München, 1721, polokožená pevná 
vazba, 621+892+197, složené přílohy s mapou a městem potrhány, 
chybí poslední stránka a větší část dřevěných zadních desek, vazba 
opotřebena, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 167)

510.506.
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511. Martin von Cochem (1634–1712)
Weliký Žiwot Pána a Spasytele Nasseho Krysta Gežjsse, A geho 
neyswětěgssý a neymilegssý Matky Marye Panny
kniha, 26 x 21 cm, motiv ukřižování ve frontispisu, vyd. tiskem a 
nákladem F. Starnycla synů, 1876, pův. celokožená vazba s 
kováním, 942s., místy zažloutné skrny na stránkách, spony chybí, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

512. neurčený autor
Missale Romanum
kniha, 19 x 13 cm, 7x celostr. mědiryt, mědiryt v titl. listu, zdobené 
iniciály, černá a červený tisk písma, vlysy, noté zápisy, latinský 
text, vyd. Balthasar Moretus, Ex officina Plantiniana, Antverpiae 
(Antverpy), 1627, pův. celokožená vazba, 855s., částečně vylepený 
knižní blok, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 209)

513. neurčený autor
Approbatio Iles Superiorum et Inventarium
rukopisná kniha, 34 x 22 cm, vizitační a inventarizační rukopisná 
kniha dnes již neexistujícího minoritského kláštera ve Starém Mostě, 
inventarizační zápisy pocházejí z let 1744 až 1774 a obsahují 
soupisy vybavení kláštera a kostela (Ecclesia Calices, Pacificalia, 
Pelves Et Vrceoli, Argeriteria alia, Repositoria, Promptuarium, 
Ecclesia Nova, Refectorium, Bibliotheca, aj.), vizitační část knihy 
obsahuje 38 zápisů a pečetí (pod papírovým krytem) z let 1744 
až 1784, pod zápisy jsou podepsání vizitátoři a představení řádu: 
Balthasar Kocibius, Angelinus Pavliczko, Alphonsus Gröger, 
Berbardus Pokorny, Laurentius Püschel, Mathias Kollnberger, Bruno 
Hudel, Justinus Horsky, Ignatius Benisch, Mauritius Swoboda aj., 
latinský text, pův. polokožená vazba, jeden list vytržen, hřbet z části 
poškozen, dobrý a zachovalý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 209)

514. Franz Sartori (1782–1832)
Pantheon denkwürdiger Wunderthaten volksthümlicher Hel-
den und furchtbarer Empörer des österreichischen Gesamm-
treiches
starý tisk, 17,5 x 11 cm, 5x mědiryt značeno Langer sc., vyd. 
Haassche Buchhandlung, Wien, 1816, první svazek, volně 
přeloženo „Pantheon pamětihodných divů lidových hrdinů a 
hrozných buřičů rakouské říše: Erasmus Lueger, Andreas Hofer, 
Joseph Speckbacher, Paul Kray, Stephan Fadinger, Ziska a Procop 
(Jan Žižka a Prokop Holý), Friedrich Stubenberg, pevná vazba, 
371s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

515. Johann Franciscus Weypert
Trifolium Chirurgicum. Das ist: Guldenes Klee-Blat der Wund-
Artzney
starý tisk, 14 x 8,5 cm, mědiryt ve frontispisu, vyd. Johann Albrecht, 
Frankfurt, 1735, pův. kožená vazba, místy více opotřebeno, dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

516. více autorů
Česká Wčela
kniha, 26 x 22 cm, vepsáno jméno majitele J. Nepomuk Nowák, 51 
čísel, r. 1834, pevná převazba, 414s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

517. více autorů
Vertrag 1842
rukopis, papír, 34 x 21 cm, nájemní smlouva J. H. Schulze na byt a 
krám v přízemí domu Antonína Tilla čp. 151-II. v Praze s povolením 
stavebních )úorav k Schulzem provozované výrobě rybích kostic 
(Fischbein), rukopis, německý text, Praha, 6. 5. 1842, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

516.511.
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518. více autorů
Ottův slovník naučný
27x kniha, vyd. J. Otto, Praha, 1888-1909, pův. vazby, některé 
svazky mají poškozené hřbety, desky mají místo ošoupané a 
uvolněné zlacení, celkově poškozeno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

519. Ephraim Mose Lilien (1874–1925)
Die Bücher der Bibel, band 6: Die Psalmen, Die Klagelieder das 
Hohelied
kniha, il. a celk. úprava knihy E.M. Lilien, vyd. George Westermann, 
Braunschweig, 1909, pův. clpl. zdob. vazba se zlacením, 327s., 
lehce zašlé desky, jinak velmi dobrý, hezký stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

520. Joseph Franz Allioli (1793–1873)
Die Heilige Schrift des alten und neuen Testamentes. Aus der 
Vulgata mit Bezug auf den Grundtext neu übersetzt und mit kur-
zen Anmerkungen erläutert. Illustrirte Handausgabe enthaltend 
den vom apostolischen Stuhle approbirten vollständigen Text...
kniha, barvotiskový titulní list, celostr. rytina proti titulu, celostr. 
rytina v titulu Nového zákona a proti titulu, v textu dobové ilustrace 
dřevorytem, vázáno do dřevěných desek potažených kůží zdobenou 
ornamentální ražbou a zlaceným dekorem, německý text frakturou 
ve dvou sloupcích, hřbet se zlaceným nápisem a dekoratiními rámci, 
vydal Vogel´sche Verlagsbuchhandlung, Landshut & München 1851, 
celokož. vazba se zlac. ražbou, 1244 + 371s., listy u dolního okraje 
ohmatané, místy listy skvrnité, vazba na rozích desek odřená, místy 
odřeniny na hřbetu, celkem velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

519.518.

520.
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521. Majolena Rytychová
Domácí kuchařka
kniha, 17,5 x 13,5 cm, vyd. Rudolf Storch, Praha, 1894?, vložena 
fotografie autorky, pevná vazba, 150s., knihy restaurována, nový 
plátěný hřbet, opořebené desky, dobře zachováno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

522. Marie Jermářová
Česká kuchařka
kniha, 19 x 14 cm, II. opravené vydání, vyd. A. Storch syn, Praha, 
pův. vazba, 286s., lehce opotřebeno, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

523. Iška Posnerová
Cukrářská příručka pro domácnost
brož, 20 x 13 cm, čb. lustrace, vyd. A. Neubert, Praha, 1916, pův. 
bož, 92s., několik listů nerorřezaných, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

524. Bohumil Hlavsa (1891–1957)
Československé cukrářství: 4. svazek
kniha, 21,5 x 15,5 cm, II. opravené a doplnění vydání, IV. svazek, 
vyd. B. Hlavsa, Praha, 1950, množství čb. fotografií, pův. pevná 
vazba, 389s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

525. Františka Frková
Kuchařská kniha a přesné rozpočty domácnosti prvé české ku-
chařské školy v Praze
kniha, 24 x 17,5 cm, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1935, pův. clpl. 
vazba, 420s., prohnutá vazba, skvrny na deskách, opotřebeno, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

526. Marie Žantová
Praktická kuchařka pro českou domácnost
kniha, 20,5 x 14 cm, ze zápisků Marie Žantové upravila a doplnila 
Marie Nejedlá, E. Šolc, Telč, 1910, pův. vazba, 352s., vazba 
opotřebena, množství zápisků majitelky Marie Rajské z Telče, 
několik uvolněných listů, lehce povlená vazba, zachovalý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

527. Anuše Kejřová (1874–1926)
České moučníky
kniha, 20 x 13 cm, sestavil Vilém EMil Kejř, vyd. Rodina, Praha, 
1935, pův. pevná vazba, 213s., opotřebeno, naprasklý hřbet, lehce 
uvolněná vazba, dobře zachováno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

528. Neznámý autor
Recepty
sešit, 20 x 14 cm, velké množství ručně psaných receptů pokrmů, 
popsané sešity, volné bloky, velné stránky, zachovalý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

523.522.

17. Kuchařské knihy

525.
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529. Bedřich Kočí (1865–1955)
Magický klíč
brož, 19 x 14 cm, vyd. Jan B. Hůrka, Praha, pův. brož, 97s., výborný 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

530. Karel Weinfurter (1897–1942)
Cesta královská
kniha, 15 x 11 cm, II. vydání, Edice Psyche, Praha, 1936, na zadní 
straně je načrtnut nákres a popis neurčitého obřadu, clpl. převazba, 
186s., místy podtrháno v textu, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

531. Karel Weinfurter (1897–1942)
Ohnivý keř: Odhalená cesta mystická, Praktická mystika díl III.
kniha, 19,5 x 14 cm, dva svazky v jedné knize, vyd. Zmatlík a 
Palička, Praha, 1930, druhé, rozšířené vydání, Knihovna štastných 
lidí, sv. XXXVII., clpl. převazba, 288s.+343s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

532. Karel Weinfurter (1897–1942)
Bible ve světě mystiky
3x kniha, 17,5 x 13 cm, pův. 11 sešitů ve 3 svazcích: první svazek: 
Evangelium sv. Jana, Epištoly sv. Pavla I. a II., Evangelium sv. 
Matouše, druhý svazek: Evangelium sv. Lukáše, Evanhelium sv. 
Marka a Zjevení sv. Marka, Skutkové sv. Apoštolů. Apokryfy Nového 
zákona, První Evangelium o dětství Ježíše Krista, třetí svazek: 
Apokryfy. Pastýř Hermesův, Apokryfy. Kniha I. a II., všechny kapitoly 
mají vlepené pův. obálky, 3x clpl. černá převazba s ražbou na hřbetu, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 209)

533. Pierre de Lasenic (1900–1944)
Hermetická iniciace Universalismu na základě systému rhodo-
staurického
strojopis, 21 x 15 cm, ed. Knihovna tajných lóžových iniciací, sv. II., 
strojopis, pevná převazba, 129s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

534. Claudia Barner
The Thirty Sacred Laws
2x brož, 28 x 21,5 cm, vyd. Deer Tribe Metis Medicine Society, 2000, 
2x pův. brož, 315+383s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

532.531.

18. Mystika

530.



- 67 -

535. Bedřich Černý (1889–1967)
Dům U zlaté lodě
akvarel, 70 x 87 cm, akvarel, sign. LD Bedřich Černý 1931, rámováno, 
Dům u Zlaté lodi, Letenská 1 (Klárov) kde V. R. Smíchovský 
provozoval montáž tiskařských strojů a současně dodával věškeré 
potřeby pro umělce a malíře, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 167)

536. Jan Nepomuk Langhans (1851–1928)
Jiří Arvéd Smíchovský a jeho sestry
kolorovaná fotografie, 90 x 65 cm, sign. Langhans 1911, rámováno, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

537. neurčený autor
Portréty prarodičů J. A. Smíchovského
2x rámovaná fotografie, 32 x 28 cm, portréty prarodičů J. A. 
Smíchovského, Alois Smíchovský(*1834) a Antonie Smíchovská 
roz. Jelínková(*1844), rámováno dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

538. neurčený autor
Dům U zlaté lodě ve fotografiích
4x fotografie, dobové výstřižky z novin, 13 x 17,5 cm, stav domu 
před rekonstrukcí ve 20. letech, stav po rekonstrukci ve 30. letech, 
povodeň v březnu 1940, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

539. neurčený autor
Václav Rudolf Smíchovský (1869-1937)
10x fotografie, 21 x 10 cm, konvolut portrétních fotografií otce J. A. 
S., např. s dcerou Blankou nebo poslední fotografie z roku 1937, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

540. více autorů
Růžena Smíchovská (1874-1950)
10x fotografie, 16 x 10 cm, konvolut fotografií matky J. A. S. 
Růženy Smíchovské roz. Rožánkové, konvolut obsahuje také 
postrétní fotografii jejího otce Emanuela Rožánka (1841-1926) a její 
prvorozené dcery Gabriely (1896.1897), dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

541. neurčený autor
Rodina Smíchovských
4x fotografie, 17 x 24 cm, hlavní fotografie zachycuje rodinu 
Smíchovských na vstupních schodech do objektu v Jilské ulici, kde 
bydleli před zakoupením domu U zlaté lodi, r. 1903, zleva: Blanka, 
matka Růžena, služebná na klíně s nejmladší dcerou Irenou, otec. 
Václav R. Smíchovský na klíně se synem Arvédem, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

542. neurčený autor
Jíří Arvéd Smíchovský (1897-1951)
10x fotografie, 20 x 25 cm, konvolut fotografií J. A. Smíchovského: 
kabinetní fotografie narozeného Arvéda v roce 1899, Arvéd jako 
dítě a dospívající, školní fotografie, svatba Arvéda a Naděždou 
Ragozinovou v roce 1943, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

543. neurčený autor
Jiří Arvéd Smíchovský s příslušníky čs. domobrany v Itálii
fotografie, 16,5 x 21 cm, unikátní fotografie J. A. Smíchovského na 
sjezdu spolku čs. domobrany, J. Smíchovský nikdy nebyl legionářem, 
ale byl příslušníkem československé domobrany v Itálii. Ta vznikala 
z československých vojáků, kteří padli do italského zajetí na konci 
války nebo do legií nevstoupili. Do prvních praporů vstupovali 
vlastenci, do posledních spíše mobilizovaní muži z území republiky. 
Do které kategorie patřil Smíchovský, není jasné.Smíchovský prvnící 
zleva sedící, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

542.536.

19. Jiří Arvéd Smíchovský
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544. neurčený autor
Jiří Arvéd Smíchovský jako absolvent gymnázia v Žitné ulici
fotografie, 24 x 17,5 cm, přípis na zadní straně, podpis Arvéda 
Smíchovského a jeho otce Václava R. Smíchovského, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

545. neurčený autor
Fotografické album rodiny Smíchovských
album fotografií, 27 x 21 cm, rozsáhlé fotografické album, obsahuje 
fotografie členů široké rodiny Smíchovských, Arvéd je zde několikrát 
zachycen ve vojenské uniformě, zdobené album se zlatým kováním, 
pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

546. neurčený autor
V bytě Smíchovských
fotografie, 23 x 23 cm, V bytě Smíchovských byly pořádány i 
společenské schůzky významných osobností, r. 1935, zvlněný papár
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

547. neurčený autor
Návštěva Itálie
4x fotografie, 11,5 x 17 cm, fotografie z rodinné cesty do Itálie, kde 
mělo dojít k setkání s papežem, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

548. Václav Röhling (1878–1949)
Umělecké předměty rodiny Smíchovských
rukopisný dokument, 33,5 x 21 cm, orig. dokument z roku 1916, 
ohodnocení uměleckých předmětů Jednotou umělců výtvarných 
v bytě V. R. Smíchovlského v Jilské ulici, podepsán V. Röhling 
jako jednatel, potrháno a neodborně opraveno lepicí páskou, 5x 
bromostříbrná fotografie interiéru bytu, zachovalý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

549. neurčený autor
Seznam uměleckých děl rodiny Smíchovských
2x rukopisná kniha, 23 x 15 cm, soupis rytin, leptů, dřevorytů a 
jiných uměleckých předmětů v majetku rodiny Smíchovských s 
určením kupní ceny: August Brömse, A. A. Jelínek, Mikoláš Aleš, 
Luděk Marold, Julius Mařák, Alfons Mucha, Edvard Munch aj., pevné 
vazby, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

550. Neznámý autor
Šperkovnice
šperkovnice, 23 x 30 x 13 cm, dřevěná šperkovnice z pozůstalosti 
J. A. Smíchovského, potažena kůží se zlatou ražbou a zdobením, 
kovové úchyty po stranách, funkční zámeček s klíčem, vnitřek 
potažený semišem, dvě volné přihrádky, spodní část víka potažena 
látkou s kapsičkou, místy lehce opotřebený vnitřní semišový potah, 
jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

546.544.

547.
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551. . neurčený autor
Suvenýry ze Svaté země
pohlednice, svatý obrázek, 14 x 9 cm, 1x pohlednice průčelí chrámu 
Božího hrobu v Jeruzalémě, r. 1903, 2x pohlednice Jeruzaléma, 1x 
pohl. Bethléma, 2x svatý obrázek se sušenými květinami (z Božího 
hrobu a ze Sionu), dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

552. . neurčený autor
Palestina
mapa, 43 x 41 cm, historická mapa Palestiny, vyd. Max Muller, 
Praha, r. cca. 1880, opotřebeno při okrajích, přeloženo, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

553. více autorů
Poutnický průvodce k lidovým poutím do Svaté země
kniha, 15 x 10 cm, autoři textů Jinřich z Himmlu a Melchior Lechner, 
množství čb. fotografií, vyd. vl. nákladem Palestinského spolku 
poutnického v Brixenu n. E., 1910, pův. vazba, 190s., chybí příloha 
panorama Jeruzaléma, odřená vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

554. Matěj Knajsl (1805–1890)
Popsání Palestiny , to jest zaslíbené, svaté aneb židovské země
kniha, 17,5 x 11 cm, 13 dřevořezů, vyd. Martin Hofmann, Znojmo, 
1837, převazba, svázáno spolu s jinou knihou, 122s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 63)

555. . neurčený autor
Květiny ze Svaté země
herbář, raritní suvenýr ze svaté země, herbář obsahující sušené 
květiny z významných posvátných míst křesťanství, dřevěné desky 
s ornamentálním vypalováním, popisky ve více jazycích, r. 1895, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

556. Kryštof Harant z Polžic a Bezdružic (1564–1621)
Cesta z království Českého do Benátek, odtud do země Svaté, 
země Judské a dále do Egypta, a potom na horu Oreb, Sinai a 
Sv. Kateřiny v pusté Arabii
kniha, 22 x 14 cm, dva svazky v jedné knize, mědiryt s portrétem 
autora ve frontispisu, vyd. František Řivnáč, Praha, 1854-1855, 
polokožená vazba, 295+296s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

557. Neznámý autor
Konstantinopol
rozkládací pohednice, 11 x 112 cm, velkoformátová rozkládací 
pohlednice s panoramatem Konstantinopole (Istanbul), pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

554.553.

20. Cesta do Svaté země

555.
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558. Alois Jirout (1899–1969)
11x kniha ve vazbě A. Jirouta
knihy, 10x polokožená a 1x celokožená vazba A. Jirouta z konce 30. 
a ze 40. let, obs. tituly: Ve službách paní (Výbor z Waltera von der 
Vogelweide a jiných dvorských pěvců), ELK, 1941; I. Herrmann: U 
snědeného krámu, F. Topič, 1941; Ch. de Coster: Flandrské legendy, 
ELK, 1941; Ezop Václava Hollara, Sfinx B. Janda, 1936; Legenda 
o Svaté Kateřině, SČB, 1941, podp. K. Svolinského v tiráži (il.); B. 
Němcová: Pohorská vesnice, Fr. Strnad, 1940; K.J. Erben: Kytice, 
Edice Atlantis, Brno, 1940; Edda, ELK, 1942, R.L. Stevenson: 
Podivný případ doktora Jekylla a pana Hyda, Pourova edice, 1940; 
E.T.A. Hoffmann: Don Juan, Pourova edice, 1942; J.A. Komenský: 
Labyrint světa a Lusthauz srdce, ELK, 1941 (celokožená); velmi 
dobrý a pěkný stav všech 11 svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 000 Kč
� (€ 167)

559. Božena Němcová (1820–1862)
Babička
kniha, clkžn. vazba Bradel, malovaná horní ořížka, zdobeno 
slepotiskem, malba pod pergamenem Kateřina Stašová a Marek 
Staša, Radošovice, vyd. Zdeněk Procházka, Domažlice, 2020, ex. 
B08/250, uloženo v zasouvacím pouzdře s koženými hlavicemi, 
ručně zušlechtěný papír, skivertexová košilka, 190s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 84)

560. Božena Němcová (1820–1862)
Babička
kniha, clkžn. vazba, zavěšovaná - teletina, s obrázkem M.F. 
Kvěchové na přední straně, aplikace točené šňůry, hedvábný 
kapitálek, papírový štítek (Eva Lebedová), vyd. Zdeněk Procházka, 
Domažlice, 2020, ex. B03/250, uloženo v košilce a v pův. krabici, 
190s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 84)

561. Božena Němcová (1820–1862)
Babička
kniha, textilní vazba zavěšovaná, kapitálek, zdobeno řezáním a 
gravírováním laserem, řezaná plastika Lenka Bendová, vyd. Zdeněk 
Procházka, Domažlice, 2020, ex. B86/250, uloženo v sestavovaném 
pouzdře z překližky, textilní potah, též zdobeno nařezáváním hřbetu 
a gravírováním, 190s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 125)

562. Různí autoři
Knihařský bulletin 1995-2000 + drobné texty
časopis, zpravodaj pro uměleckou knižní vazbu a související obory, 
roč. I.-IV. (vše, co vyšlo), roč. 1995 číslo 1-3 + zvláštní číslo (sborník 
z VIII. trienále v Kroměříži), zbylé ročníky čísla 1-4; přiložen svazek 
1 a 2 Knihovny Knihařského bulletinu: 1) Pavel Režný: Deset 
kapitol o knižní vazbě, 48s, náklad 600ex., 2) Antonín Hesel: Knižní 
vazba, 48s, náklad 500ex.; přiloženo též oznámení předplatitelům a 
čtenářům (od Oldřicha Vaňka, r. 2001) o náhlém odchodu vydavatele 
(volný list A4); vyd. Vítězslav Prágr, Černošice, velmi dobrý stav 
všech sešitů
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 50)

563. Josef Brchaň (1931–2021)
Josef Palivec: Prózy - listy z vězení - pozdravy přátel
kniha, zakázková polokož. vazba s dekorativními vazy, zlacenými 
linkami a písmem a ochranné pouzdro, návrh a realizace Josef 
Brcháň, vydal Torst, Praha 1996, 562 s., velmi dobrý stav, drobné 
oděrky pouzdra
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 450 Kč
� (€ 19)

564. Johann Wolfgang Goethe (1749–1832)
Faust - Hundertjahrs Ausgabe
kniha, výroční 100. vydání Fausta uvádí rozsáhlá studie Maxe 
von Boehna „Faust und die Kunst“ doprovázená řadou výtvarných 
zpracování faustovského tématu, „Faust eine Tragödie“, dvoubarev. 
tisk, historizující fraktura, barev. kapitály, vydal Askanischer Verlag 
Carl Albert Kindle, Berlin 1939, polopergamen. vazba s vazy 
a historizující reliéfní výzdobou desek, 221+ 449 s., ex. přímo 
dedikovaný v tiráži prvnímu majiteli, ruční papír s historizující hrubou 
ořízkou dole a po straně, hřbet lehce zašlý a dolní partie předních 
desek místy odřená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

564.558.

21. Umělecká vazba
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565. Karel Hlaváček (1874–1898)
Mstivá kantiléna
bibliofilie, úprava Method Kaláb, úvodní slovo Jiří Karásek ze 
Lvovic, 1. sv. edice Philobiblon, Praha 1925, 100 výtisků, 12 s., 
polopergamen. vazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

566. Alois Wachsman (1898–1942)
František Halas: Do usínání
bibliofilie, podpis Fr. Halase za titulem, 5x heliogravura Al. 
Wachsman, vydal Kruh krásné knihy v nakl. Václav Tomsy, Praha 
1942, ex. 5/300, 41 s., polokožená umělecká vazba, výborný stav, 
podpis A. Wachsmana chybí; výtvarník ještě před vytištěním knihy 
zemřel
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

567. Cyril Bouda (1901–1984)
Jiří Wolker: Balady
bibliofilie, lept v titulu, úprava a návrh vazby C. Bouda, do vepřovice 
vázal A. Tvrdý, vydal Václav Petr, Praha 1925, Ex. 267/500, van 
Gelder, 61 s., celokožená umělecká vazba s reliéfní a zlacenou 
ražbou, zlatá ořízka, výborný stav
LITERATURA: Sáňka č. 1172
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

568. Hans Christian Andersen (1805–1875)
Fairy tales from H. CH. Andersen
kniha, 20 x 15 cm, ilustrace Thomas Chas a William Robinson, vyd. 
J. M. Dent a co. Albin Hause, London, krásná nakl. vazba, 539s., 
uvolněný titulní list a frontispis, více opotřebeno kolem hřbetu, dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

566.

568.

567.
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569. Jiří Kolář (1914–2002)
Mode D´Emploi
kniha, podp. na tit. listě J. Kolář, vyd. Revue K, Alfortville, 1988, pův. 
brož, text francouzsky, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 34)

570. Jiří Kolář (1914–2002)
Příběhy Jiřího Koláře
kniha, již jen vzácněji se objevující publikace o díle Jiřího Koláře, 
text Vladimír Karfík, Josef Hlaváček, Jan Rous, Jiří Machalický, vyd. 
Gallery, Praha 1999, obs. velké mn. bar. vyobr., pův. clpl. vazba s 
ob., 284s., jen lehce vybledlý hřbet, jinak velmi dobrý, krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 800 Kč
� (€ 117)

571. Jiří Kolář (1914–2002)
Jiří Kolář
katalog, vyd. Moscow Museum of Modern Art / Museum Kampa, 
u příležitosti výstavy děl J. Koláře v Moskvě v roce 2007, texty v 
češtině, angličtině a ruštině, pův. brož, 80s., obs. velké mn. obr. 
reprod., náklad 1000ks, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

572. Jiří Kolář (1914–2002)
Revue K No 35-36 (1989)
sešit, v daném číslem řada čb. vyobr. (např. Frank Malina, Rudolf 
Sikora, Miloš Urbásek, Rudolf Fila, Dalibor Chatrný, Jozef Jankovič 
aj.), vyd. Jiří Kolář, Paris, 1989, sešit, bez paginace, lehce ušpiněná 
ob., jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

573. Jiří Kolář (1914–2002)
W. Shakespeare: Medicína v Shakespearových tragédiích
bibliofilie, il. a 2x podp. J. Kolář (tit. list a tiráž), podp. V. Tesaře (knihu 
sestavil), Fr. Dvořáka (doslov) a M. Dyrynka (ob. a typ.) v tiráži, vyd. 
Spolek českých bibliofilů, Praha, 1996, ex. 359/800, brož s ob., 36s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

574. Jiří Kolář (1914–2002)
Ornitologie moderního umění
kniha, podpis na titulním listu a 41 reprodukovaných koláží Jiří Kolář, 
úprava R. Polák, texty Hana Koželuhová-Sládková, Eva Petrová, 
vydal Protis, Praha, 1997, pův. clpl. vazba s ob., 118 s., velmi dobrý 
stav knihy
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 200 Kč
� (€ 50)

575. Jiří Kolář (1914–2002)
Kamil Lhoták - Topičův salon 1948
katalog, báseň J. Kolář, záznam Jana Hanče, text k výstavě Jiří 
Kotalík, 6 čb. reprodukcí maleb v přílohách, portrét malíře a úryvek 
z deníku K. Lhoták , dvoulist s výstavním seznamem, vydal Topičův 
salon, Praha 1948, sešit, 20s., několik skvrnek na lehce zašlé 
obálce, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

572.571.

22. Jiří Kolář

574.
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576. Různí autoři
Revolver Revue 11
časopis, listopad 1988, 450s., formát A4, za tit. listem červeným 
perem přípis Ex libris Jiří Němec, odřené okraje obálky, drobné oslí 
růžky, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

577. Různí autoři
Revolver Revue 13
časopis, říjen 1989, bez paginace, formát A4; obs. mnoho čb. 
fotografií, propag. inform. o periodicích Lidové noviny, Sport, Lettre 
International, Obrys, o newyorském samizdatu Boba Krčila, o 
Mírovém klubu Johna Lennona o 68´ publishers, Indexu, Revue K, 
Svědectví aj., pův. brož, lehce odřené hrany, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

578. Různí autoři
Dokumenty Jazzové sekce (+ dvě související publikace)
tiskoviny, obs. 1) Organizační řád JS, 15.6.1983 (4s., formát A4) 2) 
Informace pro objednavatele vstupene na 11. Pražské jazzové dny, 
25.3.1982 (1s., A4) 3) Informace č. 1/1983 (7.9. 1983) mj. o zrušení 
dosavadní JS SH ČSR k 15. 6. 1983 (1s., A4) 4) lednový inf. list (vč. 
informace o Jazz-bulletinu č. 29; 1s., A4) 5) Anketa JS z 16. 8. 1984 + žádost 
o výpomoc (1s., A4 ) 6) Inf. členský zpravodaj, září 1985 (mj. o podání 
žaloby na čs. stát, o domovních prohlídkách u členů výboru JS K. Srpa, 
J. Skalníka a Vl. Kouřila, o zabavení telegramu M. Gorbačovovi, s výzvou 
rezignace ministra kultury Klusáka, a o pozastavené ediční činnosti; dále 
připojeno Stanovisko JS k událostem 2.9. 1985 - domovním prohlídkám; 
9+3s., A4) 7) Inf. členský zpravodaj – prosinec 1985 (mj. na téma 
Evropské kulturní fórum v Budapešti, 8s., A4) 8) Program VI. Pražských 
jazzových dnů 16. 5. 1978 (mj. seznámení s minimalismem, landartem a 
body artem 9) Kalendář Jazzové sekce na rok 1984 (složený plakátový 
formát, typ.: J. Skalník) 10) Interview with Petr Kotik (by Chris Rusiniak), 
17.5. 1976; anglicko-francouzská publikace, náklad 1000ex., vyd. u 
příležitosti performance „Many ManyWoman“ v Muséed´ArtModerne de 
la Ville, Paříž, 1977, na vnitřní dvoustraně i v textu partitury P. Kotika 11) 
Nová hudba – publikace Velvyslanectví USA v Praze z přelomu 70.-80. 
let, 50s., A4, brož. (nové cesty v hudbě, elektronická a počítačová hudba, 
partitury nové hudby, adresář hudebních škol, středisek elektronické 
hudby a hudebních festivalů v USA + obraz o pracovních příležitostech, 
výdělcích a požadavcích hudebního povolání v USA v roce 1972); vše v 
dobrém, zachovalém stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 75)

579. Jiří Černý (1954)
První revidovaný Superseznam
sešit, 30 x 21 cm, strojopis, 1988, nestr., titulní strana uvolněna, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

580. Milan Kundera (1929–2023)
Kniha smíchu a zapomnění
samizdat, 21,5 x 15 cm, dobový strojopis, nedatováno, clpl. vazba, 
353s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

581. Bohumil Hrabal (1914–1997)
Haňťa Press č. 1-9 + 13, 14 a 16
13x sešit, konvolut, čtvrtletník Společnosti Bohumila Hrabala, obs.: 
č. 1, mj. o založení SBH, ex. 48/50, č. 2, mj. Dosti Hrabala! a texty 
Jima Čerta, ex. 86/90, č. 3-4, 3x sešit, mj. Manifest explosionalismu, 
včetně přílohy B. Hrabal: Potopená katedrála, č. 5, mj. Prolegomena 
k novému braku (M. Kromis) a Za Milanem Hüblem (J. Křen), s 
razítkem SBH, č. 6, mj. rozhovor K. Bartoška s J. Kolářem: Asi přijdou 
do pekla, Osm básní Petra Borkovce, č. 7, mj. E. Bondy: Intermezzo, 
Otevřený dopis redakci Literárních novin, č. 8., texty mj. M. Jůza, E. 
Bondy, T. Mazal, M. Špirit, č. 9., mj. B. Hrabal: Štědrý den + Věže 
zasažené bleskem, E. Bondy, Mistr Miš, č. 13, texty mj. B. Hrabal, 
J. Kroutvor, I. Vodseďálek, č. 14, mj. Lehce porušovaný monolog 
E. Bondyho o Vladimíru Budníkovi, č. 16, text mj. J. Kroutvor, V. 
Cílek, V. Merhaut, E. Bondy; vydáváno v letech 1989-1994 v Praze, 
poslední svazek na zadní straně trochu ušpiněn, jinak velmi dobrý, 
hezký stav všech sešitů
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 50)

582. Carl Gustav Jung (1875–1961)
Analytická psychologie a světonázor (Výbor z díla)
kniha, dobře čitelný opis; vyd. Edice Expedice, Praha, 1985, sv. 213, 
v tiráži zmatečnými iniciálami uvedeni překladatelé R.S. (Ludvík 
Fojtík) a A.L. (Maita Arnautová),včetně předmluvy a dodatku, pův. 
plátěné desky, 276, zažloutlý povrch, jinak velmi dobře zachováno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

580.576.

23. Samizdat, exil, stoupa
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583. Jaroslav Seifert (1901–1986)
Zdeňkovi Kalistovi k osmdesátinám přátelé
kniha, samizdatový sborník na počest Zd. Kalisty uvedla báseň Jar. 
Seiferta, příspěvky historiků a memoáry přátel (J. B. Čapek, František 
Kutnar, Josef Zvěřina, František Lazecký, Bohumil Novák, Josef 
Hobzek, Josef Macek, Jaromír Hořec, Jan Vladislav, Jaroslav Opat, 
Karel Kučera, Josef Hanzal, Michal Flegl), listy jednostranně potištěné, 
jemný papír, vydavatel neuveden, pravděpodobně v České expedici 
Jaromíra Hořce, Praha (1980), celopl. vazba, 260 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

584. Jindřich Chalupecký (1910–1990)
Richard Weiner a český expresionismus
kniha, samizdatový tisk studie J. Chalupeckého, čtvercový formát v 
tvrdém kartonu s tapetovým dekorem, listy jednostranně potištěné, 
jemný papír, vydal v samizdatové edici Kvart Jan Vladislav, Praha 
1979, brož, 81 s., velmi dobrý stav
LITERATURA: M. Přibáň: Český literární samizdat 1949-1989, 
Praha 2019 , s. 295, 296
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

585. Různí autoři
Sféra snu: tématická exposice Surrealistické skupiny v Česko-
slovensku
brož, sborník surrealistických básní, próz, experimentací a článků 
zasvěcených otázkám reflexe, popisu či výkladu snů; proloženo 
četnými reprodukcemi obrazového materiálu z výstavy, která 
doprovázela vydání tohoto sborníku, 32 s., brož, obálka při okrajích 
lehce pokrčená, vzadu utržený roh jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

586. Václav Černý (1905–1987)
Za hádankami Bohumila Hrabala
samizdat, 21 x 14 cm, podpis autora, strojopis, 1975, pevná 
převazba, 91s., několik posledních stran vytržených
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 34)

587. Josef Hiršal (1920–2003)
Píseň mládí
samizdat, 21 x 15 cm, množství fotografických příloh, Krameriova 
expedice 78, Praha, 1980, strojopis, poloplátěná převazba, 123s., 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

588. Prokop Drtina (1900–1980)
Československo můj osud
4x brož, 18 x 11 cm, vyd. Sixty-Eight Publishers, Toronto, 1982, č. 
119, ob. B. Munzarová, 4x brož, první kniha prvního svazku lehce 
opotřebena, jinak vemi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 34)

589. Patrik Ouředník (1957)
Šmírbuch jazyka českého
brož, 20,5 x 14,5 cm, il. Roland Topor, graf. úprava J. Skalník, vyd. 
Edice K., Paříž, 1988, 1989, dotisk 150, pův. brož, 419s., lehce 
opotřebeno, drobně natrženo, uvolněná stránka, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

590. Jaroslav Vejvoda (1940)
Ptáci
brož, podpis a věnování autora, 104. publikace, vyd. Sixty Eight 
Publishers, Toronto 1981, obálka Barbora Munzarová, graf. úprava 
Věra Držmíšková, kresba v záhlaví Ivan Steiger, brož, 253 s., 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 11)

591. Jan Beneš (1936–2007)
Trojúhelník s Madonou
brož, podpis autora, 81. publikace, vyd. Sixty Eight Publishers, 
Toronto 1980, obálka Lucie Radová, graf. úprava Věra Držmíšková, 
kresba v záhlaví Ivan Steiger, brož, 244 s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

587.584.
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592. Jan Křesadlo (1926–1995)
Mrchopěvci
brož, 127. publikace, vyd. Sixty Eight Publishers, Toronto 1984, 
obálka Barbora Munzarová, graf. úprava Věra Držmíšková, kresba v 
záhlaví Ivan Steiger, brož, 197 s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

593. Jan Křesadlo (1926–1995)
Vara guru
brož, 194. publikace, vyd. Sixty Eight Publishers, Toronto 1989, 
obálka Barbora Munzarová, graf. úprava Václav Pazourek, kresba 
v záhlaví Ivan Steiger, brož, 236 s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

594. Philip Roth (1933–2018)
Pražské orgie
brož, podpis překladatelů Jiřiny a Karla Kynclových, 174. publikace, 
vyd. Sixty Eight Publishers, Toronto 1988, obálka Barbora 
Munzarová, graf. úprava Věra Držmíšková, brož, 113 s., výborný 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

595. Zdeněk Rotrekl (1920–2013)
Skrytá tvář české literatury
brož, podpis autora, 183. publikace, vyd. Sixty Eight Publishers, 
Toronto 1987, obálka Barbora Munzarová, graf. úprava Věra 
Držmíšková, kresba v tiráži Ivan Steiger, brož, 250 s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

596. Arnošt Lustig (1926–2011)
Z deníku sedmnáctileté Perly Sch.
brož, podpis autora, 66. publikace, vyd. Sixty Eight Publishers, 
Toronto 1979, obálka Barbora Munzarová, graf. úprava Věra 
Držmíšková, kresba v záhlaví Ivan Steiger, brož, 153 s., lehce 
poškozené okraje, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

597. Jiří Gruša (1938–2011)
Dámský gambit
brož, podpis autora, 74. publikace, vyd. Sixty Eight Publishers, 
Toronto 1979, obálka Barbora Munzarová, graf. úprava Věra 
Držmíšková, brož, 78 s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

598. Milan Uhde (1936)
Velice tiché ave
brož, podpis autora, 177. publikace, vyd. Sixty Eight Publishers, 
Toronto 1988, obálka Barbora Munzarová, graf. úprava Věra 
Držmíšková, kresba v záhlaví Ivan Steiger, brož, 224 s., přeložený 
růžek, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

599. Libuše Moníková (1945–1998)
Velice tiché ave
brož, 217. publikace, vyd. Sixty Eight Publishers, Toronto 1991, 
obálka Barbora Munzarová, graf. úprava Věra Držmíšková, kresba v 
záhlaví Ivan Steiger, brož, 379 s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

600. Zdena Salivarová (1933)
Osočení. Dopisy lidí ze seznamu
brož, podpis editorky, 226. publikace, vyd. Sixty Eight Publishers, 
Toronto 1993, obálka Barbora Munzarová, graf. úprava Věra 
Držmíšková, kresba v záhlaví Ivan Steiger, brož, 584 s., výborný 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

601. Jan Křesadlo (1926–1995)
Fuga Trium
brož, 170. publikace, vyd. Sixty Eight Publishers, Toronto 1988, 
obálka Barbora Munzarová, graf. úprava Věra Držmíšková, kresba v 
záhlaví Ivan Steiger, brož, 371 s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

594.592.
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602. Zbyněk Hejda (1930–2013)
Blízkosti smrti
brož, podpis autora, ilustrace v patitulu Jiří Šlitr, typo. Vlasta 
Herrmannová, 79. publikace, vydalo nakladatelství PmD - Poezie 
mimo domov, Mnichov 1985, brož, 72 s., při okrajích lehce 
poškozeno, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

603. Egon Bondy (1930–2007)
Nesmrtelná dívka
brož, ilustrace v patitulu Jiří Šlitr, typo. Vlasta Herrmannová, 128. 
publikace, vydalo nakladatelství PmD - Poezie mimo domov, 
Mnichov 1989, brož, 56 s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

604. Lumír Čivrný (1915–2001)
Na dech
brož, podpis autora, ilustrace v patitulu Jiří Šlitr, frontispis Jan Valach, 
typo. Vlasta Herrmannová, 68. publikace, vydalo nakladatelství 
PmD - Poezie mimo domov, Mnichov 1984, brož, 64 s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

605. Jiří Dědeček (1953)
Oběžník
brož, podpis autora, ilustrace v patitulu Jiří Šlitr, kresba na obálce 
Jiří Jirásek, typo. Vlasta Herrmannová, 127. publikace, vydalo 
nakladatelství PmD - Poezie mimo domov, Mnichov 1989, brož, 80 
s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

606. Karel Šiktanc (1928–2021)
Jak se trhá srdce
brož, podpis autora, ilustrace v patitulu Jiří Šlitr, frontispis Jan Valach, 
typo. Vlasta Herrmannová, 62. publikace, vydalo nakladatelství 
PmD - Poezie mimo domov, Mnichov 1983, brož, 72 s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

607. Ivo Rožek (1922–1997)
Až delfíni vystoupí z vod
brož, podpis J. Hořec, ilustrace v patitulu Jiří Šlitr, sign. frontispis 
Jaroslav Hořánek, typo. Vlasta Herrmannová, 141. publikace, vydalo 
nakladatelství PmD - Poezie mimo domov, Mnichov 1991, brož, 72 s.
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

608. Bronislava Volková (1946)
Motáky do uší pěny; Dům v ohni;, Vzduch bez podpatků; Jistá 
nepřítomnost; Zranitelnost země; Hluchoněmá dlaň
6x brož, vše podepsáno autorkou, ilustrace v patitulu Jiří Šlitr, typo. 
Vlasta Herrmannová, 66., 82., 108., 133., 143., 154. publikace, 
vydalo nakladatelství PmD - Poezie mimo domov, Mnichov 1984, 
1985, 1987, 1990, 1992, 1993, brož, 80 s. a 96 s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

609. Jaromír Hořec (1921–2009)
Špatně rozdané karty; Bohemus; Dílna Hölderlinova
3x brož, vše podepsáno autorem, ilustrace v patitulu Jiří Šlitr, typo. Vlasta 
Herrmannová, 67., 110., 155. publikace, vydalo nakladatelství PmD - 
Poezie mimo domov, Mnichov 1984, 1986, 1993, brož, 88, 72, 56 s.
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

610. Jevgenij Zamjatin (1884–1937)
My
brož, graf. úprava Fr. Muzika, přeložili Vlasta a Jaroslav Tafelovi, sv. 
409 Světové četby, vydal Odeon, Praha 1969, 239 s., brož, obálka 
při okrajích lehce poškozená a zašpiněná, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

611. Bohumil Hrabal (1914–1997)
Domácí úkoly z pilnosti
kniha, 20 x 13 cm, dedikace s podpisem B. Hrabal, r. 1971, 1. vydání, jehož 
náklad byl zabaven a posléze zničen, se oproti Hrabalovým Poupatům 
objevuje přece jen vzácněji. Autor se k tomuto titulu po 12 letech vrátil 
a na základě mnoha doporučených úprav a v době svého vzniku nutné 
autocenzuře titul nakonec vychází pod názvem „Domácí úkoly z pilnosti“. S 
původním vydáním má ale pramálo společného, vyd. Mladá fronta, Praha, 
1970, doslov K. Sidon, upr. J. Rathouský, pův. brož s obálkou, 102s., 
náklad 26 000, opotřebené okraje, drobné skvrny, dobrý stav
� 1 500 Kč
� (€ 63)

611.610.
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612. Hans Christian Andersen (1805–1875)
Pohádky I-III
3x kniha, světové vydání v překladu J. Vrchlického a s ilustracemi 
Hanse Tegnera, vyd. Šolc a Šimáček, Praha, 1923+1924, 3x pův. 
zdobená a zlacená clpl. vazba, 199+177+171s., jen nepatrně 
uvolněné vazby u přední předsádky, zadní strany desek lehce zašlé, 
jinak velmi dobrý a hezký stav všech tří svazků!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 84)

613. Cesar Klein (1876–1954)
Emil Weber: Sonne und Wind
kniha, 19 x 16,5 cm, 20 celostr. ilustrací C. Klein, vyd.Alfred Hans, 
Leipzig, 1910, druhé vydání, pův. vazba, 64s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

614. Kamil Lhoták (1912–1990)
Mark Twain: Dobrodružství Huckleberryho Finna
brož, 20 x 14 cm, il. a obálka Kamil Lhoták, vyd. SNDK, Praha, 1956, 
13 svazek edice Knihy odvahy a dobrodružství (KOD), pův. brož, 
389s., drobné trhlinky při okrajích obálky, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

615. Vojtěch Kubašta (1914–1992)
Humberto
kniha, pop-up, 2 prostorové stránky, ilustrace V. Kubašta, Artia, při 
okrajích pokrčeno, poškozeno, v dolní části natržený obal, uvnitř 
roztržený chobot slona, některé figurky ohnuté, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 84)

616. Vladimír Fuka (1926–1977)
Ant. de Saint-Exupéry: Malý princ
kniha, ilustrace, obálka a úprava Vl. Fuka, doslov G. Francl, překlad 
Zd. Stavinohová, 2. vydání, vydalo SNDK, Praha 1966, 114s., pův. 
celopl. vazba s ob., obálka zašlá a při krajích poškozená, jinak velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

617. Kamil Lhoták (1912–1990)
Karel Vinařický: Kytka básniček
kniha, ilustrace K. Lhoták, uspořádal Timotheus Vodička, vydal 
Velehrad, nakladatelství dobrá knihy, Olomouc 1942, 118 s., plpl. 
vazba, desky zašpiněné, ohnuté, vodní skvrny, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

618. Vojtěch Kubašta (1914–1992)
Tip + Top auf der Farm
kniha, 26 x 26 cm, 6 trojrozměrných dvojstran, vyd. Artia, Praha, 
1962, lehce prohnuto, okraj poslední strany lehce opotřeben, bez 
poškození, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

619. František Smatek (1899–1978)
Otakar Haering: Marbulínkova divoká zvířátka
leporelo, 17,5 x 18,5 cm, raritní vydání s obrázky totožnými s 
časopisem Marbulínek, Kašpárek a pejsek Fenek v zoologické 
zahradě z roku 1931, místy drobné oděrky jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

614.613.

24. Dětská a dobrodružná

616.
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620. Jules Verne (1828–1905)
Tajemství Viléma Storitze
kniha, 24 x 17 cm, třetí autorisované vydání, vyd. Jos. R. Vilímek, 
Praha, il. G. Roux, pův. nakl. vazba, 190s., v zavěru uvolněná vazba 
a několik stránek, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

621. Jules Verne (1828–1905)
Vynález zkázy
kniha, 24 x 17 cm, druhé autorisované vydání, vyd. Jos. R. Vilímek, 
Praha, 1931, il. L. Benett, pův. nakl. vazba, 187s., drobné opotřební 
na předních deskách, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

622. Jules Verne (1828–1905)
Dobrodružná závěť
kniha, 24 x 17 cm, druhé autorisované vydání, vyd. Jos. R. Vilímek, 
Praha, 1928, il.G. Roux, pův. nakl. vazba, 342s., lehce povolená 
vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

623. Jules Verne (1828–1905)
Drama v Livonsku
kniha, 24 x 17 cm, třetí autorisované vydání, vyd. Jos. R. Vilímek, 
Praha, il.L. Benett, pův. nakl. vazba, 207s., prasklá vnitřní vazba za 
předsádkou, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

624. Jules Verne (1828–1905)
Na vlnách Orinoka
kniha, 24 x 17 cm, druhé autorisované vydání, vyd. Jos. R. Vilímek, 
Praha, 1925, il. G. Roux, pův. nakl. vazba, 346s., uvolněná vazba a 
několik stránek, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

625. Jules Verne (1828–1905)
Maják na konci světa
kniha, 24 x 17 cm, druhé vydání, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1926, 
il. G. Roux, pův. nakl. vazba, 190s., v předu rozlepena vnitřní vazba, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

626. Jules Verne (1828–1905)
Zatopená Sahara
kniha, 24 x 17 cm, druhé vydání, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1926, 
il. L. Benett, pův. nakl. vazba, 205s., lehce rozlepena vnitřní vazba, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

627. Jules Verne (1828–1905)
Lodivod Dunajský
kniha, 24 x 17 cm, druhé vydání, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1926, 
il. G. Roux, pův. nakl. vazba, 226s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

628. Jules Verne (1828–1905)
Podivuhodné dobrodružství výpravy Barsacovy
kniha, 24 x 17 cm, druhé vydání, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1935, 
il. G. Roux, pův. nakl. vazba, 338s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

629. Jules Verne (1828–1905)
Dobrodružství tří Rusů a tří Angličanů v Jižní Africe
kniha, 24 x 17 cm, druhé vydání, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1928, 
il. F. Ferat, pův. nakl. vazba, 227s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

630. Jules Verne (1828–1905)
Plující město
kniha, 24 x 17 cm, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1930, il. F. Ferat, pův. 
nakl. vazba, 184s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

624.621.

25. Verne, May, Burian
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631. Jules Verne (1828–1905)
V pustinách australských
kniha, 24 x 17 cm, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1930, il. L. Benett, 
pův. nakl. vazba, 358s., lehce rozlepená vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

632. Jules Verne (1828–1905)
Milionář na cestách
kniha, 24 x 17 cm, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1930, il. L. Benett, 
pův. nakl. vazba, 199s., naprasklá vnitřní vazba mezi předsátkou a 
titl. listem, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

633. Jules Verne (1828–1905)
Trosečníci lodi Jonathan
kniha, 23,5 x 17 cm, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, il. G. Roux, pův. 
nakl. vazba, 432s., vazba místy opotřebena, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

634. Jules Verne (1828–1905)
Pán světa
kniha, il. G. Roux a L. Benett, II. vydání, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 
1925, nakladatelská celoplátěná vazba se zlacenými reliéfy, 183 s., 
vazba Jos. Pfeiffer, drobné skvrny na papíře i vazbě, vybledlá vazba, 
naprasklý hřbet, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

635. Jules Verne (1828–1905)
Maják na konci světa
kniha, 24 x 17,5 cm, il. G. Roux, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1926, 
II. vydání, nakladatelská celoplátěná vazba se zlacenými reliéfy, 190 
s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

636. Jules Verne (1828–1905)
Tajemství Viléma Storitze
kniha, 24 x 17,5 cm, il. G. Roux, vydal Jos. R. Vilímek, Praha, III. 
vydání, nakladatelská celoplátěná vazba se zlacenými reliéfy, 190 
s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

637. Jules Verne (1828–1905)
Plující město
kniha, 24 x 17,5 cm, il. P. Férat, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1930, 
184 s., pův. clpl. zdobená vazba, lehce odřený hřbet, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 25)

638. Jules Verne (1828–1905)
Milionář na cestách
kniha, 24 x 17,5 cm, pův. xylografcké ilustrace L. Benett, vydal Jos. 
R. Vilímek, Praha 1930, pův. nakladatel. clpl. zdobená vazba, vázal 
Zdeněk a Jan Nožička, 199 s., lehce odřený hřbet, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

639. Jules Verne (1828–1905)
Honba za meteorem
kniha, 24 x 17,5 cm, pův. xylografcké ilustrace G. Roux, vydal Jos. 
R. Vilímek, Praha 1925, III. vydání, pův. nakladatel. clpl. zdobená 
vazba, vázal Jos. Pfeiffer, 243 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

640. Jules Verne (1828–1905)
Drama v Livonsku
kniha, 24 x 17,5 cm, il. L. Benett, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1926, 
II. vydání, 207 s., pův. clpl. zdobená vazba, vázal Zdeněk a Jan 
Nožička, 207 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

638.633.
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641. Jules Verne (1828–1905)
Hvězda Jihu
kniha, 20,5 x 15 cm, il. L. Benett, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1930, 
IV. vydání, 200 s., pův. clpl. zdobená vazba, 200 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

642. Karel May (1842–1912)
Ve stínu palem
kniha, obs. povídky Gum, Krumir, Ghasua, Proklatec a Kristus a 
Mohamed, ilustrace Jos. Ulrich, přel. J.K. Landa, 14. sv. v ediční 
řadě Malá série románů, vydal Toužimský a Moravec, Praha 1932, 
pův. naklad. celopl. vazba, 429 s., vazba zkosená, hrany desek 
místy odřené, na deskách odřeniny
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

643. Karel May (1842–1912)
Vyznání. Spravedlnost pro Karla Maye
kniha, autobiografie a anketa, kresba na obálce Saša Schneider, 
překlad Fr. Schörpner, vydal Toužimský, Praha 1932, 350 s., plpl. 
vazba, na vazbě drobné flíčky, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

644. Zdeněk Burian (1905–1981)
Karel May: Červenomodrý Methusalem
kniha, ilustrace a vazba Zd. Burian, vydal Jan Toužimský, Praha 
1933, orig. zdobená clpl. vazba, vázal Jos. Pfeiffer, 367 s., lehce 
zašpiněná, vybledlá vazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

645. Zdeněk Burian (1905–1981)
Karel May: Červenomodrý Methusalem
kniha, 22 x 16 cm, il. Zdeněk Burian, vyd. Jan Toužimský, Praha, 
1933, pův. nakl. vazba, 367s., místy lehce odřená vazba, pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 500 Kč
� (€ 105)

646. Zdeněk Burian (1905–1981)
E. St. Vráz: Jak mne oženili
bibliofilie, il. a úpr. Zd. Burian, vyd. Toužimský a Moravec, Praha, 
1938, pův. brož,19s., první list s textem ušpiněn, jinak velmi dobrý 
stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

647. Zdeněk Burian (1905–1981)
Josef Augusta: Divy prasvěta
kniha, 13 bar. a 22 čb. il a 593 il. v textu (většinou pův. rekonstrukce) 
Zd. Burian, vyd. Toužimský a Moravec, Praha, 1942, pův. plpl. 
vazba, 754s., ušpiněný hřbet, místy trochu odřené desky, jinak velmi 
pěkný stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 84)

648. Zdeněk Burian (1905–1981)
Hild Hawthorne: Tajemství navajského kaňonu
kniha, 6 černobílých kvašů, 6 kreseb v textu, vazba a ilustrace 
na titulu Zd. Burian, edice S puškou a lassem, vydal Toužimský 
a Moravec, Praha 1934, clpl. nakladatelská vazba, 178 s., lehce 
zkosená vazba, drobné opotřebení hran na hřbetu, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 100 Kč
� (€ 46)

649. Zdeněk Burian (1905–1981)
Karel Michl: Pán ostrého meče
kniha, 10 perokreseb v textu a vazba Zd. Burian, vydal Toužimský 
a Moravec, Praha 1940, 126 s, plpl. vazba, lehce zkosený a 
poškozený hřbet, na prvních 4 stranách skvrny na papíře, vazba 
lehce zašpiněná, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

650. Zdeněk Burian (1905–1981)
Fr. Flos: Supové Atlasu
kniha, il. a vazba Zd. Burian, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1929, 171 
s., clpl. vazba, vázal Nožička, lehce odřený hřbet, rozvolněná vazba, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 30)

651. Zdeněk Burian (1905–1981)
Louis Rousselet: Krotitel hadů
kniha, 24,5 x 17,5 cm, 5 celostránkových a jedna dvoustránková 
kvašová ilustrace, obálka Zd. Burian, nálepkové (vánoční) vydání, 
překlad Bohumil Čermák, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1939, 164 s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 30)

652. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Augusta: Hlubinami pravěku
kniha, návrh obálky, kresba na vazbě, 60 tabulí ilustrovaných barev. 
a čb. kvašem Zdeněk Burian, úvod a doprovodný text tabulí prof. J. 
Augusta, úprava E. Dostál, ed. Věda mládeži, vydala Mladá fronta, 
Praha 1956, celopl. vazba s ob., 35 x 25 cm, 39s + 60 příloh, listy 
lehce zažloutlé, ob. při krajích ošoupaná a poškozená, část na 
hřbetě chybí, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 200 Kč
� (€ 92)

652.
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653. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Foglar: Hoši od Bobří řeky
kniha, il. Zd. Burian, ed. Knihy táborového ohně, sv. 1, vyd., Jan 
Kobes, Praha, 1941?, restaurovaný (slepý) poloplátěný hřbet, 275s., 
ohmatané listy, ušpiněné okraje vazby a dolní ořízka, list za titulem 
částečně vyplněn, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 75)

654. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Tábor smůly
kniha, il. K.T. Neumann, vydal Jan Kobes, Praha 1940?, 148 s., 
plpl. vazba, prasklý hřbet, desky zašlé, stránky ohmatané, natržená 
s.15., na některých skvrny
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

655. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Hoši od Bobří řeky
kniha, il. B. Čermák, obálka V. Boukal, vydala Mladá fronta, Praha 
1947, 8. vydání, plpl. vazba, desky odřené, zašlé, lehce zkosený 
hřbet
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

656. Jindřich Hojer
Jestřábe, díky. Jaroslavu Foglarovi. Hoši od Bobří řeky a přátelé
kniha, sborník vzpomínek skautů a přátel na J. Foglara uspořádali J. 
Hojer a V. Černý, vydalo nakladatelství Ostrov, Praha 2000, 239 s., 
laminátová vazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

657. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Stínadla se bouří (podpis)
kniha, podpis J. Foglara za titulním listem, přebal a ilustrace Jan 
Fischer, vazba s použitím ilustrace J. Fischera M. Kotrbatý, vydal 
Puls, Ostrava 1970, celopl. vazba s ob., 192 s., obálka natržená, 
listy zažloutlé, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

658. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Jestřábe, vypravuj
kniha, souborné vydání povídek Jaroslava Foglara, obálka a 
ilustrace Marko Čermák, ediční poznámka Václav Nosek-Windy, sv. 
20 Sebrané spisy Jaroslava Foglara, vydala Olympia, Praha 1998, 
lamin. vazba, 169 s., vydala Olympia druhé souborné knižní vydání 
opět pod názvem Jestřábe, vypravuj... Druhé vydání zpracoval 
a podle připomínek a přání upravil tehdejší šéfredaktor Olympie 
Vladimír Dobrovodský, který edici Sebrané spisy J.F. od počátku 
řídil. Úplně novými ilustracemi knihu ozdobil Marko Čermák. vydala 
Olympia, Praha 176 stran rozměry 20,6 × 13,6 cm E/15. 1. 1998/ za 
tiráží reklama na foglarovky v roce 1997 a 1998
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

659. Jaroslav Foglar (1907–1999)
J. Foglar: Když duben přichází (podpis)
kniha, podpis J. Foglara na titulu, obálka a ilustrace Ervín Urban, 2. 
vydání, 33. sv. edice 13, vydala Mladá fronta, Praha 1970, pův. brož, 
224 s., ob. lehce opotřebená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

660. Jaroslav Foglar (1907–1999)
J. Foglar: Boj o první místo
kniha, obálka, vazba a ilustrace Bohumír Čermák, 5. vydání, vydal 
TND Blahoslav, Praha 1947, polopl. vazba s ob., 152 stran, nové 
plátýnko, ob. po krajích lehce poškozená, u hřbetu kousek chybí, 
velmi dobrý stav
LITERATURA: https://www.foglarovec.cz/products/a4-vydani-1947-
blahoslav/
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

661. Jaroslav Foglar (1907–1999)
J. Foglar: Přístav volá
kniha, přebal, akvarelové a perové ilustrace v přílohách a kresba na 
vazbě Bohumil Bimba Konečný, 2. vydání, vydal Jan Kobes, Praha 
1942, pův. polopl. vazba s obálkou, 132 s., torso přední strany 
obálky a celá zadní část obálky, desky lehce zkosené a při krajích 
mírně vyšisované, velmi dobrý stav
LITERATURA: https://www.foglarovec.cz/products/a2-vydani-
kobes-1942/
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

660.653.

26. Jaroslav Foglar Rychlé šípy
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662. Jaroslav Foglar (1907–1999)
J. Foglar: Chata v Jezerní kotlině
kniha, čtyři kvaše na křídových přílohách Zdeněk Burian, ilustrace 
v textu a kresba na předních deskách M. Marquita, 2. vydání, vydal 
Jan Kobes, Praha 1940, 189s., polopl. vazba, varianta desek V5, 
plátýnko vazby v ohybu poškozené, skrvny a nečistoty na deskách, 
spodní hrany desek a rohy odřené, dobrý stav
LITERATURA: https://www.foglarovec.cz/products/a1940-2-vydani-
kobes1/
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 100 Kč
� (€ 46)

663. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Život v poklusu I.+II.
kniha, vlastní životopis Jar. Foglara, ob., frontispis a titul Kája Saudek, 
historické fotografie, rekapitulaci zprac. Zd. Pírek a I. Vápenka, vydal 
Sokol Silůvky, 1989 a 1990, pův. brož, 126 + 162s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 25)

664. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Boj o první místo
kniha, ob. Zdeněk Burian, ilustrace a návrh na vazbu A. L. Salač, 
II. vydání, vydal Jan Kobes, Praha-Plzeň 1940, polopl. vazba, 139 
s., natržený hřbet, desky zašpiněné, odřené, skvrny, zachovalý stav
LITERATURA: https://www.foglarovec.cz/products/a1940-2-vydani-
kobes/
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

665. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Hoši od Bobří řeky
kniha, 8 celostr. kvašových ilustrací Zd. Burian, perové ilustrace 
J. Foglar, IV. vydání, vyplněná kolonka majitele knihy k roku 1940, 
vydal Jan Kobes, Praha 1940, orig. plpl. vazba, 190 s., desky lehce 
prohnuté, při okrajích zažloutlé a zašlé, některé listy při krajích mírně 
ohmatané, dobrý stav
LITERATURA: https://www.foglarovec.cz/products/a1940-4-vydani-
kobes/
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

666. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Boj o první místo
kniha, ilustrace Bohumír Čermák, vydal TND Blahoslav, Praha 1947, 
IV. vydání, 158 s., plpl. vazba, desky při okrajích lehce odřené, zašlé, 
skvrny na deskách, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

667. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Junák. Týdeník junácké mládeže 1945 - 1946
kniha, podpis Jaroslava Foglara, čísla 1. - 30., kompletní svázavý 
ročník, odpovědný red. Jaroslav Foglar, od č. 17 Jaroslav Novák, 
Praha, Junák, ústředí skautské výchovy. 27. X. 1945 - 27. VI. 1946, 
408 s., plpl. vazba, prasklý hřbet, velmi dobrý stav sešitů
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

668. Rýgr/Fišer
Rychlonožka hercem (havlovská variace)
tisk, 29,5 x 20 cm, značeno LN v tisku Píše Rýgr a PD Kreslil Fischer, 
rám, Variace na příběh z Rychlých šípů, kde byl změněn původní 
text na havlovskou tématiku, určeno jako dar Václavu Havlovi. Podle 
tvrzení majitele horské chaty v Krkonoších poblíž Hrádečku, kam 
Havel pravidelně jezdíval a měl zde svůj pokoj, kde nabízený obraz 
visel.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

669. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Rychlé Šípy 1-11, 14-16
14x časopis, 28 x 19 cm, 14x časopis Rychlé Šípy, vyd. Park kultury 
a oddechu a Klub Máj Karviná - PULS, Ostrava, 1969 - 1971, 
ilustrace J. Fischer a Marko Čermák, sešitová vazba s obálkou, 
některé výtisky odřené, opotřebené, č. 12 a 13 chybí
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 167)

670. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Rychlé Šípy Jaroslava Foglara, II. díl
ilustrovaný časopis, 26,5 x 18,5 cm, ilustrace J. Fischer, vydal Park 
kultury a oddechu a PULS, Ostrava 1970, 1. vydání, 102 čísl. stran, 
chybí pův. obálka, listy ve velmi dobrém stavu, na hřbetu mírně 
odřeno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 34)

667.662.
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671. Kája Saudek (1935–2015)
Jaroslav Foglar: Jeskyně Saturn
sešit, původní komiks Káji Saudka podle scénáře Jaroslava Foglara, 
předmluva P. Nosek, ob. a kresby K. Saudek, vydalo nakladatelství 
Zlatý kůň ve spolupráci s Českou speleologickou společností, 1991, 
nestr. (24s.), sešit, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

672. Kája Saudek (1935–2015)
Pionýrská stezka
12x brož, časopis, Ročník V., číslo 1-10, 1974-5, obálka Kája 
Saudek, komiks Lup.Up & Ina, komiks „Modrá pětka“, ilustrace Z. 
Buriana, M. Čermáka, K. Saudka, A. Borna, O. Jelínka a dalších, 
drobné skvrnky, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 200 Kč
� (€ 50)

673. Kája Saudek (1935–2015)
O. Neff: Arnal / M. Macourek: Peruánský deník / J. Nesvadba: Po 
stopách něžného muže
sešit, 3 komiksové příběhy, ilustrace Kája Saudek, vydala Práce, 
Praha 1989, 70s., brož, okraje obálky lehce opotřebené, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

674. Kája Saudek (1935–2015)
J. Weigel: Lips Tullian další dobrodružství
kniha, Kniha přímo navazuje na titul z roku 2010 a shrnuje 
tematicky obsáhlou část v díle Káji Saudka, věnovanou postavě 
„nejobávanějšího náčelníka lupičů“. Najdeme zde vedle kompletních 
příběhů Stříbrný poklad a Konec Sahrbergovy bandy i nedokončený 
příběh z Mladého světa z roku 1994, scénáře a poznámky Jaroslava 
Weigela a črty a kresby k Lipsu Tullianovi jako fenoménu, jenž Káju 
Saudka s přestávkami zaměstnával více než dvě desetiletí, vydala 
Kniha Zlín ve společnosti Albatros Media, Praha 2019, 176 s., 
karton. vazba, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

675. Kája Saudek (1935–2015)
Villoidus
5x sešit, 30 x 21 cm, soubor obsahuje roč. 1985, č. 7, roč. 1986, č. 4, 
roč. 1987, č. 2, 4, roč. 1988, č. 2, více opotřebeno, místy potrháno, 
dobře zachováno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

672.671.

27. Kája Saudek 

674.

675.
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676. více autorů
Lektoři a porotci amatérské fotografie 1984-1986
24x bromostříbrná fotografie, 24 x 18 cm, autoři: Chadima, Šeiner, 
Olbert, Martinec, Semerád, Buček, Zukal, CIkánek, Ptáček, Žižka, 
Kristian, Erdmann, Kasal, Voksa, Laštůvka, Marušák, Indra, Tomas, 
Horký, Hanzlík, aj., volné fotografie v papírové obálce, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

677. Josef Sudek (1896–1976)
Mostecko / Humboldtka
11 fotografií, návrh ob. a foto J. Sudka Bohdan Kopecký, báseň Emil 
Juliš a poznámka Dalibor Kozel, vyd. Dialog, Most, 1969 v nákladu 
2000 kusů, obs. komplet 11 fotografií, rozkládací text a pův. ob., 
v levém horním růžku jedné fotografie drobná otlačenina, ob. při 
okrajích odřená, v přehybu cca 1,5cm natržená, jinak velmi dobrý 
stav celku
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 5 800 Kč
� (€ 242)

678. Josef Sudek (1896–1976)
J. Řezáč: Josef Sudek. Soubor 12 pohlednic - edice Profily
album, 12 x samostatná fotografie a kontaktní snímek na přebalu 
Jos. Sudek, studie Jan Řezáč, fotografie J.S. na přebalu, 2. sv. 
edice Profily, vydala Orbis, Praha 1962, trojlist a soubor fotografií 
v přebalu, 13 x 17,5 cm, velmi dobrý stav fotografií, přebal lehce 
zašlý, kompletní!
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 5 000 Kč
� (€ 209)

679. Josef Sudek (1896–1976)
Josef Sudek
bibliofilie, 83 čb. fotografií podle původních negativů ze sbírky M. 
Khola a 1 pův. čb. fotografie M. Khola, vyd. v roce stého výročí 
narození a dvacátého výročí úmrtí J. Sudka; vyd. MoraviaPress, 
Břeclav, 1996, ex. 97/300 s podpisy autorů knihy: Jaroslav Boček 
(text), Pavel Jedlička (úprava) a Miroslav Khol (fotografie); publikace 
byla oceněna v soutěži nejkrásnější česká kniha za rok 1996 a také 
vyhlášená nejlepší fotografickou knihou roku 1996/97, měkká brož, 
velmi dobrý stav knihy, původní plátěné ochranné pouzdro mírně 
ušpiněno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 12 000 Kč
� (€ 500)

680. Raoul Hausmann (1886–1971)
Floris M. Neusüss: Raoul Hausmann - fotografické práce
katalog, fotografické dílo slavného dadaisty, vyd. Goethe-Institut, 
Munchen/Kassel, 1993, text německy, francouzsky a anglicky 
(separátně přiložen překlad všech textů do češtiny), pův. brož, 60s., 
obs. řadu čb. vyobrazení, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

681. Ernestine Ruben (1931)
A Book of Photography
bibliofilie, obs. 31 čtvercových karet s fotografiemi E. Rubena, 
proloženo několika kartami s krátkým textem, vyd. Nazraeli Press, 
Tuscon, 1996 u příležitosti výstavy Eye, Ear and Heart v The Print 
Center (Philadelphia) a v The Rodin Museum of Philadelphia, ex. 
436/1000, čtvercové karty v pův. průhledném plastovém pouzdře, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

682. Neznámý autor
Alien - Fotografie k filmu Vetřelec (1979)
2 x černobílá fotografie, 25,5 x 20,5; 25,3 x 20 cm, fotografie 
Sigourney Weaver signována SigrW a datována 10/8/93, fotografie 
Sigourney a Iana Holmana signována nečitelně
� 4 800 Kč
� (€ 200)

683. Pavel Kopp (1940)
Palermo - soubor fotografií
24 x fotografie, 20,5 x 14,5 cm, všechny sign. PD Kopp, soubor byl 
vystaven v roce 2017 v Comune di Palermo - Archivio storico na 
Sicilii , volné listy v originálním kartonovém pouzdře
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 800 Kč
� (€ 159)

684. Pavel Kopp (1940)
Normalizace - soubor fotografií
36 x fotografie, 20,5 x 14,5 cm, všechny sign. PD Kopp, č. 4/5, soubor 
byl vystaven 2019 na Tower Park Praha , volné listy v originálním 
kartonovém pouzdře
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 7 500 Kč
� (€ 313)
685. Steven Meisel (1954)
Madona: Sex
kniha, 35 x 28 cm, francouzské vydání fotografické knihy Madonna 
Sex z roku 1992, fotografie Steven Meisel, originální spirálově 
děrovaná hliníková vazba číslo 0931686, součástí komiks, chybí CD 
a původné obal s portrétem Madony, na posledních stranách stopy 
od polití ve spodní části, místy škrábance na deskách, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 63)

678.

28. Fotografie
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686. Václav Boštík (1913–2005)
Katalog
katalog, formát A4, vydala Galerie hl. města Prahy k výstavě Václava 
Boštíka roku 1989, zašpiněno, pravý dolní roh pomačkaný
� 100 Kč
� (€ 5)

687. Čchi Paj-š’ (1864–1957)
Josef Hejzlar: Čchi Paj-š’
kniha, monografie významného čínského básníka a malíře, vyd. 
Odeon, Praha, 1970, upr. Z. Sklenář, pův. clpl. vazba s ob., 240s., 
jen drobně pokrčená ob. při dolním okraji, jinak velmi krásný a velmi 
dobrý stav knihy!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

688. Jiří Padrta (1929–1978)
Nová citlivost
brož, katalog k výstavě, Dům umění v Brně a Oblastní galerie v 
Karlových Varech, 1968, seznam vystavujících umělců: Václav 
Boštík, Zdeněk Barborka, Vladimír Burda, Hugo Demartini, Milan 
Dobeš, Stano Filko, Milan Grygar, Jiří Hilmar, Josef Hiršal – Bohumila 
Grögerová, Josef Honys, Jiří Kolář, Běla Kolářová, Stanislav Kolíbal, 
Jan Kotík, Radoslav Kratina, Alena Kučerová, Jan Kubíček, Kamil 
Linhart, Karel Malich, Vladislav Mirvald, Ladislav Nebeský, Jindřich 
Procházka, Zorka Ságlová, Otakar Slavík, Miloš Urbásek, brož, 
nestr., lehce zašpiněná obálka, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

689. Alfons Mucha (1860–1939)
Katalog výstavy Mistra Alfonse Muchy
brož, pořádané Moravským uměleckoprůmyslovým museem, Brno 
1936, brož, 15 s., uprostřed přeložený, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

690. Luboš Hlaváček (1929–2007)
Radar 67
katalog, výstava skupiny Radar ve výstavní síni Mánes 1967, úvodní 
slovo L. Hlaváček, čb. reprodukce + seznam vystavých prací, vydal 
Svaz československých výtvarných umělců, Praha 1967, sešit, 
nestr., na obálce drobné skvrny, vzadu lehce zašpiněná, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

691. Vilém Reichmann (1908–1991)
Stromy * Agáve
brož, podpis na obálce V. Reichmann, katalog k výstavě fotografií, 
vydal Závodní klub pracujících, Uherský Brod, úvodní slovo Ant. 
Dufek, brož, nestr., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

692. Věra Linhartová (1938)
Imaginativní malířství 1930-50
brož, zakázaný katalog k zakázané výstavě, koncepce a texty Věra 
Linhartová a František Šmejkal, ob. a úprava J. Istler, obs. reprod. 
děl: Šíma, Štyrský, Toyen, Muzika, Janoušek, Wachsmann, Sychra, 
Makovský, Tikal, Sklenář, Istler, Medek, Lacina, Teige a E. Medková, 
vyd. Alšova jihočeská galerie, Hluboká nad Vltavou, 1964, obs. též 
seznam vyst. obrazů a plastik, pův. brož, obálka na hřbetu a při 
okrajích lehce poškozená, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

693. Různí autoři
RADAR - Mánes 1964
katalog, výstava skupiny Radar v Mánesu, čb. vyobrazení děl, 
medailonky výtvarníků, volný list se seznamem vyst. prací, úprava 
V. Bláha, vydal Svaz československých výtvarných umělců, Praha 
1964, sešit, 24s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

694. Jean Miotte (1926–2016)
Saint Malo
5x serigrafie, 1996, 42 x 60 cm, vše sign. PD Miotte, soubor pěti 
signovaných serigrafií s básní Jiřího Kosteleckého, přiložen katalog 
s podpisy obou autorů
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 500 Kč
� (€ 105)

695. Různí autoři
Skupina Ra (6. svazek edice)
katalog, sborník s texty a s vyobr. děl (Istler, Koreček, L. Kundera, B. 
Lacina, Z. Lorenc, V. Reichmann, V. Tikal, V. Zykmund), vyd. v Brně, 
1947, při příležitosti první výstavy Skupiny, upr. V. Zykmund, ob. V. 
Reichmann, přiložen list se seznamem vyst. prací (76), sešit, 36s., 
drobné oděrky při okrajích, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

696. 
Briefmarken: katalogy aukcí Dorotheum
84x katalog, 2008-2023, 27 x 21 cm, Soubor 84ks katalogů aukcí 
poštovních známek vídeňského Dorothea, texty v němčině, vynikající 
až intaktní stav. 2008-7ks, 2009-5ks, 2010-6ks, 2011-8ks, 2012-
6ks, 2013-7ks, 2014-7ks, 2015-8ks, 2016-8ks, 2017-5ks, 2018-6ks, 
2019-4ks, 2020-2ks, 2021-2ks, 2022-2ks, 2023-1ks.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 500 Kč
� (€ 105)

691.

29. Umělecké katalogy
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697. Petr Bezruč (1867–1958)
Návrat - Pluh
kniha, podp. na tit. listě P. Bezruč, dřevoryt ve frontispisu J. Hála, 
vyd. Anna Süssová, Blatná, 1933, ex. 110/200 na bezdřevém papíře 
chamois, tisk Kryl a Scotti v Novém Jičíně, pův. brož, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

698. Arnošt Hrabal (1886–1969)
Petr Bezruč: Hrabyň
bibliofilie, obs. 1x sign. dřevoryt A. Hrabala a 1x sign. dřevoryt V. 
Bilovského, s podp. P. Bezruče na tit. listě a V. Martínka v těle knihy, 
vyd. Alois Kučík a Břetislav Pračka (podp. s věn. v tiráži), Břeclav, 
1934, ex. 196/300, pův. brož, bez paginace, ob. poškozená, listy v 
dobrém stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 34)

699. Karel Svolinský (1896–1986)
Petr Bezruč: Svatební triptych
bibliofilie, il. K. Svolinský, vyd. Kruh přátel Památníku P. Bezruče, 
Frýdek-Místek, 1961, k 65. narozenám K. Svolinského, ex. 350 na 
ručním papíře, volné listy v pův. ob., zažloutlý a místy vyšisovaný 
papír, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

700. Karel Svolinský (1896–1986)
P. Bezruč: Slezské písně
bibliofilie, litografie ve frontispisu K. Svolinský, vyd. Klub 
zaměstnanců Léčebného fondu pro své členy, Praha, 1937, ex. 
147/250 na holandském papíře Pannekoek, upr. O. Menhart, clpl. 
vazba, 64s., lehce ušpiněné desky, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

701. Petr Bezruč (1867–1958)
Místek (PB 70)
bibliofilie, k odhalení památníku PB vyd. Odbor národní jednoty, 
Místek, 1937, ex. 368/500,obs. 3 texty, ukázku z díla, faksimile, 
několik čb. fotografií, pův. brož, bez paginace (24s), velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 200 Kč
� (€ 9)

702. František Michl (1901–1977)
Petr Bezruč: Já
bibliofilie, frontispis a závěr. viněta sign. dřevorytem Fr. Michl, podpis 
na patitulu P. Bezruč, úprava E. Petlán, vydal ve prospěch Ústavu 
pro hluchoněmé děti v Plzni Miloslav Matas, Plzeň 1930, pův. brož, 
11s., ex. 130/300, papír Zanders, velmi pěkný stav
LITERATURA: Sáňka č. 2438
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

703. Petr Bezruč (1867–1958)
Slezské písně (s podpisem autora)
bibliofilie, 1954, 14,7 x 10,5 cm, s ručně psanou citací Z Východní 
moudrosti vypsal Petr Bezruč 8 XII 54 (na předsádce). Vyd. 
SNKLHU, Praha, 1954, kožená vazba, 194s., dřevoryty vyzdobil 
Bohdan Lacina, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

704. Karel Svolinský (1896–1986)
Kniha vzpomínek na Petra Bezruče a jeho dílo
bibliofilie, kresby a typo. úprava K. Svolinský, vydal Vilém Šmidt, 
Praha 1937, Ex. 75/400 Van Gelderu, 69 s., polopergamen. vazba, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

705. Petr Bezruč (1867–1958)
Slezské číslo
kniha, první knižní vydání Slezských písní, autor nezveřejněn, obs. 
31 Bezručových básní, ed. Knihovnička Času, vydal Čas, Praha 
1903, 84 s., pozdější dobová clpl. vazba, lehce odřená, na papíře 
drobné skvrny, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1200 Kč
� (€ 50)

705.698.

30. Petr Bezruč



- 87 -

706. Karel Štěch (1908–1982)
P. Bezruč: Slezské písně
bibliofilie, sign. viněta na titulním listu, obálka a 9 celostr. příloh vše 
dřevorytem a úprava K. Štěch, vydala Družstevní práce, České 
Budějovice 1946, brož, 186 s., ex. 259/300, obálka při okrajích lehce 
zašpiněná, knižní blok odlepen od obálky, samotný knižní blok drží 
pohromadě a je v pěkném stavu, nerozřezáno, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 5680
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

707. Jožka Baruch (1892–1966)
Deset bezručovských novoročenek Jožky Barucha
bibliofilie, 10 sign. dřevorytů, úvodní viněta s iniciálami PB a 
autorská značka na obálce Jožka Baruch, úvodní text Š. Jež a ing. 
B. Pračka, vydal Kruh bibliofilů na Moravě, 1957, volné listy v obálce, 
ex. 32/100, dobrý stav velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 807
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 25)

708. František Horečka (1894–1976)
Hore synku. Tři rozpravy o Petru Bezručovi
brož, vydal Moravský východ, Frenštát pod Radhoštěm 1937, 28 s., 
brož, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

709. Václav Špála (1885–1946)
Petr Bezruč: Ostrava
brož, kresby V. Špála, na první nepotištěné stránce podpis autora, 
vydal, upravil, vytiskl a v tiráži podepsal F.J. Müller, Praha 1935, Ex. 
17/100, ručním papíře, 10 s., brož, natržený hřbet, jinak výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

710. Petr Bezruč (1867–1958)
Slezské písně
kniha, kresba na titulu Adolf Kašpar, II. vydání (SČB), v komisi 
Českého lidové knihkupectví (Josef Springer) vydal Spolek českých 
bibliofilů, Praha 1911, cpl. vazba, 111s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

711. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
P. Bezruč: Stužkonoska modrá
bibliofilie, podpisy autora a výtvarníka na předsádce, 6 ilustrací a 
obálka Max Švabinský, 8. sv. edice Díla, vydal SČB a Československý 
spisovatel, Praha 1952, volné listy v deskách, 30s., Ex. 168/500, ob. 
lehce opotřebná a zažloutlá jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

712. František Kobliha (1877–1962)
Byliny v básních Petra Bezruče
bibliofilie, 12x sign. dřevoryt a viněta Fr. Kobliha, 1954, ex. 93/100, 
volné listy v org. obálce, obálka lehce zašpiněná, výborný stav
LITERATURA: P. Rút: František Kobliha 2019 soupis č. 276
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

713. Petr Bezruč (1867–1958)
Jen jedenkrát
bibliofilie, podpis P. Bezruče, vydal arch. Frant. Tichý, Hradec 
Králové 1935, 200 výtisků, 6 s., brož, ochranné pouzdro - lehce 
poškozené, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 2443
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

714. Jan Sládek (1906–1982)
Emil Zegadlowicz: Beskydské balady
bibliofilie, úprava a výzdoba Jan Sládek, 2. sv. edice Poesie, 
Moravská Ostrava 1933, překlad Jaroslav Závada, vytiskli Kryl a 
Scotti, ex. 24/300, na Velínu, 78 s., clpl. převazba, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 5460
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

715. Leopold Parma (1891–1968)
M. Jahn: Bezkydy
bibliofilie, podpis autora, 12 dřevorytů a podpis na patitulu L. Parma, 
1. sv. edice Bezkyd, vydal Karel Vacík, Místku 1929, ex. 173/300, 
vytiskli Kryl a Scotti, 72 s., brož, zažloutlé listy, obálka při okrajích 
lehce poškozená, dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 3481
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

712.707.
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716. Jan Sládek (1906–1982)
Vojtěch Martínek: Romance o Ondrášovi
bibliofilie, 9 dvoubarev. linorytů v textu a přílohách a úprava Jan 
Sládek, Moravská Ostrava 1933, ex. 65/400, vytiskli Kryl a Scotti, 46 
s., brož, obálka na hřbetu lehce poškozená, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 4051
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

717. Leopold Parma (1891–1968)
Město pod Radhoštěm
2x bibliofilie, sign. dřevoryt ve frontispise L. Parma, podpis P. 
Bezruče v titulu, vydal autor, Frenštát p. R. 1934, ex. 199/250, nestr., 
brož, na stranách drobné skvrny, obálka zašpiněná + jeden nesig. 
nečíslovaný výtisk
LITERATURA: Sáňka č. 2481
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

718. Alois Schneiderka (1896–1958)
Petr Bezruč: Balady
bibliofilie, podpis P. Bezruče, úprava a kresby Al. Schneiderka, 
doslov dr. Ol. Králík, vydal Slezský studijní ústav, Opava 1956, ex. 
248/800, 67 s., brož, skvrny na obálce, lehce zašlá, dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 5647
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

719. Arnošt Hrabal (1886–1969)
Petr Bezruč: Hrabyň
bibliofilie, podpis P. Bezruče, podpis Vojtěcha Martínka, sign. 
dřevoryt A. Hrabal ve frontispise, sign. dřevoryt Václ. Bilovský, vydali 
Alois Kučík a Břetislav Pračka, Břeclav a Mor. Ostrava 1934, ex. 
267/300, nerozřezáno, nestr., obálka při okrajích pokrčená, velmi 
dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 2433
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

720. Valentin Držkovic (1888–1969)
Petr Bezruč: Papírový mojšl
bibliofilie, podpis P. Bezruče, sign. lept ve frontispise V. Držkovic, 
vydal Jos. Kučera, Bratislava 1933, ex. 15/200, nestr., brož, obálka 
při okrajích lehce zašpiněná, pokrčená, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 2501
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

721. Vojtěch Preissig (1873–1944)
Písně Petra Bezruče
kniha, krajanské vydání Slezských písní pod názvem Písně Petra 
Bezruče v Chicagu obsahuje 53 básní, úprava a kresby V. Preissig, 
předmluva Dr. J. E. Salaba-Vojan, vydal Literární kroužek, Chicago 
1910, 110 s., clcpl. dobová vazba s zl. raženým písmem, lehce 
odřené hrany hřbetu, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

722. Leopold Parma (1891–1968)
V. R. Chotaš: Země boží - verše ze Slezska
kniha, 4 kolorované sign. dřevoryty a podpis na titulním listu a v tiráži 
L. Parma, popis a podpis autora na titulním listu a v tiráži, tisk Vilém 
Vaško, Svinov ve Slezsku, vydal autor nákladem vlastním 1936, 
nestr., clcpl. dobová vazba , lehce zašlá, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 25)

723. Alois Schneiderka (1896–1958)
Petr Bezruč: Ondráš
bibliofilie, titulní kresba A. Schneiderka, uspořádal a o vydání pečoval 
Matouš Jurák, poznámkami k textu opatřil Viktor Ficek, 2. sv. edice 
Knihovna Památníku Petra Bezruče, vydal Slezský studijní ústav v 
Opavě, 1955, volné listy v pův. ob., ex. 248/300, 24s., velkolosinský 
ruční papír, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

721.716.
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724. Jožka Baruch (1892–1966)
Haná ve Slezských písních Petra Bezruče
bibliofilie, bar. linoryt ve frontispisu J. Baruch, k vydání připravil 
Josef Dolívka, doslov Jar. Dvořák, vydalo Sdružení přátel díla Petra 
Bezruče, Kostelec na Hané 1962, volné listy v pův. ob., ex. 300, 
16s., ruční papír, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 5653
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

725. Jožka Baruch (1892–1966)
P. Bezruč: Pozdravy s Lysé
bibliofilie, bar. linoryt ve frontispisu, viněta v titulu, obálka J. Baruch, 
tisk Kryl a Scotti, vydala Podbeskydská župa klubu čs. turistů, 
Moravská Ostrava 1935, pův. brož, ex. 800, 16s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 2510
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

726. Ferdiš Duša (1888–1958)
Fr. Lazecký: Nad Slezskými písněmi
bibliofilie, sign. bar. dřevoryt ve frontispisu, iniciály dřevorytem Fr. 
Duša, podpis v tiráži Fr. Lazecký, úprava M. Kaláb, vydal Slezský 
kulturní ústav, Praha 1947, volné listy pův. brož, ex. 47/250, 16s., 
velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 6384
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

727. Petr Bezruč (1867–1958)
Pět dopisů Vojtěchu Martínkovi
bibliofilie, K vydání připravil a vydavatelskými poznámkami opatřil 
Dr. Drahomír Šajtar, vydala Bezručova okresní lidová knihovna 
v Opavě, Opava 1957, pův. brož, ex. 500, 16s., ruční papír, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

728. Bohdan Lacina (1912–1971)
P. Bezruč: Slezské písně
bibliofilie, podpis P. Bezruče a B. Laciny v tiráži, 9 barev. dřevorytů 
B. Lacina, úprava a obálka O. Menhart, 2. sv. ed. Dílo, vydala Spolek 
českých bibliofilů, Praha 1951, volné listy o papírové obálce, 186 s., 
ex. 306/500, maršovský ruční papír, nerozřezáno, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 5681
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

729. Pavel Šimon (1920–1958)
P. Bezruč: Je nás šest
bibliofilie, šest sign. leptů a kresba na ob, iniciály P. Šimon, podpis na 
titulu P. Bezruč, úprava Rudolf Hála, vydal Spolek českých bibliofilů 
a Československý spisovatel, Praha 1950, pův. brož, ex. 142/500, 
maršovský ruční papír, 60s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 5659
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 25)

730. Petr Dillinger (1899–1954)
P. Bezruč: Druhý břeh
bibliofilie, litografie dvojstran. listu P. Dillinger, podpis na titulu P. 
Bezruč, úprava Rudolf Hála, tisk Moravská unie, jako soukromý a 
neprodejný tisk vydal Kristian Fanta, Brno 1937, pův. brož, ex. 300, 
8 s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 2423
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

731. Břetislav Bartoš (1893–1926)
P. Bezruč: Ostrava
bibliofilie, pův. linoryt za titulem B. Bartoš, dvoubarev. tisk, tisk Karel 
Kryl, vydal Fr. Bezecný s rodinou, Ostrava 1937, pův. brož, ex. 
176/200, 8 s., papír chamois, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 2495
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

728.725.
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732. Rudolf (Ruda) Gajdoš (1908–1975)
P. Bezruč: Jen jedenkrát
bibliofilie, dvě pův. sign. litografie a úprava R. Gajdoš, tisk Vl. 
Chlanda, vydali Süssová, Pračka a Kučík, Břeclav 1935, pův. brož, 
ex. 98/160, 16 s., papír Van Gelder, ob. velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 2445
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 11)

733. Petr Bezruč (1867–1958)
Jen jedenkrát
bibliofilie, podpis na titulním listu P. Bezruč, vytiskli a vydali Jiří 
Olivové, Chlumec n. Cidl. 1955, volné listy v obálce, ex. 59/88, 8 s., 
losinský ruční papír, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 5661
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 150 Kč
� (€ 7)

734. Vilém Wünsche (1900–1984)
P. Bezruč: Maryčka Magdonova
bibliofilie, podpis na titulním listu P. Bezruč, čtyřbarev. reprodukce 
malby V. Wünsche, tisk Kryl a Scotti, jako soukromý tisk na památku 
30. výročí vydání Slezských písní vydal Karel Vacík, Místek 1934, 
šitá brož, ex. 285/300, 10 s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 2476
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

735. Vilém Wünsche (1900–1984)
V. Martínek: Šetřte starečka + dvě bezručovská ex libris V. Wün-
sche
bibliofilie, podpis na titulním listu V. Martínek, tužkou sign. ilustrace 
za titulem V. Wünsche, tisk Kryl a Scotti, jako soukromý tisk na 
památku 30. výročí vydání Slezských písní vydal Karel Pliska, 
Moravská Ostrava 1934, volné listy v ob., ex. 200, 12 s., velmi dobrý 
stav a 2 x sign. ex libris - Karel Pliska a ing. B. Pračka
LITERATURA: Sáňka č. 4052
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

736. Petr Bezruč (1867–1958)
Stužkonoska modrá - dvě vydání
bibliofilie, podpis na patitulu P. Bezruč, úprava O. Petr, vytiskl a vydal 
Pokorný a spol., Brno 1932, brož v obálce, ex. 185/500, 30 s., několik 
nečistot na papíře, dobrý stav & prémie k 80. narozeninám PB pro 
členy, úprava O. Menhart, tisk Müller a spol., vydalo Turnovské dílo, 
Turnov 1947, brož, 25s., ex. 77/200, dobrý dílový papír, nerozřezáno, 
velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 2538 a č. 5685
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 11)

737. František Kobliha (1877–1962)
Kytice Petru Bezručovi
dřevoryt, 20,3 x 13,9 cm, sign. PD FKobliha
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

738. Jožka Baruch (1892–1966)
Petra Bezruč: Hasič
bibliofilie, dřevoryt na obálce a ve frontispisu a úprava J. Baruch, 
na památku padesatiletého trvání sboru dobrovolných hasičů 
požární jednoty ve Skalici u Frýdku 1914-1964, báseň a dva dopisy 
od PB, v tiráži věnování jednatele J.L. Mikuláše, který před 30 lety 
žádal P. Bezruče o příspěvek do hasičského památníku, vydal 
Československý svaz požární ochrany, Skalice u Frýdku 1964, volné 
listy v pův. ob., 8s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

739. Pavel František Malý (1882–1957)
Exlibris Ing. Břetislav Pračka; Exlibris P.B; Exliris Břetislav 
Pračka
2x suchá jehla, 1x ofset, 7 x 8,8; 9,3 x 7; 6 x 5,4 cm, 1947, 2x sign. 
PD FPMalý 47
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 450 Kč
� (€ 19)

739.737.
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740. Petr Bezruč (1867–1958)
Křivý úsměv ještěrský + Lolo a druhové
bibliofilie, podpis na titulu P. Bezruč, vybral Fr. Vl. Pokorný, vytiskl 
a vydal Pokorný a spol., Brno 1942, sešit v celofán. obálce, ex. 
185/500, 28 s., velmi dobrý stav & ilustrace Fr. Pokorný, úprava O. 
Petr, vytiskl a vydal Pokorný a spol., Brno 1946, sešit v obálce, 30 
s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 2468
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

741. Petr Tučný (1920–2012)
Exlibris Břetislav Pračka; Exlibris PB
2x dřevoryt, 11,3 x 8,2; 4,3 x 4,3 cm, 1x sign. PD P. Tučný 1940
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 150 Kč
� (€ 7)

742. Jaro Beran (1892–1962)
Exlibris Antonín Straka; Exlibris Jaromír Obrátil
2x dřevoryt, 8 x 5,1 cm, 1x sign. PD Beran
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 150 Kč
� (€ 7)

743. Jiří Švengsbír (1921–1983)
Exlibis, PF J. Obrátil
2x lept, 5,4 x 3,9; 4,5 x 3 cm, 1946
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 100 Kč
� (€ 5)

744. Antonín Doležal (1900–1968)
Exlibris B. Pračky, Exlibris F. Peřiny
2x dřevoryt, 7,2 x 6,1; 8,3 x 5,4 cm, 1937, 1938, 2x PD značeno ve 
štočku AD 37, 38, 1x sign. PD AntDoležal
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 100 Kč
� (€ 5)

745. Antonín Burka (1896–1947)
Exlibris V. Jandy, Exlibris J. Obrátil
2x dřevoryt, 10,2 x 8,7; 8,6 x 7,1 cm, 2x značeno ve štočku AB
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 100 Kč
� (€ 5)

746. Jaroslav Vodrážka (1894–1984)
5x Exlibris
2x dřevoryt, 3x lept, 11,8 x 9,6; 7,7 x 5,7; 2,8 x 2,3; 2,3 x 2; 2,3 x 2,6 
cm, vše sign. DU Vobrážka a PD Jar. Vodrážka
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

747. Jožka Baruch (1892–1966)
8x Exlibris
8x dřevoryt, 16,5 x 11,6; 9 x 12,2 cm, 4x sign. JBaruch,1x natržený 
papír, 2x skvrny na papíře
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

748. Různí autoři
Exlibris PB
3x lept, cca 8 x 6 cm, Jaroslav Kubička, sign. PD ; Václav Kabát, 
sign. PD; Stanislav Nol, sign. PD
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 150 Kč
� (€ 7)

749. Různí autoři
Petru Bezručovi
3x dřevoryt, 1x litografie, 7 x 21,5; 7 x 5; 9,5 x 5,5; 13,5 x 9,5 cm, 
1x dřevoryt nez. autor, Vojtěch Cinybulk, sign. PD; Pavel Šimon; 
Dobroslava Bilovská, sign. PD
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

750. Různí autoři
6x Exlibris
3x dřevoryt, 2x litografie, 1x linoryt, Karel Kinský, Jaroslav 
Dobrovolský, Vlasta Amrožová, Václav Bílovský, Jindřich Křeček - 
Jituš, Ludvika Smrčková
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

751. Petr Bezruč (1867–1958)
Slezské písně
kniha, linoryty v přílohách a návrh obálky Velen Fanderlík, vydal 
Kroužku Slezanů, Londýn 1944, pův. brož, 69s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

752. Petr Bezruč (1867–1958)
J. S. Machar & Constant Hubert: Petru Bezručovi
kniha, tužkou sign. kresba ve frontispisu V. Držkovic, podpis v 
závěru básně J. S. Machar, výtisk pro Jaroslava Picku, tisk Kryl a 
Scotti, vydali B. Bezecný, V. Brodil, J. Mikulík, L. Rychlík, A. Vojtěch, 
Moravská Ostrava 1932, pův. brož, 12 s., ex. 284/300, ruční papír 
van Gelder, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

753. Ota Matoušek (1890–1977)
J.S. Machar: Bezručovi
bibliofilie, sign. litografie ve frontispise a 5x litografie v příloze O. 
Matoušek, podpis J.S. Machar, vydal Bohuslav Bezecný, Mor. 
Ostrava 1937, ex. 138/140, 27 s., brož, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

747.
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754. Emil Filla (1882–1953)
Dopis Emanuelu Hloupému
dopis, 1949, 22,3 x 17,7 cm, sign. PD Emil Filla., Rukopisný dopis 
s podpisem z 25.XII. 1949, bez obálky, adresováno sběrateli umění 
Emanuelu Hloupému (a pí Procházkové s přáním do Nového roku), 
tématem dopisu je mj. Fillova stížnost na příkoří, která musí po 
komunistickém převratu snášet.
PROVENIENCE: z rodinné pozůstalosti po Prokopu Tomanovi, 
Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 50)

755. Jarmila Kronbauerová (1893–1968)
Dva dopisy Prokopu Tomanovi ml.
2x dopis, 1929/1963, 28,5 x 22 cm, Rukopisný dopis s podpisem 
ze 17.V.1929, v původní obálce. / Děkovný rukopisný dopis za 
blahopřání k 70. jubileu z 22.8.1963. Česká herečka a zpěvačka, 
členka státní činohry
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

756. Ludvík Kuba (1863–1956)
Dvě novoroční přání
2x dopis, 1952/1953, 21 x 14,5 cm, signovaný strojopisný dopis 
ze 13.XII.1952 / pohlednice s reprodukcí Kubových Slunečnic s 
podpisem otce a syna Kubových
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

757. Radovan Šimáček (1908–1982)
Dva dopisy Prokopu Tomanovi ml.
dopis, 1977, 29,5 x 21 cm, Rukopisný dopis s podpisem z 18.12. 
1977, v původní obálce, tématem dopisu je mj. úmorná kulturní 
poušť let sedmdesátých. Redaktor, spisovatel
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

758. Jan Turek (1890–1973)
Blahopřání ke jmeninám Prokopu Tomanovi st.
dopis, 1951, 25 x 40,5 cm, Rukopisný dopis na ručním papíře s 
podpisem z 2. července 1951, s pěkným přáním k rodinné slavnosti 
jmenin tří generací Prokopů Tomanů. Vlastivědný, kulturní a muzejní 
pracovník, znalec a propagátor českého výtvarného umění. Do 
okruhu jeho přátel patřili mj. Adolf Kašpar, Max Švabinský, Tavík 
František Šimon, Alfons Mucha, Cyril Bouda a Jiří Bouda, Rudolf 
Gajdoš, Vilém Wünsche, Ferdiš Duša, Karel Vávra či Zdeněk 
Šejnost. Jako člen vlastivědného kruhu muzea v Českém Těšíně 
přednesl Jan Turek návrh na vybudování pomníku Josefu Mánesovi. 
Už dříve zorganizoval k poctě jiných umělců, Alfonsi Muchovi a 
Adolfu Kašparovi, zasazení pamětních desek na domy v Mikulově, 
respektive na pražské Kampě, kde tyto osobnosti žily a tvořily. Jan 
Turek chtěl, aby pomník Mánesovi vznikl ve Stříteži u Českého 
Těšína, kde malíř v budově lesní správy u svých příbuzných pobýval 
a studoval zdejší folklor i krajinu.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

759. Zdeňka Burghauserová (1894–1960)
PF 1960
dopis, 1959, 11 x 21,5 cm, signované PF 1960 s reprodukcí autorčiny 
malby, na vedlejším listu tištěna báseň od Jana Nohy s podpisem 
autora, v pův. obálce, adresátem je Prokop Toman ml.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

760. Jaroslav Malínský (1897–1979)
PF 1976 Prokopu Tomanovi ml.
pohlednice, 1975, 10,5 x 15 cm, signované PF 1976 na pohlednici 
s motivem svatovítského pokladu v kapli sv. Kříže Pražského hradu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 150 Kč
� (€ 7)

761. Jan van Loef
Konvolut novočních přání Prokopu Tomanovi st.
12x pohlednice, 10,5 x 15 cm, konvolut 12 signovaných pohlednic 
s novoročními přáními rodině Prokopa Tomana st. ze čtyřicátých a 
padesátých let 20. století. Autorem je Jan van Loef z Leidenu, text 
v nizozemštině
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

759.754.

31. Prokop Toman



- 93 -

762. Kolektiv autorů
Divadlo v Šárce
časopis, 1913, 31 x 23,5 cm, Časopis z roku 1913, kdy přírodní divadlo 
v Šárce vzniklo. Obsahuje texty o divadle, program představení, 
dobové reklamy, na obálce reprodukce Štáflova dřevorytu, 24 stran. 
Přiloženy dvě vstupenky na představení s razítkem divadla. Přírodní 
divadlo v Divoké Šárce nad Čertovým mlýnem byl rozsáhlý přírodní 
amfiteátr o kapacitě až 10 000 diváků v Divoké Šárce v Praze. 
Od roku 2005 jsou zde jednou ročně konána operní představení., 
otrhané okraje papíru
PROVENIENCE: z rodinné pozůstalosti Prokopa Tomana, Antikvariát 
Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

763. Jiří Karásek ze Lvovic (1871–1951)
Dopis Prokopu Tomanovi st.
dopis, 18,2 x 28,8 cm, rukopisný dopis s podpisem z 20.XI. 1949, 
v původní obálce. Obsáhlejší rukopis s tématy neblahé poúnorové 
situace u nás
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

764. Albert Pražák (1880–1956)
Dopis Míle Dokupilové
pohlednice, 9 x 14 cm, rukopisná pohlednice s podpisem a razítkem 
A. Pražák
PROVENIENCE: z rodinné pozůstalosti Prokopa Tomana, Antikvariát 
Dlážděná
� 250 Kč
� (€ 11)

765. Jan Slavíček (1900–1970)
V. Nezval: K výstavě Jana Slavíčka
medailon, 21 x 14,5 cm, Nezvalův text k výstavě Jana Slavíčka s 
podpisem malíře a věnováním příteli Dr. Tomanovi z 23/IV. 1951, 4 
strany
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

766. Stanislav Vajce (1935)
Katalog s autogramem
katalog, 21 x 21 cm, k výstavě v Galerii u Řečických v r. 1976, na 
titulu věnování Dr. Prokopu Tomanovi a podpis Vajce St., s textem 
Prokopa Tomana ml., 8 stran, mírně zažloutlý a pokrčený papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

767. Václav Palivec (1882–1964)
Dva dopisy Prokopu Tomanovi ml.
dopis a pohlednice, 1952, 29,5 x 21 cm, Dva texty z r. 1952, dopis 
příteli Prokopu Tomanovi ml. s drobnými dobu ironizujícími detaily. 
Český mecenáš, přítel Karla Čapka a švagr Heleny Čapkové, bratr 
básníka Josefa Palivce. Vlastnil od r. 1930 zámek Osov, kde ho 
navštěvovali zámek ve třicátých letech významní intelektuálové a 
přední herci, jako Karel Čapek, Olga Scheinpflugová, Ferdinand 
Peroutka, Eduard Bass, sochař Karel Dvořák s chotí Leopoldou 
Dostálovou, Hugo Haas, Adina Mandlová nebo Jiřina Štěpničková., 
v pův. obálce
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

768. Josef Palivec (1886–1975)
Pět dopisů Prokopu Tomanovi ml.
5x dopis, 19 x 29,5 cm, Čtyři signované rukopisné dopisy příteli 
Prokopu Tomanovi ml. z let 1927-1930 z Paříže, kde na čs. 
vyslanectví pečoval o kulturní propagaci ČSR. / Dopis z r. 1971., 4x 
původní obálka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

769. Otakar Štáfl (1884–1945)
PF 1933
dřevoryt, 1932, 14,8 x 30,3 cm, autorova novoročenka pro rok 1933 
a pozvánka na výstavu prací z Vysokých Tater, dřevoryt 14 x 9,5 
cm (tisk Stiebling a Havelka, Vinohrady), v adresováno Prokopu 
Toomanovi ml., pův. obálce
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

770. Milan Klusák (1923–1992)
Dopis Prokopu Tomanovi ml.
dopis, 1978, 10 x 20,5 cm, Děkovný list s podpisem, v pův. obálce s 
razítkem MK ČSR. Milan Klusák (1923-1992), komunistický politik, 
ministr kultury, diplomat, vysokoškolský pedagog, zeť prezidenta 
Ludvíka Svobody
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 150 Kč
� (€ 7)

766.762.
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771. Aleš Štolovský (1911–1987)
Dopis Prokopu Tomanovi ml.
dopis, 1979, 29,5 x 42 cm, Rukopisný dopis s podpisem z 30.5. 
1979, v původní obálce. Malíř, autor spisu Technika barev, syn 
malíře Josefa abratr Zbyňka Štolovských
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 150 Kč
� (€ 7)

772. Jan Rambousek (1895–1976)
Dva dopisy Prokopu Tomanovi ml.
2x dopis, 1x litografie, 1959/1966, 29 x 20,5 cm, Dva rukopisné 
dopisy s podpisem a s přiloženou litografií Dekret paní Štěstěny (9 x 
9,5 cm), která je v jednom z dopisů zmiňována. Rambousek v textu 
oceňuje Dodatky i Toamnův slovník, dílo adresátova otce
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

773. Viktor Stretti (1878–1957)
Dopis Prokopu Tomanovi ml.
dopis, 10,5 x 15 cm, Rukopisný dopis s podpisem z května 1953, v 
původní obálce.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 250 Kč
� (€ 11)

774. Vilma Vrbová - Kotrbová (1905–1993)
Dopis Prokopu Tomanovi ml.
dopis, 18 x 34 cm, Rukopisný dopis s podpisem z 18.VIII. 1975, v 
původní obálce.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

775. Jaroslav Panuška (1898–1962)
Dopis Prokopu Tomanovi ml.
dopis, 21,5 x 17 cm, Rukopisný dopis s podpisem z 21.VI.1959, v 
původní obálce. Malíř, syn Jaroslava Panušky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

776. Jan Hilbert Vávra (1888–1950)
Dopis Prokopu Tomanovi ml.
pohlednice, 10,5 x 14,5 cm, Ručně psaný signovaný děkovný list 
za přání k 60. narozeninám z dubna 1948. Profesor, operní pěvec.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

777. Bohuslav Šimáček (1866–1945)
Dopis Prokopu Tomanovi st.
dopis, 17 x 35 cm, Rukopisný dopis s podpisem z 21.XII. 1932, 
v původní obálce. Narozen 12.5.1866 v Praze, zemřel 6.3.1945 
tamtéž. Knihtiskař, nakladatel.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 250 Kč
� (€ 11)

778. Emanuel Kopecký (1902–1985)
Dopis Prokopu Tomanovi st.
dopis, 25 x 20 cm, Rukopisný dopis s podpisem z 22.XII. 1932, v 
původní obálce. Operní pěvec, publicista, hudební kritik
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 250 Kč
� (€ 11)

779. Vlastislav Zátka (1887–1964)
Dopis Prokopu Tomanovi st.
dopis, 29,5 x 21 cm, Obsáhlejší strojopisný dopis s podpisem z 26.4. 
1952, v původní obálce. Právník, mecenáš a sběratel výtvarného umění.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

780. Arno Nauman (1887–1959)
Dopis Prokopu Tomanovi st.
dopis, 28 x 21 cm, Rukopisný dopis s podpisem z 31.XII. 1932, v 
původní obálce. Přiloženo PF 1933, provedené v dřevorytu na 
japanu 8 x 7 cm.
� 300 Kč
� (€ 13)

781. František Viktor Mokrý (1892–1975)
Dopis Prokopu Tomanovi st.
dopis, 28 x 21 cm, Strojopisný dopis s podpisem z 22.XII. 1932, 
v původní obálce. Redaktor, pedagog, malíř, grafik, teoretik umění.
� 200 Kč
� (€ 9)

782. Václav Špála (1885–1946)
Dopis Prokopu Tomanovi st.
dopis, 29,5 x 21 cm, Strojopisný dopis s podpisem z 19. května 1939, 
týkající se žádosti SVU Mánes o zapůjčení modelu Sv. Luitgardy od 
Brauna na připravovanou výstavu Tvář Prahy. Podepsáni předseda 
spolku Václav Špála a jednatel Emil Filla.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 167)

783. František Tichý (1896–1961)
Dopis Prokopu Tomanovi st.
pohlednice, 8,8 x 13,7 cm, Ručně psaná pohlednice s podpisem 
z 5.VIII. 1941 z Pekla u Nového Města nad Metují, podepsáni Fr. 
Tichý, Zina Tichá, V. Houšková a Vlasta Steinerová.
� 500 Kč
� (€ 21)

784. Jan Štenc (1871–1947)
Dopis Prokopu Tomanovi st.
honorář, 10,5 x 15 cm, Oznámení o odeslání platby za článek pro 
sborník Umění, podepsán vydavatel Jan Štenc.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

785. Zdenka Braunerová (1858–1934)
Dopis Prokopu Tomanovi st.
2x dopis, 1x exlibris, 1929/1931, 20,5 x 31,7 cm, Obsáhlejší 
rukopisný dopis z Roztok 10.10.1929, v původní obálce / jeden 
kratší v pohlednicovém formátu z 1. X. 1931, přiloženo autorčino 
dřevorytové exlibris Jos. portman 8,7 x 5,5 cm.
� 2 000 Kč
� (€ 84)

785.
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786. Josef Liesler (1912–2005)
Podpis
papír, fix, 14 x 16,5 cm, podpis autora na zadní straně fotografie s 
portrétem autora v ateliéru, P.F. 1982, lehce natrženo ve spodní části
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 100 Kč
� (€ 5)

787. Michael Rittstein (1949)
Podpis
volný papír, 31,5 x 21,5 cm, podpis autora na papírové pozvánce k 
výstavě konané v galerie Hollar 27. května 2015, přeloženo, dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 100 Kč
� (€ 5)

788. Jiři Anderle (1936)
Podpis
volný papír, 31,5 x 21,5 cm, podpis autora na papírové pozvánce k 
výstavě konané v galerie Hollar 27. dubna 2016, přeloženo, dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 100 Kč
� (€ 5)

789. Ivan Fedorovič Naživin (1874–1940)
Podobizna s autogramem, korespondence ad.
konvolut materiálů, 25,5 x 21 cm, podobizna s autogramem; 
strojopisný dopis v ruštině s podpisem z 23. června 1922, adresováno 
generálnímu konsulovi Jaromíru Doležalovi; ručně psaná pohlednice 
od Vincence Červinky (překladatel, novinář, publicista, literární 
a divadelní kritik) Ivanu Naživinovi z 19. ledna 1922, kniha Rudá 
mlha na Rusi (Fr. Borový, 1923, s věnováním od překladatele knihy 
Doležala-Pojezdného Vaňku Škrachovi, 372 stran, vpisky, v textu 
místy podtrháno; životopisná črta Jar. K. Doležala-Pojezdného Ivan 
Fedorovič Naživin (vlast. nákladem 1908, 18 stran); 2x strojopis 
Naživinovy omluvy českým legionářům z 26. července 1922 pro 
Lidové noviny; výstřižky z dobového tisku o Naživinovi (česky, rusky, 
bulharsky) ad.
PROVENIENCE: z rodinné pozůstalosti spisovatele a generálního 
konsula Jaromíra Doležala, Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

790. Otakar Španiel (1881–1955)
Studentská legitimace Břetislava Hanuše
index, 15,5 x 8 cm, školní index grafika Břetislava Hanuše z 
Akademie výtvarných umění v Praze, r. 1948, podepsán B. Hanuš, 
rektor Otakar Španiel a profesor Vladimír Pukl, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

791. Zdeněk Fibich (1850–1900)
Dopis s autogramem
inkoust, papír, 17,5 x 22,5 cm, sign. dole Zdenko Fibich, rukopisný 
dopis hudebního skladatele Zdeňka Fibicha z roku 1897, adresován 
Fibichově žačce slečně Anně Hejtmánkové, v původní obálce
PROVENIENCE: z rodinné pozůstalosti hudebního skladatele Emila 
Hlobila, Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

792. Josef Bohuslav Foerster (1859–1951)
Podobizna s autogramem
fotografie, inkoust, 13,1 x 8,7 cm, sign. DU Jos. B. Foerster, hudební 
skladatel, pedagog, spisovatel, malíř
PROVENIENCE: z rodinné pozůstalosti hudebního skladatele Emila 
Hlobila, Antikvariát Dlážděná
� 100 Kč
� (€ 5)

793. Jaroslav Křička (1882–1969)
Pozdrav příteli prof. E. Hlobilovi s autogramem
tiskopis, 1952, 10,5 x 15 cm, monogr. PD JK, Pozdrav příteli 
hudebnímu skladateli prof. Emilu Hlobilovi ze Sušice z 22. IX. 
1952. Petr Křička byl hudební skladatel a básník, často pobýval a 
komponoval na Šumavě.
PROVENIENCE: z rodinné pozůstalosti hudebního skladatele Emila 
Hlobila, Antikvariát Dlážděná
� 50 Kč
� (€ 3)

794. Betty Fibichová (1846–1901)
Korespondence
4x korespondenční karta s autogramem, 1895-1899, dvě 
korespondenční karty, novoroční přání a pozdrav od Betty Fibichové, 
adresováno žačce mistra Fibicha Annně Hejtmánkové
PROVENIENCE: z rodinné pozůstalosti hudebního skladatele Emila 
Hlobila, Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

791.789.

32. Podpisy, dopisy, rukopisy
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795. Různí autoři
Maenu s 18 autogramy
tužka, papír, 1901, 8,3 x 13,4 cm, restaurační menu z r. 1901 s 
věnováním a 18 autogramy, na kartičce podepsáni: Jakub Arbes, 
Václav Štech (dramatik, spisovatel), Jaroslav Vrchlický, Adolf 
Heyduk, Jan Klecanda (redaktor, pedagog, spisovatel), František 
Prusík (překladatel, redaktor, historik, slavista, filolog), Karel 
Šípek (překladatel, pedagog, básník, spisovatel), František Kvapil 
(překladatel, pedagog, básník), Jaroslav Maria, F. S. Procházka 
(překladatel, básník, učitel, knihovník), Emanuel z Lešehradu, 
spisovatel František Herites, 2x Josef Müldner (překladatel, 
pedagog, básník, spisovatel), Karel Dewetter (básník, spisovatel, 
knihovník, archivář) ad.
PROVENIENCE: z rodinné pozůstalosti hudebního skladatele Emila 
Hlobila, Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

796. . neurčený autor
Památník básní a kreseb
kniha, 21 x 13,5 cm, ručně psaný památník s verši českých autorů: 
Neruda, Machar, Vrchlický, Sv. Čech, aj., několik orig. ilustrací, 
vlepena portrétní fotopohlednice J. Vrchlického a oroginální ručně 
psané dopisy od Ladislava Kunteho, Rudolfa Vonky a Josefa 
Svatopluka Machara, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 34)

797. Stanislav Reiniš (1873–1955)
Z čarovné přírody
kniha, korespondence, 24 x 17 cm, podpis na fotografii, 5x podepsaný 
dopis, 2x psaná a podepsaná pohlednice, Kniha Z čarovné přírody, 
vyd Kober, krásná nakl. vazba, 195s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 34)

798. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Fotografie s podpisem
bromostříbrná fotografie, 30 x 24 cm, originální podpis výtvarníka k 
roku 1948, značeno razítkem J. Černý na zadní straně, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 34)

799. George Bernard Shaw (1856–1950)
Dopisnice do Československa se vzkazem a podpisem
dopisnice, 14 x 9cm, předtištěná hlavička From Bernard Shaw s 
adresou, vzkaz datován k 21.9.1947: In reply to your letter dated 15 
instant, for which I thank you, I do not see how I can join a syndicate 
of Czech Authors. I am not Czech: I am Irish. Are foreigners eligible? 
If They are, what obligants do I incur as honorary member? You must 
have rules which would bind me. What limitations are imposed by 
law on authors rights in Czechoslovakia? All my old agreements 
have expired. G. Bernad Shaw; adresováno Agentuře Syn, Ječná 6, 
zažloutlý papír, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

798.796.

799.
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800. Ota Janeček (1919–1996)
Dopisy
konvolut, soukromé dopisy O. Janečkovi od své budoucí ženy 
Oliny Hartmannové, cca 90 dopisů a lístků, dopisy od svých přátel, 
úřední psaní a pozvánky, dopis od Josefa Sudka, dopis E. Fillovi, 
korespondenční lístek od J. Lieslera, pozvánka s podpisy výtvarníků 
(Sklenář, Liesler, Herčík aj.) a s drobnou kresbičkou od O. Janečka, 
fotografie z vojny, fotografie Fr. Halase a přátel
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 5 500 Kč
� (€ 230)

801. Karel Vlach (1911–1986)
Program koncertů
sešit, na posledním listě podp. Leopold Korbař (klavírista souboru), 
sešit s programem prvního samostatného koncertu K. Vlacha z roku 
1941, medailonky členů, 12s., přiložena pozvánka na koncert 1. 
června, ob. na hřbetu natržená, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 150 Kč
� (€ 7)

802. Jiří Kolář (1914–2002)
Carl Sandburg: Ocel a dým
bibliofilie, překlad a podpisy v tiráži J. Kolář a J. Kotalík, vyd. Družstvo 
dílo, Praha, 1946, ex. 192/1000 s obálkou a třemi ilustracemi Fr. 
Grosse, pův. brož, 61s., velmi dobře zachováno, v krásném stavu!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 34)

803. E.L. Doctorow (1931–2015)
Ragtime
kniha, podp. na tit. listě E.L. Doctorow, vyd. Odeon, Praha, 1982, 
pův. karton. vazba s ob., 250s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 900 Kč
� (€ 80)

804. Jean Effel (1908–1982)
Dieren Onderons
kniha, podp. s věnováním Vladimíru Brettovi na patitulu J. Effel, vyd. 
De Boekerij, Holandsko, 1973, pův. brož, mírně zkosený hřbet, jinak 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

805. Jean Effel (1908–1982)
Fables de Jean de La Fontaine
kniha, věnování s kresbičkou Vladimíru Brettovi na patitulu J. Effel?, 
vyd. Editions La Farandole, Paris, 1975, pův. lamin. vazba, 74s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

806. Peter Lotar (1910–1986)
Eine Krähe war mit mir
kniha, podp. s věn. na patitulu P. Lotar (Petr), vyd. Deutsche Verlags-
Anstalt, Stuttgart, 1978, německy, pův. karton. vazba, 306s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

807. Zdena Salivarová (1933)
V. Drha: Anně K. je zima; Z. Salivarová: několik textů
kniha, podp. na tit. listě Z. Salivarová, vyd. Společnost J. 
Škvoreckého, 1992, ex. 47/400, pův. sešit, 48s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

808. Zdena Salivarová (1933)
Pohlednice
pohlednice, podpis Z. Salivarová, čb. pohlednice V. Havla, Z. 
Salivarové a J. Škvoreckého (1990), foto: V. Stoiov, vyd. Společnost 
J. Škvoreckého, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

809. Franz Werfel (1890–1945)
Zbožnost I+II
bibliofilie, podp. na předsádce prvního dílu Fr. Werfel, vyd. Sfinx B. 
Janda, Praha, 1931, ex. 1/50 (!) na Simili Japanu, pův. clkžn. vazba 
s ražbou a zlacením, zlacená horní ořízka, 307+316s., hřbet desek 
vybledlý a trochu poškrábaný, u druhého svazku lehce naprasklý 
ohyb, jinak dobrý stav obou svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 125)

805.803.

33. Podpisy v knihách
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810. Bohumil Hrabal (1914–1997)
Taneční hodiny pro starší a pokročilé
kniha, podp. na tit. listě B. Hrabal, vyd. ČS spisovatel, Praha, 1964, 
upr. Z. Seydl, pův. clpl. vazba s ob., 93s., ob. s trhlinkami, jinak dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

811. Milan Kundera (1929–2023)
Žert
kniha, podp. na tit. listě M. Kundera, vyd. ČS spisovatel, Praha, 1967, 
1. vydání, pův. clpl. vazba s ob., 291s., ob. poškozená s úbytkami na 
hřbetu, kniha v dobrém stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 84)

812. František Hrubín (1910–1971)
Země Sudička
kniha, podp. s věn. na tit. patitulu Fr. Hrubín, vyd. Jos. R. Vilímek, 
Praha, 1941, pův. brož, 46s., uvolněné archy, lehce opotřebené 
okraje ob., jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 150 Kč
� (€ 7)

813. František Hrubín (1910–1971)
Řeka nezapomnění
kniha, podp. s věn. na tit. listě Fr. Hrubín, vyd. Práce, Praha, 196, 
pův. brož, 61s., uvolněné archy, lehce opotřebené okraje ob., jinak 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 150 Kč
� (€ 7)

814. Miroslav Horníček (1918–2003)
Listy z Provence
kniha, podp. s věnov. na tit. listě M. Horníček, vyd. ČS. spisovatel, 
Praha, 1971, pův. clpl. vazba s ob., 136s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 150 Kč
� (€ 7)

815. Jan Čep (1902–1974)
Děravý plášť
kniha, podp. na tit. listě J. Čep, vyd. Melantrich, Praha, 1935, plkžn. 
přev. 162s., na patitulu nesouvis. věn. dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

816. Vladislav Vančura (1891–1942)
Pole orná a válečná
kniha, podp. na tit. listě V. Vančura, vyd. Jan Fromek, Praha, 1925, 
ed. Odeon, plpl. převazba bez ob., 212s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

817. Různí autoři
Hugo Böttinger: Karikatury
kniha, 9x podp. na tit. listě: M. Švabinský, V. Stretti, Ant. Hudeček, 
A. Slavíček, F. Šimon, J. Kotěra, H. Boettinger, V. Sucharda a A. 
Wachsmann, vyd. J. Otto, Praha, 1910, pův. clpl. vazba, bez 
paginace, mírně rozvolněná vazba, desky trochu ušpiněny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

818. Edvard Beneš (1884–1948)
Demokracie dnes a zítra
kniha, podp. na patitulu E. Beneš, vyd. Čin, Praha, 1946, plkžn. 
převazba, 349s., vemi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 50)

819. Karel Kryl (1944–1994)
Karel Kryl - zpěvník
sešit, podp. s věn. naproti titulu K. Kryl? (Pavlovi za přízeň, kterou 
mi věnoval kdysi ve Sluníčku, Karel), vyd. M-Art, Praha, 1989?, pův. 
sešit, 28s., sotva patrná zateklina ve hřbetu, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

819.811.
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820. Květa Pacovská (1928–2023)
J. Hanzlík: Pimpilim pampam
kniha, 24,5 x 14 cm, orig. kresba fixem s věnováním a podpis K. 
Pacovská, vyd. Albatros, Praha, 1988, clpl. vazba s pův. lam. 
obálkou, 75s., obálka lehce opotřebena, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

821. Jean Picart le Doux (1902–1982)
Picart le Doux
kniha, 25,5 x 25,5 cm, podpis a věnování autora na titl. straně, 
obrazová monografie, vyd. Edité par Editions Cercle DArt, Paris, 
1964, pův. clpl. vazba, 79s., vazba lehce natržena cca 2 cm při 
hřbetu, vlastnické razítko, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

822. Ota Janeček (1919–1996)
J. Ch. Harris: Rozprávky strýčka Rémuse
fix, propiska, kniha, 25 x 25 cm, orig. kresba želvy O. Janeček, 
podpis, vyd. SNDK, Praha, 1959, pův. pevná vazba, 130s., dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 300 Kč
� (€ 55)

823. Cyril Bouda (1901–1984)
F. Langer: Pražské legendy
tuš, kniha, 24,5 x 17 cm, orig. kresba C. Bouda, podpis, r. 1963 vyd. 
SNDK, Praha, 1956, pův. clpl. vazba s obálkou, 99s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 300 Kč
� (€ 55)

824. Augustin Eugen Mužík (1859–1925)
Pod ledem
brož, 18,5 x 13,5 cm, podpis a věnování autora, r. 1922, vyd. J. Otto, 
Praha, 1922, il. A. Scheiner, pův. brož, 78s., opotřebený stav, místy 
opraveno pap. lepenkou, dobře zachováno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

825. Alexandr Jakovlevič Tairov (1885–1950)
The Moscow Kamerny Theatre
brož, 21 x 15 cm, podpis autora na titl straně, Intourist, printin the 
USSR (Russia), Vneshtorgisdat, Moscow, anglický text, pův. brož, 
obálka lehce potrhána, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 500 Kč
� (€ 146)

826. Vladimír Komárek (1928–2002)
Obrazy
kniha, 32x21 cm, věnování autora, vyd. Nakladatelství Akropolis, 
Praha, 1995, pův. clpl. vazba s obálkou, 159s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

827. Jiří Suchý (1932)
Semafor
kniha, 21 x 12,5 cm, podpis autora na titl. straně, vyd. Československý 
spisovatel, Praha, 1965, edice Hry, pův. clpl. vazba s obálkou, 221s. 
obálka místy potrhaná, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

828. Jaroslav Seifert (1901–1986)
Pantoumy o lásce
kniha, 14 x 9,5 cm, podpis a věnování J. Seifert, r. 1940, il. L. 
Jiřincová, vyd. F. J. Müller, Praha, 1940, pův. clpl. vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

829. František Halas (1901–1949)
Kohout plaší smrt
kniha, 19,5 x 13 cm, podpis autora, věnování Věře Fingerové, kniha 
značena Věra Fingerová, vyd. Melantrich, Praha, 1937, pův. clpl. 
vazba, 55s., vybledlý hřbet, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

822.820.
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830. František Halas (1901–1949)
Sepie
kniha, 19,5 x 13 cm, podpis autora, věnování Věře Fingerové, kniha 
značena Věra Fingerová, vyd. Melantrich, Praha, 1935, pův. clpl. 
vazba, 49s., vybledlý hřbet, lehce se rozevírající desky, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

831. Václav Vratislav Tomek (1868–1933)
Šumavské pověsti
kniha, 20 x 13 cm, podpis autora na titl. straně, vyd. vl. nákladem, r. 
1927, Praha, pův. clpl. vazba s ornamentální ražbou, vazba Nožička 
Karlín, 175s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

832. více autorů
Americká armáda 1945: Osvobození západních Čech ve foto-
grafiích a dokumentech
volné listy v obálce, 24 x 16,5 cm, podpisy amerických vojáků 
(veteránů) při oslavách osvobození Plzně v roce 1990, vyd. 
Západočeské nakl., 1990, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

833. Karel Kudr
Válka rakousko-pruská 1866 v Čechách a na Moravě
kniha, 21,5 x 15,5 cm, podpis a věnování autora, věnováno 
nakladateli E. Beaufortovi, Praha, 1936, upravil a vydal A. Habr, 
1936, clpl. vazba, 464s., odstřižena spoední část frontispisu, portrét 
autora zachován, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

834. Ludvík Reich
Pod praporem bílého orla
kniha, 19,5 x 12,5 cm, podpis autora, vyd. Moravský legionář, Brno, 
1932, edice Knihovna poutavé četby ; sv. 16, clpl. vazba, 249s., 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

835. Jaroslav Křenek (1890–1964)
Vzpomínky na vojnu v Albanii
brož, 21,5 x 15 cm, podpis autora, vyd. vl. nákladem, Jihlava, 1924, 
pův. brož, 181s., potrhaná obálka, místy rozlepeno a uvolněno, 
dobře zachováno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

836. Martin Hilský (1943)
William Shakespeare: Sen noci svatojánské
brož, 18,5 x 14 cm, podpis M. Hilský na titl. straně, vyd. Atlantis, 
Brno, 2013, pův. brož, 111s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

837. Ivan Stodola (1888–1977)
Bačova žena
kniha, 17 x 10,5 cm, podpis autora na titl. straně, vyd. Ústredia 
slovenských ochotníckych divadiel, Turčansky sv. Martin, 1928, 
celokožená vazba, 76s., na poslední straně vlepený program k 
představení Bačova žena v Umělecké besedě v Praze s podpisy 
účinkujících: Jano Kovál, Eugen Bukový, Mariena Skálová, Hana 
SKálová, Elena Krčméry-Smatková, Fedor Antol, Jano, Haverla, 
Elena Kováčiková, Jano Hudec, Fero Krňan, Mišo Sivík aj., 
poznámky a črty v textu, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

838. Josef Škvorecký (1924–2012)
Dívka z Chicaga a jiné hříchy mládí
brož, 21 x 12 cm, básně z let 1940 - 45, podpis autora, přebal, 
ilustrace, typo. úprava Petr Kaňka, Společnost Josefa Škvoreckého, 
1990, 44 s., volné listy v org. papír. přebalu, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

839. Miloslav Švandrlík (1932–2009)
Sek a Zula
kniha, 21 x 29 cm, podpis M. Švandrlík na titl. straně, il. Neprakta, 
vyd. Madagaskar, 1994, pův. vazba, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

839.832.
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840. Margaret Atwoodová (1939)
Z hlubin
kniha, 20,5 x 12,5 cm, podpis autorky na titl. straně, vyd. Argo, 
Praha, 1998, pův. vazba s obálkou, 189s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

841. Luboš Hlaváček (1929–2007)
Životní drama Bohumila Kubišty
kniha, 24,5 x 20 cm, podpis a věnování autora, vložen orig. ručně 
psaný a sign. dopis, vyd. Mladá fronta, Praha, 1968, pův. clpl. vazba 
s obálkou, 121s., obálka opotřebena, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

842. více autorů
Husák, Štrougal, Svoboda: Internacionála
kniha, 7,5 x 7,5 cm, podepsaní: G. Husák, L. Štrougal, L. Svoboda, 
vyd. Středočeské nakl. Praha, 1971, věnováno 50. výročí založení 
KSČ, pův. kožená vazba, 31s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 63)

843. Jozef Miškovský (1859–1940)
Rodinná kronika Rottovský 1630-1930
kniha, 18,5 x 13 cm, podpis autora, podis a věnování Vladimír Jiří 
Rott, vyd. J. Otto, 1930, pův. clpl. vazba, 86s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

844. Kamil Lhoták (1912–1990)
Z dějin ponorky
kniha, 28,5 x 21 cm, podpis a věnování autora na titl. straně, vys. 
Státní nakl. dětské knihy, Praha, 1956, pův. vazba s obálkou, 185s., 
obálka opotřebena, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

845. Budivoj Třemšínský (1941–1883)
Rarášek
kniha, 18 x 11,5 cm, podpis a věnování autora, uspořádáno společně 
s Eduardem Justem, sborník humoru a satiry, sv. 1, Praha, 1865, 
převazba, 48s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

846. Jiří Suchý (1932)
Ilustrovaná historie pohrom
volné listy, 30 x 22 cm, podpis autora na titl. straně, vyd. dnes již 
neexistující nakladelství Klokočí, Praha, 2015, ex.: 80/300, volné 
listy v kart. přebalu, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

847. Jaroslav Václavíček (1916–1989)
Jaromír Měšťan: Zvěrokruh
bibliofilie, podpis básníka v tiráži, 12x dřevoryt a frontispis J. Václavík, 
edice Zvěrokruh, České Budějovice 1939, 29 s., brož, drobné skvrny 
na obálce, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

848. František B. Kouba (1906–1938)
Jaromír Měšťan: Smlouvání s časem
bibliofilie, podpis básníka v tiráži, grafická úprava, frontispis a 
iniciálky do dřeva vyryl F.B. Kouba, 5. soukromý tisk edice Gemini, 
České Budějovice 1936, 200 výtisků, 16 s., brož, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

849. Jakub Deml (1878–1961)
Dílo Felixe Jeneweina
kniha, podpis v úvodu J. Deml, vydal Výtvarný odbor Umělecké 
Besedy, Praha 1928, Ex. 944, svázal Jenda Rajman, 183 s., + 64 
obr. příloh, polopergamen. vazba s obálkou, zlac. ořízka, obálka 
zašpiněná, potrhaná, velmi dobrý stav knihy
LITERATURA: Sáňka č. 1353
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

847.844.
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850. František Foltýn (1891–1976)
Suzanne Renaud: Chvála oběti
bibliofilie, sign. lept ve frontispisu Fr. Foltýn, podpis autorky S. 
Renaud a překladatele B. Reynka na patitulu, úprava J. Červenka, 
76. sv. edice Atlantis, vydal Jan V. Pojer, Brno 1948, volné listy v 
papír. deskách, 47 str., okraje desek pokrčené, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 6842
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

851. Ota Janeček (1919–1996)
R. Krátký: Žena
kniha, kresba dívky a podpis na patitulu, obálka, vazba a ilustrace 
Ota Janeček, úprava H. a B. Blažejovi, vydal Odeon, Praha 1971, 
celopl. vazba s ob., nestr., velmi dobrý stav, ob.opotřebená a při 
hřbetu natržená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

852. Karel Svolinský (1896–1986)
Jaroslav Seifert: Jabloň se strunami pavučin
bibliofilie, podpis autora na patitulu, kresby a obálka K. Svolinský, 
17. sv. ed. Studnice, vydala Novina, Praha 1943, 59 s., polopl. 
vazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

853. Vojtěch Kubašta (1914–1992)
A. Novotný: O Praze mládí F.L. Věka
kniha, podpis v titulu A. Novotného, il. V. Kubašta, vydal V. Žikeš, 
Praha 1940, 275 s., celokožená vazba se zl. reliéfem a obálkou, 
na vazbě drobné skvrny, obálka při okrajích lehce poškozená, 
zašpiněná, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

854. Olga Scheinpflugová (1902–1968)
Všední den - básně
brož, podpis autorky na patitulu, úprava, obálka a vazba E. Milén, 
vydal Fr. Borový, Praha, 86 s., brož, obálka při okrajích lehce 
pokrčená a zašpiněná, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

855. Vilém Závada (1905–1982)
Siréna
brož, podpis autora na titulu, úprava Fr. Muzika, 315. sv. Aventina, 
vydal Ot. Štorch - Marien, Praha 1932, 157 s., brož, okraje lehce 
poškozené, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 11)

856. Antonín Novotný (1891–1978)
Pod Platejskou střechou
brož, podpis a věnování autora, vydal J. Picka, Praha 1956, 63 s., 
brož, při okrajích pokrčená obálka, lehce zašpiněná, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 11)

857. Cyril Bouda (1901–1984)
Josef Kopta: Kratochvilné děje z naší vlasti
kniha, podpis na patitulu a ilustrace C. Bouda, vydal Melantrich, 
Praha 1978, 395 s., clpl. vazba s obálkou, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 11)

858. František Dvořák (1920–2015)
František Tichý Grafické dílo
kniha, podpis a věnování v titulu Fr. Dvořák, vydal Vltavín, Praha 
1995, 184 s., clpl. vazba s obálkou, obálka při okrajích lehce 
poškozená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

859. Cyril Bouda (1901–1984)
Sergej Jesenin: Jiná země
brož, podpis na obálce a úprava C. Bouda, vydal Alois Srdce, Praha 
1927, 103 s., brož, obálka při okrajích pokrčená, lehce zašlá, dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

855.851.
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860. František Kobliha (1877–1962)
Jaromír Rašín: Kleopatra
bibliofilie, podpis autora na patitulu, sign. dřevoryt ve frontispisu, 
dekorace ornamentem v titulu a textu a úprava Fr. Kobliha, tisk Vl. 
Burda, nákladem autora, Praha 1928, nestr., přednostní výtisk na 
Zanders vodoznak, velmi dobrý stav, předsádky mírně zašlé
LITERATURA: P. Rút: František Kobliha 2019 vyobr. s. 321, soupis 
č. 162 ; Sáňka č. 1935
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

861. Rainer Maria Rilke
Píseň o lásce a smrti Korneta Kryštofa Rilka
brož, podpis překladatele L. Kundery v titulu, reprodukce kresby J. 
Zrzavého, úprava R. Hála, vydalo Naše vojsko, Praha 1958, 35 s., 
brož, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 11)

862. Jiří Karásek ze Lvovic (1871–1951)
Poslední vinobraní. Básně z let 1932 - 1938
kniha, podpis autora, kresba a návrh vazby J. Zrzavý, úprava B. 
Trita, vydal Ot. Štorch - Marien, Praha 1946, 69 s., plpl. vazba, 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

863. Antonín Novotný (1891–1978)
Knížka o knížkách ovšem staropražských
brož, podpis a věnování Ot. Štorchu Marienovi Ant. Novotný, ob. 
a typo. úprava Josef Paták, vydal Československý spisovatel, 
Praha 1955, 164 s., volné listy v papír. přebalu, při okrajích lehce 
poškozený, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 11)

864. Jaroslav Seifert (1901–1986)
Morový sloup
kniha, podpis a věnování Jaroslav Seifert, ilustrace František Tichý, 
typografie Oldřich Hlavsa, vydal Československý spisovatel, Praha 
1981, 117 s., clpl. vazba s obálkou, výborný stav knihy, obálka lehce 
zašlá, při okrajích lehce poškozená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 350 Kč
� (€ 15)

865. Václav Havel (1936–2011)
Hry
kniha, podpis Václava Havla v titulu, soubor her z let 1963 - 1988, 
obálka a grafická úprava Ivan Urbánek, vydaly Lidové noviny, Praha 
1992, 511 s., laminátová vazba, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

866. Cyril Bouda (1901–1984)
Jan Loriš: Cyril Bouda
kniha, orig. sign. tušová kresba v patitulu, sign. litografie ve 
frontispisu, sign. dřevoryt v příloze, dřevoryt na obálce a grafická 
úprava C. Bouda, vydal Václav Petr, Praha 1949, 73+72 s., plpl. 
vazba s obálkou, natržená předsádka, jinak výborný stav knihy, 
obálka lehce zašpiněná, zašlá, na hřbetu v horní části lehce 
poškozená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

867. Václav Mašek (1893–1973)
Charles D´Orléans: Rondeaux
bibliofilie, sign. barev. dřevoryt ve frontispisu a viněta v titulu V. 
Mašek, úprava K. Dyrynk, výbor z lyrické tvorby Karla Orléánského 
(1394-1465) příslušníka franc. královské dynastie, přel. Zd. 
Kalista, 2. sv. ed. Trimalchion, vydal Fr. Hanek, Praha 1931, brož s 
ochranným pouzdrem, ex. 30/100, Pannekoek, 20 s., obálka lehce 
zašpiněná, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 4420
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

868. Josef Bieber (1896–1970)
Bartoš Vlček: Učeň
bibliofilie, podpis básníka i výtvarníka, vydalo nakladatelství Obzor, 
Přerov 1924, ex. 2/500, 63 s., polokožená převazba, zažloutlé listy, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

866.865.
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869. František Vik
Otokar Fischer: Peřeje
bibliofilie, podpis autora před patitulem, úprava a ilustrace Fr. Vik, 11. 
sv. edice Atlantis, vydal Jan V. Pojar, Brno 1931, vytiskli Kryl a Scotti, 
ex. 39/350, 74 s., polopergamen. převazba s ochranným pozdrem, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

870. Ladislav Novák (1925–1999)
Receptář
kniha, podpis Lad. Nováka na titulu, kresby a ilustrace na ob. L. 
Novák, fotografie autorova happeningu M. Resl, úprava David 
Pohribný, vydala Concordia, Praha 1992, brož, 152 s., velmi dobrý 
stav,
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

871. Jan Křesadlo (1926–1995)
Fuga Trium
kniha, podpis a věnování J. Křesadla na patitulu, vydal Host, Praha 
1990, laminovaná vazba, 371 s., velmi dobrý stav,
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

872. Jaroslav Benda (1882–1970)
V.V. Štech: Jaroslav Benda a výchova užitou grafikou / Jaroslav 
Benda et Leducation par Lart graphique appliqué
kniha, podpis a věnování J. Bendy na předsádce, litografie Fr. 
Procházky v příloze, ukázky příkladné ilustrace a úpravy předních 
českých výtvarníků (Trnka, Bouda, Lander, Kocourek aj.), vydala tisk 
Unie, Praha 1936, půvv. brož, 55s., velmi dobrý stav,
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

873. Karel Svolinský (1896–1986)
Básně o vazbách
kniha, kresba ve frontispise K. Svolinský, dodatečně vložená 
kresba Jiřího Jašky, podpis básníka Bohumila Nováka, typo. úprava 
J. Štyrský, vydali a svázali? A. a L. Jiroutovi, Praha 1936, 31 s., 
polokožená vazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

874. Lennart Olson (1925–2010)
Lennart Olson Fotografier
kniha, podpis fotografa na titulním listu, úvodní slovo Kristian 
Romare, 50 reprodukovaných děl, vydalo Fotografiska Museet 
/ Moderna Museet, Stockholm 1989, polopl. vazba, VII + 70s., na 
deskách drobné oděrky, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

875. Jan Konůpek (1883–1950)
Jan Kameník: Okna s anděly
2x kniha, sign. frontispis a exlibris J. Konůpek, podpis J. Kameníka 
před titulem, obálka Fr. Tichý, 13. sv. edice Tvar, vydal Jos. R. 
Vilímek, Praha 1944, 76 s., brož, clpl. vazba s obálkou, obálky lehce 
zašlé, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 11)

876. Ivan Diviš (1924–1999)
Rozpleť si vlasy
kniha, podpis autora v titulu, frontispis Lubomír Blecha, ob., vazba a 
graf. úprava Sylvie Vodáková, vydala Mladá fronta, Praha 1961, 115 
s., clpl. vazba s obálkou, vazba lehce zašpiněná, obálka při okrajích 
poškozená, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

877. Karel Zlín (1937)
Hledán
brož, podpis a věnování, obálka a frontispis Karel Zlín, vlastním 
jménem Karel Machálek, graf. úprava Jiří Müller, vydalo 
nakladatelství Růže, České Budějovice 1969, 47 s., volné listy v orig. 
papír. přebalu, lehce zažloutlé okraje, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

878. Milan Knížák (1940)
Okřídlená hovénka
brož, podpis a kresba M. Knížák, vydala Litera, Praha 1996, 18 s., 
brož, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

872.871.
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879. Josef Häring (1952)
Jiří Rulf: Polední příběh
brož, podpis a věnování J. Rulf, 5 sign. ilustrací J. Häring, vydal pro 
své přátelé autor, Praha 1983, nestr., volné listy v org. papír. přebalu, 
při okraji lehce poškozený, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

880. Ivan Diviš (1924–1999)
Eliášův ohěň
kniha, podpis I. Diviš, frontipis J. Svoboda, obálka, vazba, graf. 
úprava Sylvie Vodáková, vydala Mladá fronta, Praha 1962, 118 
s., clpl. vazba s obálkou, výborný stav knihy, obálka při okrajích 
natržená, lehce poškozená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

881. Wislawa Szymborská (1923–2012)
Sůl
kniha, podpis překladatelky Vlasty Dvořáčkové, obálka a vazba 
Václav Sivko, vydala Mladá fronta, Praha 1965, 70 s., clpl. vazba s 
obálkou, velmi dobrý stav knihy, obálka při okrajích lehce poškozená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

882. Allen Ginsberg (1926–1997)
Sto moderních básníků
kniha, podpis Allen Ginsberg, Ladislav Novák, Hans M. Enzensberger, 
Josef Hiršal, 2x Jiřina Hauková, Zdeněk Lorenc, Ludvík Kundera, 
obálka, vazba, typo. úprava Josef Týfa, vydal Československý 
spisovatel, Praha 1967, 299 s., clpl. vazba s obálkou, velmi dobrý 
stav knihy, obálka při okrajích lehce poškozená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

883. Gustav Erhart (1951)
Podvojná zanemení; Podél Pyrifleghetónu
2x brož, podpis a věnování autora, ilustrace Monika Immrová, 
vydalo nakladatelství Dauphin, Praha 2005, 81 s., brož, velmi dobrý 
stav; podpis autora, ilustrace Jiří Načeradský, vydalo nakladatelství 
dybbuk, Jan Šavrda, Praha 2006, 53 s., brož, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

884. Patrik Ouředník (1957)
Neřkuli
kniha, podpis autora na titulním listu, obálka Roman Kameš, vazba, 
graf. úprava P. Sivko, vydala Mladá fronta, Praha 1996, brož, 56 s., 
ob. lehce zašlá, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

885. František Listopad (1921–2017)
Final rondi
kniha, podpis a dedikace autora na titulním listu, doslov s dedikací 
Ludvík Kundera, úprava Jiří Hanák, vydalo nakladatelství Petrov, 
Brno 1992, brož., 88 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

886. Viola Fischerová (1935–2010)
Babí hodina; Jak pápěří
2x brož, podpis autorky, ilustrace Adriena Šimotová, vydalo 
Nakladatelství Franze Kafky, Praha 1995, 83 s., brož, velmi dobrý 
stav; podpis autorky, fotografie Běla Kolářová, vydalo Artfórum - 
Jazzová sekce, Praha 1995, 75 s., volné listy v org. papír. přebalu, 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

887. Patrik Ouředník (1957)
Anebo
kniha, podpis autora na titulním listu, obálka a úprava Roman 
Kameš, vydal Volvox Globator, Praha 1992, brož, 43 s., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

888. Karel Šiktanc (1928–2021)
Čistec ; Vážná známost
2x brož, podpis autora na titulním listu, ilustrace Jan Koblasa, 
úprava Zd. Ziegler, vydalo Karolinum, Praha 2008, brož, 66 s., velmi 
dobrý stav; podpis autora na titulním listu, ilustrace Jan Koblasa, 
ob. a úprava Zd. Ziegler, vydalo Karolinum, Praha 2012, brož, 60 s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

884.882.
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889. Eugen Brikcius (1942)
Eugeniální verše ; Sebraný spis
2x brož, podpis autora na patitulu, ilustrace a podpis pod reprodukcí 
portrétu autora na patitulu Jan Šafránek, vydal Garamond, Praha 
2000, brož, 120 s., velmi dobrý stav; podpis autora na patitulu, 
obálka a úprava Joska Skalník, vydalo nakladatelství Evropský 
kulturní klub, Praha 1992, brož, 205 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

890. Václav Jamek (1949)
Eberhardt Hauptbahnhof: Kniha básňů
kniha, dedikace autorova poručníka V. Jamka na patitulním listu, 
obálka a úprava Petr Babák & Tomáš Machek, 1. sv. ed. Česká 
poezie, vydal Český spisovatel, Praha 1995, brož, 116 s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

891. Adriena Šimotová (1926–2014)
Jana Štroblová: Hlasy
brož, podpis a věnování autorky, ilustrace a podpis Adriena 
Šimotová, vydalo nakladatelství H+H, Jinočany 1999, 68 s., brož, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

892. Jaroslav Seifert (1901–1986)
Podzim 1938
kniha, výbor z české poesie let 1938 - 1939, podpisy Jan Čarek, Jar. 
Seifert, 2x Vilém Závada, František Nechvátal, Oldřich Mikulášek, 
František Hrubín, 2x Kamil Bednář, Jan Pilař, obálka, vazba a typo. 
úprava Oldřich Hlavsa, kresby Jos. Čapek, vydal Československý 
spisovatel, Praha 1958, 130 s., clpl. vazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

893. Zdeněk Rotrekl (1920–2013)
Básníkův skrytý čas; Sad a menší prózy; Kamenný krb
3 x brož, Básníkův skrytý čas - podpis autora na titulu, obálka Leoš 
Vyhnalík, vydal Rozrazil, Brno 1990, brož, 55 s., velmi dobrý stav; 
Sad a menší prózy - podpis autora na titulu, obálka Petr Baran, vydal 
Rozrazil, Brno 1991, brož, 92 s., obálka lehce ošoupaná, velmi dobrý 
stav; Kamenný krb - podpis autora na titulu, ilustrace Jar. Šerých, 
úprava Vl. Nárožník, 4. sv. edice Poesis, vydalo nakladatelství H&H, 
Praha 1998, brož, 191 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 30)

894. Jan Zahradníček (1905–1960)
Korouhve
kniha, podpis autora s dedikací na patitulu, frontispis Fr. Tichý, ed. 
Tvar sv. 1., III. vydání, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1941, polopl. 
vazba, 80 s., vazba na hřbetu pošpiněná, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

895. Géza Včelička (1901–1966)
Pěšinou snů - trampská knížka
kniha, kresba před titulem a návrh obálky G. Včelička, ed. knižnice 
Trampa sv. 1., nákladem týdeníku Tramp, Praha 1930, pův. brož, 56 
s., ob. při krajích pomačkaná, částečně nerozřezáno, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

896. Ludvík Kundera (1920–2010)
L. Novomeský: Poémy a Otevřená okna
2x kniha, obě básnické sbírky ze slovenštiny přeložil a za titulem 
podepsal Ludvík Kundera, Poémy - ob. a vazba V. Sivko, úprava M. 
Fulín, ed. Cesty sv. 74, vydalo nakladatelství Mladá fronta, Praha 
1965, cpl. vazba s obálkou, 86 s., velmi dobrý stav; Otevřená okna 
- frontispis M. Květová, úprava, ob. a vazba Z. Seydl, ed. KPP - 
výběrová řada sv. 27, vydal Československý spisovatel, Praha 1964, 
cpl. vazba s obálkou, 204 s., ob. lehce zašlá, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

893.891.
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897. Ludvík Kundera (1920–2010)
R. Kunze: Věnování ; S. Raičković : Lidé se probouzejí beze 
zbraně; Snímky krajiny poezie
3x kniha, R. Kunze: Věnování - básně spolupřeložil a na titulu 
podepsal Ludvík Kundera a Luboš Příhoda, il., ob. vazba a úprava 
Fr. Peterka, vydalo Severočeské nakladatelství, Liberec 1964, cpl. 
vazba s obálkou, 123 s., velmi dobrý stav; S. Raičković : Lidé se 
probouzejí beze zbraně - básně spolupřeložil a na titulu podepsal 
Ludvík Kundera, Poémy - ob., vazba a úprava S. Vodáková, ed. 
Cesty sv. 46, vydalo nakladatelství Mladá fronta, Praha 1962, cpl. 
vazba s obálkou, 48 s., ob. při krajích odřená a poškozená,velmi 
dobrý stav; Snímky krajiny poezie - básně spolupřeložil a za titulem 
podepsal Ludvík Kundera a Jana Štroblová, ob., vazba a úprava S. 
Vodáková, ed. KPP - výběrová řada sv. 36, vydal Československý 
spisovatel, Praha 1966, cpl. vazba s obálkou, 176 s., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

898. Ludvík Kundera (1920–2010)
Na pospas aneb přísloví pro kočku
kniha, podpis s věnováním autora, obálka a ilustrace Vilém 
Reichmann, ed. Pochod, vydal Umělecká beseda, Mladá Boleslav 
1947, 130 s., orig. brož, velmi dobrý stav
LITERATURA: Skupina Ra, Praha 1988
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

899. Jiří Trnka (1912–1969)
Marie Benešová: Od Špalíčku ke Snu noci svatojanské
kniha, podpis Jiřího Trnky v titulu, vydal Orbis, Praha 1961, clpl. 
vazba, bez obálky, 57 s. textu + obrazová příloha, fotky loutek z 
různých filmů, fotky umělce a jeho spolupracovníků, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

900. Adolf Hoffmeister (1902–1973)
Kuo-Chua: Cestopisná reportáž o čínském malířství
kniha, 12 portrétů a karikatur čínských malířů, návrh vazby, úprava 
a podpis s dedikací na patitulu A. Hoffmeister, množství vyobrazení 
výtvarných děl čínského malířství, 9.sv. ed. Aktuality, vydalo 
SNKLHU, Praha 1954, pův. clpl. vazba, 188 s., velmi dobrý stav
LITERATURA: K. Srp: Adolf Hoffmeister, Praha 2004, s. 349
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

901. Adolf Hoffmeister (1902–1973)
V. Dyk: Sen forwarda Nováka
bibliofilie, sign. ilustrace ve frontispisu, ilustrace v závěru - obojí 
karikatury V. Dyka, úprava K. Dyrynk, 4. soukromý tisk, vydal dr. 
Prokop Toman ml., Praha 1931, pův. šitá brož, 23 s., 200 ex., papír 
Van Gelder, ob. při krajích zašlá, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 3006
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

902. Allen Ginsberg (1926–1997)
Vylízanej mozek. Básně z let 1965 - 90
brož, podpis autora, překlad F. Vašek, J. Josek, L. Snížek, M. 
Machovec, P. Slabá, L. Brožek, úprava O. Ludvíková, vydalo 
nakladatelství Vokno, Praha 1991, 128 s., brož, některé stránky 
uvolněné, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

903. Hans Magnus Enzensberger (1929–2022)
Jed. Das Gift
brož, podpis autora, překlad Tomáš Kafka, edice Světoví básníci v 
Praha, vydalo nakladatelství Vlasty Brtníkové, Praha 2006, 99 s., 
brož, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

904. Jaroslav Svěcený (1960)
Slavné evropské housle
brož, podpis v titulu Jar. Svěcený, unikátní publikace obsahuje 
nejen celostránkové profesionální fotografie exponátů vystavených 
na výstavě SLAVNÉ EVROPSKÉ HOUSLE – Praha 2009, ale i 
životopisné texty o houslařích, kteří tyto nádherné nástroje postavili. 
Vhodné i pro odbornou veřejnost, vydal Menhart, Praha 2009, 104 
s., brož, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 30)

905. Václav Junek (1913–1976)
František Flos: Albatros
kniha, 24,5 x 17 cm, orig. kresba V. Junek na titl. straně, vyd. 
Středočeské nakl. a knihkupectví, Praha, 1969, pův. clpl. vazba, 
160s., obálka lehce potrhána, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

903.902.
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906. Neznámý autor
Moderní vojenská výchova
akvarel, tuš, papír, 17,7 x 32 cm, karikatura z vojenského prostředí 
s psaným textem
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

907. Karel Bednařík
Feldposkorrespondenzkarte
22x korespondenční lístek, 9 x 14 cm, 22x korespondeční lístek, 
1x pohlednice, válečná korespondence K. Bednaříka zasíláná do 
Č. Brodu v roce 1914, pohlednice pochází z roku 1916, zasíláno 
pravděpodobně z Vídně, Uher a Slovinska, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

908. . neurčený autor
Pohlednice polní pošty (Feldpostansichtskarte)
11x pohlednice, 9 x 14 cm, čísté neposlané pohlednice s výjevy z 
válečného života, vyd. A. Svěcený, Praha, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

909. . neurčený autor
Album vojenských pohlednic
155 x pohlednice, 23 x 16 cm, První světová válka, unikátní sbírka 
vojenských pohlednic: společné a portrétní fotografie, technika, 
žánrové motivy, feldpost, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

910. Josef Nemasta (1893–1944)
Básně
kniha, sbírka legionářské poezie napsaná v letech 1917 až 1919 
se obrací k láskám zanechaným v českých zemích, dojímá se nad 
milovanou krajinou a burcuje proti rakouskému útlaku; tematizuje 
vojenský život a bratrství, s nimiž propojuje obrazy šerého dávnověku 
a husitské války, 19. sv. knihovny Československého denníku, 
Charbin - Vladivostok 1920, 52 s., obálka vevázaná, celokožená 
vazba se zl. reliéfem, hřbet a rohy vazby odřené, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

911. Ernest Denis (1849–1921)
Les Pays Tchèques: Bohême, Moravie, Silésie, Slovaquie : Leur 
passé, Leur présent, Leur avenir
kniha, publikace, texty předních francouz. akademiků (L. Léger, E. 
Denis, R. Pichon, C. Mauclair, G. Blondel aj.) věnované kultuře a 
historii českých zemí a nastolující otázky další budoucnosti českých 
a slovenských zemí po Světové válce, dvě mapky nové Střední 
Evropy v přílohách, vydala La Ligue Franco-Tcheque, Paris 1917, 
orig. brož, 158 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 84)

907.906.

34. Na bojištích 1. světové války 

909.
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912. Ladislav Sutnar (1897–1976)
Česko-slovenská armáda
kniha, upr. L. Sutnar, obs. velké mn. čb. fotografií, vyd. Ministerstvo 
nár. obrany v nakl. Svazu čs. důstojnictva VOK, Praha, 1938, tisk 
hlubotiskem V. Neubert a synové, nestr., opotřebované okraje ob., 
jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

913. Jan Mareš (1914–1986)
Vítězný smích (Sborník válečného humoru Rudé armády)
kniha, usp. Jan Mareš, il. Jappy, ob. J. Beckmann, vyd. Naše vojsko, 
Praha, 1946, pův. brož s ob., 68s., ob. při okrajích mírně otřepena a 
pomačkána, kniha ve velmi dobrém stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 75)

914. Hanns Kerrl (1887–1941)
Reichstagung in Nürnberg 1938 (Der Parteitag Grossdeut-
schland)
kniha, obs. značné množství čb. fotografií nacistického Německa, 
vyd. Baterlandischer Verlag, Berlin, 1939, pův. clpl. vazba s pův. ob., 
406s., desky při okrajích mírně odřené, růžky lehce naražené, na 
ořízkách flíčky, jinak velmi dobrý a pěkný stav knihy, ob. při okrajích 
otřepená a s flíčkama, na porvchu ušpiněná a zašlá, přední strana 
s proděravěním
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

915. Různí autoři
Pražské povstání 1945
kniha, strojopis, obs. statě autorů: O. Machotka, J. Kotrlý, O. Pejša, 
V. Krajina a Fr. Schwarzenberg, předmluvu O. Machotky a stručné 
životopisy autorů, bez údajů, velmi dobře čitelný opis, koženková 
vazba, 141s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 200 Kč
� (€ 9)

916. Ladislav Karel Feierabend (1891–1969)
Beneš mezi Washingtonem a Moskvou
kniha, podp. s věn. na tit. listě L.K. Feierabend, vyd. autor nákladem 
vlastním, Washington, 1966, exilové vydání, pův. brož, 182s., lehce 
opotřebené okraje, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 84)

917. Sydney Morrell (1912–1985)
Viděl jsem ukřižování
kniha, první české vydání knihy britského novináře, který zblízka 
sledoval vývoj a důvody mnichovské dohody z roku 1938, o níž 
tato kniha pojednává a jíž bezprostředně reflektuje; jedná se tak o 
zajímavý dobový pohled na dohodu z doby ještě před vypuknutím 
druhé světové války (v Londýně vyšla na začátku roku 1939); vyd. 
Svoboda, Praha, 1946, ob. J. Hrubý, upr. A. Chvála, pův. brož, 177s., 
velmi dobrý, hezký stav, některé archy nerozřezány
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

918. Sydney Morrell (1912–1985)
I Saw the Crucifixion
kniha, první vydání knihy britského novináře, který zblízka sledoval 
vývoj a důvody mnichovské dohody z roku 1938, o níž tato kniha 
pojednává a jíž bezprostředně reflektuje; jedná se tak o zajímavý 
dobový pohled na dohodu z doby ještě před vypuknutím druhé 
světové války (v češtině vyšla poprvé roku 1946); vyd. Peter Davies, 
London, 1939, pův. clp.. vazba, 312s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

919. Richard Freund (1900–2002)
Chraňte Československo!
kniha, kniha vydaná krátce před mnichovskou dohodou, ve které se 
autor snaží definovat dobově aktuální politickou a vojenskou situaci 
Československa, varuje před Německem a také Henleinovci; kniha 
obsahuje dodatek F. Bauera: Boj o veřejné mínění Anglie; vyd. G. 
Voleský, Praha, 1938, pův. clpl. vazba, 189s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

920. Jaroslav Procházka (1889–1973)
Sestupme ke kořenům..!
kniha, podp. s věn. Magdě Rezkové v upomínku na spolupráci s 
Mašínem za okupace na tit. listě J. Procházka; příspěvek ke kronice 
rodu Mašínů, obs. 29 čb. vyobr.; vyd. Místní národní výbor, Lošany u 
Kolína, 1947, náklad 1500 výtisků, pův. brož, 155s., několik volných 
archů, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

917.916.

35. 2. světová válka 
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921. Karel Hájek (1900–1978)
Norimberk - zločin a soud
kniha, podp. s věn. na tit. listě Karel Hájek, jedinečná obrazová 
kniha s čb. fotografiemi K. Hájka (nejen, použity i fotografie z jiných 
zdrojů), vyd. Svět v obrazech, Praha, 1946, pův. brož, 64s., trochu 
pomačkané a odřené okraje, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

922. Různí autoři
Obrana obyvatelstva, ročník II. (1936-1937)
kniha, zcela vzácně se objevující měsíčník Ústředního orgánu pro 
obranu a ochranu obyvatelstva proti leteckým útokům, vyd. VOK 
knihkupectví a nakladatelství Svazu čs. důstojnictva, Praha, 1936-
37, 12 čísel druhého ročníku, svázáno do plkžn. vazby, obs. velké 
množství článků, čb. fotografií a vyobrazení a také dobových reklam, 
vzadu vevázáno 11 pův. obálek (č. 11 a 12 dohromady s jednou 
obálkou) z Ateliéru Rotter (Vilém Rotter), 414s., lehce odřené desky, 
na několika stranách a na několika obálkách razítko, jinak velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 125)

923. Václav Synek
1943 - Osm původní dřevorytů
bibliofilie, obs. 8 pův. dřevorytů V. Synka, vyd. Okresní kulturně-
propagační komise KSČ, Kutná Hora, 1947, 250 výtisků (tento 
nečísl.) na papíře FY Holan, úv. slovo V. Fiala, velmi vzácně se 
objevující soubor V. Synka a V. Fialy, kteří byli oba internováni v 
koncentračním táboře pro proti-nacistický odboj, volné listy v pův. 
ob., celkově trochu zažloutlé, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

924. František Fajtl (1912–2006)
Vzpomínky na padlé kamarády
kniha, podp. na tit. listě F. Fajtl a další dva neidentifikované, vyd. 
Horizont, Praha, 1991, pův. brož, 219s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

925. Neurčený autor
Der Kampf im Westen: Die Soldaten des Führers im Felde II. 
Band
kniha, obs. 100 stereoskopických fotografií uložených v deskách 
knižní vazby a kovové stereoskopické brýle (při prohlížení vzniká 
3D efekt), v textu (něm.) též bar. fotografické přílohy, vyd. Raumbild-
Verlag, Otto Schönstein, 1940, München, pův. clpl. vazba, 80s., 
hřbet desek lehce poškozen, okraje desek místy odřené, dolní levý 
růžek s úložným prostorem pro brýle částečně odlepen, jinak dobrý 
stav (včetně všech kartiček s fotografiemi, nabízeno pouze pro 
sběratelské účely
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 125)

926. Josef Hochman (1913–1999)
Květen v Lidovém domě
kniha, ob. J. Hochman, vyd. Práce, Praha, 1946, usp. J. Seifert a K. 
Marek, kresby J. Krejčí, pův. brož, 73s., ušpiněná ob. a některé listy, 
jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

927. Karl Johannsen
Gestapo v Praze
kniha, velmi vzácně se objevující titul varující před nacistickou 
vládou, vyd. Svaz národního osvobození, Praha, 1936, obs. 18 čb. 
vyobr. v příloze, pův. brož, 166s., několik uvolněných listů, lehce 
opotřebené okraje, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

928. Různí autoři
Tobruk
kniha, exil, vyd. Čechoslovák, Londýn, 1944, obs. několik čb. 
fotografických příloh, pův. karton. desky s ob., 43s., ob. mírně 
poškozena, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

928.921.
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929. Neurčený autor
Rozsudek nad poslanci a senátory SdP
kniha, rozsáhlý strojopisný opis rozsudku Ls-I-7050/46 lidového 
soudu v Praze ze dne 14. února 1947 (obžalovaní: H. Krebs, Fr. 
Schreiber, J. Böhm, Fr. Werner, K. Feitenhansel, G. Knöchel, G. 
Peters, K. Stellwag, B. Fischer, A. Kundt, J. Westen, K. Schösser, 
K. Garlik, G. Hacker a E. Enhuber), předseda: Dr. Kozák, v.r., clpl. 
desky, 164s., trochu ušpiněno a při okrajích odřeno, jinak velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

930. Karl Hermann Frank (1898–1946)
Rozsudek nad Karlem Hermanem Frankem
kniha, rozsáhlý strojopisný opis rozsudku lidového soudu nad 
obžalovaným K.H. Frankem ze dne 22. května 1946, předseda: Dr. 
Kozák, v.r., clpl. desky, 284s., odřené desky, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

931. Zinowij Tołkaczew (1903–1977)
Majdanek
sešit, obs. orig. sign. litografii Z. Tolkaczewa, katalog k výstavě prací 
v Sukiennicach, Krakow, 1945, vyd. 1000 exemplářů, z toho 200 s 
přiloženou litografií, 19 čb. vyobr. a seznam 65 děl z vyýstavy, bez 
paginace, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 34)

932. . neurčený autor
Militärgeographische Angaben über England
soubor map a publikací, 21 x 15 cm, Tyto dokumenty byly vytvořeny 
německým vrchním velením (Generalstab des Heeres, Abteilung für 
Kriegskarten und Vermessungswesen) a měly sloužit pro vojenské 
účely, například v souvislosti s plánovanou německou invazí do 
Británie (Operace Seelöwe), obsah: Mappe A – základní geografické 
údaje o Anglii, Mappe B – údaje o Londýně, Ostküste – východní 
pobřeží Anglie, Westküste – Südlicher Teil – jižní část západního 
pobřeží, Bildheft England insgesamt – fotografická příloha s obrázky 
celé Anglie, Stadtdurchfahrtpläne England (ohne London) – městské 
dopravní mapy Anglie (bez Londýna), Stationsverzeichnis zur Karte 
Großbritannien und Irland – Eisenbahnnetz – železniční stanice a 
sítě, pět velkoformátových map, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 209)

933. více autorů
Daily Mail
4x noviny, 58 x 41 cm, vydání britských novin z válečných let 1941-
1945, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

934. Julius Schwarz
A Quick and Easy Course of English for Czechoslovak Soldiers. 
= Rychlý a snadný kurs angličtiny pro československé vojáky
kniha, sepsal voj. Julius Schwarz, býv. ředitel jazykové školy Lingua 
Praha, původně vyšlo ve 12. samostat. sešitech, v dalších vydáních 
již svázáno dohromady, III. vydání, tisk čet. Manfred Klein a voj. 
M. Schwartz, vydal Field Artillery Regiment, Czechoslovak Forces, 
England, 1943 , celopl. vazba, 352s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 400 Kč
� (€ 59)

935. Adolf Hitler (1889–1945)
Mein Kampf
kniha, 17 x 11,5 cm, červené kapesní vydání, vyd. NSDAP, München, 
1943, půc. clpl. vazba, 781s., chybí ochraná průsvitka u titl. listu, 
drobně uvolněný knižní blok při horní části, dobrý stav, pouze pro 
sběratelské účely
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

931.930.
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936. Milan Kundera (1929–2023)
Poslední máj
kniha, 20,5 x 13,5 cm, vzácně se objevující výtisk, vyd. 
Československý spisovatel, Praha, 1961, kresba na obálce Zdenek 
Seydl, 2. opravené vydání, edice České básně, sv. 206, clpl. vazba 
s obálkou, 29s., obálka při okrajích lehce opotřebena, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

937. Paul de Wit (1852–1925)
Perlen aus der Instrumenten-Sammlung
volné listy, 36 x 25,5 cm, 15x chromolitografie s motivy starých 
hudebních nástrojů, vyd. Paul de Wit, Leipzig, 1892, volné listy v 
pův. semišovém albu se vsazeným obrázkem hudebníků a zdobným 
kováním v rozích, album v kartonovém pouzdře, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 500 Kč
� (€ 146)

938. Vladimír Frydrych (1935–2015)
Obrázkový svět přelomu minulého století aneb hledání ztrace-
ného námořníčka a zapomenutého času
35x koláž, 43 x 31 cm, 65x bar. surrealistická koláž, vloženo mezi 
listy v neodborně vytvořeném sešitu, koláže jsou v pěkném stavu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 209)

939. Neznámý autor
Společenská hra
akvarel, tužka, papír, 40 x 55 cm, originální společenská hra s 
vyobrazením několika evropských měst, přeložený papír, místy 
potrháno, dobře zachováno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

940. více autorů
Kuplety
kniha, 20 x 13 cm, prvorepublikové písničky, noty, obrázky, seznam 
písniček: Ohavná reklama, Moje řeči, Co by to bylo závrakem, 
U Medvídků, Plusk od šunky, Polednice, Kde se cukr neplatí, 
Svadba v Hodovicích, Když já se slydím, Řezník krobian, Dobrý 
skříň z Rejoej, Bimber bam! (Klap má děvče jen sobě!), Krejčí 
Niška, Hrdý Honzíček, Je láska přejem na penzi, Zavřete okno, 
šahne to!, Přání automat, Pálený kostelník, Věčný knedlík, A furť 
pe de!, Tvůj kuplet benzínový, Iván s kytem, Kominík, Zámek na 
pronájem, Methoda, prof. Schenka, Hlídač parku, Já jsem blázen 
do vás hezkých ženských, U Nováků, Ještěrka, Směj ho to přec, 
To by člověk nevěřil, Zahradník z Braníka, Dada hrozí muzikou, 
Malý s Dubuší, Nu já nesu, nesu v ráji!, Hamburský přístavy, Kuba v 
Americe, Pankrácké dítě, Co je nemocnost, Ela, veselá Habešenka, 
Dostal jsem kšandy od mojí Mandy, K páté bratrům do Radlic, Mnich, 
Tajíme spolu! Ve stáří je každý dělníkem, Když si dědeček babičku 
bral, V Brně je candrbál, Esperanto, Krejčí – švec, Starý mládenec, 
Nemilý vojíček, Duch – Balada o stromu, Tuhle jsem tancoval , Šedý 
pantofly Dunděly, převazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

941. více autorů
SK. Rapid Plzeň 1943
sešit, 29 x 21 cm, výroční zpráva v roce 1943, upravil a sestavil Karel 
Vendler, redakční spolupríce: Jan Brejcha, František Matějíček, Mil. 
Amdrlík, kresby: Bohumil Janda - Jambo a Vlad. Sýkora, Plzeň, 
1944, pův. brož, 158s., množství kreseb a fotografií, blok odlepen od 
původní obálky, pěkne zachováno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

942. . neurčený autor
Wiener Modell Kunst
sešit, 34 x 24 cm, 32 celostr. litografických ilustrací návrhů módních 
kostýmů, no. 59, Winter, 1946, obálka lehce opotřebena, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

941.936.

36. Rarity
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943. . neurčený autor
Les Croquis du Grand Chic
sešit, 33,5 x 23,5 cm, 24 celostr. litografických ilustací modních 
kostýmů včetně střihů, no. 79, Winter, 1946, obálka lehce 
opotřebena, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

944. . neurčený autor
Pivovarský kalendář 1939
kniha, 15 x 10 cm, adresář pivovarů a sladoven v Česko-slovenské 
republice, red. B. Tvrzlík, vyd. Kvas, Praha, 1939, pův. clpl. vazba s 
ražbou, 256s.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

945. více autorů
Protektorátní dráhy Čech a Moravy
2x kniha, 30.5 x 23,5 cm, velké množství hlubotiskových fotografií, 
mapy, jízdní řády, dobové reklamy, vyd. Ministerstvo dopravy, Praha, 
1940-1941, vazby lehce opotřebeny, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

946. Jan Saudek (1935)
Adéla ještě nevečeřela
sešit, 29,5 x 21 cm, divadelní program muzikálového představení, 
foto: Jan Saudek, vyd. Divadlo Broadway, Praha, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

947. Neurčený autor
Nauka o cestovním ruchu
kniha, obsáhlý text neurčeného autora či autorů s širokým záběrem 
týkajícího se cestovního ruchu, jednotlivé kapitoly pojednávají např. o 
historii, významu, předpokladech cestovního ruchu, jiné o o provozu 
hotelů, restaurací, o funkcích jednotlivých číšníků, o organizaci, 
zaměstnancích, stravování a provozu, text je pravděpodobně ze 40. 
let 20. století, strojopis, bez nakl. údajů, na předsádce ex-libris Alois 
F. Linka, clpl. vazba, paginace perem (189s.), velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

948. Jean Effel (1908–1982)
La création de lhomme
kniha, vyd. Editions Cercle dArt, Paris, 1962, pův. brož, bez 
paginace, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

949. Jean Effel (1908–1982)
Der Kleine Engel: Heiteres zwischen Himmel und Erde / Heitere 
Schöpfungsgeschichte für fröhliche Erdenbürger
2x kniha, německy, vyd. Rowohlt, Reinbek bei Hamburg, 1975 / 
1965, 2x pův. clpl. vazba s ob., bez paginace, velmi dobrý stav obou 
svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

950. Karel Engliš (1880–1961)
Soustava národního hospodářství I.+II. díl
kniha, sv. I.: Kniha 1 - Základy, Kniha 2 - Soustava individualisticko-
kapitalistická, Kniha 3 - Kooperativa; sv. II.: Kniha 1 - Solidarismus, 
Kniha 2 - Theorie krise; vyd. Melantrich, Praha, 1928?, 2x krásná 
plkžn. převazba s ražbou a vazy na hřbetu, 891+724s., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

951. Různí autoři
4x román
4x kniha, obs.: J. Grant: Winged Pharaoh, K. Roberts: Northwest 
Passage, A.J. Cronin: The Citadel a R. Hall: The Well of Loneliness; 
vše vyd. Albatross, Leipzig, Paris, Bologna, 1939, anglicky, 4x 
totožná plkžn. převazba, 286+478+338+412s., velmi dobrý stav 
všech svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

952. Ladislav Sitenský (1919–2009)
Nezapomenem: X. Všesokolský slet 1938
2x fotografie, 1x časopis, 48 x 36 cm, návrh na plakát filmu M. 
Friče s orig. kolorovanou fotografií, 1x čb. fotografie, časopis Eva 
s fotografiemi, foto L. Sitenský, na fotografiích je Milica Jarušková 
který byla vybrána jako nejkrásnější a fyzicky nejdokonalejší z 17 000 
dívek na sjezdu Sokola, který se konal v Praze v Československu od 
9. června do 6. července 1938 byla zvolena jako sokolská královna
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

953. Václav Havel (1936–2011)
Havel na Hrad
plakát, 30 x 22,5 cm, barevný dobový plakát, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

945.



- 114 -

Aleš Mikoláš � 74,432
Alex Adolf Jelínek � 40
Allioli Joseph Franz � 520
Anderle Jiří � 30,64,82,83,112,113,429,788
Andersen Hans Christian � 568,612
Andrejevskij A. � 219
Antonová Alena � 430
Arndt Johann � 491
Atwoodová Margaret � 840

Barner Claudia � 534
Bartoš Břetislav � 731
Baruch Jožka � 477,707,724,725,738,747
Bauer Milan � 45
Bednařík Karel � 907
Bednářová Eva � 68,454
Benca Igor � 42
Benda Jaroslav � 872
Beneš Edvard � 818
Beneš Jan � 591
Beran Jaro � 742
Bezruč Petr � 697,701,703,705,710,
� 713,727,733,736,740,751,752
Bidlo František � 104
Bieber Josef � 868
Bílek František � 14,372,373,374,375
Bím Tomáš � 31
Bláha st. Václav � 466,467,468
Blatný Lev � 175
Bondy Egon � 603
Born Adolf � 25,316-367
Boštík Václav � 686
Bouda Cyril � 22,60,474,567,823,857,859,866
Bouda Jiří � 66
Boudník Vladimír � 126
Braunerová Zdenka � 785
Brchaň Josef � 563
Brikcius Eugen � 889
Bruller (pseud. VERCORS) Jean � 111
Brunner Vratislav Hugo � 484
Brunovský Albín � 80,89
Burghauserová Zdeňka � 759
Burian Zdeněk � 644-653
Burka Antonín � 745

Cincík Jozef G. � 487
Cochem Martin von � 510,511

Čapek Josef � 180,181,264-305
Čapek Karel � 301
Čapkové Bratři � 300
Čep Jan � 815
Černoš Jan � 447
Černý Bedřich � 535
Černý Jiří � 579
Černý Václav � 586
Čivrný Lumír � 604

Dašková Jana � 456
Dědeček Jiří � 605
Demel Karel � 46,87
Deml Jakub � 849
Denis Ernest � 911
Dillinger Petr � 730
Diviš Alén � 18
Diviš Ivan � 876,880
Dobner Gelasius � 495
Doctorow E.L. � 803
Doležal Antonín � 744
Dostálová Hana � 384
Drtina Prokop � 588
Držkovic Valentin � 720
Dubrovskij K.V. � 55
Duša Ferdiš � 726
Dvořáček Ludvík � 65
Dvořák František � 858

Effel Jean � 804,805,948,949
Einstein Albert � 226
Emmerichová Anna Kateřina � 388,389,390

Engliš Karel � 950
Enzensberger Hans Magnus � 903
Erhart Gustav � 883
Erni Hans � 394

Fajtl František � 924
Feierabend Ladislav Karel � 916
Fiala Oskar � 462
Fibich Zdeněk � 791
Fibichová Betty � 794
Filla Emil � 754
Fischerová Viola � 886
Fleischmann Karel � 412
Florian Josef � 4
Florian Michael � 122,400,410
Foerster Josef Bohuslav � 792
Foglar Jaroslav � 654,-670
Foltýn František � 850
Frank Karl Hermann � 930
Freund Richard � 919
Frková Františka � 525
Frydrych Vladimír � 938
Fugger Markus � 504
Fuka Vladimír � 616

Gajdoš Rudolf (Ruda) � 732
Gerle Wolfgang Adolf � 502
Ginsberg Allen � 882,902
Goethe Johann Wolfgang � 564
Goffiné Leonard � 497
Golovin Vladimir � 205
Grünfeld A. � 490
Grus Jaroslav � 106
Gruša Jiří � 597
Guth Zdeněk � 478

Hájek Karel � 921
Hajek Katja � 380
Halas František � 829,830
Harant z Polžic a Bezdružic Kryštof � 556
Häring Josef � 879
Hašková Eva � 15
Hausmann Raoul � 680
Havel Václav � 865,953
Heartfield John � 190
Hejda Zbyněk � 602
Hilský Martin � 836
Hiršal Josef � 587
Hitler Adolf � 935
Hlaváček Karel � 565
Hlaváček Luboš � 690,841
Hlavsa Bohumil � 524
Hoffmeister Adolf � 163,177,202,479,485,900,901
Hochman Josef � 926
Hojer Jindřich � 656
Hollar Václav � 506
Holý Stanislav � 120
Horečka František � 708
Horký František � 483
Horníček Miroslav � 814
Hořec Jaromír � 609
Hostáň Jan � 461
Houra Miroslav � 401
Hrabal Arnošt � 698,719
Hrabal Bohumil � 581,611,810
Hrubín František � 812,813
Hrubý Josef � 383
Hruška Emmerich Alois � 125
Hrůzová Marta � 453
Hřivnáč Tomáš � 43

Chaloupek Jan � 395
Chalupecký Jindřich � 584
Chlupáč Miloslav � 409
Christie Agatha � 223

Istler Josef � 54,92,455

Jamek Václav � 890
Janeček Ota � 84,85,800,822,851
Jelínek Alex Adolf � 17

Jermářová Marie � 522
Jesenin Sergej Alexandrovič � 396
Ježek Jaroslav � 167
Jirout Alois � 558
Jiřincová Ludmila � 424,426
Johannsen Karl � 927
John Jiří � 58
Junek J. � 108
Junek Václav � 905
Jung Carl Gustav � 582

Kadrnožka Dimitrij � 470
Kállay Dušan � 7
Karásek ze Lvovic Jiří � 763,862
Kejřová Anuše � 527
Kerrl Hanns � 914
Klápště Jaroslav � 407
Klein Cesar � 613
Klusák Milan � 770
Knajsl Matěj � 554
Kneidl Pravoslav � 398
Knížák Milan � 878
Kobliha František � 253-263,712,737,860
Kočí Bedřich � 529
Kolář Jiří � 569-575,802
Komárek Vladimír � 442,443,444,826
Konůpek Jan � 8-13,368-371,875
Kopecký Emanuel � 778
Kopp Pavel � 683,684
Kouba František B. � 848
Kouřil Miroslav � 199
Kováčik Ivan � 465
Kovalová Anežka � 469
Kramule Karel � 437
Krejčová Zdeňka � 5
Kriebel Zdeněk � 105
Kristofori Jan � 408
Kronbauerová Jarmila � 755
Kryl Karel � 819
Křenek Jaroslav � 835
Křesadlo Jan � 592,593,601,871
Křička Jaroslav � 793
Kuba Ludvík � 756
Kubašta Vojtěch � 615,618,853
Kubin Alfred � 118
Kudr Karel � 833
Kuklík Ladislav � 81
Kulhánek Oldřich � 6,26,28,32,67,73,91,107,450
Kundera Ludvík � 896,897,898
Kundera Milan � 580,811,936
Kupka František � 227,228,229,230
Kysela František � 110

Lacina Bohdan � 418,728
Lada Josef � 52,56,215
Langhans Jan Nepomuk � 536
Lasenic Pierre de � 533
Leo/Oha � 464
Lermontov Michail Jurjevič � 224
Lhoták Kamil � 72,457,614,617,844
Liesler Josef � 27,38,39,41,421,451,786
Lilien Ephraim Mose � 519
Línek Antonín � 493
Linhartová Věra � 692
Linné Carl � 500
Listopad František � 885
Loef Jan van � 761
Lotar Peter � 806
Lustig Arnošt � 596

Macková Anna � 241,242,243,244,245
Malínský Jaroslav � 760
Malý Pavel František � 739
Mareš Jan � 913
Marinetti Filippo Tommaso � 182,183,184,185,186
Markalous Bohumil � 313
Marynčák Richard � 404,405
Mašek Václav � 114,397,867
Matoušek Ota � 753
May Karel � 642,643
Mayenfisch (Maienfisch) Paul � 71

Rejstřík
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Meisel Steven � 685
Menghi Girolamo � 496
Menhart Oldřich � 433
Mézl Zdeněk � 97,121,423
Michal Rastislav � 124
Michl František � 702
Milton John � 505
Minář Karel � 460
Miotte Jean � 694
Miškovský Jozef � 843
Mokrý František Viktor � 781
Moníková Libuše � 599
Morrell Sydney � 917,918
Mrkvička Otakar � 307,415
Mucha Alfons � 115,689
Muzika František � 178,200,214
Mužík Augustin Eugen � 824

Natus-Šalamounová Eva � 93
Nauman Arno � 780
Naživin Ivan Fedorovič � 789
Nebel Kay Heinrich � 61
Nemasta Josef � 910
Němcová Božena � 559,560,561
Němec Karel � 78
Neumann Stanislav Kostka � 309
Nezval Vítězslav � 127,201
Novák Ladislav � 870
Novotný Antonín � 856,863

Obrovský Jakub � 306
Obrtel Vít � 386
Olson Lennart � 874
Ouředník Patrik � 589,884,887

Pacovská Květa � 820
Padrta Jiří � 688
Paj-š’ Čchi � 687
Palivec Josef � 768
Palivec Václav � 767
Panuška Jaroslav � 775
Parma Leopold � 715,717,722
Pařízek Aleš Vincenc � 508
Pavelka František � 476
Pešánek Zdeněk � 172
Picart le Doux Jean � 821
Pileček Jindřich � 94,95
Pinter Johann Christoph � 499
Poe Edgar Allan � 417
Poslední Jiří � 382
Posnerová Iška � 523
Pražák Albert � 764
Preclík Vladimír � 411
Preissig Vojtěch � 70,76,399,425,721
Procházka Jaroslav � 920

Rambousek Jan � 385,772
Rašín Jaromír � 419
Ráž Arnošt � 170
Redakce Divokého Vína . � 376
Reich Ludvík � 834
Reichmann Vilém � 691
Reiniš Stanislav � 797
Rerich (Roerich) Nikolaj Konstantinovič � 103
Rilke Rainer Maria � 861
Rittstein Michael � 2,3,787
Röhling Václav � 548
Rossmann Zdeněk � 193,194,195,196,197,198
Roth Philip � 594
Rotrekl Zdeněk � 595,893
Roučka Pavel � 69
Rowlingová Joanne K. � 222
Rožek Ivo � 607
Ruben Ernestine � 681
Rytychová Majolena � 521

Salajka Jiří � 47
Salivarová Zdena � 600,807,808
Salle Antoine de la � 413
Sartori Franz � 514
Saudek Jan � 946
Saudek Kája � 671,672,673,674,675
Seifert Jaroslav � 583,828,864,892

Shaw George Bernard � 799
Schedel Hartmann � 507
Scheinpflugová Olga � 854
Schneiderka Alois � 718,723
Schulz Karel � 176
Schwarz Julius � 934
Silovský Vladimír � 420
Sind Johann Baptist von � 498
Sitenský Ladislav � 952
Sklenář Zdeněk � 123
Sládek Jan � 714,716
Slavíček Antonín Václav � 480
Slavíček Jan � 765
Slíva Jiří � 44
Smatek František � 619
Spruner von Merz Karl � 494
Steinen Karl von den � 492
Stodola Ivan � 837
Stretti Viktor � 773
Sudek Josef � 677,678,679
Suchánek Vladimír � 79,100,428
Suchý Jiří � 827,846
Sukdolák Pavel � 48,53
Sutnar Ladislav � 208,912
Svátek Josef � 225
Svěcený Jaroslav � 904
Svolinský Karel 459,471,473,699,700,704,852,873
Synek Václav � 923
Szymborská Wislawa � 881

Šalda F. X. � 311,312
Šerých Jaroslav � 88,98
Šiktanc Karel � 606,888
Šíma Josef � 246,247,248,249,250,251,252
Šimáček Bohuslav � 777
Šimáček Radovan � 757
Šimon Pavel � 729
Šimotová Adriena � 891
Škvorecký Josef � 838
Šmerda Vladimír � 109
Špála Václav � 709,782
Španiel Otakar � 790
Šrámek Fráňa � 402,403
Štáfl Otakar � 769
Štěch Karel � 706
Štenc Jan � 784
Štika Karel � 57
Štolovský Aleš � 771
Štorm Břetislav � 475
Štyrský Jindřich � 179,217,435,438,439
Švabinský Maxmilián � 34,711,798
Švandrlík Miloslav � 839
Švengsbír Jiří � 743

Tairov Alexandr Jakovlevič � 825
Taufer Jiří � 377
Teige Karel � 169,171,173,174,187,188,189,
� 192,211,212,213
Tichý František � 117,783
Tilemann Johannes � 509
Tišnovský Jan � 75
Tołkaczew Zinowij � 931
Tomek Václav Vratislav � 831
Toyen Marie Čermínová � 19,210,216,221,436
Toyen Štyrský & � 20,21,191,440
Trnka Jiří � 899
Třemšínský Budivoj � 845
Tučný Petr � 741
Turek Jan � 758
Tusar Slavoboj � 481

Uhde Milan � 598
Úprka Joža � 16
Urban Cyril � 86

Václavíček Jaroslav � 847
Váchal Josef � 231-240
Vajce Stanislav � 766
Valter Karel � 63
Vančura Vladislav � 816
Vávra Jan Hilbert � 776
Včelička Géza � 895
Vejvoda Jaroslav � 590

Verne Jules � 620-641
Vik František � 869
Vik František Igor � 387
Vik Karel � 62,434
Vlach Karel � 801
Vodrážka Jaroslav � 119,746
Vokolek Vojmír � 472,482
Volková Bronislava � 608
Vondrouš Jan Charles � 99,452
Voskovec Jiří � 165
Vrbová - Kotrbová Vilma � 774
Vysušil Karel � 77

Wagner Vladimír � 203
Wachsman Alois � 566
Weinfurter Karel � 530,531,532
Weingarten Jan Jakub � 501
Werfel Franz � 809
Werich Jan � 166,168
Werich Voskovec � 128-162
Weypert Johann Franciscus � 515
Wit Paul de � 937
Wünsche Vilém � 734,735

Yuan Gu � 446

Zahradníček Jan � 894
Zamjatin Jevgenij � 218,610
Zátka Vlastislav � 779
Závada Vilém � 855
Zelenka František � 152,209
Zeman Václav � 486
Zemek Oldřich � 414
Zlín Karel � 877
Zrzavý Jan � 24,102

Žantová Marie � 526 



- 116 -

Aukční vyhláška Klubu dražitelů
Aukční síně Vltavín s.r.o. 

Průběh aukce se řídí právními předpisy ČR
1. Vyhlašovatel Aukční síň Vltavín s.r.o., Masarykovo nábřeží 36, 110 00 Praha 1, IČ : 25086600, DIČ: CZ25086600
provádí dražbu na žádost vlastníků dražených předmětů dne: 22. 05. 2025  v 18.00 hodin, místo: Aukční síň Vltavín s.r.o., 
Masarykovo nábřeží 36, 110 00 Praha 1
2. Živá aukce se řídí podmínkami Aukčního řádu, který je v plném rozsahu k dispozici na internetových stránkách Aukční 
síň Vltavín s.r.o. a je zároveň k dispozici i v dražební místnosti a zejména je nedílnou součástí registrace účastníka aukce. 
3. Průběh živé aukce je rozdělen do dvou dražebních bloků. Všechna dražená díla jsou zveřejněna na webových stránkách 
www.galerie-vltavin.cz (www.auctions-art.cz) a  je na ně možno učinit tzv. první podání. První podání na dražená díla je 
ukončeno 22. 05. 2025 v 15:00 hod. První kolo dražby se počíná datem a hodinou uvedenými v dražebním katalogu.
Výše nejnižšího podání (vyvolávací cena) je zveřejněna v aukčním katalogu, může však býti navýšena písemnými nabídkami
nebo nabídkami registrovaných dražitelů v  rámci prvního podání. První kolo dražby probíhá dle informací uvedených 
v dražebním katalogu.
4. Dražební předměty jsou označeny a popsány včetně uvedení nejnižšího podání (vyvolávací cena) v dražebním katalogu,
který je přílohou a nedílnou součástí této dražební vyhlášky. Předměty budou draženy v pořadí uvedeném v katalogu.
5. Vyhlašovatel zajistí při aukci vyvolání předmětu jeho pořadovým číslem. Po  vyvolání předmětu mohou dražitelé činit 
příhozy zvednutím dražebního čísla. Dražba předmětu se koná, pokud dražitelé činí příhozy. Za příhozy se přitom považuje:
a) 	        100,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena méně než 5.000 Kč,
b) 	        500,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 5.000 Kč, ale méně než 10.000 Kč,
c) 	     1.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 10.000 Kč, ale méně než 20.000 Kč,
d) 	     2.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 20.000 Kč, ale méně než 50.000 Kč,
e) 	     5.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 50.000 Kč, ale méně než 100.000 Kč,
f) 	   10.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 100.000 Kč, ale méně než 500.000 Kč
g) 	   50.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 500.000 Kč, ale méně než 1.000.000 Kč
h) 	 100.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 1.000.000 Kč, ale méně než 10.000.000 Kč
i) 	 200.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena 10.000.000 Kč a více.
O pořadí příhozů rozhoduje osoba pověřená konáním aukce (licitátor).
Vydražiteli je účtována k vydražené ceně provize ve výši 24% včetně DPH, dle zákona. 
6. Dražitel, který má zájem účastnit se prvního podání, je povinen provést registraci dražitele na webových stránkách Aukční 
síně Vltavín, www.galerie-vltavin.cz (www.auctions-art.cz).
7. Dražitel může dražit kteroukoli věc i bez své osobní přítomnosti na aukci - vyhotoví-li písemnou plnou moc k zastoupení 
na aukci, určí-li věci, které za něho má vyhlašovatel dražit - určí-li limit, do kterého za něho má vyhlašovatel přihazovat, a to 
pro každou věc zvlášť - dražit po telefonu lze po písemné dohodě. Tyto limity lze po přihlášení zadávat i po intenetu.
8. Vyhlašovatel zahrne nabídku účastníka do aukce, odpovídá-li její obsah AŘ. Stanoví-li vyhlašovatel v konkrétní aukci lhůtu 
pro předložení nabídek, nelze zahrnout nabídku účastníka do aukce po takto stanovené lhůtě. Účastník nemůže odvolat svojí 
nabídku.
9. Vyhlašovatel si vyhrazuje právo změnit nebo zrušit konkrétní aukci.
�A ukční síň Vltavín s.r.o. 

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNĺ
1. Za každou vydraženou věc je účtováno k tíži kupujícího (vydražitele) 24% aukční provize z dosažené ceny včetně DPH. 
Provize se zaokrouhluje na celých 50,- Kč nahoru. Kvitance o zaplacení je součástí dokladu o zaplacení kupní ceny.
2. Exponáty budou draženy v pořadí, které odpovídá tomuto katalogu.
3. Aukce bude probíhat po jednotlivých částech, přičemž po každé části bude následovat platební pauza. V této pauze je 
možné zaplatit exponáty, které byly v předchozí části vydraženy. Ukončení jednotlivých částí je v katalogu vyznačeno..
4. Poškození odpovídající běžnému opotřebení exponátů s ohledem na  jejich stáří se v katalogu neuvádějí. Reklamace 
na zboží vydražené v aukční síni se nepřijímají, zboží vydražené na základě plné moci udělené aukční síni lze reklamovat 
nejpozději při převzetí.
5. Osoby účastnící se aukce se svou přítomností podřizují podmínkám obsaženým v aukční vyhlášce
6. Licitátor může kdykoli v  průběhu aukce, nejpozději však do 30 min. po  licitaci poslední položky, nabídnout do aukce 
kteroukoli položku dříve draženou neúspěšně nebo nezaplacenou.
7. Položky označené písmenem „ P “ může dražit pouze občan ČR, který se při placení prokáže platným občanským 
průkazem.
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